федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение высшего образования «Курский государственный медицинский университет» Министерства здравоохранения Российской Федерации



ИНФОРМАЦИОННО-АНАЛИТИЧЕСКИЕ МАТЕРИАЛЫ
ОБ УЧЕБНО-ВОСПИТАТЕЛЬНОЙ, НАУЧНО-ИССЛЕДОВАТЕЛЬСКОЙ,
МЕЖДУНАРОДНОЙ, ЛЕЧЕБНОЙ, ФИНАНСОВО-ХОЗЯЙСТВЕННОЙ
ДЕЯТЕЛЬНОСТИ КГМУ
ЗА 2023/2024 УЧЕБНЫЙ ГОД

СОДЕРЖАНИЕ

1. ОБЩИЕ СВЕДЕНИЯ	5
1.1. Перечень реализуемых образовательных программ в 2023/2024	5
1.2. Контингент обучающихся на 01.06.2024	6
- количество студентов по формам обучения	
- количество студентов по факультетам	
1.3. Сведения о приёме в университет в 2023 и 2024 годах	8
1.4. Сведения о материальной базе	9
1.5. Состояние библиотечного фонда	9
1.6. Информационное обеспечение вуза	16
1.7. Сведения о фактически проживающих в общежитиях КГМУ по состоянию на	
01.06.2024	16
1.8. Кадровое обеспечение образовательного процесса	17
- сведения об укомплектованности кадрами	
- численность и качественный состав сотрудников университета	
- средний возраст кадрового состава	
- список работников университета, награждённых в 2023/2024 учебном году	
- возрастной состав профессорско-преподавательских кадров по состоянию на 30.06.2024	
2. УЧЕБНАЯ РАБОТА	19
2.1. Итоги сессий	20
2.2. Результаты аттестаций по практике за 2022/2023 учебный год	19
2.3. Результаты государственной итоговой аттестации	25
2.4. Выпускники, получившие дипломы с отличием	26
2.5. Трудоустройство и востребованность выпускников за 2023/2024 учебный год	
3. ВОСПИТАТЕЛЬНАЯ РАБОТА	27
- имеленилости обущающих ся вуслящих в вудоволетво обществении ими овганизациями	ττο

- численность обучающихся, входящих в руководство общественными организациями на самоуправленческих началах
- доля обучающихся, принимающих участие в деятельности общественных органи-заций на самоуправленческих началах, от общего числа обучающихся на факультете
- доля обучающихся, принимающих участие в добровольческой деятельности от общего числа студентов на факультете
- доля обучающихся, принимающих участие в практике социального проектирования от общего числа обучающихся на факультете
- участие студентов КГМУ в творческих коллективах и программах ЦТР и ДО в 2023/2024 учебном году
 - перечень волонтёрских отрядов КГМУ на 2023/2024 учебный год
- перечень спортивных и оздоровительных секций на кафедре физической культуры в 2023/2024 учебном году
 - перечень спортивных секций в МФК в 2023/2024 учебном году
 - перечень волонтерских социальных проектов КГМУ на 2023/2024 учебный год
- участие студентов в практике добровольчества и социального проектирования, участие в форумах, конкурсах регионального, всероссийского и международного уровней в 2023/2024 учебном году
- участие творческих коллективов ЦТР и ДО КГМУ в вузовских, городских, областных, всероссийских мероприятиях в 2023/2024 учебном году
 - участие творческих коллективов и исполнителей КГМУ в городских, областных, всероссийских и международных конкурсах и фестивалях в 2023/2024 учебном году

студенческого творчества «Студенческая весна Соловьиного края - 2024»
- участие обучающихся КГМУ в спортивно-массовой и оздоровительной работе в 2023/2024
учебном году
- мероприятия организуемые КГМУ в 2023/2024 учебном году
4. НАУЧНО-ИССЛЕДОВАТЕЛЬСКАЯ РАБОТА В 2022/2023 УЧЕБНОМ ГОДУ42
4.1. Сведения о видах научно-исследовательских работ
- сведения об аспирантуре вуза
- эффективность деятельности совета по защите докторских и кандидатских диссертаций на
01.07.2024 г.
- диссертации, защищённые в 2023/2024 учебном году
- результаты защиты докторских и кандидатских диссертаций за 2023/2024 учебный год
- сведения о запланированных диссертациях в 2023/2024 учебном году
- научное руководство
- результаты проведения комплексных научных исследований в области естественных и
медицинских наук, выполняемых за счёт средств федерального бюджета в 2023/2024 учебном
году
- сведения о проведённых конференциях
- работа с международными и отечественными благотворительными фондами
и организациями
- участие сотрудников КГМУ в международных проектах
4.2. Научно-исследовательская работа НИИ ЭМ
4.3. Издательская деятельность
4.4. Деятельность Совета молодых учёных и студенческого научного общества
университета55
- виды деятельности Совета молодых учёных в 2023/2024 учебном году
- совместная деятельность с общественными организациями
- виды деятельности студенческого научного общества в 2023/2024 учебном году
- деятельность студенческого научного общества
- участие студентов в научной деятельности
- поощрения студенческих научных работ
- публикации, патенты студентов и участие в конференциях других вузов
- премия Губернатора Курской области для молодых учёных в области науки и инноваций
за 2023 г.
- конкурс «За успехи в науке» (для молодых учёных КГМУ) за 2023 г.
- именные стипендиаты
- внутривузовские олимпиады
- выставки
5. РАБОТА МЕЖДУНАРОДНОГО МЕДИЦИНСКОГО ИНСТИТУТА59
5.1. Контингент иностранных учащихся по состоянию на 01.06.2024 г.
5.2. Работа комиссии по приёму в вуз иностранных граждан в 2023/2024 учебном году
- контингент зачисленных иностранных граждан на ДОП в 2023/2024 учебном году
- зачисление иностранных граждан по специальностям и направлениям подготовки высшего
образования в 2023/2024 учебном году
- контингент иностранных граждан, зачисленных на обучение по программам высшего
образования (специалитет, бакалавриат, магистратура, ординатура) в 2023/2024 учебном году
- распределение поступивших в КГМУ иностранных граждан по основе обучения в 2023/2024
учебном году
5.3. Участие иностранных обучающихся в культурно-массовых и спортивных мероприятиях в
2023/2024учебном году
5.4. Сведения о работе землячеств иностранных обучающихся

- участие творческих коллективов и исполнителей КГМУ в Областном фестивале

6. СОВМЕСТНАЯ РАБОТА С ОРГАНАМИ УПРАВЛЕНИЯ ЗДРАВООХРАНЕНИЯ, МЕДИЦИНСКИМИ И ФАРМАЦЕВТИЧЕСКИМИ ОРГАНИЗАЦИЯМИ64
- сведения о слушателях, прошедших обучение по дополнительным профессиональным
программам повышения квалификации и профессиональной переподготовки в 2023/2024
учебном году
- количество выпускников, принятых на обучение по программам ординатуры в 2024/2025
учебном году
- контингент ординаторов 2023/2024 уч. г.
- финансовая деятельность ИНО за 2023-2024 учебный год
7. ФИНАНСОВО-ЭКОНОМИЧЕСКАЯ ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ69
 бюджетное финансирование КГМУ с 01.01.2023 г. по 31.12.2023 г.
- внебюджетные источники финансирования КГМУ с 01.01.2023 г. по 31.12.2023 г.
- финансирование по программе обязательного медицинского страхования с 01.01.2023 г.
по 31.12.2023 г.
- средства, полученные от сдачи в аренду недвижимого имущества
- среднемесячная заработная плата сотрудников
- совершенствование материально-технической базы
8. ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ ПРОФСОЮЗНОЙ ОРГАНИЗАЦИИ УНИВЕРСИТЕТА75
- численный состав профсоюзного комитета сотрудников КГМУ
- основные вопросы, рассматриваемые на заседаниях профкома
9. РАБОТА АРХИВА77
10. РАБОТА ЦЕНТРА ИНФОРМАТИЗАЦИИ7
11. РАБОТА ПО ФОРМИРОВАНИЮ ИМИДЖА УНИВЕРСИТЕТА79

1. ОБЩИЕ СВЕДЕНИЯ

Полное наименование вуза: федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение высшего образования «Курский государственный медицинский университет» Министерства здравоохранения Российской Федерации.

Дата основания: вуз организован в 1935 году по постановлению Совета народных комиссаров РСФСР № 89 от 09.02.1935 г.

Юридический адрес: 305041, г. Курск, ул. К. Маркса, 3 **Почтовый адрес:** 305041, г. Курск, ул. К. Маркса, 3

Контактный телефон: (4712) 588-132

Факс: (4712) 567-399

Адрес электронной почты: <u>kurskmed@mail.ru</u> Адрес www-cepвepa: www.kurskmed.com

1.1. Перечень реализуемых образовательных программ в 2023/2024 учебном году

№ п/п	<u> 111. 110</u> Код	Наименование	Присваиваемая квалификация				
	Среднее	профессиональное образование – программы по	дготовки специалистов среднего звена				
1.	31.02.01	Лечебное дело	Фельдшер				
2.	31.02.03	Лабораторная диагностика	Медицинский лабораторный техник.				
			Медицинский технолог				
3.	31.02.05	Стоматология ортопедическая	Зубной техник				
4.	33.02.01	Фармация	Фармацевт				
5.	34.02.01	Сестринское дело	Медицинская сестра / медицинский брат				
		Высшее образование – программи					
6.	18.03.01	Химическая технология	Бакалавр				
7.	19.03.01	Биотехнология	Бакалавр				
8.	38.03.01	Экономика	Бакалавр				
9.	39.03.02	Социальная работа	Бакалавр				
		Высшее образование – программи					
10.		Лечебное дело	Врач – лечебник				
11.		Педиатрия	Врач – педиатр				
12.	31.05.03	Стоматология	Врач – стоматолог				
13.	32.05.01	Медико-профилактическое дело	Врач по общей гигиене, по эпидемиологии				
14.	33.05.01	Фармация	Провизор				
15.	37.05.01	Клиническая психология	Клинический психолог				
		Высшее образование – программы					
16.		Биотехнология	Магистр				
17.		Промышленная фармация	Магистр				
		е образование – программы подготовки научно-г					
18.	06.06.01	Биологические науки (Экология)	Исследователь. Преподаватель-исследователь				
19.	30.06.01	Фундаментальная медицина (Анатомия и	Исследователь. Преподаватель-исследователь				
		антропология)					
20.	30.06.01	Фундаментальная медицина (Генетика)	Исследователь. Преподаватель-исследователь				
21.	30.06.01	Фундаментальная медицина (Патологическая физиология)	Исследователь. Преподаватель-исследователь				
22.	31.06.01	Клиническая медицина (Акушерство и	Исследователь. Преподаватель-исследователь				
		гинекология)					
23.	31.06.01	Клиническая медицина (Внутренние болезни)	Исследователь. Преподаватель-исследователь				
24.	31.06.01	Клиническая медицина (Кардиология)	Исследователь. Преподаватель-исследователь				
25.	31.06.01	Клиническая медицина (Лучевая диагностика)	Исследователь. Преподаватель-исследователь				
26.	31.06.01	Клиническая медицина (Офтальмология)	Исследователь. Преподаватель-исследователь				
27.	31.06.01	Клиническая медицина (Урология и андрология)	Исследователь. Преподаватель-исследователь				
28.	31.06.01	Клиническая медицина (Фтизиатрия)	Исследователь. Преподаватель-исследователь				
29.	31.06.01	Клиническая медицина (Хирургия)	Исследователь. Преподаватель-исследователь				
30.	32.06.01	Медико-профилактическое дело (Общественное	Исследователь. Преподаватель-исследователь				
		здоровье, организация и социология					
		здравоохранения, медико-социальная					

		экспертиза)	
31.	32.06.01	Медико-профилактическое дело (Иммунология)	Исследователь. Преподаватель-исследователь
32.	33.06.01	Фармация (Фармацевтическая химия,	Исследователь. Преподаватель-исследователь Исследователь. Преподаватель-исследователь
32.	33.00.01	фармакогнозия)	исследователь. Преподаватель-исследователь
33.	33.06.01	Фармация (Организация фармацевтического	Исследователь. Преподаватель-исследователь
33.	33.00.01	дела)	исследователь. Преподаватель-исследователь
34.	37.06.01	Психологические науки (Социальная	Исследователь. Преподаватель-исследователь
34.	37.00.01	психология, политическая и экономическая	неследователь. Преподаватель неследователь
		психология)	
35.	37.06.01	Психологические науки (Медицинская	Исследователь. Преподаватель-исследователь
33.	37.00.01	психология)	песнедователь. преподаватель песнедователь
36.	1.5.4.	Биохимия	-
37.	1.5.5.	Физиология человека и животных	-
38.	1.5.15.	Экология	-
39.	1.5.11.	Микробиология	-
40.	3.1.6.	Онкология, лучевая терапия	-
41.	3.1.8.	Травматология и ортопедия	-
42.	3.1.9.	Хирургия	_
43.	3.1.12.	Анестезиология и реаниматология	-
44.	3.2.3.	Общественное здоровье, организация и	
' ''	3.2.3.	социология здравоохранения, медико-	
		социальная экспертиза	
45.	3.3.1.	Анатомия и антропология	-
46.	3.3.6.	Фармакология, клиническая фармакология	-
		Высшее образование – программ	лы ординатуры
47.	31.08.01	Акушерство и гинекология	Врач – акушер-гинеколог
48.	31.08.02	Анестезиология и реаниматология	Врач – анестезиолог-реаниматолог
49.	31.08.07	Патологическая анатомия	Врач – патологоанатом
50.	31.08.09	Рентгенология	Врач – рентгенолог
51.	31.08.10	Судебно-медицинская экспертиза	Врач – судебно-медицинский
			эксперт
52.	31.08.16	Детская хирургия	Врач – детский хирург
53.	31.08.18	Неонатология	Врач – неонатолог
54.	31.08.19	Педиатрия	Врач – педиатр
55.	31.08.20	Психиатрия	Врач – психиатр
56.	31.08.21	Психиатрия-наркология	Врач – психиатр-нарколог
57.	31.08.28	Гастроэнтерология	Врач – гастроэнтеролог
58.	31.08.32	Дерматовенерология	Врач – дерматовенеролог
59.		Инфекционные болезни	Врач – инфекционист
60.		Кардиология	Врач – кардиолог
61.	31.08.39	Лечебная физкультура и спортивная медицина	Врач по лечебной физкультуре и
			спортивной медицине
62.	31.08.42	Неврология	Врач – невролог
63.	31.08.45	Пульмонология	Врач – пульмонолог
64.	31.08.48	Скорая медицинская помощь	Врач скорой медицинской помощи
65.	31.08.49	Терапия	Врач – терапевт
66.	31.08.51	Фтизиатрия	Врач – фтизиатр
67.	31.08.53	Эндокринология	Врач – эндокринолог
68.	31.08.54	Общая врачебная практика (семейная медицина)	Врач общей врачебной практики (семейная
			медицина)
69.	31.08.56	Нейрохирургия	Врач – нейрохирург
70.	31.08.57	Онкология	Врач – онколог
71.	31.08.58	Оториноларингология	Врач – оториноларинголог
72.	31.08.59	Офтальмология	Врач – офтальмолог
73.	31.08.60	Пластическая хирургия	Врач – пластический хирург
74.	31.08.63	Сердечно-сосудистая хирургия	Врач – сердечно-сосудистый
			хирург
75.	31.08.66	Травматология и ортопедия	Врач – травматолог-ортопед
76.	31.08.67	Хирургия	Врач – хирург
77.	31.08.68	Урология	Врач – уролог
78.	31.08.69	Челюстно-лицевая хирургия	Врач – челюстно-лицевой хирург
			

79.	9. 31.08.72 Стоматология общей практики Вр		Врач – стоматолог
80.	31.08.73	Стоматология терапевтическая	Врач – стоматолог – терапевт
81.	81. 31.08.74 Стоматология хирургическая Врач – стоматолог – хирург		Врач – стоматолог – хирург
82.	31.08.75	08.75 Стоматология ортопедическая Врач – стоматолог – ортопед	
83.	31.08.76	Стоматология детская	Врач – стоматолог детский
84.	31.08.77	Ортодонтия	Врач – ортодонт
		Дополнительное образо	вание
85.	85. Дополнительное образование детей и взрослых		-
86.		Дополнительное профессиональное образование	-

Дополнительное образование детей:

Количество дополнительных общеразвивающих программ – 11 (прием осуществлен по 11)

Дополнительное профессиональное образование:

Количество программ повышения квалификации – 235

Количество программ профессиональной переподготовки – 37

1.2. Контингент обучающихся на 01.06.2024 Количество студентов по формам обучения

№ п/п	Форма обучения	Количество
1.	Среднее профессиональное образование (студенты)	1233
2.	Высшее образование очная форма (студенты)	4773
3.	Высшее образование заочная форма (студенты)	-
4.	Высшее образование (иностранные студенты)	1781
	ИТОГО	7787

Количество студентов по факультетам

№	Специальность	Контингент
п/п		
	Среднее профессиональное образование	
1.	Фармация (1 год 10 мес.) (очное)	32
2.	Фармация (2 года 10 мес.) (очное)	244
3.	Фармация (3 года 10 мес.) (очное)	145
4.	Лабораторная диагностика (2 года 10 мес.) (очное)	31
5.	Лабораторная диагностика (3 года 10 мес.) (очное)	68
6.	Лечебное дело (2 года 10 мес.) (очное)	50
7.	Лечебное дело (3 года 10 мес.) (очное)	218
8.	Стоматология ортопедическая (1 год 10 мес.) (очное)	40
9.	Стоматология ортопедическая (2 года 10 мес.) (очное)	73
10.	Сестринское дело (2 года 10 мес.) (очное)	103
11.	Сестринское дело (3 года 10 мес.) (очное)	229
	ИТОГО	1233
	Высшее образование	
1.	Лечебное дело специалитет (очное)	2675
2.	Педиатрия специалитет (очное)	672
3.	Медико-профилактическое дело специалитет (очное)	162
4.	Стоматология специалитет (очное)	698
5.	Фармация специалитет (очное)	215
6.	Фармация специалитет (заочное)	
7.	Социальная работа бакалавриат (очное)	25
8.	Экономика бакалавриат (очное)	26
9.	Экономика бакалавриат (заочное)	-
10.	Менеджмент бакалавриат (очное)	-
11.	Биотехнология бакалавриат (очное)	51
12.	Биотехнология бакалавриат (заочное)	-
13.	Химическая технология бакалавриат (очное)	22
14.	Клиническая психология специалитет (очное)	208
15.	Промышленная фармация магистратура (очное)	6
	Биотехнология магистратура (очное)	13

17.	Иностранные студенты (очное):	1781
	Лечебное дело	1640
	Педиатрия	-
	Фармация	3
	Стоматология	40
	Биотехнология (бакалавриат)	1
	Промышленная фармация (магистратура)	-
	Лечебное дело (сетевое обучение)	36
	Педиатрия (сетевое обучение)	10
	Стоматология (сетевое обучение)	22
	Биотехнология (сетевое обучение)	3
	Фармация (сетевое обучение)	26
	ОТОТИ	7787

1.3. Сведения о приёме в университет в 2023 и 2024 годах

			OH	БЩИЙ КОНКУР	$\frac{c^1}{C^1}$	итет в 2023 П	ЕЛЕВОЙ ПРИЁМ		ВНЕБН	ОДЖЕТНЫЕ М	ECTA
СПЕЦИАЛЬНОСТЬ	Год	План приёма (бюджет)	план приёма (к-во мест)	подано заявлений	зачислено	план приёма (к-во мест)	подано заявлений ²	зачислено	план приёма (к-во мест)	подано заявлений	зачислено
				Програми	мы высшего об						
		1			Специалитет		•		1	1	1
Лечебное дело	2024	320	82	1298	113	238	253	207	230	924	95
те теспое дело	2023	320	97	1373	102	223	332	218	230	919	124
Педиатрия	2024	100	25	973	41	75	65	59	60	545	25
Подпитрия	2023	95	24	964	32	71	160	59	60	550	20
Медико-профилактическое дело	2024	30	22	407	23	8	8	7	10	188	6
терино профилакти теское дело	2023	32	18	431	22	14	13	10	10	159	4
Стоматология	2024	19	13	593	13	6	25	6	120	586	160
Стоматология	2023	19	7	572	10	12	8	5	120	540	153
Формония	2024	30	24	368	27	6	4	3	20	159	1
Фармация	2023	35	30	416	34	5	2	1	20	164	2
Клиническая	2024	25	22	194	24	3	6	1	20	130	45
психология	2023	23	22	258	20	1	2	1	20	146	42
D	2024	524	188	3833	241	336	361	283	460	2532	332
Всего	2023	524	198	4014	220	326	517	294	460	2478	345
	•	•			Магистратура	1				•	•
E.	2024								10	8	6
Биотехнология	2023								10	6	5
- 1	2024								10	6	4
Промышленная фармация	2023								10	6	5
_	2024								20	14	10
Всего	2023								20	12	10
		- M			Бакалавриат					Į.	
	2024										
Экономика (очно)	2023	10	8	48	10	2	_	-	10	14	_
	2024	10	0	88	10				10		
Биотехнология (очно)	2023	15	14	194	15	1	_	-	10	80	_
	2024	13	1.	171	13	•			10	00	
Химическая технология (очно)	2023	12	11	125	12	1	-	-	10	47	-
	2024	12	11	123	12	•			10	.,	
Социальная работа	2023	15	13	33	15	2	_	-	10	12	_
	2023	15	1.0	88	1.0		•	-	10	12	-
Всего	2023	52	46	400	52	6	_	-	80	153	-
	2023	539	TU	3921	32	U	=	-	10	80	-
ИТОГО	2023	576	244	4414	272	332	517	294	540	2631	346
	2023	370				ального образова		474	370	2031	340
	2024	20	20	г раммы средне г 59	20	ывного ооразова 	ши		25	46	5
Лечебное дело (11 кл)	2024	25	25	116	25	1			25	98	27
	2023	15	15	62	15	 			20	60	19
Стоматология ортопедическая		20	20						20		
-	2023	20	20	101	25 20				25	83	23
Лабораторная диагностика	2024			95		1				43	4
	2023	25	25	209	25				20	93	8
Фармация (9 кл)	2024	15	15	125	15				75	159	96
1 ' ' ' '	2023	25	25	312	25				80	243	112

Соотичномо попо	2024	4 25 25 190 25 75 179 76	76						
Сестринское дело	2023	25	25	343	25		65	253	82
Формунун (11 мг)	2024	*					25	23	8
Фармация (11 кл)	2023	-	-	1	1		25	47	13
Лечебное дело (9 кл)	2024	1	-	ı	ı		100	230	150
	2023	1	-	ı	ı		25	235	99
ВСЕГО	2024	95	95	761	95		345	510	358
BCEI O	2023	120	120	1081	120		235	817	265

Примечание. 1 - включая подавших заявление по особой и отдельной квоте; 2 - указано количество допущенных к конкурсу,

1.4. Сведения о материальной базе

No	Помещения (оперативное управление)	Общая площадь
п/п		(тыс. кв. м)
1.	Общая площадь зданий (помещений), всего	142,571
2.	из неё площадь учебно-лабораторных зданий	110,227
3.	в том числе учебная площадь	78,354
4.	из неё площадь крытых спортивных сооружений	2,541
5.	Учебно-вспомогательная	11,730
6.	предназначенная для научно-исследовательских подразделений	0,993
7.	подсобная	19,150
8.	из неё площадь пунктов общественного питания	2,210
9.	общежитий	31,022
10.	в том числе жилая	21,138
11.	из неё занятая студентами	20,783
12.	прочих зданий	1,322

1.5. Состояние библиотечного фонда

Общая	Кол-во		Библиотечный фонд					
площадь, занимаемая библиотекой и	посад. мест в читальн.	Общее количеств о единиц			Новые поступления		Объём средств, затраченных на новые поступления	
читальными	залах,	хранения	отеч. заруб.		Всего	К-во наим.	(тыс. руб.)	
залами, кв. м	включая		(наим.)	базы данных	экз.			
	общежити							
	Я							
Общая площадь	253	443721	141	-	55205	53193	9202780-25	
библиотеки					(включая	(включая ЭБС)	(книги, периодика,	
-1815,66					ЭБС)		ЭБС)	
					,		,	

Состояние учебно-информационного фонда

Учебная лите	ратура (всего)	На одного обу	чающегося	Учебно-методические разработки		
		общего кон	тингента	Количество	Количество	
абс.	с грифами	печатные	ресурсы	наименований	экземпляров	
		(экз.)	ЭБС (%)			
222514	198222	56	100	2593	97213	

Сведения об обеспеченности обучающихся учебной и учебно-методической литературой из фонда вуза в 2023/2024 учебном году

			u	s quito	u bysu i	D 2023/202	т учсонол	icovy			
	Объем учебной и учебно-методической литературы (печатные и электронные издания)			Реал обеспеч литературо обучают средн дисцип	енность й на одного цегося в ем по	(про пос	ь новизны у оцент издани следние 10 (5) количества э	й, выше,) лет, от	дших за общего		
	Печатны	е издани	Я	Элект	ронные	Печатные	Ресурсы	Печ	Печатные Электрог		тронные
Уче	ебные	-	ебно- ические		ания урсы	издания (экз.)	ЭБС (%)	издания		издан	ия (ЭБС)
назв.	экз.	назв.	экз.	ЭБС, всего	назв.) учебн.			всего вышедших за последние 10 (5) лет		всего	вышедших за последние 10 (5) лет
83545 Всего:	85443 назв. – 12	2583 25986; эк	97213 3 - 222514	52779	30858	56	100%	99 98		99	99

Сведения о поступлении учебной и учебно-методической литературы в 2023/2024 учебном году

-						-		
	Объём фонда учебной и учебно-методической			Объём фон	да учебной и	Степень новизны учебной		
	литературы			учебно-методической		литературы (процент издан		
	(печатные издания)			литературы		вышедших за последние 10 (5		
					(электронны	е издания)	лет от обще	го количества экз.)
	учебная учебно-методическая		всего	учебная	учебная	учебно-		
	назв.	экз.	назв.	экз.				методическая

95	1688	10	90	52779	39858	100	100

Работа Электронной библиотеки КГМУ в 2023/2024 учебном году

1. ФОРМИРОВАНИЕ ЭЛЕКТРОННОГО КАТАЛОГА И БАЗ ДАННЫХ

В структуре электронного каталога выделено 8 библиографических баз данных формируемых библиотекой, 3 приобретенные базы данных. Проведено слияние баз данных Книги и Редкий фонд — «Электронный каталог «Книги». 3 базы данных — Диссертации, Авторефераты диссертация и Авторефераты диссертаций (до 1975 г.) объединены в базу «Диссертации и авторефераты».

В приведенных ниже таблицах отражается структура электронного каталога, тематика всех его баз данных и объем записей (на 17.06.2024):

Наименование каталога	Тематика и хронологический охват	Пополнение за 2023/2024 учеб. год	Кол-во БЗ на 17.06.24
1. Электронный	Каталог включает библиографические записи на книги,	Новые	37095
каталог «Книги»	брошюры, электронные издания по медицине и смежным	поступления:	Полный
	наукам (на русском и английском языках), гуманитарным	472	текст имеют
	наукам, имеющиеся в фондах библиотеки, а также	Полный текст	-3075
	художественную литературу, поступившую в фонд	имеют – 116	
	библиотеки после 2012 г. и книги из редкого фонда.	Ретроввод:	
	Хронологический охват: с 1828 г.	521	
	Отдельные записи дополняет полный текст документа (издания КГМУ) или оглавление книги.		
2. Диссертации и	Библиографические записи на все диссертации и	21	15000
авторефераты	авторефераты, имеющихся в фонде библиотеки (с 1998 г.).	из них:	Полный
	Осуществлен частичный ретроввод работ 1948–1997 гг.	Полный текст	текст – 2471
	С 2004 г. база содержит полные тексты авторефератов и диссертаций, защищаемых в КГМУ	-4	
3. База фармколледжа	База данных отражает фонд библиотеки медико-	226	4186
	фармацевтического колледжа	из них: Полный	Полный
		текст – 4	текст — 24
4. Периодика	Библиографические записи на периодические издания	554	43602
	(газеты, журналы), имеющиеся в фонде библиотеки.		Полный
	Имеются ссылки на электронные версии изданий в БД East View		текст – 102
5. Выпускные	Библиографические записи на электронные копии	67	684
квалификационные	выпускных квалификационных работ (дипломов) с 2015 г.	Полный текст	Полный
работы	(Полнотекстовая база данных)	- 6 7	текст – 684
Итого:		1861	100567
		Из них: 521 –	Полный
		ретроввод	текст – 6356
		Полный текст	
		- 191	

Ведутся базы данных публикаций:

Наименование БД	Тематика и хронологический охват	Пополнение за 2023/2024 учеб. год	Кол-во БЗ на 17.06.24
6. Статьи	Библиографические записи на статьи из журналов	20	169822
	медицинской тематики. С мая 2024 г. включает также	из них: Полный	Полный текст
	статьи по теме «Проблемы высшей школы»	текст – 1	- 8
7. Публикации	Библиографические записи на статьи в журналах и	160	9849
сотрудников КГМУ	научных сборниках, опубликованные сотрудниками	из них: Полный	Полный текст
	КГМУ (с 2001 г.)	текст – 154	имеют – 1694
8. Публикации о КГМУ	Библиографические записи публикации в газетах и	41	683
	журналах, посвященные Курскому государственному	из них: Полный	Полный текст
	медицинскому университету. Полнотекстовая база	текст – 41	имеют – 680
	данных		
Итого:		221	180384
		Полный текст –	Полный текст
		196	-2382

Общее количество записей по всем собственным базам данных электронного каталога на 17.06.2024 г. $-280\,951$ записей (из них полнотекстовых $-8\,738$).

Количество записей, пополнивших собственные базы данных электронного каталога за 2023/2024 уч. г. -2082 записей (из них полнотекстовых -387).

Приобретаемые полнотекстовые базы данных и ЭБС

№	Наименований БД	Всего БЗ	Пополнение БЗ
п/п			за 2023/2024 г.
1.	Консультант студента (ВО+СПО)	4598	219
2.	Консультант студента (Books in English)	137	20
3.	Консультант врача	2360	221
4.	IPR SMART [IPRbooks]	45202	9178
5.	BookUp	71	-1
6.	Электронные журналы на платформе East	115	
	View		
7.	Комплект «ФПУ. 10-11 кл. Издательство	267	250
	Просвещение»		
8.	ЭБ «Grebennikon»	331	
	Всего	53081	9887

Общее количество баз данных -16 (из них библиографических баз в ЭК -11 [среди которых 8 баз собственной генерации и 3 базы на приобретаемые ресурсы — Консультант студента, Консультант врача, IPR SMART]). Общее количество библиографических записей в электронном каталоге $-333\ 248$. Общее количество полнотекстовых библиографических записей в электронном каталоге $-61\ 035$. Всего доступно полнотекстовых изданий $-61\ 819$.

Электронный архив открытого доступа КГМУ

(полные тексты на 17.06.2024)

$N_{\underline{0}}$	Наименование БД	Всего
Π/Π		(полных текстов)
1.	Авторефераты диссертаций	564
2.	Публикации о КГМУ	680
3.	Публикации сотрудников КГМУ	1694
4.	Материалы конференций и сборники научных трудов [доступны	339
	в БД «Электронный каталог «Книги» (ЭБ «Medicus») и РИНЦ]	
	Bcero:	3277

ДОСТИЖЕНИЯ В РАБОТЕ БИБЛИОТЕКИ

в 2023/2024 учебном году

1. Открытие Университетской клиники с новой библиотекой ул. Маяковского, 85 (февраль, 2023) https://kurskmed.com/news/read/14771

Площадь библиотеки составляет—1051,76 м². В библиотеке заработал «Коворкинг — центр». Фонд читального зала насчитывает более 15 000 томов печатных документов, все издания находятся в открытом доступе. Читальный зал адаптирован к цифровой эпохе, предоставляя доступ к электронным книгам, аудиокнигам, базам данных и цифровым медиа.

- 2. Осуществлено обновление программного обеспечения «Системы автоматизации библиотек ИРБИС 64» с новым модулем ИРБИС сервер Турбо.
- 3. Подготовлены Библиографические указатели:
 - Библиографический указатель, посвященный 25-летию факультета Клинической психологии.
 - Сборники научных трудов и материалов конференций КГМУ 2023;

- Электронные издания КГМУ -2023

https://kurskmed.com/department/library/section/Our_resources/page/Bibliographic_Indices

4. Организован доступ к зарубежным ресурсам в рамках Национальной подписки

Medical Sciences Journal Backfile [доступ до 31.12.2030]

The Cochrane Library [доступ до 30.06.2024]

OVID Technologies. <u>Lippincott, Williams & Wilkins (LWW) Premier journal</u> collection [доступ до 30.06.2024]

BMJ Knowledge Resources [доступ до 30.06.2024]

Коллекции издательства Springer Nature:

eBook Collections Подробнее

Коллекция журналов Social Sciences Package

Коллекция журналов Life Sciences Package

Коллекция журналов Physical Sciences & Engineering Package

- 5. [12.09.23] В рамках Национальной подписки университету был открыт доступ к электронным версиям журналов Российской академии наук на платформе Российского центра научной информации (РЦНИ). https://kurskmed.com/department/library/news/read/13039
- 6. [05.04.24] Организован доступ к журналу «Индийский вестник» на русском языке на сайте Посольства Индии в России. https://kurskmed.com/department/library/news/read/15457
- 7. [17.09.23] В рамках Национальной подписки при содействии Российского центра научной информации (РЦНИ) в университете был открыт тестовый доступ к полнотекстовой коллекции SAE Standards издательства SAE International. Период доступа с 18 сентября по 17 ноября 2023 года https://kurskmed.com/department/library/news/read/13086
- 8. Проведен конкурс эссе «Посвящение моему наставнику» (17.10.23 24.10.23). Номинации: «Мой наставник»; « Мой выбор». Дипломантами конкурса стали 15 студентов. https://kurskmed.com/department/library/news/read/14119
- 9. [28.03.2024] в библиотеке состоялось мероприятие «Все начинается с семьи: открытый микрофон». https://kurskmed.com/department/library/news/read/15379
- 10. 19-22 марта 2024 г. проведен социологический опрос «Все начинается с семьи». Приняли участие: 290 сотрудников университета и 1854 студента. Тематические блоки анкеты: социально-демографические характеристики (пол, возраст, семейное положение, наличие детей, уровень дохода), мотивы к созданию семьи, отношение к семье и браку, жизненные приоритеты. Вывод: институт семьи сохраняет свою актуальность и имеет огромное положительное влияние на общество.
- 11. [14.09.23] В библиотеке прошла регистрация студентов первых курсов в электронных библиотечных системах. https://kurskmed.com/department/library/news/read/13061
- 12. Проведены занятия-тренинги со студентами 1 курсов всех направлений подготовки. Общее количество проведенных занятий по формированию информационно-библиографической компетентности 81: для студентов младших курсов 59; для студентов СПО 19. Всего студентов 1431. Для студентов Международного медицинского института: прошли обучение 357 человек. Тема занятий-тренингов: Электронные библиотеки, поиск ресурсов, сервисы.
- 13. Проект «Литературный четверг» продолжил свою работу на площадке отдела библиотечно-информационного обслуживания МФК. [28.09.23] «Уж небо осенью дышало...» https://kurskmed.com/department/library/news/read/13230 [26.11.23] «Мама–главное слово». https://kurskmed.com/department/library/news/read/13835
- 14. [28.05.24] В библиотеке фармацевтического корпуса Курского государственного медицинского университета состоялось открытие выставки декоративно прикладного творчества «Хобби моей семьи», посвященной Году семьи в России.

https://kurskmed.com/department/library/news/read/16133

- 15. Проект «Кафедра юбиляр» [27.05.2024] в новой библиотеке состоялось открытие выставки просмотра «От истории к современности», посвященной 85—летию кафедры инфекционных болезней и эпидемиологии. https://kurskmed.com/department/library/news/read/16196
- 16. Проект «СОБЫТИЯ. ЛЮДИ», «ПОЗНАЙ РОССИЮ» = «EVENTS & PEOPLE: EXPLORE RUSSIA». Цикл книжно иллюстративных выставок, посвященных памятным, юбилейным, значимым событиям в России для знакомства студентов Международного медицинского института с историческим и культурным наследием.
 - ✓ К 128-летию со дня рождения Сергея Есенина = For the 128th anniversary of the birth of Sergei Yesenin https://kurskmed.com/department/library/news/read/13227
 - ✓ «Николай Коротков» = «Nikolay Korotkov» https://kurskmed.com/department/library/news/read/14845
 - ✓ «Пирогов Николай Иванович» = «Pirogov Nikolai Ivanovich» https://kurskmed.com/department/library/news/read/15783

Организация аналитического сопровождения научно-публикационной деятельности университета.

Библиотека как центр содействия публикационной активности оказывала консультативную и образовательную помощь сотрудникам вуза, обучение работе с авторским профилем. За отчетный период отредактировано и выгружено в РИНЦ 67 сборников и 5291 статья; 14 монографий и 14 др. документов. Проверено в системе Антиплагиат и проведена экспертиза 2620 документов (научные статьи, тезисы, доклады, диссертации и др.)

Сопровождение наукометрической деятельности:

- ✓ мониторинг библиометрических показателей публикационной активности;
- ✓ подготовка аналитических отчетов о результатах научной деятельности для ректората, диссертационного совета, структурных подразделений;
- ✓ размещение материалов конференций, монографий, учебных изданий на платформе eLibrary (РИНЦ);
- ✓ корректировка и поддержка профилей университета в целом и отдельных работников в базах данных РИНЦ;
- ✓ редакция библиографической записи публикация на платформе eLibrary;
- ✓ редакция пристатейной библиографии в научных публикациях на платформе eLibrary.

Работа с WEB-сайтом и социальными сетями.

Проведена работа по изменению структуры меню раздела «БИБЛИОТЕКА» на сайте университета https://kurskmed.com/department/library/news

В разделе «НОВОСТИ ПОДРАЗДЕЛЕНИЯ» оперативно информировались пользователи о мероприятиях, проводимых библиотекой, о новостях в области медицины и литературы, о новинках электронной библиотеки. В 2023–2024 гг. библиотека информировала пользователей о предоставлении доступа к ряду отечественных и зарубежных электронных ресурсов.

В разделе «Цифровая библиотека» размещены все актуальные ссылки на доступные ресурсы.

В разделе «Помощь в научной работе» https://kurskmed.com/department/library/page/To_help_the_scientific оперативно обновляются

списки ВАК, доступные на сайте Высшей аттестационной комиссии при Министерстве науки и высшего образования Российской Федерации.

Появился полный раздел ПРОЕКТЫ, в котором размещена информация о научнопознавательном проекте «Музейно-галерейные лестницы «Ступени к познанию: история, наука, талант» https://kurskmed.com/department/library/page/proekt. Здесь была размещена информация по теме «Врачи: отечественные выдающиеся деятели литературы, искусства, культуры».

Официальная группа «Библиотека КГМУ» ВКонтакте https://vk.com/club52804723 Количество подписчиков (на 18.06.2024) — 1 280. В 2023—2024 уч. г. было размещено 182 поста. Количество просмотров этих постов в группе — 87220, всего просмотров с учетом репостов — 141001. Помимо освещения мероприятий, событий и рекламы услуг там публикуются рекомендации новинок электронных и печатных книг, рейтинги и топы самых популярных авторов, а также тематические подборки к различным датам и событиям.

В 2024 г. появилась новая рубрика «КонсультантПлюс: важные новости медицинского законодательства», которая знакомит с новыми клиническими рекомендациями и стандартами. Все эти документы доступны в справочно-правовой системе «Консультант плюс» в библиотеке.

1.6. Информационное обеспечение вуза

№	Вид информационного обеспечения	2020/2021 уч.	2021/2022 уч.	2022/2023 уч.
п/п	Вид информационного обеспечения	год	год	год
1	Наличие в образовательном учреждении	есть	есть	есть
	сети подключения к Internet			
	Скорость подключения	100 Мбит/с	100 Мбит/с	100 Мбит/с
2	Наличие в образовательном учреждении единой вычислительной сети	есть	есть	есть
3	Количество серверов	23 физических +31	23 физических +31	24 физических +31
		виртуальных	виртуальных	виртуальных
4	Количество локальных сетей в образовательном учреждении	19	19	19
5	Количество терминалов, с которых имеется доступ к сети Internet	276	276	276
6	Количество проекторов	374 (вместе с	374 (вместе с	391 (вместе с
		TV)	TV)	TV)
7	Количество интерактивных досок	3	3	1
8	Количество единиц вычислительной техники (компьютеров)	1673	1781	1879
	из них используется в учебном процессе	1307	1502	1634
9	Количество единиц IBMPC-совместимых компьютеров, всего	1673	1781	1879
	из них пригодных для тестирования студентов в режиме online	647	652	782
	в режиме offline	647	652	782
10	Количество компьютерных классов, всего	18	18	18
	из них оборудованных мультимедиа- проекторами	3	3	3
11	Наличие вузовской электронной библиотеки	есть	есть	есть
12	Наличие удалённого доступа к базам знаний и электронным библиотекам	есть	есть	есть
13	Наличие удалённого доступа к корпоративной информационной системе	есть	есть	есть
14	Наличие распределённого доступа к сформированным базам данных	есть	есть	есть

1.7. Сведения о фактически проживающих в общежитиях КГМУ по состоянию на 01.06.2024 года

	Общ. № 1	Общ. № 2	Общ. № 3	Общ. № 4	Общ. № 5	Общ. № 6	Всего	Итого
Студенты РФ	175	307	495	0	0	497	1474	
Иностранные студенты	0	0	0	385	318	0	703	2102
Ординаторы РФ	0	5	3	5	1	2	16	2193
Аспиранты РФ	0	0	0	0	0	0	0	
Сотрудники и члены их семей	0	0	0	3	0	2	5	5
Итого (чел.)	175	312	498	393	319	501	2198	2198

1.8. Кадровое обеспечение образовательного процесса

В университете: общее количество факультетов -9, общее количество институтов -2, общее количество кафедр -61, из них кафедр ИНО -6, медико-фармацевтический колледж -1.

Сведения об укомплектованности кадров

Категория персонала	Всего штатных единиц	Укомплектовано
Профессорско-преподавательский состав	727,75	96,2%
Преподаватели медико-фармацевтического колледжа	135	83%
Учебно-вспомогательный персонал	166,75	96,4%
Административно-хозяйственная персонал	591	92,4%
Медицинские работники	76,5	89,6%

Численность и качественный состав сотрудников университета

Наименование показателя	Всего
Штатный профессорско-преподавательский состав	561
(без совместителей)	
Из них	
Доктора наук	98
Кандидаты наук	312
Без степени	151
Внутренние совместители	25
Из них:	
Доктора наук	8
Кандидаты наук	9
Почасовики	-
Внешние совместители	99
Из них:	
Доктора наук	17
Кандидаты наук	45
Преподаватели медико-фармацевтического колледжа	59
Научные сотрудники	7
Заслуженные деятели науки Российской Федерации	1
Отличники здравоохранения	72
Заслуженные врачи Российской Федерации	11
Заслуженные работники высшей школы Российской Федерации	2
Заслуженные учителя Российской Федерации	1
Заслуженный работник здравоохранения РФ	1
Почётные работники высшего профессионального образования Российской Федерации	17
Почетный работник сферы образования Российской Федерации	7
Почетные работники среднего профессионального образования	3

Средний возраст кадрового состава

№ п/п	Занимаемая должность	Средний возраст
1	Деканы	56
2	Зав. кафедрой	60
3	Профессор	60
4	Доцент	52

5	Ст. преподаватель	50
6	Ассистент	36
7	Преподаватель	43

Список работников университета, награжденных в 2023/2024 учебном году

		пражденных в 2025/2024 учеоном году
No	Наименование награды	Фамилия, инициалы
п/п		
1.	Почетное звание «Заслуженный врач Российской	Поветкин С.В.
	Федерации»	
2.	Нагрудный знак «Отличник здравоохранения»	Голиков А.В., Иванова А.П., Канин М.Ф.
3.	Почетная грамота Министерства здравоохранения	Богомазов А.Д., Тишков Д.С.
	Российской Федерации	
4.	Благодарность Министра здравоохранения	Маркин А.С., Честникова С.Э., Лебедев А.Ю., Нетяга А.А.
	Российской Федерации	
5.	Почетное звание «Почетный работник сферы	Солянина В.А., Шорманов В.К.
	образования Российской Федерации»	
6.	Медаль «За содействие донорскому движению»	Жиляева Ю.А.
	Федерального Медико-биологического Агентства	
7.	Нагрудный знак «Молодой ученый»	Мишина Е.С.
8.	Благодарность Министерства науки и высшего	Кузнецова А.А., Непочатых Е.П., Воропаева В.Н., Джанчатова
	образования Российской Федерации	Н.В., Молчанова Л.Н.
9.	Почетная грамота Губернатора Курской области	Иванова О.Ю.
10.	Благодарность Губернатора Курской области	Кузнецова А.А., Липатов В.А.
11.	Почетная грамота Курской областной Думы	Орлова Т.В., Плотников Д.В., Бобровская Е.А., Брежнев А.Ю.
12.	Благодарность Курской областной Думы	Жабин С.Н., Мантулина Л.А., Переверзева И.В., Орлова А.Ю.
13.	Почетная грамота Министерства здравоохранения	Григорьян А.Ю., Долгинцев М.Е., Клементьева А.И.,
	Курской области	Хлебодарова Е.В., Цепелев В.Ю., Косинова Т.Н.,
		Горпинченко И.С., Денисова В.Ю., Кононов С.И.,
		Кочинова Е.А., Рындина В.В., Себякина Т.А., Черников А.Ю.,
		Черных Е.В.
14.	Почетная грамота Министерства образования и	Белоусова Н.И., Бубликова А.Ф., Глазкова Н.И.,
	науки Курской области	Каленова О.И., Козлов О.И., Раздорская О.В., Алюшина Д.С.,
		Гришина О.В., Забелина Н.В., Зубкова И.В., Сидоренко К.В.,
		Терских Н.В.
15.	Почетная грамота Администрации города Курска	Дорофеева С.Г., Леонидова И.Ю., Новичкова Т.А.,
		Носова Ю.В., Чуланова А.А., Абросимова Н.В., Данилов Э.А.,
		Колоскова И.О., Лисеенко О.Г., Сережкина А.В.,
16.	Почетная грамота Курского городского Собрания	Денисов А.А., Сапунова Л.В., Фролова О.Н.
17.	Благодарность Администрации города Курска	Извекова М.Н.

Возрастной состав профессорско-преподавательских кадров по состоянию на 30.06.2024 г.

				114	50.00.		. •						
Наименование	Общее	до 30) лет	до4() лет	до 50	0 лет	до 6	0 лет	до 6	5 лет	свыше	65 лет
должности	количество	чел.	%	чел.	%	чел.	%	чел.	%	чел.	%	чел.	%
	чел.												
Деканы	4					1	25	2	50			1	25
Зав. кафедрой	48					12	25	14	29,2	7	14,6	15	31,2
Профессора	54	-	-	2	3,7	11	20,4	14	25,9	6	11,1	21	38,9
Доценты	245			29	11,8	90	36,7	57	23,3	34	13,9	35	14,3
Старшие преподаватели	25			3	12	10	40	8	32	1	4	3	12
Ассистенты	165	41	24,8	80	48,5	27	16,4	8	4,8	4	2,4	5	3
Преподаватели	20	1	5	6	30	9	45	2	10			2	10
ИТОГО:	561	42	7,5	120	21,4	160	28,5	105	18,7	52	9,3	82	14,6

2. УЧЕБНАЯ РАБОТА

2.1. ИТОГИ СЕССИЙ

2.1.1. ИТОГИ ЗИМНЕЙ СЕССИИ НА ЛЕЧЕБНОМ ФАКУЛЬТЕТЕ

		T0B	0B,		тов,		0B,		T0B,		1	из них (из гр. 7)	0B,	экзамен	0В	гмости тации 11)
Курс	Дисциплина	Количество студент на курсе	Количество студент имеющих по	промежуточнои аттестации «5»	Количество студент имеющих по	промежуточнои аттестации «4»	Количество студентов, имеющих по	промежуточнои аттестации «3»	Количество студент имеющих по	промежуточнои аттестации «2»	количество студентов,	имеющих задолженности	количество студентов,	не прошедших экзаменационное тестирование	Количество студентов	н на	Количество студентов сдававших экзамен (гр. 3-гр.10)	Средний балл успеваемости по дисциплине по результатам промежуточной аттестации ((гр.4+5+6+7) / гр. 11)
1	2	3	4	4		5	(6	7	<i>'</i>	8		9	9	1		11	12
	-	чел.	чел.	%	чел.	%	чел.	%	чел.	%	чел.	%	чел.	%	чел.	%	чел.	
2	Анатомия	480	170	35,6	114	23,9	62	13,0	131	27,5	11	2,3	34	7,1	3	0,6	477	3,7
2	Гистология, эмбриология, цитология	480	177	37,2	134	28,2	34	7,1	131	27,5	11	2,3	90	18,9	4	0,8	476	3,8
3	Микробиология, вирусология	474	112	23,7	149	31,5	124	26,2	88	18,6	55	11,6	6	1,3	1	0,2	473	3,6
3	Гигиена	474	135	28,8	181	38,7	104	22,2	48	10,3	16	3,4	1	0,2	6	1,3	468	3,9
4	Дерматовенерология	445	171	39,2	143	32,8	76	17,4	46	10,6	16	3,7	0	0,0	9	2,0	436	4,0
4	Топографическая анатомия и оперативная хирургия	445	116	26,5	153	34,9	101	23,1	68	15,5	23	5,3	21	4,8	7	1,6	438	3,7
5	Фтизиатрия	433	279	65,0	137	31,9	8	1,9	5	1,2	2	0,5	3	0,7	4	0,9	429	4,6
5	Психиатрия	433	295	68,4	88	20,4	24	5,6	24	5,6	2	0,5	4	0,9	2	0,5	431	4,5
6	Госпитальная хирургия	379	172	45,5	106	28,0	64	16,9	36	9,5	18	4,8	1	0,3	1	0,3	378	4,1
6	Инфекционные болезни	379	186	49,5	163	43,4	23	6,1	4	1,1	3	0,8	1	0,3	3	0,8	376	4,4
6	Онкология	379	162	43,2	135	36,0	73	19,5	5	1,3	0	0,0	3	0,8	4	1,1	375	4,2
ИТОГО)	4801	1975	41,5	1503	31,6	693	14,6	586	12,3	157	3,3	164	3,4	44	0,9	4757	4,0

2.1.2. ИТОГИ ЛЕТНЕЙ СЕССИИ НА ЛЕЧЕБНОМ ФАКУЛЬТЕТЕ

		урсе		ной		ной		ной)	нон		из них ((из гр.7))	16	_	p.10	ги по гам ции 7
Курс	Дисциплина	Количество студентов на курсе	Количество студентов,	имеющих по промежуточной аттестации "5"	Количество студентов,	имеющих по промежуточной аттестации "4"	Количество студентов,	имеющих по промежуточной аттестации "3"	Количество студентов	имеющих по промежуточнои аттестации "2"	количество студентов,	имеющих задолженности	количество студентов, не прошедших	экзаменационное тестирование	Количество студентов, не	явившихся на экзамен	Количество студентов, сдававших экзамен (гр.3-гр.10	Средний балл успеваемости по дисциплине по результатам промежуточной аттестации (учитываются графы 7 (гр.4+5+6+7)/гр11)
1	2	3		4		5		6	,	7	8	3	Ģ	9	1	0	11	12
1	2	чел.	чел.	%	чел.	%	чел.	%	чел.	%	чел.	%	чел.	%	чел.	%	%	12
2	Анатомия	480	170	35,6	114	23,9	62	13,0	131	27,5	11	2,3	34	7,1	3	0,6	477	3,7
2	Гистология, эмбриология, цитология	480	177	37,2	134	28,2	34	7,1	131	27,5	11	2,3	90	18,9	4	0,8	476	3,8
3	Микробиология, вирусология	474	112	23,7	149	31,5	124	26,2	88	18,6	55	11,6	6	1,3	1	0,2	473	3,6
3	Гигиена	474	135	28,8	181	38,7	104	22,2	48	10,3	16	3,4	1	0,2	6	1,3	468	3,9
4	Дерматовенерология	445	171	39,2	143	32,8	76	17,4	46	10,6	16	3,7	0	0,0	9	2,0	436	4,0
4	Топографическая анатомия и оперативная хирургия	445	116	26,5	153	34,9	101	23,1	68	15,5	23	5,3	21	4,8	7	1,6	438	3,7
5	Фтизиатрия	433	279	65,0	137	31,9	8	1,9	5	1,2	2	0,5	3	0,7	4	0,9	429	4,6
5	Психиатрия	433	295	68,4	88	20,4	24	5,6	24	5,6	2	0,5	4	0,9	2	0,5	431	4,5
6	Госпитальная хирургия	379	172	45,5	106	28,0	64	16,9	36	9,5	18	4,8	1	0,3	1	0,3	378	4,1
6	Инфекционные болезни	379	186	49,5	163	43,4	23	6,1	4	1,1	3	0,8	1	0,3	3	0,8	376	4,4
6	Онкология	379	162	43,2	135	36,0	73	19,5	5	1,3	0	0,0	3	0,8	4	1,1	375	4,2
Итого		4801	1975	41,5	1503	31,6	693	14,6	586	12,3	157	3,3	164	3,4	44	0,9	4757	4,0

2.1.3. ИТОГИ ЗИМНЕЙ СЕССИИ НА ФАРМАЦЕВТИЧЕСКОМ ФАКУЛЬТЕТЕ (ОЧНОЕ)

		TOB	0B,		0B,		0B,		0B,		ı	из них (1	из гр. 7))	0B,	экзамен	0В Н	емости тации 11)
Курс	Дисциплина	Количество студент на курсе	Количество студентов, имеющих по	промежуточнои аттестации «5»	Количество студентов, имеющих по	промежуточной аттестации «4»	Количество студентов, имеющих по	промежуточном аттестации «3»	Количество студентов, имеющих по	промежуточнои аттестации «2»	количество студентов,	имеющих задолженности		не прошедших экзаменационное тестирование	Количество студентов	H	Количество студентов сдававших экзамен (гр. 3-гр.10)	Средний балл успеваемос по дисциплине по результатам промежуточной аттестаци ((гр.4+5+6+7) / гр. 11)
1	2	3	4	4	5	5	(6	,	7	8	;	9)	1	.0	11	12
1	Z	чел.	чел.	%	чел.	%	чел.	%	чел.	%	чел.	%	чел.	%	чел.	%	чел.	12
2	Ботаника	33	13	40,6	4	12,5	9	28,1	6	18,3	6	18,3	-	-	1	3,0	32	3,8
2	Микробиология	33	2	6,2	9	28,1	14	43,8	7	21,9	5	15,6	-	-	1	3,0	32	3,2
3	Патология	37	4	10,8	13	35,2	6	16,2	14	37,8	1	2,7	10	27,0	ı	-	37	3,2
3	Englophicolog vibria	25											,	10.				2.0
	Биологическая химия	37	7	18,9	11	29,7	14	37,9	5	13,5	-	-	5	13,5	-	-	37	3,6
4	Фармакология	37	7 18	18,9 47,4	11 14	29,7 36,8	14	37,9 2,6	5 5	13,5 13,2	5	13,2	5	13,5	1	-	37 38	4,2
	_		7 18 18		11 14 9	36,8 23,7	14 1 6				5 5	13,2 13,2			-	-		4,2 4,1
	Фармакология	38		47,4	_	36,8	1	2,6	5	13,2	5 5 8		-	-			38	4,2
4	Фармакология Фармакогнозия	38 38	18	47,4 47,3	9	36,8 23,7 31,4 44,8	1	2,6 15,8 20,9 11,9	5	13,2 13,2	5 5 8 3	13,2	-	-	-	-	38 38	4,2 4,1
4 4 5	Фармакология Фармакогнозия Медицинское и фармацевтическое товароведение	38 38 67	18 24	47,4 47,3 35,8	9 21	36,8 23,7 31,4	1 6 14	2,6 15,8 20,9	5 5 8	13,2 13,2 11,9	5 5 8 3	13,2 11,9	- - -	- - -	-	-	38 38 67	4,2 4,1 3,9
4 4 5 5	Фармакология Фармакогнозия Медицинское и фармацевтическое товароведение Профильная фармацевтическая химия Биотехнология Фармацевтический менеджмент	38 38 67 67	18 24 24	47,4 47,3 35,8 35,8	9 21 30	36,8 23,7 31,4 44,8	1 6 14 8	2,6 15,8 20,9 11,9	5 5 8	13,2 13,2 11,9 7,5	5 5 8 3 -	13,2 11,9 4,5					38 38 67 67	4,2 4,1 3,9 4,1

2.1.4. ИТОГИ ЛЕТНЕЙ СЕССИИ НА ФАРМАЦЕВТИЧЕСКОМ ФАКУЛЬТЕТЕ (ОЧНОЕ)

		тов	ов,		0B,		ов,		0B,		1	из них (из гр. 7)	0B,	мен	0B H	ости ции
Курс	Дисциплина	Количество студент на курсе	Количество студентов, имеющих по	промежуточнои аттестации «5»	Количество студентов, имеющих по	промежуточнои аттестации «4»	Количество студентов, имеющих по	промежуточнои аттестации «3»	Количество студентов, имеющих по	промежуточном аттестации «2»	количество студентов,	имеющих задолженности	количество студентов,	не прошедших экзаменационное тестирование	Количество студентов	не явившихся на экзамен	Количество студентов сдававших экзамен (гр. 3-гр.10)	Срединії балл успеваемости по дисциплине по результатам промежуточной аттестации ((гр.4+5+6+7)/гр. 11)
1	2	3	4	4		5		6		7	1	3		9	1	0	11	12
-	-	чел.	чел.	%	чел.	%	чел.	%	чел.	%	чел.	%	чел.	%	чел.	%	чел.	
1	Физиология	32	3	9,4	1	3,1	13	40,6	15	46,9	14	43,7	1	3,1	0	0	32	2,8
1	Общая и неорганическая химия	32	3	9,4	13	40,6	10	31,3	6	18,7	1	3,1	2	6,2	0	0	32	3,4
2	Физическая и коллоидная химия	31	5	16,1	15	48,4	7	22,5	3	9,7	0	0	2	6,5	1	3,2	30	3,7
2	Органическая химия	31	2	6,5	12	38,7	10	32,2	7	22,6	3	9,7	4	12,9	0	0	31	3,3
2	Аналитическая химия	31	9	29,0	7	22,6	11	35,5	4	12,9	2	6,6	1	3,2	0	0	31	3,7
3	Фарм. маркетинг	38	12	31,3	11	28,9	11	28,9	3	7,9	0	0	0	0	1	2,6	37	3,9
3	Фарм. технология аптечного производства	38	8	21,6	10	26,3	14	36,8	5	13,2	3	7,9	2	5,3	1	2,6	37	3,6
3	Общая фарм. химия	38	11	29,0	10	26,3	7	18,4	10	26,3	6	15,8	3	7,9	0	0	38	3,6
4	Клиническая фармакология	39	21	53,8	6	15,4	6	15,4	5	12,8	3	7,7	2	5,1	1	2,6	38	4,1
4	Управление и экономика фармации	39	8	20,5	17	43,6	9	23,1	5	12,8	5	12,8	0	0	0	0	39	3,7
4	Токсикологическая химия	39	15	38,5	16	41,0	6	15,4	2	5,1	2	5	0	0	0	0	39	4,1
4	Спец. фарм. химия	39	16	41,0	10	25,7	6	15,4	7	17,9	7	18,0	0	0	0	0	39	3,9
4	Фарм. технология пром. производства	39	20	51,3	8	20,5	4	10,3	7	17,9	6	15,4	0	0	0	0	39	4,1
ИТОГО		466	133	28,5	136	29,2	114	24,7	79	16,9	52	11,2	17	3,6	4	0,7	462	3,7

2.1.5. ИТОГИ ЗИМНЕЙ СЕССИИ НА ПЕДИАТРИЧЕСКОМ ФАКУЛЬТЕТЕ

		0.8)В,		эв,		0B,		ов,			из них ((из гр. 7))B,	мен	0B	сти
Курс	Дисциплина	Количество студентов на курсе	Количество студентов, имеющих по	промежуточной аттестации «5»	Количество студентов, имеющих по промежестоиной	аттестации «4»		промежуточнои аттестации «3»	Количество студентов, имеющих по	промежуточнои аттестации «2»	количество студентов,	имеющих задолженности	количество студентов,	не прошедших экзаменационное тестирование	Количество студентов,		Количество студентов сдававших экзамен (гр. 3-гр.10)	Средний балл успеваемости по дисциплине по результатам промежуточной аттестации ((гр.4+5+6+7) / гр. 11)
1	2	3 чел.	чел.	4 %	5 чел.	%	чел.	6 %	чел.	7 %	чел.	8 %	чел.	9 %	1 чел.	0 %	11 чел.	12
2	Анатомия	127	47	37.01	37	29,13	12	9,45	31	24,41	чел. 8	6,3	10	7,87	0	0	127	3,79
2	Гистология, эмбриология, цитология	125	34	27,2	47	37,6	6	4,8	38	30,4	4	3,2	31	24,8	0	0	125	3,62
3	Общая хирургия	129	52	40,31	47	36,43	14	10,85	16	12,4	9	6,98	4	3,1	0	0	129	4,05
3	ПВБ	129	19	14,73	43	33,33	36	27,91	31	24,03	20	15,5	1	0,78	0	0	129	3,39
3	Гигиена	129	25	19,38	52	40,31	33	25,58	17	13,18	9	7,09	1	0,79	2	1,55	127	3,67
3	Микробиология, вирусология	129	15	11,63	38	29,46	34	26,36	42	32,56	27	20,93	5	3,88	1	0,78	129	3,2
4	Факультетская хирургия	102	40	39,22	42	41,18	16	15,69	4	3,92	4	3,92	0	0	0	0	102	4,16
4	ТА и ОХ	101	27	26,73	29	28,71	19	18,81	25	24,75	8	8	13	13	1	0,99	100	3,58
4	Факультетская терапия	102	22	21,57	49	48,04	23	22,55	7	6,86	6	5,94	0	0	1	0,98	101	3,85
5	Психиатрия, медицинская психология	106	39	36,79	48	45,28	12	11,32	7	6,6	2	1,89	0	0	0	0	106	4,12
5	Инфекционные болезни	106	48	45,28	49	46,23	6	5,66	2	1,89	2	1,9		0	1	0,94	105	4,36
5	Госпитальная терапия	106	41	38,68	48	45,28	8	7,55	9	8,49	8	7,55	0	0	0	0	106	4,14
6	Детская хирургия	94	67	71,28	25	26,6	0	0	2	2,13	2	2,13	0	0	0	0	94	4,67
6	Фтизиатрия	94	65	69,15	28	29,79	0	0	0	0	0	0	0	0	1	1,06	93	4,7
ИТОГО		1579	541	34,26	582	36,86	219	13,87	231	14,63	109	6,93	65	4,13	7	0,44	1573	3,91

2.1.6. ИТОГИ ЛЕТНЕЙ НА СЕССИИ НА ПЕДИАТРИЧЕСКОМ ФАКУЛЬТЕТЕ

		TOB)B,)В,		ЭВ,)B,			из них (из гр. 7))B,	мен	0B H	
Курс	Дисциплина	Количество студент на курсе	Количество студентов, имеющих по	промежуточнои аттестации «5»	Количество студентов, имеющих по	промежуточной аттестации «4»	Количество студентов, имеющих по	промежуточной аттестации «3»	Количество студентов, имеющих по	промежуточнои аттестации «2»	количество студентов,	имеющих задолженности	количество студентов, не прошедших	экзаменационное тестирование	Количество студентов,	не явившихся на экзамен	Количество студентов сдававших экзамен (гр. 3-гр.10)	успеваемости по дисциплине по результатам промежуточной аттестации
1	2	3 чел.	чел.	4 %	чел.	5 %	чел.	6 %	чел.	7	чел.	8 %		%	чел.	0 %	11 чел.	12
1	Биология	109	24	22,02	33	30,28	37	33,94	15	13,76	3	2,75	чел. 4	3,67	0	0	109	3,61
2	Биологическая химия	123	46	37,4	33	26,83	33	26,83	8	6,5	5	4,07	0	0	0	0	123	3,88
3	Нормальная физиология	123	41	33,33	51	41,46	21	17,07	9	7,32	4	3,28	0	0	1	0,81	122	4,02
3	ПДБ	123	63	51,22	55	44,72	2	1.63	3	2,44	3	2,44	0	0	0	0	123	4,45
3	Фармакология	123	22	17,89	54	43,9	28	22,76	18	14,63	8	6,5	4	3,25	0	0	123	3,63
3	Патанатомия	123	51	41,46	45	36,59	16	13,01	11	8,94	7	5,69	2	1,63	0	0	123	4,11
3	Патофизиология	123	32	26,02	32	26,02	30	24,39	29	23,58	12	9,76	11	8,94	0	0	123	3,54
4	O33, Э3	101	41	40,59	40	39,6	14	13,86	5	4,95	3	3	2	2	1	0,99	100	4,17
4	Неврология	101	39	38,61	31	30,69	24	23,76	1	0,99	4	4,08	1	1,02	2	1,98	98	4,01
5	Гинекология	104	42	40,38	32	30,77	21	20,19	9	8,65	4	3,85	0	0	0	0	104	4,03
5	Факультетская педиатрия	104	51	49,04	33	31,73	11	10,58	9	8,65	8	7,69	0	0	0	0	104	4,21
6	Поликлиническая и неотложная педиатрия	93	59	63,44	31	33,33	3	3,23	0	0	0	0	0	0	0	0	93	4,6
6	Госпитальная педиатрия	93	50	53,76	35	37,63	8	8,6	0	0	0	0	0	0	0	0	93	4,45
ИТОГО		1443	561	38,88	505	35	248	17,19	117	8,11	61	4,26	24	1,68	4	0,28	1431	4,06

2.1.7. ИТОГИ ЗИМНЕЙ СЕССИИ НА ФАКУЛЬТЕТЕ МЕДИКО-ПРОФИЛАКТИЧЕСКОГО ДЕЛА

	на Ву ла)		9.8	B,		B,		B,		B,		1	из них (из гр. 7)	B,	мен	98 _	мости тации 11)
Курс	Количество студентов на курсе (по списочному составу кафедрального журнала)	Дисциплина	Количество студентов на курсе	Количество студентов, имеющих по	промежуточнои аттестации «5»	Количество студентов, имеющих по	промежуточнои аттестации «4»	Количество студентов, имеющих по	промежуточнои аттестации «3»	Количество студентов, имеющих по	промежуточнои аттестации «2»	количество студентов,	имеющих задолженности	количество студентов,	не прошедших экзаменационное тестирование	Количество студентов,	не явившихся на экзамен	Количество студентов сдававших экзамен (гр. 3-гр.10)	Средний балл успеваемости по дисциплине по результатам промежуточной аттестации ((гр.4+5+6+7)/гр. 11)
1	2	3	4 чел.	чел.	5 %	чел.	%	чел.	7 %	чел.	8 %	чел.	%	1 чел.	0 %	1 чел.	1 %	12 чел.	13
1	33	Введение в специальность	33	12	36,4	13	39,4	4	12,1	4	12,1	0	0	3	10.0	0	0	30	4,0
2	25	Гистология	25	13	52,0	8	32,0	1	4,0	3	12,0	1	4,5	2	9,1	0	0	22	4,2
3	27	Медицинская микробиология	27	3	11,1	6	22,3	9	33,3	9	33,3	5	18,5	3	11,1	0	0	27	3,1
3	27	Патология: патологическая физиология	27	4	14,8	10	37,1	2	7,4	11	40,7	3	11,1	8	29,6	0	0	27	3,3
3	27	Патология. Патологическая анатомия	27	4	14,8	13	48,2	3	11,1	7	25,9	3	11,1	0	0	0	0	27	3,5
4	28	Общественное здоровье здравоохранения	28	12	44,0	14	52,0	1	4,0	0	0	0	0	0	0	1	4,0	27	4,4
5	27	Гигиена питания	27	5	18,5	16	59,3	4	14,8	2	7,4	2	8,0	0	0	0	0	25	3,9
5	27	Коммунальная гигиена	27	11	40,7	15	55,6	0	0	1	3,7	1	3,8	0	0	0	0	26	4,3
6	24	Гигиена труда	24	20	83,4	2	8,3	0	0	2	8,3	2	9,0	0	0	0	0	22	4,8
6	24	Гигиена питания	24	21	87,5	2	8,3	0	0	1	4,2	1	4,3	0	0	0	0	23	4,8
6	24	Правоведение, защита прав потребителей	24	19	79,0	4	17,0	0	0	1	4,0	1	4,2	0	0	0	0	24	4,7
6	24	Эпидемиология, военная эпидемиология	24	12	50,0	9	37,5	2	8,3	1	4,2	1	4,2	0	0	0	0	23	4,2
Итого	317		317	136	44,9	112	37,0	26	8,6	42	13,9	20	6,6	16	5,3	1	0,3	303	4,2

2.1.8. ИТОГИ ЛЕТНЕЙ СЕССИИ НА ФАКУЛЬТЕТЕ МЕДИКО-ПРОФИЛАКТИЧЕСКОГО ДЕЛА

		T0B	эв,		эв,)В,		эв,		1	из них ((из гр. 7)	ЭВ,	мен	0B H	емости г стации 11)
Курс	Дисциплина	Количество студент на курсе	Количество студентов, имеющих по	промежуточнои аттестации «5»	Количество студентов, имеющих по	промежуточнои аттестации «4»	Количество студентов, имеющих по	промежуточнои аттестации «3»	Количество студентов, имеющих по	промежуточнои аттестации «2»	количество студентов,	имеющих задолженности	количество студентов,	не прошедших экзаменационное тестирование	Количество студентов	не явившихся на экзамен	Количество студентов сдававших экзамен (гр. 3-гр.10)	Средний балл успеваемости по дисциплине по результатам промежуточной аттестации ((гр.4+5+6+7)/гр. 11)
1	2	3	4	4		5	(6	,	7	1	8	9)	1		11	12
1	2	чел.	чел.	%	чел.	%	чел.	%	чел.	%	чел.	%	чел.	%	чел.	%	чел.	
1	Биология, экология	32	9	28,1	11	34,4	8	25,0	4	12,5	3	9,4	1	3,1	0	0	29	3,8
1	Анатомия человека	32	5	17,2	14	48,2	5	17,2	5	17,2	3	9,0	0	0	3	9,0	29	3,6
2	Биологическая химия	23	8	34,8	13	56,5	0	0	2	8,7	1	4,3	1	4,3	0	0	23	4,2
2	Нормальная физиология	23	14	61,0	5	22,0	1	4,0	3	13,0	3	13,0	0	0	0	0	20	4,7
3	Общая гигиена	27	9	33,6	13	48,0	2	7,4	3	11,0	2	7,4	0	0	0	0	27	4,2
3	Пропедевтика внутренних болезней	27	2	7,5	13	48,0	5	18,5	7	26,0	5	18,5	0	0	0	0	22	3,4
3	Клиническая лабораторная диагностика	27	6	22,2	11	40,7	5	18,5	5	18,5	2	7,4	3	11,1	0	0	25	3,7
4	Инфекционные болезни	27	1	3,7	21	77,8	5	18,5	0	0	0	0	0	0	0	0	27	3,9
4	Акушерство, гинекология	27	8	29,6	16	59,2	2	7,4	1	3,7	0	0	0	0	0	0	27	4,2
4	Внутренние болезни	27	14	51,8	11	40,7	0	0	2	7,4	0	0	2	7,4	0	0	27	4,4
5	Профессиональные болезни	26	9	34,6	16	61,5	0	0	1	3,9	1	3,9	0	0	0	0	25	4,4
5	Гигиена детей и подростков	26	5	19,0	19	73,0	1	4,0	1	4,0	1	4,0	0	0	0	0	26	4,1
Итого		324	90	27,8	163	50,3	34	10,5	34	10,5	21	6,5	7	2,2	3	0,9	307	4,1

2.1.9. ИТОГИ ЗИМНЕЙ СЕССИИ НА СТОМАТОЛОГИЧЕСКОМ ФАКУЛЬТЕТЕ

	. на ву ла)		8	B,		B,		B,		B,			из них (из гр. 7)	B,	мен	8	и и
Курс	Количество студентов на курсе (по списочному составу кафедрального журнала)	Дисциплина	Количество студентов на курсе	Количество студентов, имеющих по	промежуточнои аттестации «5»	Количество студентов, имеющих по	промежу гочнои аттестации «4»	Количество студентов, имеющих по	иромежу почнои аттестации «3»	Количество студентов, имеющих по	промежуточнои аттестации «2»	количество студентов,	имеющих задолженности	количество студентов,	не прошедших экзаменационное тестирование	Количество студентов,	не явившихся на экзамен	Количество студентов сдававших экзамен (гр. 3-гр.10)	Средний балл успеваемости по дисциплине по результатам промежуточной аттестации ((гр.4+5+6+7)/гр. 11)
1	2	3	4	:	5	(<u> </u>	7	1	8	3		9	1	0	1		12	13
1		3	чел.	чел.	%	чел.	%	чел.	%	чел.	%	чел.	%	чел.	%	чел.	%	чел.	13
2	153	Анатомия человека, анатомия головы и шеи	153	40	26,1	41	26,8	45	29,4	27	17,7	12	7,8	1	0,7	0	0,0	153	3,6
2	153	Биологическая химия, биохимия полости рта	153	23	15,2	56	37,0	54	35,8	18	12,0	15	10,0	3	2,0	2	1,3	151	3,6
2	153	Гистология, эмбриология, цитология	153	45	30,0	64	42,7	22	14,7	19	12,6	3	2,0	8	5,3	3	2,0	150	3,9
2	153	Нормальная физиология, физиология ЧЛО	153	33	21,6	38	24,8	51	33,3	31	20,3	12	7,8	0	0	0	0	153	3,5
3	129	Патофизиология, патофизиология головы и шеи	129	25	19,5	45	35,2	26	20,3	32	25,0	16	12,5	4	3,1	1	0,7	128	3,5
3	129	Патологическая анатомия, патанатомия головы и шеи	129	42	32,6	43	33,3	34	26,4	10	7,7	4	3,1	0	0	0	0	129	3,9
4	120	Общая хирургия, хирургические болезни	120	41	34,2	46	38,3	17	14,2	15	12,5	14	11,7	0	0	1	0,8	119	3,9
4	120	Кариесология и заболевания твердых тканей зубов	120	52	43,3	38	31,7	13	10,8	14	11,7	10	8,3	0	0	3	2,5	107	4,0
5	124	Эндодонтия	124	60	48,4	47	37,9	10	8,1	7	5,6	7	5,6	0	0	0	0	117	4,3
5	124	Ортодонтия	124	48	38,7	40	32,3	32	25,8	4	3,2	3	2,4	1	0,8	0	0	120	4,2
5	124	Детская стоматология	124	55	44,7	58	47,2	8	6,5	2	1,6	1	0,8	1	0,8	0	0	122	4,4
Итого	1482		1482	464	32,0	516	35,6	312	21,5	179	12,4	97	6,5	18	1,3	10	0,7	1449	3,9

2.1.10. ИТОГИ ЛЕТНЕЙ СЕССИИ НА СТОМАТОЛОГИЧЕСКОМ ФАКУЛЬТЕТЕ

		тов	0B,		эв,		эв,		эв,			из них (из гр. 7)	0B,	мен	0В Н	емости г тации 11)
Курс	Дисциплина	Количество студент на курсе	Количество студентов, имеющих по	промежуточнои аттестации «5»	Количество студентов, имеющих по	промежуточнои аттестации «4»	Количество студентов, имеющих по	промежуточнои аттестации «3»	Количество студентов, имеющих по	промежуточнои аттестации «2»	количество студентов,	имеющих задолженности	количество студентов,	не прошедших экзаменационное тестирование	Количество студентов	не явившихся на экзамен	Количество студентов сдававших экзамен (гр. 3-гр.10)	Средний балл успеваемости по дисциплине по результатам промежуточной аттестации ((гр.4+5+6+7)/гр. 11)
1	2	3		4		5		6		7		8)	1		11	12
1	Гуулганууд алуулуулуулуу	чел. 171	чел. 35	20,5	чел. 10	% 28,1	чел. 38	% 22,2	чел. 50	% 29,2	чел. 32	% 64,0	чел. 5	% 10,0	чел. ()	0	чел. 139	3,4
2	Биология, основы экологии Микробиология, вирусология,	150	15	10,0	48 37	24,7	51	34,0	46	30,6	21	14,0	6	4,0	1	0,7	128	3,1
3	микробиология полости рта Внутренние болезни	128	14	10,9	90	70,9	23	18,0	1	0,8	1	0,8	0	0	0	0	127	3,9
3	Фармакология	128	32	25,0	62	48,4	29	22,6	5	3,9	0	0,0	3	2,3	0	0	125	3,9
3	Профилактика и коммунальная стоматология	128	42	32,8	65	50,8	19	14,8	1	0,8	0	0	0	0	1	0,8	127	4,2
3	Общая хирургия, хирургические болезни	128	21	16,0	74	58,0	28	22,0	3	2,0	1	1,0	0	0	1	1,0	126	3,9
4	Протезирование зубных рядов	125	53	42,4	48	38,4	14	11,2	4	3,2	5	4,0	0	0	1	0,8	119	4,3
5	Челюстно-лицевая и гнатическая хирургия	123	71	57,7	41	33,3	11	8,9	0	0	0	0	0	0	0	0	123	4,5
5	Детская челюстно-лицевая хирургия	123	77	62,6	39	31,7	7	5,7	0	0	0	0	0	0	0	0	123	4,6
Итого		1204	360	29,9	504	41,9	220	18,3	110	9,1	60	5,0	14	1,2	4	0,3	1137	3,9

2.1.11. ИТОГИ ЗИМНЕЙ СЕССИИ НА ФАКУЛЬТЕТЕ КЛИНИЧЕСКОЙ ПСИХОЛОГИИ

		0.8	0B,		0B,		0B,		0B,			из них (і	из гр. 7)		0B,	мен	0В	ции
Курс	Дисциплина	Количество студентов на курсе	Количество студентов, имеющих по	промежуточнои аттестации «5»	Количество студентов, имеющих по	промежу гочнои аттестации «4»	Количество студентов, имеющих по	промежуточнои аттестации «3»	Количество студентов, имеющих по	промежуточнои аттестации «2»	количество студентов,	имеющих задолженности	количество студентов,	не прошедших экзаменационное тестирование	Количество студентов	не явившихся на экзамен	Количество студентов сдававших экзамен (гр. 3-гр.10)	Средний балл успеваемости по дисциплине по результатам промежуточной аттестации ((гр.4+5+6+7) / гр. 11
1	2	3	4	4		5	(6	,	7	-	8	9)	10		11	12
1	_	чел.	чел.	%	чел.	%	чел.	%	чел.	%	чел.	%	чел.	%	чел.	%	чел.	
1	Анатомия ЦНС	66	18	28,1	23	36,0	12	18,7	11	17,2	-	-	9	81,8	2	3,0	64	3,8
2	Психофизиология	50	18	38,3	10	21,3	7	14,9	12	25,5	5	41,6	5	41,6	3	5,0	47	3,7
2	Социальная психология	49	27	55,1	11	22,4	4	8,2	7	14,3	4	57,1	-	-	-	-	49	4,4
2	Психология развития и возрастная психология	50	26	52,0	8	16,0	8	16,0	8	16,0	3		2		1	•	50	4,0
3	Неврология	32	14	45,1	11	35,5	6	19,4	-	-	-	-	-	-	1	3,1	31	4,2
3	Экспериментальная психология	32	13	42,0	8	25,8	6	19,4	4	12,8	4	100	-	-	1	3,1	31	4,0
3	Психиатрия	31	10	32,3	11	35,5	5	16,1	5	16,1	3	60,0	-	-	-	-	31	3,8
4	Психология здоровья	27	18	66,7	8	29,6	1	3,7	-	-	-	-	-	-	-	-	27	4,6
4	Клиническая психодиагностика	27	19	70,4	5	18,5	2	11,1	-	-	-	-	-	-	1	3,7	26	4,7
4	Психологическое консультирование	27	23	85,2	4	14,8	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	27	4,9
4	Психосоматика	27	13	48,1	11	40,8	3	11,1	-	-	-	-	-	-	-	-	27	4,4
4	Клиническая нейропсихология	27	13	48,1	11	40,8	3	11,1	-	-	-	-	-	-	1	-	27	4,4
5	Дифференциальная психосоматика	37	21	56,7	7	19,0	8	21,6	1	2,7	-	-	-	-	1	-	37	4,3
5	Расстройства личности	37	21	58,3	8	22,2	1	2,8	6	16,7	6	100	-	-	1	2,7	36	4,2
5	Нейропсихологическая реабилитация и	37	22	59,5	6	16,2	4	10,8	5	13,5	5	100	-	-	-	-	37	4,2
	восстановление психических функций																	
5	Детская нейропсихология	37	19		9		3		6		4		2		-	-	37	4,1
ИТОГ		593	295	50,5	151	25,9	73	12,5	65	11,1	34	52,3	18	27,7	9	1,5	584	4,2

2.1.12. ИТОГИ ЛЕТНЕЙ СЕССИИ НА ФАКУЛЬТЕТЕ КЛИНИЧЕСКОЙ ПСИХОЛОГИИ

												из них (из гр. 7)					ции
Курс	Дисциплина	Количество студентов на курсе	Количество студентов, имеющих по промежуточной	аттестации «5»	Количество студентов, имеющих по промежуточной	аттестации «4»	Количество студентов, имеющих по промежуточной	аттестации «3»	Количество студентов, имеющих по	промежуточнои аттестации «2»	количество студентов, имеющих	задолженности	количество студентов,	не прошедших экзаменационное тестирование	Количество студентов,	не явившихся на экзамен	Количество студентов сдававших экзамен (гр. 3-гр.10)	Средний балл успеваемости по дисциплине по результатам промежуточной аттестации ((гр.4+5+6+7)/ гр. 11)
1	2	3	4	4		5	(Ó	•	7	8		9	9	10		11	12
		чел.	чел. 12	%	чел. 19	% 30	чел. 15	% 23	чел. 16	%	чел.	%	чел.	%	чел.	% 3	чел.	
1	Нейрофизиология	64 64	23	35,9	24	37,5	6	9,4	11	25 17,2	10	63 9,1	6	54,5	0	0	62 64	3,4
2	Общая психология	46	22	47,9	16	34,8	2	4,3	4	8,7	1	25	1	25	2	4,3	44	4,3
2	Психология личности Клиническая психология	46	25	54,4	7	15,3	6	13	6	13	2	33,3	2	33,3	2	4,3	44	4,3
2		46	22	47,9	11	23,8	4	8,8	9	19,5	1	11,1	6	66,7	0	0	46	4,0
3	Специальная психология Патопсихология	29	11	37,9	7	24,1	5	17,2	6	20,6	4	66,7	0	00,7	0	0	29	3,8
3	Нейропсихология	29	7	24,2	9	31,0	5	17,2	8	27,6	4	50,0	2	25,0	0	0	29	3,5
3	Методология исследований в клинической психологии	29	17	58,6	3	10,3	3	10,3	6	20,8	1	30,0	4	23,0	0	0	29	4,1
3	Психология аномального развития	29	11	37,9	10	34,5	4	13,8	1	3,4	1	100	0	0	3	10,3	26	4,2
4	Психотерапия	27	18	66,7	8	29,6	1	3,7	0	0	0	0	0	0	0	0	27	4,6
4	Психология зависимого поведения	27	12	44,4	11	40,8	4	14,8	0	0	0	0	0	0	0	0	27	4,3
4	Теории личности в клинической психологии и психологические концепции личностных расстройств	27	20	74,1	5	18,5	2	7,4	0	0	0	0	0	0	0	0	27	4,7
4	Судебно-психологическая экспертиза	27	16	59,5	8	29,5	2	7,4	1	3,6	0	0	0	0	0	0	27	4,4
5	Современные модели психотерапии	35	24	68,5	4	11,4	2	5,7	5	11,4	0	0	1	2,9	0	0	35	4,3
5	Клинико-психологическое сопровождение невротических и соматоформных расстройств	35	16	45,7	9	25,7	5	14,3	5	14,3	5	100	0	0	0	0	35	4,0
ИТОГ	0	560	256	45,7	151	27,0	66	11,8	78	13,9	30	38,5	24	30,8	9	1,6	551	4,1

2.1.13. ИТОГИ ЗИМНЕЙ СЕССИИ НА ФАКУЛЬТЕТЕ СОЦИАЛЬНОЙ РАБОТЫ

		0.8	эв,		лв,)В,		ов,]	из них (из гр. 7))B,	мен	0B 1	сти (ни
Курс	Дисциплина	Количество студентов на курсе	Количество студентов имеющих по	промежуточнои аттестации «5»	Количество студентов, имеющих по	промежуточнои аттестации «4»	Количество студентов, имеющих по	промежуточнои аттестации «3»	Количество студентов, имеющих по	промежуточнои аттестации «2»	количество студентов,	имеющих задолженности	количество студентов,	не прошедших экзаменационное тестирование	Количество студентов		Количество студентов сдававших экзамен (гр. 3-гр.10)	Средний балл успеваемости по дисциплине по результатам промежуточной аттестации ((гр.4+5+6+7) / гр. 11)
1	2	3		4		5		6	,	/	8			9		.0	11	12
		чел.	чел.	%	чел.	%	чел.	%	чел.	%	чел.	%	чел.	%	чел.	%	чел.	
1	Основы социального государства и гражданского общества	15	8	53	3	20	-	-	4	27	3	75	1	25	-	-	15	4,0
1	Здоровье и образ жизни	15	5	34	6	40	-	-	4	26	3	75	1	25	-	-	15	3,8
2	Основы социальной медицины	4	-	-	2	50	-	-	2	50	1	50	1	50	-	-	4	3,0
2	Теория социальной работы	4	-	-	2	50	1	25	1	25	1	100	-	-	-	-	4	3,6
2	Социальная статистика	4	-	-	-	-	-	-	4	100	4	100	-	-	-	-	4	2
4	Технологии психосоциальной работы с лицами с OB3	11	9	82	2	18	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	11	4,8
4	Технологии медико-социальной работы с лицами с OB3	11	10	90	1	10	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	11	4,9
4	Организация доступной среды жизнедеятельности для лиц с OB3	11	6	55	5	45	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	11	4,5
ИТОГ	0	75	38	50,7	21	28,0	1	1,3	15	20,0	12	80,0	3	20,0	0	-	75	3,8

2.1.14. ИТОГИ ЛЕТНЕЙ СЕССИИ НА ФАКУЛЬТЕТЕ СОЦИАЛЬНОЙ РАБОТЫ

							у по					из них (из гр. 7)					10 K
Курс	Дисциплина	Количество студентов на курсе	Количество студентов, имеющих по промежуточной	атте	Количество студентов, имеющих по промежуточной	аттестации «4»	Количество студентов, имеющих промежуточной	аттестации «3»	Количество студентов, имеющих по	промежуточнои аттестации «2»	количество студентов,	имеющих задолженности	количество студентов, не прошедших	экзаменационное тестирование	t y T:	не явившихся на экзамен	Количество студентов сдававших экзамен (гр. 3-гр.10)	Средний балл успеваемости по дисциплине по результатам промежуточной аттестации ((гр.4+5+6+7)/гр. 11)
4	2	3	4	4	5	5		6		7	8	3	9)	10)	11	12
1	2	чел.	чел.	%	чел.	%	чел.	%	чел.	%	чел.	%	чел.	%	чел.	%	чел.	12
1	Социология	11	5	45	5	45	1	10	0	0	0	0	0	0	0	0	11	4,4
1	Социальная политика	11	6	54	4	36	0	0	1	10	0	0	1	10	0		11	4,1
2	Социология коммуникаций	3	2	66	1	34	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	3	4,6
2	Правовое обеспечение социальной работы	3	1	34	2	66	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	3	4,3
2	Социальное прогнозирование, моделирование и проектирование	3	2	66	1	34	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	3	4,6
ИТОГ	0	31	16	51,6	13	42,0	1	3,2	1	3,2	0	0	0	0	0	0	31	4,4

2.1.15. ИТОГИ ЗИМНЕЙ СЕССИИ НА БИОТЕХНОЛОГИЧЕСКОМ ФАКУЛЬТЕТЕ (ОЧНОЕ) НАПРАВЛЕНИЕ ПОДГОТОВКИ 19.03.01 БИОТЕХНОЛОГИЯ (БАКАЛАВРИАТ)

		0.8	0B,		0B,		0B,		0B,			из них (1	из гр. 7)	١	0B,	мен	0В	емости г стации 11)
Курс	Дисциплина	Количество студентов на курсе		промежуточной аттестации «5»	Количество студентов, имеющих по	промежуточной аттестации «4»	Количество студентов, имеющих по	промежуточнои аттестации «3»	Количество студентов, имеющих по	промежуточнои аттестации «2»	количество студентов,	имеющих задолженности	количество студентов,	не прошедших экзаменационное тестирование	Количество студентов,	не явившихся на экзамен	Количество студентов сдававших экзамен (гр. 3-гр.10)	Средний балл успеваемости по дисциплине по результатам промежуточной аттестации ((гр.4+5+6+7) / гр. 11)
1	2	3		4		5		6	,	7		8	9	9	1	0	11	12
1		чел.	чел.	%	чел.	%	чел.	%	чел.	%	чел.	%	чел.	%	чел.	%	чел.	
1	Информатика	15	10	66,7	3	20,0	-	-	2	13,3	2	13,3	-	-	-	-	15	4,4
1	Общая и неорганическая химия	15	8	53,4	3	20,0	2	13,3	2	13,3	2	13,3	-	-	-	-	15	4,4
1	Инженерная графика	15	8	53,4	5	33,3	-	-	2	13,3	2	13,3	-	-	-	-	15	4,3
2	Физика	14	3	21,4	7	50,0	3	21,4	1	7,2	-	-	1	7,2	-	-	14	3,9
2	Органическая химия	14	5	35,7	3	21,4	2	14,3	4	28,6	2	14,3	2	14,3	-	-	14	3,6
2	Основы биохимии	14	8	57,1	3	21,4	2	14,3	1	7,1	1	7,1	-	-	-	-	14	4,3
3	Промышленная технология лекарств	11	3	27,3	6	54,5	2	18,2	-	-	-	-	-	-	-	-	11	4,1
3	Основы синтеза БАВ	11	1	9,1	8	72,7	2	18,2	-	-	-	-	-	-	-	-	11	3,9
3	Прикладная механика	11	5	45,5	6	54,5	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	11	4,5
4	Безопасность на биотехнологическом производстве	11	8	72,7	2	18,2	-	-	1	9,1	1	9,1	-	-	-	-	11	4,5
4	Основы биотехнологии	11	5	45,5	6	54,5	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	11	4,4
4	Экологическая биотехнология	11	7	63,6	4	36,4	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	11	4,6
4	Биотехнологические производства	11	5	45,5	5	45,5	-	-	1	9,0	1	9,0	-	-	-	-	11	4,3
ИТОГО)	164	76	46,7	61	37,2	13	7,9	14	8,5	11	6,7	3	1,8	0	0	164	4,2

2.1.16. ИТОГИ ЛЕТНЕЙ СЕССИИ НА БИОТЕХНОЛОГИЧЕСКОМ ФАКУЛЬТЕТЕ (ОЧНОЕ) НАПРАВЛЕНИЕ ПОДГОТОВКИ 19.03.01 БИОТЕХНОЛОГИЯ (БАКАЛАВРИАТ)

		0.8	0B,		0B,		0B,		0B,			из них (1	из гр. 7)		0B,	мен	0В	
Курс	Дисциплина	Количество студентов на курсе	_	промежуточной аттестации «5»	Количество студентов, имеющих по	промежуточной аттестации «4»	Количество студентов, имеющих по	промежуточной аттестации «3»	Количество студентов, имеющих по	промежуточнои аттестации «2»	количество студентов,	имеющих задолженности	количество студентов,	не прошедших экзаменационное тестирование	Количество студентов	не явившихся на экзамен	Количество студентов сдававших экзамен (гр. 3-гр.10)	успеваемости по дисциплине по результатам промежуточной аттестации
1	2	3		4		5		6	,	7		8	9)	1	0	11	12
1		чел.	чел.	%	чел.	%	чел.	%	чел.	%	чел.	%	чел.	%	чел.	%	чел.	
1	Математика	13	10	83,3	0	0	0	0	3	16,7	0	0	2	15,4	0	0	13	4,3
2	Физическая химия	13	7	53,8	3	23,1	3	23,1	0	0	0	0	0	0	0	0	13	4,3
2	Химия БАВ	13	5	38,5	5	38,5	3	23,0	0	0	0	0	0	0	0	0	13	4,2
2	Микробиология	13	4	30,8	3	23,0	4	30,8	2	15,4	2	15,4	0	0	0	0	13	3,7
3	Технология биологически активных веществ	11	6	54,5	5	45,5	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	11	4,5
3	Процессы и аппараты биотехнологических производств	11	5	45,5	6	54,5	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	11	4,5
3	Оборудование биохимических производств	11	7	63,6	4	36,4	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	11	4,6
4	Основы проектирования предприятий биотехнологической промышленности	11	6	54,5	4	36,4	0	0	1	9,1	1	9,1	0	0	0	0	11	4,4
4	Экономика и управление на предприятии биотехнологической промышленности	11	7	63,6	3	27,3	0	0	1	9,1	1	9,1	0	0	0	0	11	4,5
ИТОГО)	107	57	53,3	33	30,8	10	9,4	7	6,5	4	3,7	2	1,9	0	0	107	4,3

2.1.17. ИТОГИ ЗИМНЕЙ СЕССИИ НА БИОТЕХНОЛОГИЧЕСКОМ ФАКУЛЬТЕТЕ (ОЧНОЕ) (СПЕЦИАЛЬНОСТЬ «ХИМИЧЕСКАЯ ТЕХНОЛОГИЯ»)

		0B	0B,		0В,		0B,		0В,			из них (из гр. 7)		0B,	мен	0B H	иости ации 1)
Курс	Дисциплина	Количество студентов на курсе	Количество студент имеющих по	промежуточной аттестации «5»		промежуточнои аттестации «4»	Количество студентов, имеющих по	промежу гочнои аттестации «3»	¥ ,	промежуточнои аттестации «2»	количество студентов,	имеющих задолженности	количество студентов,	не прошедших экзаменационное тестирование	Количество студентов		Количество студентов сдававших экзамен (гр. 3-гр.10)	Средний балл успеваемос по дисциплине по результатам промежуточной аттестац ((гр.4+5+6+7)/ гр. 11)
1	2	3		4		5	(5	,	7		8	9)	1	.0	11	12
1	Ž	чел.	чел.	%	чел.	%	чел.	%	чел.	%	чел.	%	чел.	%	чел.	%	чел.	12
1	Информатика	12	7	58,3	2	16,7	-	-	3	25	2	16,7	1	8,3	-	-	12	4,1
1	Общая и неорганическая химия	12	2	16,7	6	50,0	1	8,3	3	25,0	2	16,7	1	8,3	-	-	12	3,6
1	Инженерная графика	12	5	41,7	4	33,3	-	-	3	25,0	2	16,7	1	8,3	-	-	12	3,9
2	Органическая химия	8	1	12,5	1	12,5	3	37,5	3	37,5	3	37,5	-	-	-	-	8	3,0
2	Физика	8	-	-	5	62,5	2	25,0	1	12,5	1	12,5	-	-	-	-	8	3,5
2	Тепловые процессы химической технологии	8	-	-	3	37,5	4	50,0	1	12,5	1	12,5	-	-	-	-	8	3,3
3	Прикладная механика	3	2	66,7	1	33,3	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	3	4,7
3	Основные процессы в синтезе БАВ	3	-	-	2	66,7	-	-	-	-	-	-	-	-	1	33,3	2	4,0
3	Общая биотехнология в получении БАВ	3	1	33,3	2	66,7	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	3	4,3
ИТОГО	0	69	18	26,1	26	37,7	10	14,5	14	20,3	11	15,9	3	4,3	1	1,4	68	3,7

2.1.18. ИТОГИ ЛЕТНЕЙ СЕССИИ НА БИОТЕХНОЛОГИЧЕСКОМ ФАКУЛЬТЕТЕ (СПЕЦИАЛЬНОСТЬ «ХИМИЧЕСКАЯ ТЕХНОЛОГИЯ»)

		TOB	гов,		roB,		гов,		rob,			из них (1	из гр. 7)		roB,	экзамен	ентов	
Курс	Дисциплина	Количество студенто на курсе	Количество студент имеющих по	промежуточной аттестации «5»	Количество студент имеющих по	промежуточной аттестации «4»	Количество студент имеющих по	промежу гочнои аттестации «3»		промежуточнои аттестации «2»	количество студентов,	имеющих задолженности	количество студентов,	не прошедших экзаменационное тестирование	Количество студентов	н на	Количество студентов сдававших экзамен (гр. 3-гр.10)	успеваемости по дисциплине по результатам промежуточной аттестации
			+			_												
1	•	3		4		5	•	5		7		8	9	9	10	0	11	12
1	2	3 чел.	чел.	4 %	чел.	5 %	чел.	%	чел.	7 %	чел.	8 %	чел.	%	1ел.	<u>%</u>	11 чел.	12
1	2		чел.	9 / ₀ 54,5				,	чел. 1	% 9,1	чел.	% 0					1	4,4
1 1 2			-			%	чел.	,	чел. 1 2		чел. 0 1			%	чел.		1	
1 1 2 2			6	54,5	чел. 4	% 36,4	чел.	%	1	9,1	чел. 0 1	0		% 9,1	чел. 0		1	4,4
2	Математика Физическая химия	чел. 11 7	6	54,5 0	чел. 4	% 36,4 42,8	чел.	% 0 28,6	1 2	9,1 28,6	чел. 0 1 1	0 14,3		% 9,1	чел. 0 0		чел. 11 7	4,4 3,1
2	Математика Физическая химия Общая химическая технология	чел. 11 7	6 0 3	54,5 0 42,9	чел. 4 3	% 36,4 42,8 14,3	чел.	% 0 28,6 14,3	1 2	9,1 28,6 28,6	чел. 0 1 1 1 0	0 14,3 14,3		% 9,1	чел. 0 0 0		чел. 11 7	4,4 3,1 3,7
2 2	Математика Физическая химия Общая химическая технология Основы химии БАВ	чел. 11 7 7 7	6 0 3	54,5 0 42,9 42,9	чел. 4 3 1 2	% 36,4 42,8 14,3 28,6	чел. 0 2 1	% 0 28,6 14,3 14,3	1 2 2 1	9,1 28,6 28,6 14,3	чел. 0 1 1 1 0 0	0 14,3 14,3 14,3		9,1 14,3 0	чел. 0 0 0 0		чел. 11 7 7 7	4,4 3,1 3,7 4,0
2 2 3	Математика Физическая химия Общая химическая технология Основы химии БАВ Процессы и аппараты химической технологии	чел. 11 7 7 7 7 3	6 0 3 3 1	54,5 0 42,9 42,9 33,3	чел. 4 3 1 2	% 36,4 42,8 14,3 28,6 66,7	чел. 0 2 1 1	% 0 28,6 14,3 14,3	1 2 2 1 0	9,1 28,6 28,6 14,3	чел. 0 1 1 1 0 0	0 14,3 14,3 14,3 0		9,1 14,3 0	чел. 0 0 0 0 0 0		чел. 11 7 7 7 3	4,4 3,1 3,7 4,0 4,3

2.1.19 ИТОГИ ЗИМНЕЙ СЕССИИ БИОТЕХНОЛОГИЧЕСКОГО ФАКУЛЬТЕТА НАПРАВЛЕНИЕ ПОДГОТОВКИ 19.04.01 БИОТЕХНОЛОГИЯ (УРОВЕНЬ ПОДГОТОВКИ МАГИСТРАТУРА)

		0.8)В,)В,		0B,		0B,]	из них (из гр. 7)))B,	замен	0B 1	ции
Курс	Дисциплина	Количество студент на курсе	Количество студенто имеющих по	промежуточнои аттестации «5»	30 CT	промежуточнои аттестации «4»	гво студент ющих по	промежуточнои аттестации «3»	гво студент ющих по	промежуточнои аттестации «2»	количество студентов,	имеющих задолженности	количество студентов,	не прошедших экзаменационное тестирование	Количество студентов	вшихся на эк	Количество студентов сдававших экзамен (гр. 3-гр.10)	Средний балл успеваемо по дисциплине по результатам промежуточной аттестан ((гр.4+5+6+7) / гр. 11)
	2	3	4	1		5	(6	,	7	8	3	9)	1	.0	11	12
1	2	чел.	чел.	%	чел.	%	чел.	%	чел.	%	чел.	%	чел.	%	чел.	%	чел.	12
1	Информационные технологии в науке и биотехнологической промышленности	5	-	-	5	100,0	-	-	-	-	-	-1	-	-	-	-	5	4,0
1	Инженерная реализация и управление биохимическими процессами производства	5	2	40,0	3	60,0	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	5	4,4
1	Технология получения субстанций биопрепаратов	5	3	60,0	2	40,0	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	5	4,6
ИТОГО		15	5	33,3	10	66,7											15	4,3

2.1.20 ИТОГИ ЛЕТНЕЙ СЕССИИ БИОТЕХНОЛОГИЧЕСКОГО ФАКУЛЬТЕТА НАПРАВЛЕНИЕ ПОДГОТОВКИ 19.04.01 БИОТЕХНОЛОГИЯ (УРОВЕНЬ ПОДГОТОВКИ МАГИСТРАТУРА)

		0.8	ов,		ов,		эв,		эв,		1	из них ((из гр. 7)	0B,	мен	0В Н	10сти ации 1)
Курс	Дисциплина	Количество студент на курсе	іество студо Імеющих по	промежуточной аттестации «5»	ество студен Імеющих по	промежуточнои аттестации «4»	пество студо	промежуточной аттестации «3»	ество студен леющих по	промежуточнои аттестации «2»	количество студентов,	имеющих задолженности	соличество студентов,	не прошедших экзаменационное тестирование	Количество студент	не явившихся на экза	Количество студент сдававших экзамеі (гр. 3-гр.10)	Средний балл успеваемс по дисциплине по результатам промежуточной аттеста ((гр.4+5+6+7) / гр. 1).
1	2	3		4		5	(6	,	7	8	3		9	1	0	11	12
1	2	чел.	чел.	%	чел.	%	чел.	%	чел.	%	чел.	%	чел.	%	чел.	%	чел.	12
1	Промышленная биотехнология БАВ	5	3	60	2	10	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	5	4,6
ИТОГО)	5	3	60	2	10	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	5	4,6

2.1.21 ИТОГИ ЗИМНЕЙ СЕССИИ ФАРМАЦЕВТИЧЕСКОГО ФАКУЛЬТЕТА НАПРАВЛЕНИЕ ПОДГОТОВКИ ПРОМЫШЛЕННАЯ ФАРМАЦИЯ (УРОВЕНЬ ПОДГОТОВКИ МАГИСТРАТУРА)

		0.8	0B,		0B,)В,)В,		1	из них (из гр. 7)	ов,	мен	0B	40сти ации 1)
Курс	Дисциплина	Количество студент на курсе	тво студент еющих по	промежуточнои аттестации «5»	гво студент ющих по	промежуточнои аттестации «4»	тво сту	промежуточном аттестации «3»	тво студе	промежуточнои аттестации «2»	количество студентов,	имеющих задолженности	количество студентов,	не прошедших экзаменационное тестирование	Количество студентов	вшихся н	Количество студентов сдававших экзамен (гр. 3-гр.10)	Средний балл успеваемо по дисциплине по результатам промежуточной аттестан ((гр.4+5+6+7) / гр. 11)
1	2	3	4	4	5	5	(6	7	7	8	3		9	1	.0	11	12
1	2	чел.	чел.	%	чел.	%	чел.	%	чел.	%	чел.	%	чел.	%	чел.	%	чел.	12
1	Процессы и аппараты фармацевтической технологии	3			3	100		·									3	4,0
2	Фармацевтическая биотехнология	2			2	100											2	4,0
ИТОГО	0	5			5	100											5	4,0

2.1.22 ИТОГИ ЛЕТНЕЙ СЕССИИ ФАРМАЦЕВТИЧЕСКОГО ФАКУЛЬТЕТА НАПРАВЛЕНИЕ ПОДГОТОВКИ ПРОМЫШЛЕННАЯ ФАРМАЦИЯ (УРОВЕНЬ ПОДГОТОВКИ МАГИСТРАТУРА)

		0В	0B,		0B,		ов,		0B,		1	из них (из гр. 7)	0B,	мен	0B H	10сти ации 1)
Курс	Дисциплина	Количество студент на курсе		промежуточнои аттестации «5»	Количество студент имеющих по	тестации «4»	Количество студент имеющих по	аттестации «3»	Количество студент имеющих по	промежуточнои аттестации «2»	количество студентов,	имеющих задолженности	личество удентов,	не прошедших экзаменационное тестирование	Количество студент	не явившихся на экза	Количество студент сдававших экзамен (гр. 3-гр.10)	Срединй балл успеваемс по дисциплине по резльтатам промежуточной аттеста ((гр.4+5+6+7) / гр. П.
1	2	3	4	4	5	;	e	Ó	7	7	8	3	9	9	1	0	11	12
1	2	чел.	чел.	%	чел.	%	чел.	%	чел.	%	чел.	%	чел.	%	чел.	%	чел.	12
1	Промышленная технология лекарственных форм	3	0	0	3	100	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	4,0
ИТОГО		3	0	0	3	100	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	4,0

2.1.23. ИТОГИ ЗИМНЕЙ СЕССИИ НА ФАКУЛЬТЕТЕ ЭКОНОМИКИ И МЕНЕДЖМЕНТА (НАПРАВЛЕНИЕ: ЭКОНОМИКА)

		0.8)В,)В,)В,)В,			из них (из гр. 7))B,	замен	0В Н	мости ации 1)
Курс	Дисциплина	Количество студент на курсе	гво ст	промежуточной аттестации «5»	Количество студентс имеющих по	промежуточной аттестации «4»	Количество студентс имеющих по	промежуточнои аттестации «3»	ество сту. меющих	промежуточнои аттестации «2»	количество студентов,	имеющих задолженности	количество студентов,	не прошедших экзаменационное тестирование	Количество студентов	зшихся на эк	Количество студенто сдававших экзамен (гр. 3-гр.10)	Средний балл успеваемос по дисциплине по результатам промежуточной аттестац ((гр.4+5+6+7)/ гр. 11)
4	2	3		4		5		6	,	7		3		9	1	0	11	10
1	2	чел.	чел.	%	чел.	%	чел.	%	чел.	%	чел.	%	чел.	%	чел.	%	чел.	12
1	Микроэкономика	9	1	11,1	4	44,4	3	33,4	1	11,1	1	100	-	-	-	-	9	3,6
2	Макроэкономика	6	2	33,3	3	50,0	-	-	1	16,7	1	100	-	-	-	-	6	4,0
2	Теория вероятностей и математическая статистика	6	2	33,3	-	-	2	33,3	2	33,3	-	-	-	-	-	-	6	3,3
2	Организация здравоохранения	6	2	33,3	4	66,7	-	-	-	0	-	-	-	-	-	-	6	4,3
4	Менеджмент	14	11	78,6	3	21,4	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	14	4,8
	0		18	44,0	14	34,1	_	12,2		9,7		50,0					41	4,0

2.1.24. ИТОГИ ЛЕТНЕЙ СЕССИИ НА ФАКУЛЬТЕТЕ ЭКОНОМИКИ И МЕНЕДЖМЕНТА(НАПРАВЛЕНИЕ: ЭКОНОМИКА)

			,=		74		их					из них (из гр. 7)					10 M
Курс	Дисциплина	Количество студентов на курсе	Количество студентов, имеющих по промежуточной	ттестации «5»	Количество студентов, имеющих по промежуточной	аттестации «4»	Количество студентов, имеющих по промежуточной	аттестации «З»	Количество студентов, имеющих по	промежуточнон аттестации «2»	количество студентов,		количество студентов, не прошедших	экзаменационное тестирование	Количество студентов,	не явившихся на экзамен	Количество студентов сдававших экзамен (гр. 3-гр.10)	Средний балл успеваемости по дисциплине по результатам промежуточной аттестации ((гр.4+5+6+7)/гр. 11)
1	2	3		4		5		6	,	7		8	,)	10		11	12
		чел.	чел.	%	чел.	%	чел.	%	чел.	%	чел.	%	чел.	%	чел.	%	чел.	
1	Математический анализ	7	1	14,3	1	14,3	1	14,3	4	57,1	2	66,7	0	0	0	0	7	2,9
1	Макроэкономика	7	2	28,6	1	14,3	1	14,3	3	42,8	2	66,7	0	0	0	0	7	3,3
1	Линейная алгебра	/	1	14,3	2	28,6	1	14,3	3	42,8	2	66,7	0	0	0	0	/	3,6
1	Мировая экономика и международные отношения	7	1	14,3	4	57,1	0	0	2	28,6	0	0	0	0	0	0	7	3,6
1	Теория вероятностей и математическая статистика	7	1	14,3	1	14,3	2	28,6	3	42,8	2	66,7	0	0	0	0	7	3,0
2	Экономика предприятия	5	2	40	2	40	0	0	1	20	0	0	0	0	0	0	5	4,0
2	Социально-экономическая статистика	5	2	40	2	40	1	20	0	0	0	0	0	0	0	0	5	4,2
2	Маркетинг в здравоохранении	5	2	40	2	40	0	0	1	20	0	0	0	0	0	0	5	4,0
2	Планирование в организациях здравоохранения	5	2	40	2	40	1	20	0	0	0	0	0	0	0	0	5	4,2
ИТОГ	0	55	14	25,5	17	30,9	7	12,7	17	30,9	8	47,1	0	0	0	0	55	3,6

2.1.25. ИТОГИ ЗИМНЕЙ СЕССИИ МЕЖДУНАРОДНОГО МЕДИЦИНСКОГО ИНСТИТУТА 2.1.25.1. ИТОГИ ЗИМНЕЙ СЕССИИ ММИ (ЛЕЧЕБНОЕ ДЕЛО), ОЧНАЯ ФОРМА ОБУЧЕНИЯ

		1 _	1			DIIOL	74101	, , ,	1	4011	1				1	1)		1
		B H2	0B,		0B,		0B,		0B,			из них	к (гр.7)			в, не 1ен	oB, p.3-	
Курс	внигпипот	Количество студентов на курсе	Количество студентов,	промежуточной аттестации "5"	Количество студентов,	пв	Количество студентов,	промежуточной аттестации "3"	Количество студентов,	E &	Количество	задолженности	Количество студентов, не	прошедших экзаменационное тестирование	34	количество студентов, и явившихся на экзамен	Кол	Средний балл успеваемости по дисциплине по результатам промежуточной аттестации (пр.4+5+6+7)/гр.11)
1	2	3		4		5		6		7		8		9	+	10	11	12
1	Г	чел.	чел.	%	чел.	%	чел.	%	чел.	%	чел.	%	чел.	%	чел.	%	чел.	
1	Биология, основы экологии	111	6 68	5,4 26,6	27 111	24,3	52 50	46,9 19,5	26 27	23,4 10,6	19	17,1	7	6,3 1,2	0	0,0	111	3,1 3,9
2	Гистология	256	08	20,0		43,4					21	8,2	3		U		253	· ·
2	Научно-исследовательская работа	257	48	18,7	96	37,4	36	14,0	71	27,6	71	27,6	0	0,0	2	0,8	255	3,4
2	Анатомия	256	41	16,0	74	28,9	67	26,2	71	27,7	53	20,7	5	2,0	3	1,2	253	3,3
2	Нормальная физиология	126	13	10,3	26	20,6	40	31,8	44	34,9	37	29,4	1	0,8	3	2,4	123	3,1
2	Биохимия	126	19	15,1	41	32,5	40	31,8	24	19,1	23	18,3	1	0,8	2	1,6	124	3,4
3	Пропедевтика внутренних болезней	96	23	24,0	15	15,6	20	20,8	9	9,4	16	16,7	1	1,0	12	12,5	84	3,0
3	Патологическая анатомия	98	19	19,4	19	19,4	25	25,5	35	35,7	29	29,6	1	1,0	0	0,0	98	3,2
3	Патофизиология	98	19	19,4	20	20,4	29	29,6	27	27,6	14	14,3	5	5,1	3	3,1	95	3,3
3	Фармакология	96	24	25,0	16	16,7	11	11,5	44	45,8	30	31,3	11	11,5	0	0,0	96	3,2
3	Общая хирургия	97	29	29,9	24	24,7	23	23,7	21	21,7	20	20,6	1	1,0	0	0,0	97	3,6
3	Гигиена	140	7	5,0	37	26,4	59	42,1	37	26,4	35	25,0	0	0,0	0	0,0	140	3,1
3	Микробиология, вирусология	140	17	12,1	44	31,4	51	36,4	27	19,3	23	16,4	1	0,7	0	0,0	140	3,3
4	Топ. анатомия и оперативная хирургия	118	14	11,9	37	31,4	25	21,2	42	35,6	25	21,2	16	13,6	0	0,0	118	3,2
4	Дерматовенерология	118	42	35,6	33	28,0	24	20,3	18	15,3	16	13,6	1	0,9	1	0,9	117	3,9
4	O33	54	17	31,5	17	31,5	11	20,4	9	16,7	8	14,8	1	1,9	0	0,0	54	3,8
4	Факультетская хирургия	54	8	14,8	10	18,5	30	55,6	6	11,1	6	11,1	0	0,0	0	0,0	54	3,4
4	Факультетская терапия	54	10	18,5	26	48,2	6	11,1	9	16,7	9	16,7	0	0,0	3	5,6	51	3,7
4	Неврология	54	15	27,8	26	48,2	9	16,7	3	5,6	3	5,6	0	0,0	1	1,9	53	4,0
4	Акушерство	54	17	31,5	11	20,4	8	14,8	17	31,5	16	29,6	0	0,0	1	1,9	53	3,5
5	Гинекология	126	22	17,5	29	23,0	44	34,9	27	21,4	12	9,5	3	2,4	4	3,2	122	3,4
5	Травматология и ортопедия	127	29	22,8	46	36,2	37	29,1	10	7,9	8	6,3	2	1,6	5	3,9	122	3,8
5	Педиатрия	127	35	27,6	55	43,3	20	15,8	16	12,6	0	0,0	0	0,0	1	0,8	126	3,9
5	Госпитальная терапия	127	45	35,4	51	40,2	15	11,8	12	9,5	12	9,5	0	0,0	4	3,2	123	4,1
5	Психиатрия	162	78	48,2	35	21,6	26	16,1	16	9,9	12	7,4	1	0,6	7	4,3	155	4,1
5	Фтизиатрия	172	94	54,7	64	37,2	6	3,5	0	0,0	0	0,0	0	0,0	8	4,7	164	4,5
6	Инфекционные болезни	208	75	36,1	68	32,7	48	23,1	15	7,2	15 4	7,2	0	0,0	2	1,0	206	4,0
6	Онкология	208	55 70	26,4	72	34,6	64	30,8	13	6,3		1,9	4	1,9	1	0,5	207	3,8
6	Госпитальная хирургия ИТОГО	208 3868	70 959	33,7 24,8	90 1220	43,3 31,5	20 896	9,6 23,2	25 701	12,0 18,1	20 557	9,6 14,4	0 65	0,0 1,7	66	1,4 1,7	205 3799	4,0 3,6
	итого	3000	939	24,8	1440	31,5	930	43,4	/01	19,1	337	14,4	05	1,/	00	1,/	3/99	3,0

2.1.25.2. ИТОГИ ЗИМНЕЙ СЕССИИ ММИ (ПЕДИАТРИЯ, СЕТЕВОЕ, Р/Я), ОЧНАЯ ФОРМА ОБУЧЕНИЯ

		ce	An	''5''	ИX	14.	M	3	YHI	2		из них	к (гр.7)				пих	1 1
Курс	Дисциплина	Количество студентов на кур	Колинество ступентов имеющ	промежуточной аттестап	Количество студентов, имеюш	по промежуточной аттестации	Копичество ступентов имеюш	промежуточной аттестаци	Количество ступентов имеющ	по промежуточной аттестации	Кониностро ступантов	их задол	Количество студентов, не	оптедини 16 на цион 14 рован	Копинаство отчиватов и	вшихся на экзамен	Количество студентов, сдававших экзамен(гр.3-гр.10)	Средний балл успеваемости п дисциплине по результатам промежуточной аттестации ((гр.4+5+6+7)/гр.11)
1	2	3		4		5		6		7		8		9		10	11	12
1	_	чел.	чел.	%	чел.	%	чел.	%	чел.	%	чел.	%	чел.	%	чел.	%	чел.	12
5	Госпитальная терапия	4	0	0,0	1	25,0	2	50,0	0	0,0	0	0,0	0	0,0	1	25,0	3	3,3
5	Инфекционные болезни	4	0	0,0	2	50,0	1	25,0	1	25,0	1	25,0	0	0,0	0	0,0	4	3,3
5	Психиатрия	4	0	0,0	0	0,0	3	75,0	1	25,0	1	25,0	0	0,0	0	0,0	4	2,8
	ИТОГО	12	0	0,0	3	25,0	6	50,0	2	16,7	2	16,7	0	0,0	1	8,3	11	3,1

2.1.25.3. ИТОГИ ЗИМНЕЙ СЕССИИ ММИ (СТОМАТОЛОГИЯ Р/Я), ОЧНАЯ ФОРМА ОБУЧЕНИЯ

		на	B,		B,		B,		В,			из ни:	х (гр.7)				Б.	
Курс	Дисциплина	Количество студентов на курсе	Количество студентов,	промежуточной аттестации "5"	Количество студентов,	промежуточной аттестации "4"	Количество студентов,	промежуточной аттестации "3"	Количество студентов,	промежуточной аттестации "2"	Количество	студентов, имеющих задолженности	Количество студентов, не	прошедших экзаменационное тестирование	поличий оплочина д	жоли тество студентов, явившихся на экзамен	Количество студентов, сдававших экзамен(гр.3 гр.10)	Средний балл успеваемости по дисциплине по результатам промежуточной аттестации ((гр.4+5+6+7)/гр.11)
1	2	3	ļ	4		5		6		7		8		9		10	11	12
2	Гистология головы и шеи	чел. 10	чел. 0	% 0,0	чел. 1	% 10,0	чел.	20,0	чел. 7	% 70,0	чел. 2	20,0	чел. 4	% 40.0	чел.	0,0	чел. 10	2,4
2	Нормальная физиология, физиология ЧЛО	10	1	10,0	0	0,0	3	30,0	6	60,0	6	60,0	0	0,0	0	0,0	10	2,6
2	Анатомия человека, анатомия головы и шеи	10	0	0,0	1	10,0	1	10,0	8	80,0	3	30,0	4	40,0	0	0,0	10	2,3
2	Биологическая химия, биохимия полости рта	10	0	0,0	1	10,0	6	60,0	3	30,0	1	10,0	1	10,0	0	0,0	10	2,8
3	Патологическая анатомия, патанатомия головы и шеи	10	1	10,0	0	0,0	4	40,0	5	50,0	2	20,0	2	20,0	0	0,0	10	2,7
3	Патофизиология, патофизиология головы и шеи	10	0	0,0	1	10,0	3	30,0	6	60,0	3	30,0	0	0,0	0	0,0	10	2,50
4	Хирургические болезни	3	0	0,0	1	33,3	1	33,3	1	33,3	1	33,3	0	0,0	0	0,0	3	3,0
4	Кариесология и заболевания твердых тканей зубов	3	1	33,3	0	0,0	1	33,3	1	33,3	1	33,3	0	0,0	0	0,0	3	3,3
5	Детская стоматология	6	1	16,7	2	33,3	3	50,0	0	0,0	0	0,0	0	0,0	0	0,0	6	3,7
5	Ортодонтия	6	1	16,7	2	33,3	3	50,0	0	0,0	0	0,0	0	0,0	0	0,0	6	3,7
5	Эндодонтия	6	3	50,0	1	16,7	2	33,3	0	0,0	0	0,0	0	0,0	0	0,0	6	4,2
	ИТОГО	84	8	9,5	10	11,9	29	34,5	37	44,1	19	22,6	11	13,1	0	0,0	84	2,9

2.1.25.4. ИТОГИ ЗИМНЕЙ СЕССИИ ММИ (ЛЕЧЕБНОЕ ДЕЛО Р/Я), ОЧНАЯ ФОРМА ОБУЧЕНИЯ

		на	ą.	ции	ę,	иии	ą.	стации	æ,	ции		из них	к (гр.7)			H	в, .3-	ции
Курс	Диспипа	Количество студентов курсе	Количество студентов,	промежуточной аттестации "5"	Количество студентов, имеющих по		Количество студентов,		Количество студентов,	промежуточной аттестации "2"	Количество	студентов, имеющих задолженности	Количество студентов, не	прошедших экзаменационное тестирование		лоличество студентов, явившихся на экзамен	Количество студентов, сдававших экзамен(гр.3 гр.10)	Средний балл успеваемости по дисциплине по результатам промежуточной аттестации ((гр.4+5+6+7)/гр.11)
1	2	3 чел.	чел.	4 %	чел.	5 %	чел.	6 %	чел.	7 %	чел.	8 %	чел.	9 %	чел.	10 %	11 чел.	12
2	Научно-исследовательская работа	1	0	0,0	1	100,0	0	0,0	0	0,0	0	0,0	0	0,0	0	0,0	1	4,0
2	Анатомия	1	0	0,0	1	100,0	0	0,0	0	0,0	0	0,0	0	0,0	0	0,0	1	4,0
2	Гистология	2	0	0,0	0	0,0	1	50,0	1	50,0	1	50,0	0	0,0	0	0,0	2	2,5
3	Микробиология, вирусология	2	0	0,0	0	0,0	1	50,0	1	50,0	1	50,0	0	0,0	0	0,0	2	2,5
3	Гигиена	2	0	0,0	1	50,0	1	50,0	0	0,0	0	0,0	0	0,0	0	0,0	2	3,5
4	Дерматовенерология	2	0	0,0	1	50,0	0	0,0	1	50,0	1	50,0	0	0,0	0	0,0	2	3,0
4	Топ. анатомия и оперативная хирургия	2	0	0,0	0	0,0	0	0,0	2	100,0	1	50,0	1	50,0	0	0,0	2	2,0
5	Психиатрия	5	0	0,0	0	0,0	1	20,0	3	60,0	0	0,0	0	0,0	1	20,0	4	2,3
5	Фтизиатрия	5	3	60,0	2	40,0	0	0,0	0	0,0	0	0,0	0	0,0	0	0,0	5	4,6
6	Госпитальная хирургия	11	0	0,0	3	27,3	6	54,6	2	18,2	1	9,1	0	0,0	0	0,0	11	3,1
6	Инфекционные болезни	11	0	0,0	4	36,4	7	63,6	0	0,0	0	0,0	0	0,0	0	0,0	11	3,4
6	Онкология	11	0	0,0	6	54,6	5	45,5	0	0,0	0	0,0	0	0,0	0	0,0	11	3,6
	ИТОГО	55	3	5,5	19	34,6	22	40,0	10	18,2	5	9,1	1	1,8	1	1,8	54	3,3

2.1.25.5. ИТОГИ ЗИМНЕЙ СЕССИИ ММИ (ФАРМАЦИЯ, Р/Я), ОЧНАЯ ФОРМА ОБУЧЕНИЯ

		на	•	HOŬ	•	HOŬ		гочной	•	й М		из них	к (гр.7)		9	2 H	τ.φ.	ости чной
Kypc	Дисциплина	Количество студентов в курсе	чество студент	имеющих по промежуточ аттестации "5"	чество студенто	имеющих по промежуточ аттестации "4"	Количество студентов	имеющих по промежуточ аттестации "3"	Количество студентов	имеющих по промежуточ аттестации "2"	Количество	студентов, имеющих задолженности	Количество студентов, не	прошедших экзаменационное тестирование	dormonyry our	количество студентов, явившихся на экзамеі	Количество студентов, сдававших экзамен(гр.3- гр.10)	Средний балл успеваемо по дисциплине по результатам промежуточ аттестации ((гр.4+5+6+7)/гр.11)
1	2	3		4		5		6		7		8		9		10	11	12
1	2	чел.	чел.	%	чел.	%	чел.	%	чел.	%	чел.	%	чел.	%	чел.	%	чел.	12
4	Фармакогнозия	6	0	0,0	0	0,0	0	0,0	2	33,3	2	33,3	0	0,0	4	66,7	2	2,0
4	Фармакология	6	0	0,0	0	0,0	0	0,0	6	100,0	6	100,0	0	0,0	0	0,0	6	2,0
5	Профильная фармацевтическая химия	1	0	0,0	0	0,0	1	100,0	0	0,0	0	0,0	0	0,0	0	0,0	1	3,0
5	Товароведение	1	0	0,0	0	0,0	1	100,0	0	0,0	0	0,0	0	0,0	0	0,0	1	3,0
5	Биотехнология	1	0	0,0	0	0,0	1	100,0	0	0,0	0	0,0	0	0,0	0	0,0	1	3,0
5	Фарм. Менеджмент	1	0	0,0	1	100,0	0	0,0	0	0,0	0	0,0	0	0,0	0	0,0	1	4,0
	ИТОГО	16	0	0,0	1	6,3	3	18,8	8	50,0	8	50,0	0	0,0	4	25,0	12	2,4

2.1.25.6. ИТОГИ ЗИМНЕЙ СЕССИИ ММИ (БИОТЕХНОЛОГИЯ, СЕТЕВОЕ, Р/Я), ОЧНАЯ ФОРМА ОБУЧЕНИЯ

Kypc	Дисциплина	Количество студентов на курсе	дентов,	имеющих по промежуточной аттестации "5"	личество студентов,	имеющих по промежуточной аттестации "4"	Количество студен	имеющих по промежуточной аттестации "3"	ество студентов,	имеющих по промежуточной аттестации "2"	Количество	студентов, имеющих задолженности ки	Количество студентов, не	прошедших экзаменационное тестирование	Копинество ступентов не	хся на экзамен	Количество студентов, сдававших экзамен(гр.3- гр.10)	Средний балл успеваемости по дисциплине по результатам промежуточной аттестации ((гр.4+5+6+7)/гр.11)
1	2	3		4		5		6		7		8		9		10	11	12
1	2	чел.	чел.	%	чел.	%	чел.	%	чел.	%	чел.	%	чел.	%	чел.	%	чел.	12
4	Безопасность на биотехнологическом производстве	3	0	0,0	0	0,0	1	33,3	2	66,7	2	66,7	0	0,0	0	0,0	3	2,3
4	Основы биотехнологии	3	0	0,0	0	0,0	1	33,3	2	66,7	2	66,7	0	0,0	0	0,0	3	2,3
4	Экологическая биотехнология	3	0	0,0	0	0,0	3	100,0	0	0,0	0	0,0	0	0,0	0	0,0	3	3,0
4	Биотехнологические производства	3	0	0,0	0	0,0	2	66,7	1	33,3	1	33,3	0	0,0	0	0,0	3	2,7
	итого	12	0	0,0	0	0,0	7	58,3	5	41,7	5	41,7	0	0,0	0	0,0	12	2,6

2.1.26. ИТОГИ ЛЕТНЕЙ СЕССИИ МЕЖДУНАРОДНОГО МЕДИЦИНСКОГО ИНСТИТУТА 2.1.26.1. ИТОГИ ЛЕТНЕЙ СЕССИИ ММИ (ЛЕЧЕБНОЕ ДЕЛО), ОЧНАЯ ФОРМА ОБУЧЕНИЯ

		з на	B,	(SIL II						111110		из ни:	к (гр.7)			ен ен	0B,	
Курс	Дисциплина	Количество студентов на курсе	Количество студентов,	промежуточной аттестации "5"	Количество студентов, имеющих по	промежуточной аттестации "4"	Количество студентов, имеющих по	промежуточной аттестации "3"	Количество студентов,	промежуточной аттестации "2"	Количество студентов.	имеющих задолженности	Количество студентов, не	прошедших экзаменационное тестирование	J	количество студентов, не явившихся на экзамен	Количество студентов, сдававших экзамен(гр.3 гр.10)	успеваемости по дисциплине по результатам промежуточной аттестации
1	2	3	+	4		5	6			7		8		9		10	11	12
-	r	чел. 221	чел.	0,5	чел. 30	% 13,6	чел. 126	% 57,0	чел. 60	% 27,2	чел. 38	% 17,2	чел. 17	% 7,7	чел. 4	% 1,8	чел. 217	2,9
1	Биология, основы экологии	106	3	2,8	43	40,6	36	34,0	19	17,2	10	9,4	7	6.6	5	4.7	101	3,3
2	Гистология		+										,	-,-		,,		
2	Научно-исследовательская работа	107	30	28,0	43	40,2	4	3,7	30	28,0	30	28,0	30	28,0	0	0,0	107	3,7
2	Анатомия	106	19	17,9	37	34,9	24	22,6	25	23,6	16	15,1	3	2,8	1	0,9	105	3,5
2	Нормальная физиология	247	32	13,0	52	21,1	86	34,8	70	28,3	53	21,5	0	0,0	7	2,8	240	3,2
2	Биохимия	245	43	17,6	69	28,2	92	37,6	40	16,3	36	14,7	0	0,0	2	0,8	243	3,5
3	Пропедевтика внутренних болезней	146	5	3,4	34	23,3	40	27,4	60	41,1	47	32,2	9	6,2	7	4,8	139	2,9
3	Патологическая анатомия	145	11	7,6	41	28,3	38	26,2	52	35,9	41	28,3	4	2,8	3	2,1	142	3,1
3	Патофизиология	146	15	10,3	36	24,7	48	32,9	42	28,8	24	16,4	7	4,8	5	3,4	141	3,2
3	Фармакология	146	24	16,4	55	37,7	39	26,7	23	15,8	23	15,8	1	0,7	5	3,4	141	3,6
3	Общая хирургия	146	29	19,9	32	21,9	52	35,6	33	22,6	33	22,6	0	0,0	1	0,7	145	3,4
3	Гигиена	116	10	8,6	39	33,6	34	29,3	33	28,5	23	19,8	3	2,6	0	0,0	116	3,2
3	Микробиология, вирусология	116	22	19,0	34	29,3	27	23,3	31	26,7	24	20,7	1	0,9	2	1,7	114	3,4
4	Топ. анатомия и оперативная хирургия	94	16	17,0	21	22,3	28	29,8	29	30,9	13	13,8	13	13,8	0	0,0	94	3,3
4	Дерматовенерология	94	54	57,5	25	26,6	7	7,5	7	7,5	6	6,4	0	0,0	1	1,1	93	4,4
4	O33	116	54	46,6	31	26,7	11	9,5	20	17,2	19	16,4	0	0,0	0	0,0	116	4,0
4	Факультетская хирургия	116	17	14,7	40	34,5	42	36,2	19	16,4	18	15,5	1	0,9	1	0,9	115	3,6
4	Факультетская терапия	116	16	13,8	34	29,3	37	31,9	29	25,0	25	21,6	0	0,0	0	0,0	116	3,3
4	Неврология	116	43	37,1	38	32,8	19	16,4	5	4,3	11	9,5	0	0,0	0	0,0	116	3,7
4	Акушерство	116	28	24,1	24	20,7	36	31,0	25	21,6	17	14,7	1	0,9	3	2,6	113	3,5
5	Гинекология	168	46	27,4	52	31,0	44	26,2	26	15,5	16	9,5	0	0,0	0	0,0	168	3,7
5	Травматология и ортопедия	168	67	39,9	49	29,2	33	19,6	16	9,5	11	6,6	3	1,8	3	1,8	165	4,0
5	Педиатрия	169	76	45,0	69	40,8	14	8,3	7	4,1	6	3,6	0	0,0	1	0,6	168	4,2
5	Госпитальная терапия	168	51	30,4	75	44,6	33	19,6	6	3,6	6	3,6	0	0,0	3	1,8	165	4,0
5	Психиатрия	53	23	43,4	13	24,5	3	5,7	13	24,5	8	15,1	2	3,8	1	1,9	52	3,9
5	Фтизиатрия	53	38	71,7	14	26,4	0	0,0	0	0,0	0	0,0	0	0,0	1	1,9	52	4,7

6	Инфекционные болезни	124	46	37,1	44	35,5	24	19,4	10	8,1	10	8,1	0	0,0	0	0,0	124	4,0
6	Онкология	124	37	29,8	39	31,5	36	29,0	4	3,2	3	2,4	1	0,8	8	6,5	116	3,9
6	Госпитальная хирургия	124	48	38,7	35	28,2	19	15,3	21	16,9	7	5,7	14	11,3	1	0,8	123	3,9
	ИТОГО	3912	904	23,1	1148	29,4	1032	26,4	755	19,3	574	14,7	117	3,0	65	1,7	3847	3,6

2.1.26.2. ИТОГИ ЛЕТНЕЙ СЕССИИ ММИ (ПЕДИАТРИЯ, СЕТЕВОЕ, Р/Я), ОЧНАЯ ФОРМА ОБУЧЕНИЯ

Курс	Дисциплина	оличество студентов на курсе	B,	ющих по промежуточной аттестации "5"	соличество студентов,	ющих по промежуточной аттестации "4"	соличество студентов,	ющих по промежуточной аттестации "3"	Количество студентов,	ющих по промежуточной аттестации "2"	Количеств	удентов, имеющих задолженности хин ви	Количество студентов, не прошелимх	Ha 4b		мичество студентов, не пвившихся на экзамен	Количество студентов, дававших экзамен(гр.3- гр.10)	дний балл успеваемости по дисциплине по лисциплине по аптестации ((гр.4+5+6+7)/гр.11)
		ž		име		име		име	4	име		5		.,	Š	ž *	r C	Cpe
1	2	3		4		5		6		7		8	9			10	11	12
1	2	чел.	чел.	%	чел.	%	чел.	%	чел.	%	чел.	%	чел.	%	чел.	%	чел.	12
5	Гинекология	4	0	0,0	1	25,0	1	25,0	2	50,0	2	50,0	0	0,0	0	0,0	4	2,8
5	Госпитальная педиатрия	4	0	0,0	1	25,0	3	75,0	0	0,0	0	0,0	0	0,0	0	0,0	4	3,3
	ИТОГО	8	0	0,0	2	25,0	4	50,0	2	25,0	2	25,00	0	0,0	0	0,0	8	3,0

2.1.26.3. ИТОГИ ЛЕТНЕЙ СЕССИИ ММИ (СТОМАТОЛОГИЯ Р/Я), ОЧНАЯ ФОРМА ОБУЧЕНИЯ

		курсе		10 ¥		Ž Ž		10Й		10й		из ни	к (гр.7)		не		.10)	и по ам ии
Курс	Дисциплина	Количество студентов на к	Количество студентов,	имеющих по промежуточной аттестации "5"	Количество студентов,	имеющих по промежуточной аттестации "4"	Количество студентов,	имеющих по промежуточной аттестации "3"	5	имеющих по промежуточной аттестации "2"	Количество студентов,	имеющих задолженности	Количество студентов, не прошедших	экзаменационное тестирование	Количество студентов, н	=	Количество студентов, сдававших экзамен(гр.3-гр.10)	Средний балл успеваемости п дисциплине по результатам промежуточной аттестации ((гр.4+5+6+7)/гр.11)
1	2	3		4		5		6		7		8		9		0	11	12
1	Биология	чел. 8	чел. 0	0,0	чел. 2	% 25,0	чел. 1	% 12,5	чел. 5	62,5	чел. 3	% 37,5	чел. 2	% 25,0	чел. 0	0.0	чел. 8	2,6
2	Микробиология	10	0	0,0	1	10,0	4	40,0	5	50,0	2	20,0	3	30,0	0	0,0	10	2,6
3	Фармакология	10	1	10,0	1	10,0	5	50,0	3	30,0	2	20,0	3	30,0	0	0.0	10	3,0
3	Общая хирургия, хирургические болезни	10	0	0,0	1	10,0	7	70,0	2	20,0	2	20,0	0	0,0	0	0,0	10	2,9
3	Внутренние болезни	10	1	10,0	3	30,0	5	50,0	1	10,0	1	10,0	0	0,0	0	0,0	10	3,4
3	Стоматология: профилактика и ком. стоматология	10	1	10,0	3	30,0	5	50,0	1	10,0	1	10,0	0	0,0	0	0,0	10	3,4
4	Протезирование зубных рядов	3	1	33,3	0	0,0	1	33,3	1	33,3	0	0,0	0	0,0	0	0,0	3	3,3
5	Челюстно-лицевая и гнато- хирургия	6	1	16,7	4	66,7	1	16,7	0	0,0	0	0,0	0	0,0	0	0,0	6	4,0
5	Детская челюстно-лицевая хирургия	6	1	16,7	3	50,0	2	33,3	0	0,0	0	0,0	0	0,0	0	0,0	6	3,8
	ИТОГО	73	6	8,2	18	24,7	31	42,5	18	24,7	11	15,1	8	11,0	0	0,0	73	3,2

2.1.26.4. ИТОГИ ЛЕТНЕЙ СЕССИИ ММИ (ЛЕЧЕБНОЕ ДЕЛО Р/Я), ОЧНАЯ ФОРМА ОБУЧЕНИЯ

		курсе		Т		ă Ž		Юй		Ž Q		из ни	х (гр.7)		9		.10)	4 ПО ам 1И
Курс	Дисциплина	Количество студентов на к	Количество студентов,	имеющих по промежуточной аттестации "5"	Количество студентов,	имеющих по промежуточной аттестации "4"	Количество студентов,	имеющих по промежуточной аттестации "3"	Количество студентов,	имеющих по промежуточной аттестации "2"	Количество студентов,	задолженности	Количество студентов, не прошедших	экзаменационное тестирование	Количество студентов, не	явившихся на экзамен	Количество студентов, сдававших экзамен(гр.3-гр.10)	Средний балл успеваемости п дисциплине по результатам промежуточной аттестации ((гр.4+5+6+7)/гр.11)
1	2	3 чел.	чел.	9%	чел.	5 %	чел.	6 %	чел.	7 %	8 чел.	%	чел.	9 %	1 чел.	%	11 чел.	12
1	Биология, основы экологии	1	0	0,0	0	0,0	1	100,0	0	0,0	0	0,0	0	0,0	0	0,0	1	3,0
2	Биохимия	1	0	0,0	0	0,0	1	100,0	0	0,0	0	0,0	0	0,0	0	0,0	1	3,0
2	Нормальная физиология	1	0	0,0	0	0,0	1	100,0	0	0,0	0	0,0	0	0,0	0	0,0	1	3,0
3	Пропедевтика внутренних болезней	1	0	0,0	0	0,0	1	100,0	0	0,0	0	0,0	0	0,0	0	0,0	1	3,0
3	Фармакология	1	0	0,0	1	100,0	0	0,0	0	0,0	0	0,0	0	0,0	0	0,0	1	4,0
3	Общая хирургия	1	0	0,0	0	0,0	1	100,0	0	0,0	0	0,0	0	0,0	0	0,0	1	3,0
3	Патанатомия	1	0	0,0	1	100,0	0	0,0	0	0,0	0	0,0	0	0,0	0	0,0	1	4,0
4	O33	2	0	0,0	1	50,0	0	0,0	1	50,0	1	50,0	0	0,0	0	0,0	2	3,0
4	Акушерство	2	0	0,0	0	0,0	0	0,0	2	100,0	1	50,0	0	0,0	0	0,0	2	2,0
4	Факультетская терапия	2	0	0,0	0	0,0	0	0,0	2	100,0	1	50,0	0	0,0	0	0,0	2	2,0
4	Факультетская хирургия	2	0	0,0	1	50,0	0	0,0	1	50,0	1	50,0	0	0,0	0	0,0	2	3,0
4	Неврология	2	0	0,0	1	50,0	0	0,0	1	50,0	1	50,0	0	0,0	0	0,0	2	3,0
5	Педиатрия	5	0	0,0	4	80,0	1	20,0	0	0,0	0	0,0	0	0,0	0	0,0	5	3,8
5	Травматология и ортопедия	5	0	0,0	2	40,0	1	20,0	2	40,0	1	20,0	1	20,0	0	0,0	5	3,0
5	Госпитальная терапия	5	1	20,0	2	40,0	1	20,0	1	0,0	1	20,0	0	0,0	0	0,0	5	3,6
5	Гинекология	5	0	0,0	0	0,0	3	60,0	2	40,0	1	20,0	0	0,0	0	0,0	5	2,6
5	Поликлиническая терапия, физиотерапия	5	0	0,0	1	20,0	4	80,0	0	0,0	0	0,0	0	0,0	0	0,0	5	3,2
	ИТОГО	42	1	2,4	14	33,3	15	35,7	12	28,6	8	19,1	1	2,4	0	0,0	42	3,1

2.1.26.5. ИТОГИ ЛЕТНЕЙ СЕССИИ ММИ (ФАРМАЦИЯ, Р/Я), ОЧНАЯ ФОРМА ОБУЧЕНИЯ

Курс	Дисциплина	Количество студентов на курсе	Количество студентов, имеющих	по промежуточной аттестации "5"	Количество студентов, имеющих	по промежуточной аттестации "4"	Количество студентов, имеющих	по промежуточной аттестации "3"	Количество студентов, им	по промеж	Количество студентов.	имеющих задол	Количество студентов, не прошедших	экзаменационное тестирование	On the Control of the	лоличество студентов, не явившихся на экзамен	Количество студентов, сдававших экзамен(гр.3-гр.10)	Средний балл успеваемости по дисциплине по результатам промежуточной аттестации ((гр.4+5+6+7)/гр.11)
1	2	3		4		5		6		7		8	9			10	11	12
	05	чел.	чел.	% 50.0	чел.	% 50.0	чел. ()	0.0	чел.	0.0	чел.	% 0.0	чел. ()	0.0	чел. ()	0.0	чел. 2	4,5
1	Общая и неорганическая химия	2	1	50.0	0	0.0	1	50,0	0	- / -	0	0.0	0	0.0	0	0,0	2	4,0
1	Физиология	2	1	50,0	U	0,0	1	50,0	U	0,0	U	0,0	U	0,0	U	0,0	2	4,0
4	Управление и экономика фармации	6	0	0,0	0	0,0	0	0,0	6	100,0	6	100,0	0	0,0	0	0,0	6	2,0
4	Токсикологическая химия	6	0	0,0	0	0,0	0	0,0	5	83,3	5	83,3	0	0,0	1	16,7	5	2,0
4	Специальная фармацевтическая химия	6	0	0,0	0	0,0	0	0,0	6	100,0	6	100,0	0	0,0	0	0,0	6	2,0
4	Клиническая фармакология	6	0	0,0	0	0,0	0	0,0	6	100,0	6	100,0	0	0,0	0	0,0	6	2,0
4	Фармацевтическая технология пром. производства	6	0	0,0	0	0,0	0	0,0	6	100,0	6	100,0	0	0,0	0	0,0	6	2,0
	ИТОГО	34	2	5,9	1	2,9	1	2,9	29	85,3	29	85,3	0	0,0	1	2,9	33	2,3

2.1.26.6. ИТОГИ ЛЕТНЕЙ СЕССИИ ММИ (БИОТЕХНОЛОГИЯ, СЕТЕВОЕ, Р/Я), ОЧНАЯ ФОРМА ОБУЧЕНИЯ

		pce	цих	ации	ющих		п(их	п	щих	<u> </u>		из них	к (гр.7)				10)	и и
Курс	Дисциплина	Количество студентов на куј	ичество студентов, име	5	эв, име аттест	4	нтов, имею	по промежуточной аттестац "3"	ов, имею	по промежу ючной аттестад.	Копичество ступентов	цих задолженно	Количество студентов, не	енаци	Количество студентов, не	явившихся на экзамен	Количество студентов, сдававших экзамен(гр.3-гр.)	Средний балл успеваемости п дисциплине по результатам промежуточной аттестации ((гр.4+5+6+7)/гр.11)
1	2	3	4	ļ	5		1	6	7	7		8		9	1	0	11	12
1	2	чел.	чел.	%	чел.	%	чел.	%	чел.	%	чел.	%	чел.	%	чел.	%	чел.	12
4	Основы проектирования предприятий биотехнологической промышленности	3	0	0,0	0	0,0	3	100,0	0	0,0	0	0,0	0	0,0	0	0,0	3	3,0
4	Экономика и управление предприятием биотехнологической промышленности	3	0	0,0	0	0,0	3	100,0	0	0,0	0	0,0	0	0,0	0	0,0	3	3,0
	ИТОГО	6	0	0,0	0	0,0	6	100,0	0	0,0	0	0,0	0	0,0	0	0,0	6	3,0

2.1.27. ИТОГИ ЗИМНЕЙ СЕССИИ СТУДЕНТОВ МЕДИКО-ФАРМАЦЕВТИЧЕСКОГО КОЛЛЕДЖА (ОЧНОЕ)

			1		1						1						1	
		8	ЭВ,		В,		B,)В,			из них (1	из гр. 7)		B,	мен	90 -	
Курс	Дисциплина	Количество студентов на курсе	Количество студентов, имеющих по	промежуточной аттестации «5»	Количество студентов, имеющих по	промежуточной аттестации «4»	Количество студентов, имеющих по	промежуточнои аттестации «3»	Количество студентов, имеющих по	промежуточной аттестации «2»	количество	студентов, имеющих задолженности	количество студентов,	не прошедших экзаменационное тестирование	Количество студентов,	не явившихся на экзамен	Количество студентов сдававших экзамен (гр. 3-гр.10)	успеваемости по дисциплине по результатам промежуточной аттестации
1	2	3		4		5	(6		7		8		9	1	.0	11	12
1	2	чел.	чел.	%	чел.	%	чел.	%	чел.	%	чел.	%	чел.	%	чел.	%	чел.	12
						азе осно												
2	Анатомия и физиология человека	100	15	15,0	42	42,0	30	30,0	12	12,0	8	66,7	4	33,3	1	1,0	99	3,6
2	Общая и неорганическая химия	100	7	7,0	29	24,0	51	51,0	12	12,0	8	66,7	4	33,3	1	1,0	99	3,3
4	Лекарствоведение	81	32	39,5	33	40,7	10	12,4	6	7,4	6	100	-	-	-	-	81	4,1
4	ПМ02 Изготовление лекарственных форм и проведение обязательных видов внутриаптечного контроля	81	29	35,8	18	22,2	19	23,5	15	18,5	15	100	-	-	-	-	81	3,8
ИТОГО		362	83	22,9	122	33,7	110	30,4	45	12,4	37	82,2	8	17,8	2	0,6	360	3,7
			ı	Фарма	ция на	базе сре,	тнего об	щего об		ия							•	,
1	Анатомия и физиология человека	12	-	-	8	66,6	2	16,7	2	16,7	2	100,0	-	-	-	-	12	3,5
1	Общая и неорганическая химия	12	2	16,7	3	25,0	3	25,0	4	33,3	3	75,0	1	25,0	-	-	12	3,3
3	Лекарствоведение	12	8	66,7	3	25,0	1	8,3	-	-	-	-	-	-	-	-	12	4,6
3	ПМ02 Изготовление лекарственных форм и проведение обязательных видов внутриаптечного контроля	12	7	58,3	2	16,7	2	16,7	1	8,3	1	100,0	-	-	-	-	12	4,3
ИТОГО	*	48	17	35,4	16	33,3	8	16,7	7	14,6	6	85,7	1	14,3	-	-	48	3,9
		1	ı		Лаб	ораторн	ая диаг								ı			,
2	Анатомия и физиология человека	21	7	33,3	11	52,4	2	9,5	-	-	-	-	-	-	1	4,8	20	4,2
3	Теория и практика лабораторных микробиологических и иммунологических исследований	24	5	20,8	5	20,8	2	8,4	12	50,0	11	45,8	1	4,2	-	-	24	3,0
3	Проведение лабораторных гистологических исследований	24	3	12,5	6	25,0	6	25,0	9	37,5	9	37,5	-	-	-	-	24	3,1
4	Проведение лабораторных биохимических исследований	24	8	33,3	6	25,0	6	25,0	4	16,7	4	16,7	-	-	-	-	24	3,6
ИТОГО)	93	23	24,7	28	30,1	16	17,2	25	26,9	24	25,8	1	1,1	1	1,1	92	3,5
		1	1		Стом	атологи	я ортоп	едическа	я	1		,					•	
1	Выполнение подготовительных и организационно- технологических процедур при изготовлении зубных протезов	43	9	21,0	11	25,6	4	9,2	19	44,2	14	32,5	5	11,7	-	-	43	3,2
2	Стоматологические заболевания	34	9	26,5	18	52,9	4	11,8	3	8,8	3	8,8	-	-	-	-	34	4,0
3	Изготовление несъемных протезов	41	14	34,2	14	34,2	1	2,4	11	26,8	11	26,8	-	-	1	2,4	40	3,8
3	Изготовление бюгельных зубных протезов	41	12	29,3	11	26,8	3	7,3	14	34,2	14	34,2	-	-	1	2,4	40	3,5

ИТОГ	0	159	44	27,7	54	34,0	12	7,6	47	29,5	42	26,4	5	3,1	2	1,2	157	3,6
			J	Іечебное	дело н	а базе ср	еднего	общего	образов	ания								
2	Лечение пациентов хирургического профиля	42	8	19,0	17	40,5	14	33,3	3	4,8	-	-	1	2,4	-	-	42	3,7
2	Выполнение работ по профессии «Младшая медсестра по уходу за больными»	41	19	46,3	16	39,0	4	9,7	2	5,0	1	-	-	-	1	-	41	4,3
3	Диагностическая деятельность	43	17	39,5	20	46,5	1	-	5	11,7	-	-	-	-	1	2,3	42	4,1
4	Профилактическая деятельность	35	24	68,6	11	31,4	ı	-	-	-	ı	-	-	-	1	-	35	4,7
4	Медико-социальная деятельность	35	25	71,4	10	28,6	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	35	4,7
4	Оказание акушерско-гинекологической помощи	35	25	71,4	10	28,6	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	35	4,7
ИТОГ	0	231	118	49,3	84	36,4	18	7,8	10	4,3	-	-	1	0,4	1	0,4	230	4,4
						Сестри	нское д	ело										
2	Основы латинского языка с медицинской терминологией	84	33	39,3	41	48,8	4	4,8	6	7,1	6	7,1	-	-	- 1	-	84	4,2
4	Основы реанимации	54	22	40,7	23	42,6	6	11,2	2	3,7	2	3,7	-	-	1	1,8	53	4,1
ИТОГ	0	138	55	39,9	64	46,4	10	7,2	8	5,8	8	5,8	-	-	1	0,7	137	4,2

2.1.28. ИТОГИ ЛЕТНЕЙ СЕССИИ СТУДЕНТОВ МЕДИКО-ФАРМАЦЕВТИЧЕСКОГО КОЛЛЕДЖА (ОЧНОЕ)

		0.08	.0В,		.0В,		0В,		эв,			из них (из гр. 7	1	ЭВ,	мен	0B I	
Курс	Дисциплина	Количество студентов на курсе	Количество студенте имеющих по	промежуточной аттестации «5»		промежуточнои аттестации «4»		промежуточнои аттестации «3»	Количество студентов, имеющих по	промежуточнои аттестации «2»	КОЛИЧЕСТВО	таменоших задолженности	количество студентов,	не прошедших экзаменационное тестирование	Количество студентов	не явившихся на экзамен	Количество студентов сдававших экзамен (гр. 3-гр.10)	успеваемости по дисциплине по результатам промежуточной аттестации
1	2	3	****	4 %		5 %		6 %		7 %		8 %		9 %		0 %	11	12
		чел.	чел.		чел. пия па і	% базе осн	чел.		чел. бразова		чел.	%	чел.	%	чел.	%	чел.	
1	Русский язык	131	36	27,5	53	40,5	18	13,7	20	15,3	1	5,0	19	95,0	4	3,0	127	3,8
1	Математика	130	34	26,2	27	20,8	31	23,8	38	29,2	5	13,0	33	87,0	-	-	130	3,4
1	Химия	131	34	26,0	30	22,9	49	37,4	18	13,7	11	61,0	7	39,0	_	_	131	3,6
1	Биология	130	32	24,6	50	38,5	32	24,6	15	11,5	5	33,3	10	66,7	1	0,8	129	3,8
2	Органическая химия	97	21	21,7	26	26,8	43	43,3	6	7,2	4	66,7	2	33,3	1	1,0	96	3,6
3	Отпуск лекарственных препаратов и товаров аптечного ассортимента	62	20	32,2	16	25,8	14	22,6	12	19,4	10	83,3	2	16,7	-	-	62	3,7
3	Технология изготовления лекарственных форм	62	11	17,7	22	35,5	25	40,3	4	6,5	3	75,0	1	25,0	-	-	62	3,7
4	ПМ 01 Реализация лекарственных средств и товаров аптечного ассортимента	80	33	41,3	29	36,3	17	21,2	1	1,0	1	100,0	-	-	-	-	80	4,2
4	ПМ 03 Организация деятельности структурных подразделений аптеки и руководство аптечной организацией при отсутствии специалиста с	80	30	37,5	36	45,0	13	16,3	1	1,0	1	100,0	-	-	-	-	80	4,2

	ny coverna of monon coverna																	
ИТОГО	высшим образованием	903	251	27,8	289	32,0	242	26,8	115	12,7	41	35,7	74	64,3	6	0,7	897	3,8
пого)	903	231			базе сре					41	33,1	/4	04,3	U	0,7	071	3,0
1	Органическая химия	11	2	18,2	3	27.3	<u>днего о</u>	54,5	-	_	_	_	_	_	_	_	11	3,6
1	ПМ 01 Оптовая и розничная торговля	11		10,2	3	21,3	0	34,3					_	_		_	11	3,0
	лекарственными средствами и отпуск																	
2	лекарственных препаратов для медицинского и	19	-	-	8	42,1	10	52,6	1	5,3	1	100,0	-	-	-	-	19	3,4
	ветеринарного применения																	
	ПМ 02 Изготовление лекарственных препаратов в																	
2	условиях аптечных организаций и ветеринарных	19	2	10,5	9	47,4	7	36,8	1	5,3	1	100,0	-	_	-	_	25	3,6
	аптечных организаций					,		, -		- ,-		, .						-,-
2	ПМ 01 Реализация лекарственных средств и	12	7	FO 1	2	25.0	1	0.2	1	0.2	1	100.0					12	4.2
3	товаров аптечного ассортимента	12	7	58,4	3	25,0	1	8,3	1	8,3	1	100,0	-	-	-	-	12	4,3
	ПМ 03 Организация деятельности структурных																	
3	подразделений аптеки и руководство аптечной	12	8	66,7	2	16,7	1	8,3	1	8,3	1	100,0					12	4,4
3	организацией при отсутствии специалиста с	12	0	00,7	2	10,7	1	0,3	1	0,5	1	100,0	-	-	-	_	12	4,4
	высшим образованием																	
ИТОГО)	73	19	26,0	25	34,3	25	34,3	4	5,4	4	100,0	-	-	-	-	73	3,9
			1			бораторі					1		1	1		1		
1	Русский язык	31	9	29,0	14	45,2	3	9,7	4	12,9	-	-	4	12,9	1	3,2	26	3,9
1	Математика	31	2	6,4	22	71,0	3	9,7	3	9,7	-	-	3	9,7	1	3,2	27	3,8
1	Химия	31	6	19,3	14	45,2	6	19,4	5	16,1	2	6,4	3	9,7	-	-	26	3,7
1	Биология	31	5	16,1	14	45,2	8	25,8	4	12,9	2	6,4	2	6,4	-	-	27	3,6
2	Физико-химические методы исследования и техника лабораторных работ	20	11	55,0	9	45,0	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	20	4,6
3	Проведение лабораторных гематологических исследований	21	9	42,8	3	14,3	7	33,3	2	9,5	2	9,5	-	1	-	-	19	3,9
3	Проведение лабораторных санитарно-гигиенических исследований	21	8	38,1	5	23,8	3	14,3	4	19,0	2	9,5	2	9,5	1	4,8	16	3,7
4	Проведение лабораторных общеклинических исследований	24	10	41,7	6	25,0	7	29,2	1	4,1	1	4,1	-	-	-	-	23	4,0
	Проведение лабораторных микробиологических и																	
4	иммунологических исследований	24	10	41,7	7	29,2	6	25,0	1	4,1	1	4,1	-	-	-	-	23	4,0
итого		234	70	29,9	94	40.2	43	18,4	24	10,2	10	4,3	14	6.0	3	1.3	207	3.9
11101				,-		атологи				10,2	10	.,.		0,0		1,0		
	Анатомия и физиология человека с курсом	20	0	20.5						12.0	_	10.0					24	2.7
1	биомеханики зубочелюстной системы	39	8	20,5	17	43,6	9	23,1	5	12,8	5	12,8	-				34	3,7
1	Стоматологические заболевания	40	19	47,5	15	37,5	1	2,5	4	10,0	4	10,0	-	-	1	2,5	35	4,2
2	Изготовление съемных пластиночных протезов	33	10	30,3	6	18,2	1	3,0	16	48,5	16	48,5	-	-	-	-	17	3,3
3	Изготовление ортодонтических аппаратов	40	16	40,0	11	27,5	7	17,5	5	12,5	4	10,0	1	2,5	1	2,5	34	3,9
3	Изготовление челюстно-лицевых аппаратов	40	16	40,0	11	27,5	8	20,0	5	12,5	4	10,0	1	2,5	-	-	35	4,0
ИТОГО)	192	69	35,9	60	31,3	26	13,5	10	5,2	33	17,2	2	1,0	2	1,0	155	3,8
				Іечебное								1		,	•	,		
1	Русский язык	97	5	5,1	43	44,3	23	23,7	26	26,8	12	12,3	12	12,3	-	-	71	3,3
1	Математика	97	3	3,0	31	31,9	35	36,1	28	28,8	8	8,2	20	20,6	-	-	69	3,1
1	Химия	97	13	13,4	32	33,0	16	16,5	36	37,1	17	17,5	19	19,6	-	-	61	3,2
1	Биология	97	8	8,2	60	61,8	15	15,5	13	13,4	7	7,2	6	6,2	1	1,0	83	3,6
ИТОГО)	388	29	7,5	166	42,8	89	22,9	103	26,5	44	11,3	57	14,7	1	0,3	284	3,3
		1		Лечебно			реднего								1	, ,		
1	Анатомия и физиология человека/Основы	51	10	19,6	31	60,1	1	2,0	9	17,6	8	15,7	1	2,0	-	-	42	3,8

						1				1		1						
	патологии																	
1	Фармакология	51	23	45,1	17	33,3	2	3,9	9	17,6	8	15,7	1	2,0			42	4,0
1	Проведение медицинского обследования с целью диагностики, назначения и проведения лечения заболеваний терапевтического профиля	51	29	56,9	14	27,5	1	-	6	11,8	6	11,8	-	-	2	3,9	43	4,2
1	Осуществление профессионального ухода за пациентами	51	14	27,5	16	31,4	3	5,9	18	35,3	11	21,6	4	7,9	-	-	33	3,5
2	Лечение пациентов детского возраста	41	25	61,0	8	19,5	2	4,9	5	7,3	-	-	-	-	1	2,4	35	4,2
3	Лечение пациентов терапевтического профиля	41	30	73,2	10	24,4	-	-	1	2,4	1	2,4	-	-	-	-	40	4,7
3	Неотложная медицинская помощь на догоспитальном этапе	41	27	65,9	13	31,7	1	1	1	2,4	1	2,4	-	-	-	-	40	4,0
4	Лечебная деятельность	35	13	37,1	22	62,9	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	35	4,4
4	Организационно-аналитическая деятельность	35	30	85,7	5	14,3	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	35	4,8
ИТОГО)	397	201	50,6	136	34,3	8	2,0	52	13,1	35	8,8	6	1,5	3	0,7	345	4,2
		L.				Сестрі	инское д	ело										,
1	Русский язык	101	16	15,8	32	31,7	15	14,8	31	30,7	1	1,0	30	29,7	7	6,9	63	3,1
1	Математика	101	18	17,8	31	30,7	29	28,7	23	22,8	6	5,9	17	16,8	-	-	77	3,4
1	Химия	101	10	9,9	33	32.7	21	20.8	36	35,6	19	18.8	17	16.8	1	1.0	64	3,1
1	Биология	101	25	24,7	38	37,6	19	18,8	19	18,8	10	9,9	9	8,9	-	-	82	3,7
2	Анатомия и физиология человека	84	36	44,4	22	26,2	10	11,9	15	17.8	15	17,8	-	-	1	1,2	68	3,9
2	Выполение работ по профессии "Младшая медицинская сестра по уходу за больными"	84	38	45,2	21	25,0	13	15,5	11	13,1	11	13,1	-	-	1	1,2	72	4,0
3	Проведение профилактических мероприятий	85	29	34,1	42	49,4	6	7,1	8	9,4	-	-	-	-	-	-	77	4,1
3	Сестринский уход при различных заболеваниях и состояниях	85	56	65,9	18	21,2	1	1	11	12,9	11	12,9	-	-	-	-	74	4,4
4	Участие в лечебно-диагностическом и реабилитационном процессах	53	18	34,0	33	62,3	2	3,8	-	-	-	-	-	-	-	-	53	4,3
4	Оказание доврачебной медицинской помощи при неотложных экстремальных состояниях	53	28	52,8	21	39,6	4	7,5	-	-	-	-	-	-	-	-	53	4,5
ИТОГО		848	274	32,3	291	34,3	119	14,0	154	18,2	73	8,6	73	8,6	10	1,2	684	3,9

2.2. РЕЗУЛЬТАТЫ АТТЕСТАЦИИ ПО ПРАКТИКЕ 2022/2023 УЧЕБНОГО ГОДА

Лечебный факультет

Название практики	Курс	кол-во	отлі	ично	xop	ошо	-	ворител но	неудовл ител		нея	вка	не дог	іущен	средний балл
			абс.	%	абс.	%	абс.	%	абс.	%	абс.	%	абс.	%	Uajiji
Учебная практика Ознакомительная практика по общему уходу за больными	1	528	329	62,3	165	31,3	25	4,7	-	-	2	0,4	7	1,3	4,6
Учебная Ознакомительная практика «Уход за больными терапевтического и хирургического профиля. Первая помощь.»	1	482	327	68	140	29	12	2,4			1	0,2	2	0,4	4,6
Производственная практика по получению профессиональных умений и опыта профессиональной деятельности «Помощник	2	480	295	61,5	143	29,8	36	7,5	2	0,4	2	0,4	2	0,4	4,5

палатной и процедурной медицинской сестры»															
Производственная клиническая практика «Общеклиническая практика врача»	3	444	262	59	160	36	17	3,8			5	1,2			4,6
Производственная практика по получению профессиональных умений и опыта профессиональной деятельности «Помощник врача. Терапия»	4	436	286	65,6	121	27,7	24	5,5			5	1,2			4,6
Производственная практика по получению профессиональных умений и опыта профессиональной деятельности «Помощник врача. Хирургия»	4	436	364	83,5	65	14,9	4	0,9			3	0,7			4,8
Производственная практика по получению профессиональных умений и опыта профессиональной деятельности «Помощник врача. Акушерство»	4	436	272	62,4	135	31	25	5,7	1	0,2	3	0,7			4,5
Производственная клиническая практика «Помощник врача в системе первичной медико-санитарной помощи»	5	381	227	59,6	136	35,7	5	1,3			5	1,3	8	2,1	4,6

Педиатрический факультет

				педи	upnac	ский ч	лакуль :	101							
Название практики	Курс	кол-во	отлі	ично	xop	ошо	•	ворител но	неудовл ител		не	явка	не дог	тущен	средний
•	J.1		абс.	%	абс.	%	абс.	%	абс.	%	абс.	%	абс.	%	балл
Учебная практика по получению первичных															
умений и навыков научно – исследовательской деятельности «Общий уход за больными взрослыми и детьми терапевтического и хирургического профиля»	1	129	68	53	46	35,6	13	10	1	0,7	1	0,7			4.4
Учебной клиническая практика «Помощник младшего медицинского персонала»	1	126	71	56,3	45	35,7	7	5,6	-	-	1	0,8	2	1,6	4,4
Производственная практика по получению профессиональных умений и опыта профессиональной деятельности «Помощник палатной медицинской сестры»	2	128	67	52,3	43	33,6	15	11,7	1	0,8			2	1,6	4,4
Производственная практика по получению профессиональных умений и опыта профессиональной деятельности «Помощник процедурной медицинской сестры»	3	106	58	61,2	43	36,3	4	2,5	-	-	-	-	1	0,9	4,5
Производственная практика по получению профессиональных умений и опыта профессиональной деятельности «Помощник врача стационара терапевтического, хирургического, акушерского профиля (терапия)	4	106	54	51	44	41,5	5	4,7	-	-	2	1,9	1	0,9	4,5
(хирургия)	4	106	50	47,2	53	50	3	2,8	-	-	-	-	-	-	4,6
(акушерство)	4	106	65	61,4	26	24,5	8	7,5	-	-	4	3,8	3	2,8	4,3
Производственная клиническая практика «Помощник врача-педиатра стационара и детской поликлиники»	6	76	51	67	25	33									4,7
Производственная клиническая практика	5	76	51	67	25	33									4,7

			,					
«Помощник участкового педиатра в								
медицинской организации, оказывающей								
первичную медико-санитарскую помощь»								

Медико-профилактический факультет

	1		титеді	nko-np	офила	KINICC			1				1		
Название практики	Курс	кол-во	отлі	ично	xop	ошо		творител но	неудов. ител		не	явка	не дог	іущен	средий
•			абс.	%	абс.	%	абс.	%	абс.	%	абс.	%	абс.	%	балл
Учебная ознакомительная практика по общему уходу за больными	1	28	16	57,2	7	25	2	7,1	-	-	1	3,6	2	7,1	4,6
Производственная практика по получению профессиональных умений и опыта профессиональной деятельности «Помощник палатной и процедурной медицинской сестры»	2	29	12	41,4	8	27,6	8	27,6	-	-	-	-	1	3,4	4,1
Учебная ознакомительной санитарно- гигиенической практика	3	28	11	39,3	14	50	2	7,1	-	-	-	-	1	3,6	4,3
Производственная первично- профессиональная практика «Лабораторные измерения (исследования) факторов окружающей среды»	3	27	14	51,9	11	40,7	2	7,4	-	-	-	-			4,4
Производственная практика по получению профессиональных умений и опыта профессиональной деятельности «Помощник лаборанта клинических лабораторий ЛПУ и лабораторий – учреждений, осуществляющих свою деятельность в целях обеспечения государственного санитарноэпидемиологического надзора»	3	27	14	51,9	12	44,4	1	3,7	-	-	-	-			4,5
Производственная практика «Помощник врача ФБУЗ «Центр гигиены и эпидемиологии» и специалиста Роспотребнадзора по коммунальной гигиен	4	29	15	51,7	11	37,9	3	10,4	-	-	-	-	-	-	4,4
Производственная практика «Помощник фельдшера скорой и неотложной помощи	4	29	27	93,1	2	6,9			-	-	-	-	=	-	4,9
Производственная практика по получению профессиональных умений и опыта профессиональной деятельности «Помощник врача стационара терапевтического, хирургического, акушерского профиля» терапия	4	24	19	79,2	4	16,6					1	4,2			4,65
хирургия	4	24	24	100											5,0
акушерство	4	24	19	79,2	3	12,5	2	8,3							4,7
Производственная клиническая «Помощник врача-специалиста учреждения, осуществляющего деятельность в целях обеспечения санитарно-эпидемиологического надзора, и специалиста органа, осуществляющего функции по контролю и надзору в сфере обеспечения санитарно-	5	24	22	91,7	2	8,3									4,9

эпидемиологического благополучия населения,								
защиты прав потребителей и потребительского								
рынка»								

Стоматологический факультет

Название практики	Курс	кол-во		ично		ошо	удовлет	ворител	неудов л ител	•	не	явка	не до	тущен	средий
THOSAIN APARTAM	Пурс	1011 20	абс.	%	абс.	%	абс.	%	абс.	%	абс.	%	абс.	%	балл
Учебная практика по получению первичных навыков НИР	1	159	46	29	57	35,8	39	24,5	3	1,9	6	3,8	8	5	4,0
Учебная ознакомительная практика	1	157	79	50,3	72	45,9			-	-	1	0,6	5	3,2	4,5
Учебная клиническая «Помощник палатной и процедурной медицинской сестры»	2	138	48	34,8	42	30,5	38	27,5			5	3,6	5	3,6	4,1
Производственная практика по получению профессиональных умений и опыта профессиональной деятельности «Помощник врача стоматолога- гигиениста»	3	120	85	70,8	30	25	1	0,8	-	-	4	3,4	-	-	4,7
Практика по получению первичных профессиональных умений и навыков, в том числе первичных умений и навыков научно- исследовательской деятельности	3	119	50	42	50	42	11	9,3	-	-	8	6,7	-	-	4,0
Производственная практика по получению профессиональных умений и опыта профессиональной деятельности «Помощник врача стоматолога – хирурга»	4	125	44	35,2	66	52,8	13	10,4	-	-	2	1,6	-	-	4,2
Производственная практика по получению профессиональных умений и опыта профессиональной деятельности «Помощник врача стоматолога – терапевта»,	4	125	73	58	44	35	3	3	1	1	4	3	-	-	4,4
Производственная практика по получению профессиональных умений и опыта профессиональной деятельности «Помощник врача стоматолога-ортопеда»	4	124	67	54,1	49	39,5	3	2,4	-	-	5	4	-	-	4,5
Производственная практика по получению профессиональных умений и опыта профессиональной деятельности «Помощник детского врача стоматолога»	5	103	59	57,3	37	36	-	-	-	-	7	6,7	-	-	4,3
Производственная клиническая практика «Помощник врача – стоматолога»	5	111	69	62	36	32	6	6	-	-	-	-	-	-	4,6
Производственная практика «научно- исследовательская работа»	5	111	71	64	37	33	3	3	-	-	-	-	-	-	4,6

Фармацевтический факультет

Название практики	Курс	кол-во	отлі	ично	xop	ошо	удовлет ы	ворител 10	неудовл ителі		нея	нвка	не доп	ущен	средний
_			абс.	%	абс.	%	абс.	%	абс.	%	абс.	%	абс.	%	балл
Учебная полевая практика по ботанике	1	44	20	45,5	4	9,1	15	34,1			2	4,5	3	6,8	4,1
Учебная фармацевтическая пропедевтическая	1	48	29	60,4	17	35,4	2	4,2							4,6

практика													
Учебная практика по оказанию первой помощи	2	39	15	38,5	19	48,7	5	12,8					4,2
Учебная фармацевтическая организационная практика	3	38	13	34,2	18	47,4	6	15,8	1	2,6			4,1
Учебная практика по получению первичных профессиональных умений и навыков, в т.ч. первичных умений и навыков научно- исследовательской деятельности по фармакогнозии проводилась	3	37	11	29,7	22	59,5	4	10,8					4,2
Учебная практика по получению профессиональных умений и опыта, в т.ч. первичных умений и навыков научно- исследовательской деятельности по общей фармацевтической технологии	4	68	28	41,2	30	44,1	10	14,7					4,3
Производственная практика по получению профессиональных умений и опыта профессиональной деятельности по контролю качества лекарственных средств по управлению и экономике аптечных учреждений	5	55	18	33	27	49	10	18					4,2
по контролю качества лекарственных средств	5	55	17	30,9	26	47,3	12	21,8					4,1
фармацевтической технологии	5	55	20	36,4	24	43,6	11	20					4,2
Научно-исследовательская работа	5	55	33	61	12	22	9	17					4,5

Биотехнологический факультет

Название практики	Курс	кол-во	отлі	ично	xop	ошо	удовлет ы	ворител но	неудовл ител		не	явка	не дог	іущен	средний
			абс.	%	абс.	%	абс	%	абс.	%	абс.	%	абс.	%	балл
Учебная «Ознакомительная» практика	1	16	10	62,5	5	31,3							1	6,2	4,7
Учебная практика по получению первичных профессиональных умений и навыков и навыков НИР	2	14	7	50	7	50									4,5
Практика Научно – исследовательская работа	3	12	9	75	3	25									4,75
Технологическая производственная практика	3	12	8	66,7	4	33,3									4,7

Биотехнологический факультет (Химическая технология)

Название практики	Курс	кол-во	отлі	ично	xop	ошо	•	ворител но	неудовл ител		не	явка	не доп	ущен	средний
_			абс.	%	абс.	%	абс.	%	абс.	%	абс.	%	абс.	%	балл
Учебная «Ознакомительная» практика	1	8	3	37,5	4	50					1	12,5			4,4
Учебная практика по получению первичных профессиональных умений и навыков и навыков НИР	2	3	2	66,7	1	33,3									4,7

Факультет клинической психологии

Название практики	Курс	кол-во	отлі	ично	xop	ошо		ворител но	неудовл ителі		нея	нвка	не допу	лщен	средний
-			абс.	%	абс.	%	абс.	%	абс.	%	абс.	%	абс.	%	балл
Учебная «Ознакомительная» практика	2	34	20	58,8	10	29,4							4	11,8	4,7

«Научно-исследовательская работа»	3	27	18	66,7	8	29,6						1	3,7	4,5
Практика по получению профессиональных умений и опыта профессиональной деятельности «Экспертно- психодиагностическая														
Производственная практика «Научно- исследовательская работа»	5	31	25	80,6	3	9,7	2	6,5		1	3,2			4,8
Практика по получению профессиональных умений и навыков профессиональной деятельности «Проектно – инновационная»	5	31	23	74,2	5	16,1	2	6,5		1	3,2			4,7
Практика по получению профессиональных умений и опыта профессиональной деятельности «Экспертно- психодиагностическая	5	31	22	71	8	26						1	3	4,6
Практика по получению профессиональных умений и опыта профессиональной деятельности «Профессиональная супервизия»	6	26	20	77	4	15	1	4		1	4			4,8
Преддипломная практика	6	26	15	57,7	4	15,4	3	11,5		4	15,4			4,5

Факультет социальной работы

Название практики	Курс	кол-во	отлі	ично	xop	ошо		ворител но	неудовл ител	_	не	явка	не доп	ущен	средний балл
			абс.	%	абс.	%	абс.	%	абс.	%	абс.	%	абс.	%	Ualli
Производственная практика «Научно- исследовательская работа»	3	11	6	54,5	5	45,5									4,5
Производственная практика по получению профессиональных умений и опыта профессиональной деятельности «Социальнотехнологическая	3	11	8	72,7	3	27,3									4,7
Производственная практика (Организационно- управленческая) по получению первичных профессиональных умений и опыта профессиональной деятельности	4	11	4	36,4	5	45,4	2	18,2							4,2
Преддипломная практика	4	11	7	63,6	4	36,4									4,6

Факультет экономики и менеджмента (Экономика)

Название практики	Курс	кол-во	отлі	ично	xop	ошо		ворител но	неудовл ителі		не	явка	не дог	іущен	средний
_			абс.	%	абс.	%	абс.	%	абс.	%	абс.	%	абс.	%	балл
Научно-исследовательская работа	3	15	10	66,7	4	26,7							1	6,6	4,7
Производственная практика по получению первичных профессиональных умений и опыта профессиональной деятельности «Организационно-управленческая деятельность в организации»	3	9	6	66,7	3	33,3									4,7
Производственная технологическая практика «Расчетно-экономическая деятельность ворганизациях здравоохранении»	3	14	8	57,2	3	21,4							3	21,4	4,7

МФК Фармацевтическое отделение

Курс	Отл	ично	_	рошо		орительно	-	етворит ьно	Hes	івка	Не до	тущен	Средний
курс	абс.	%	абс.	%	абс.	%	абс.	%	абс.	%	абс.	%	балл
3 (11),4 (9) курсы ПП (по профилю специальности) «Изготовление лекарственных форм и проведение обязательных видов внутриаптечного контроля»	42	45,2	32	34,4	8	8,6	-	-	11	11,8	-	-	4,5
3 (11),4 (9) курсы ПП (по профилю специальности) «Реализация лекарственных средств и товаров аптечного ассортимента»	43	46,2	34	36,6	3	3,2	-	-	13	14,0	-	-	4,5
3 (11),4 (9) курсы ПП (по профилю специальности) «Организация деятельности структурных подразделений аптек и руководство аптечной организацией при отсутствии специалиста с высшим образованием	37	40,2	46	50	6	6,5	3	3,3	-	-	-	-	4,3
3 (11),4 (9) курсы Производственная практика (преддипломная)	57	63,3	26	28,9	7	7.8	-	-	-	-	-	-	4,6
3 (9) курс УП «Заготовка и использование лекарственного растительного сырья»	37	62,7	18	30,5	4	6.8	-	-	2	3,2	1	1,6	4,6
2 (11) курс ПП «Организация деятельности аптеки и ее структурных подразделений»	1	4,8	9	49.2	8	38,1	-	-	3	14,2	-	-	3,6
2 (11) курс ПП «Розничная торговля лекарственными препаратами и отпуск лекарственных препаратов и товаров аптечного ассортимента»	3	14.3	9	42,9	6	28,6	-	-	3	14,2	-	-	3,8
2 (11) курс УП «Технология изготовления и контроль качества лекарственных средств»	1	5,3	12	63,2	6	31,5	-	-	-	-	-	-	3,7
2 (11) курс Производственная практика (преддипломная)	8	44.4	6	33,3	4	22,3	-	-	-	-	-	-	4,2
1 (11), 2 (9) курсы УП «Лекарствоведение с основами фармакогнозии»	18	16,5	73	66,9	13	11,9	1	0,9	4	3,8	-	-	4,0
1 (11), 2 (9) курсы ПП «Лекарствоведение с основами фармакологии»	47	42,4	41	36,9	15	13,5	-	-	7	6,3	-	-	4,3

МФК Лабораторная диагностика

Курс	Отлі	ично	Xoj	рошо	Удовлетв	орительно	Неудовл ель		Hes	івка	Не дог	іущен	Средни й балл
	абс.	%	абс.	%	абс.	%	абс.	%	абс.	%	абс.	%	и балл
2 курс УП «Выполнение лабораторных общеклинических исследований»	10	50	3	15	6	30	1	5	1	-	1	-	4,1
2 курс УП «Выполнение лабораторных биохимических	9	45	5	25	6	30	-	-	-	-	-	-	4.15

исследований»													
2 курс УП «Выполнение лабораторных микробиологических и иммунологических исследований»	6	30	8	40	6	30	-	-	-	-	-	-	4,0
3 курс ПП «Выполнение лабораторных гистологических исследований»	10	41,7	6	25	8	33,3	-	-	-	-	-	-	4,1
3 курс ПП1 «Выполнение лабораторных гематологических исследований»	12	57,1	3	14,3	5	23,8	1	4,8	-	-	-	-	4,2
3 курс ПП «Выполнение лабораторных санитарно-гигиенических исследований»	9	42,8	8	38,1	3	14,3	1	4,8	-	-	-	-	4,2
4 курс ПП «Выполнение лабораторных биохимических исследований»	12	50	6	25	6	25	-	-	-	-	-	-	4,3
4 курс ПП «Выполнение лабораторных общеклинических исследований»	12	50	6	25	6	25	-	-	-	-	1	-	4,3
4 курс ПП «Выполнение лабораторных микробиологических и иммунологических исследований»	15	62,5	6	25	3	12,5	-	-	-	-	-	-	4,5
4 курс Производственная практика (преддипломная)	13	56,5	7	30,5	3	13	-	-	-	-	-	-	4,4

МФК Лечебное дело

Курс	Отл	ично	Xo	рошо	Удовлетв	орительно		летворит ьно	Нея	вка	Не доп	іущен	Средний
	абс.	%	абс.	%	абс.	%	абс.	%	абс.	%	абс.	%	балл
1 курс УП «Осуществление профессионального ухода за пациентами»	24	47,1	25	49,7	-	-	2	3,2	-	-	-	-	4,5
1 курс ПП «Осуществление профессионального ухода за пациентами»	35	69	14	28	-	-	2	3	-	-	-	-	4,9
1 курс УП «Проведение медицинского обследования с целью диагностики, назначения и проведения лечения заболеваний терапевтического профиля»	19	38	19	38	6	12	4	6	3	6	-	-	4,3
1 курс ПП «Проведение медицинского обследования с целью диагностики, назначения и проведения лечения заболеваний терапевтического профиля»	15	30	26	51	4	7	-	-	6	12			4,0
2 курс ПП (по профилю специальности) «Лечение пациентов хирургического профиля»	16	38	22	53	1	-	-	-	4	9	-	-	4,4
2 курс ПП (по профилю специальности) «Выполнение работ по профессии «Младшая медицинская сестра по уходу за больными»	27	65	11	26	3	9	-	-	-	-	-	-	4,5

2 курс ПП (по профилю специальности) «Лечение пациентов детского возраста»	22	53	12	29	1	2,3	-	-	4	11	2	4,7	4,2
2 курс ПП (по профилю специальности) «Пропедевтика клинических дисциплин»	39	93	-	-	-	-	3	7	-	-	-	-	4,8
3 курс ПП (по профилю специальности) профессионального модуля «Лечение пациентов терапевтического профиля»	29	67	10	24	-	-	4	9	-	-	-	-	3,8
3 курс ПП (по профилю специальности) «Неотложная медицинская помощь на догоспитальном этапе»	28	68,9	10	24,9	-	-	1	2,9	2	3,3	-	-	4,7
4 курс ПП (по профилю специальности) «Оказание акушерско-гинекологической помощи»	25	72	9	26	-	-	-	-	-	-	1	3	4,8
4 курс ПП (по профилю специальности) «Профилактическая деятельность»	35	100	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	5,0
4курс ПП (по профилю специальности) «Медико-социальная деятельность»	29	83	5	14	1	3	-	-	-	-	-	-	4,8
4 курс ПП (по профилю специальности) «Организационно-аналитическая деятельность»	31	89	4	11	-	-	-	-	-	-	-	-	4,8
4 курс Производственная (преддипломная) практика	16	45,5	18	52					1	2,5			4,4

МФК Стоматология ортопедическая

Курс	Отл	ично	Xo	рошо	Удовлетв	орительно	Неудовл елі	етворит ьно	Hes	вка	Не доп	ущен	Средний балл
	абс.	%	абс.	%	абс.	%	абс.	%	абс.	%	абс.	%	Ualiji
1 курс УП «Выполнение подготовительных и организационно- технологических процедур при изготовлении зубных протезов и аппаратов»	14	33	16	37	4	9	-	ı	9	21	-	1	4,3
1 курс УП «Изготовление съемных пластиночных протезов»	20	50	9	23	5	13	3	7	3	7	-	-	4,2
1 курс ПП «Изготовление съемных пластиночных протезов»	23	58	10	25	3	8	1	2	3	7	-	-	4,5
2 курс УП «Технология изготовления съемных пластиночных протезов при полном отсутствии зубов»	21	62	4	12	-	-	-	-	9	26	-	-	5,0
2 курс ПП (по профилю специальности) «Технология изготовления съемных пластиночных протезов при частичном отсутствии зубов»	14	41	10	29	3	9	-	-	7	21	-	-	4,4

2 курс ПП (по профилю специальности) «Технология изготовления съемных пластиночных протезов при полном отсутствии зубов»	17	52	14	42	-	-	2	6	-	-	-	-	4,4
3 курс УП «Технология изготовления бюгельных протезов»	19	46	9	22	2	5	-	-	11	27	-	-	4,8
3 курс ПП (по профилю специальности) «Технология изготовления бюгельных протезов»	16	39	10	24	6	15	-	-	9	22	-	-	4,6
3 курс УП «Технология изготовления ортодонтических аппаратов»	16	40	12	30	7	18	-	-	5	12	-	-	4,3
3 курс УП «Технология изготовления челюстно-лицевых аппаратов»	20	50	12	30	2	5	3	8	3	7	-	-	4,3
3 курс Производственная практика (преддипломная)	19	48	11	27	8	20	-	-	2	5	-	-	4,3

МФК «Сестринское дело»

Курс	Отл	ично	Xo	рошо	Удовлетв	орительно		етворит ьно	Hes	івка	Не доп	ущен	Средний
	абс.	%	абс.	%	абс.	%	абс.	%	абс.	%	абс.	%	балл
2 курс УП «Теория и практика сестринского дела»	29	35	38	45	10	12	-	-	-	-	7	8	4,0
2 курс УП «Технология оказания медицинских услуг»	33	40,4	35	42,6	9	11	5	6	-	-	ī	-	4,1
2 курс ПП (по профилю специальности) «Выполнение работ по профессии «Младшая медицинская сестра по уходу за больными»	40	48,7	31	38	6	7,3	4	4,8	1	1,2	ı	-	4,3
3 курс ПП (по профилю специальности) «Сестринский уход при различных заболеваниях и состояниях» (хирургический профиль)	4	22,5	47	53	15	17	23	25,5	-	-	-	-	3,5
3 курс ПП (по профилю специальности) «Проведение профилактических мероприятий»	30	36	49	58	2	2,4	3	3,6	-	-	-	-	4,3
3 курс ПП (по профилю специальности) «Сестринский уход при различных заболеваниях и состояниях» (терапевтический, педиатрический. профиль)	68	81	10	12	-	-	5	6	1	1	1	-	4,7
4 курс ПП (по профилю специальности) «Сестринский уход при различных заболеваниях и состояниях» (акушерство гинекологический. профиль)	20	36,6	26	47	2	3,6	-	-	1	1,8	6	11	4,4
4 курс ПП (по профилю специальности)	10	21,7	23	50	12	26	-	-	-	-	9	2,3	4,0

«Сестринский уход при различных заболеваниях и состояниях» (инфекционной профиль)													
4 курс УП «Основы реанимации»	28	52	21	39	1	1,8	-	-	1	1,8	3	5,4	4,2
4 курс ПП (по профилю специальности) «Основы реанимации»	23	42,7	25	46,3	1	1,8	3	5,5	2	3,7	-	-	4,3
4 курс ПП (по профилю специальности) «Основы реабилитации»	40	75	11	21	2	4	-	-	-	-	-	-	4,7
Производственная (преддипломная) практика	20	38	30	57	2	4	1	1	-	-	-	-	4,1

2.3. РЕЗУЛЬТАТЫ ГОСУДАРСТВЕННОЙ ИТОГОВОЙ АТТЕСТАЦИИ 2.3.1. РЕЗУЛЬТАТЫ МЕЖДИСЦИПЛИНАРНЫХ ЭКЗАМЕНОВ

			17111		7 1	1		а (в %)							٠, ٠	1
№ п/п	Специальность / направление подготовки		Отлично)		Хорошо		Удов.	тетворит	ельно	Неудог	влетвори	тельно	Ср	едний ба	ЛЛ
11/11		2022	2023	2024	2022	2023	2024	2022	2023	2024	2022	2023	2024	2022	2023	2024
1.	Лечебное дело	53,8	51,5	55,3	42,9	44,1	42,6	3,2	4,4	2,1	-	-	-	4,5	4,5	4,5
	Лечебное дело (ММИ)	9,0	17,0	17,8	46,6	42,2	47,9	44,4	40,8	34,3	0	0	0	3,6	3,8	3,8
2.	Педиатрия	85,5	76,32	69,9	13,2	19,74	30,1	1,3	3,95	-	-	-	-	4,8	4,7	4,7
	Педиатрия (ММИ)	-	100,0	-	-	0	-	-	0	-	-	0	-	-	5,0	-
3.	Фармация	35,2	32,7	36,4	48,1	56,4	54,5	16,7	10,9	9,1	-	-	-	4,2	4,2	4,3
	Фармация (ММИ)	-	100,0	-	-	0	-	-	0	100,0	-	0	0	-	5,0	3,0
4.	Стоматология	50,0	56,3	56,1	42,7	35,9	40,6	7,3	7,8	3,3		-	-	4,4	4,5	4,5
	Стоматология (ММИ)	33,3	12,5	50,0	66,7	37,5	33,3	0,0	50,0	16,6	-	-	0	4,3	3,6	4,3
5.	Медико-профилактическое дело	46,7	72,7	82,6	53,3	27,3	17,4	-	-	-	-	-	-	4,5	4,7	4,8
6.	Клиническая психология	67,9	65,4	58,1	28,6	26,9	38,7	3,5	7,7	3,2	-	-	-	4,6	4,6	4,5
7.	Экономика	66,7	77,8	71,4	22,2	22,2	28,6	11,1	-	-	-	-	-	4,6	4,8	4,7
8.	Химическая технология	-	53,8	-	-	46,2	-	-	-	-	-	-	-	-	4,5	-
9.	Биотехнология	38,9	61,1	63,6	50,0	22,2	36,4	11,1	16,7	-	-	-	-	4,3	4,4	4,6
	Биотехнология (ММИ)	-	18,2	0	-	36,4	0	-	45,4	100,0	-	-	0	-	3,7	3,0
10.	Социальная работа	46,2	54,5	81,8	46,2	18,2	9,1	7,6	27,3	9,1	-	-	-	4,4	4,3	4,7
11.	Биотехнология (магистратура)	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
12.	Промышленная фармация (магистратура)	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
13.	Фармация (СПО)	-	-	16,7	-	-	61,1	-	-	22,2	-	-	0	-	-	4,0

2.3.2. РЕЗУЛЬТАТЫ ЗАЩИТЫ ВЫПУСКНЫХ КВАЛИФИКАЦИОННЫХ (ДИПЛОМНЫХ) РАБОТ 2.3.2.1. РЕЗУЛЬТАТЫ ЗАЩИТЫ ВЫПУСКНЫХ КВАЛИФИКАЦИОННЫХ (ДИПЛОМНЫХ) РАБОТ, ПРЕЛУСМОТРЕННЫХ ФГОС ВО

	, ,	Оценка (в %)											
№	Специальность / направление подготовки		Отлично			Хорошо		Удовлетворительно					
п/п		2022	2023	2024	2022	2023	2024	2022	2023	2024			
1.	Клиническая психология	57,1	69,2	61,3	39,3	30,8	38,7	3,6	0	0			
2.	Экономика	66,7	66,7	78,6	22,2	33,3	21,4	11,1	0	0			
3.	Биотехнология	50,0	61,1	54,5	38,9	38,9	45,5	11,1	-	ı			
	Биотехнология (ММИ)	-	27,3	-	-	54,5	33,3	-	18,2	66,7			
4.	Социальная работа	61,5	54,5	63,6	23,1	27,3	36,4	15,4	18,2	0			
5.	Химическая технология	-	53,8	-	-	38,5	-	-	7,7	-			
6.	Биотехнология (магистратура)	83,3	75,0	87,5	16,7	-	12,5	-	25,0	ı			
7.	Промышленная фармация (магистратура)	100,0	100,0	50,0	-	-	50,0	-	_	-			
	Промышленная фармация (магистратура)(ММИ)	-	100,0	-	-	0	-	-	0	-			

РЕЗУЛЬТАТЫ ЗАЩИТЫ ДИПЛОМНЫХ РАБОТ, ПРЕДУСМОТРЕННЫХ ФГОС СПО

№	Crowns at wester /	Оценка (в %)													Cn 50	
	Специальность/	Отлично		Хорошо			Удовлетворительно			Неудовлетворительно			Ср. балл			
п/п	направления подготовки	2022	2023	2024	2022	2023	2024	2022	2023	2024	2022	2023	2024	2022	2023	2024
1.	Фармация	43,3	41,5	58,9	31,2	28,0	27,8	25,5	30,5	13,3	0	0	0	4,2	4,1	4,5
2.	Лабораторная диагностика	62,5	29,6	60,8	25,0	29,6	21,7	12,5	40,8	17,5	0	0	0	4,5	3,9	4,4
3.	Лечебное дело	77,8	50,0	68,6	22,2	43,3	31,4	0	6,7	0	0	0	0	4,8	4,4	4,7
4.	Стоматология ортопедическая	59,4	61,3	52,5	25,0	32,5	35,0	15,6	3,2	12,5	0	0	0	4,4	4,6	4,4
5.	Сестринское дело	-	-	52,8	-	-	41,5	-	-	5,7	-	-	0	-	-	4,5

2.3.2.2. РЕЗУЛЬТАТЫ ЗАЩИТЫ ДИПЛОМНЫХ РАБОТ, НЕ ПРЕДУСМОТРЕННЫХ ФГОС ВО

№ п/п	Специальность / направление подготовки	Коли	чество дипломны	х работ	Оценка «отлично» (в %)			
342 11/11	Специальность / направление подготовки	2022	2023	2024	2022	2023	2024	
1.	Лечебное дело	27	12	25	100,0	100,0	100,0	
	Лечебное дело (международный)	9	28	27	100,0	100,0	100,0	
2.	Педиатрия	4	-	2	100,0	-	100,0	
3.	Фармация	15	8	18	100,0	100,0	100,0	
4.	Стоматология	9	13	18	100,0	100,0	100,0	
	Стоматология (международный)	1	0	0	100,0	-	-	
5.	Медико-профилактическое дело	1	-	3	100,0	-	100,0	
	Итого	66	61	93	100,0		100,0	

2.4. ВЫПУСКНИКИ, ПОЛУЧИВШИЕ ДИПЛОМЫ С ОТЛИЧИЕМ ВО

	2.4. DBIII CRIIIIRI, 1		r 1			
№	Специальность		% выпускнико	ов, получивших дипло	м с отличием	
п/п	Специальность	2020	2021	2022	2023	2024
1.	Лечебное дело	24,6	26,3	27,0	36,6	34,7
1.	Лечебное дело (ММИ)	2,3	0,6	1,1	3,8	9,6
2.	Педиатрия	15,5	18,6	25,0	23,7	27,0
2.	Педиатрия (ММИ)	-	-	-	0,0	-
3.	Фармация	23,2	18,8	29,6	10,9	24,2
3.	Фармация (ММИ)	-	-	-	0,0	0,0
4.	Стоматология	13,3	23,3	15,9	20,4	19,5
4.	Стоматология (ММИ)	не выпускались	0,0	33,3	0,0	16,6
5.	Медико-профилактическое дело	11,1	4,2	13,3	27,2	34,8
6.	Клиническая психология	5,6	17,1	28,6	26,9	32,3
7.	Экономика	нет	-	55,6	44,4	64,3
8.	Химическая технология	50,0	16,7	-	38,5	-
9.	Биотехнология	25,0	15,4	11,1	22,2	27,3
10.	Биотехнология (ММИ)	-	-	-	0	0
11.	Социальная работа	7,7	-	30,8	27,3	45,5
12.	Биотехнология (магистратура)	-	-	83,3	25,0	75,0
13.	Промышленная фармация (магистратура)	-	-	100,0	-	0
14.	Промышленная фармация (магистратура) (ММИ)	-	-	-	0	-

выпускники, получившие дипломы с отличием спо

№	Специальность/направления подготовки	% выпускников, получивших диплом с отличием										
п/п	•	2020	2021	2022	2023	2024						
1.	Фармация	15,9	12,6	20,6	11,0	25,0						
2.	Лабораторная диагностика	21,0	28,6	6,2	11,1	21,7						
3.	Лечебное дело	26,3	14,3	33,3	16,7	30,0						
4.	Стоматология ортопедическая	13,0	5,5	28,1	9,7	12,5						
5.	Сестринское дело	-	-	-	-	9,4						

2.5. ТРУДОУСТРОЙСТВО И ВОСТРЕБОВАННОСТЬ ВЫПУСКНИКОВ ЗА 2023/2024 УЧЕБНЫЙ ГОД

№ п/п	Специальность	Число выпуски иков за 2024 г.	н выпускников напра (2024 г.) ј вып		направ. ра выпу	работу следующем уровне профессионального (2024 г.) следующем уровне профессионального образования (2024 г.)		призванных в ряды ВС (2024 г.) находящихся в отпуске по уходу за не ребёнком (2024 г.)		риск быть а нетрудоустроенны ми (2024 г.)		Число выпускников, работающих по профилю подготовки (выпуск 2023 г.)		выпускников, работающих в регионе (выпуск 2023 г.)				
			абс.	%	абс.	%	абс.	%	абс.	%	абс.	%	абс.	%	абс.	%	абс.	%
1.	Лечебное дело	379	386	102	75	20	304	80	_	_	_	_	-	_	76	100	161	46
2.	Педиатрия	94	265	282	35	37	59	63	_	_	_	-	_	-	25	100	46	61
3.	Стоматология	123	143	116	42	34	81	66	-	-	_	-	-	-	47	100	34	37
4.	Медико-профилактическое дело	24	43	179	22	92	2	8	_	_	_	_	-	-	16	94	6	30
5.	Фармация	66	46	72	62	94	4	6	_	-	_	-	-	-	43	98	19	39
6.	Биотехнология	11	5	45	8	73	3	27	-	_	-	_	-	-	14	88	11	69
8.	Клиническая психология	31	21	68	29	94	1	3	1	3	-	_	-	-	20	100	14	58
9.	Социальная работа	11	7	64	11	100	_	_	_	_	-	_	_	_	3	75	7	100
10.	Экономика	14	5	36	12	86	2	14	_	_	-	_	_	_	5	83	6	75
11.	Биотехнология (магистратура)	8	5	63	8	100	_	_	_	_	-	_	_	_	3	100	4	100
12.	Промышленная фармация (магистратура)	2	2	100	2	100	_	-	-	-	-	_	-	-	1	100	1	100

3. ВОСПИТАТЕЛЬНАЯ РАБОТА

Численность обучающихся, входящих в руководство общественными организациями на самоуправленческих началах

Название	Руководитель	Количество членов
Совет студенческого самоуправления	Заднепровский А.С.	11
Студенческий совет	Котенко И.И.	24
Совет обучающихся по качеству образования	Бровченко А.Ю.	37
Студенческое научное общество	Солодкий С.И.	16
Штаб волонтёрских отрядов	Заднепровский А.С.	2612
Штаб ОМО ДНД	Кузьминов В.С.	83
Совет по молодежной политике и	Лашин В.Э	15
социальному проектированию		
Совет старост МФК	Самсонова В.С.	50
Совет по межнациональным и	Тони Томас	29
межконфессиональным вопросам		
Совет по общежитиям	Ранасингхе Араччиге	23
	Навинду Нисала	
	Ранасингхе	
Международный клуб здоровья	Раджкумар Накшатра	21
	Манджари	

Доля обучающихся, принимающих участие в деятельности общественных организаций на самоуправленческих началах, от общего числа обучающихся на

факультете

Факультеты	Количество	Доля обучающихся, %
Лечебный факультет	52	2,1
Педиатрический факультет	16	2,6
Стоматологический факультет	5	3,2
Медико-профилактический факультет	5	3,2
Фармацевтический факультет	3	0,5
Факультет биотехнологический (в т.ч. химическая технология)	2	2,4
Факультет клинической психологии	1	0,6
Факультет социальной работы	1	2,8
Факультет экономики и менеджмента	0	0
Международный медицинский институт	75	3,5
Медико-фармацевтический колледж КГМУ	5	3,2

Доля обучающихся, принимающих участие в добровольческой деятельности от общего числа студентов на факультете

от общего чис				волонтеров		
Факультеты	Волонтерские социальные проекты	Волонтерские отряды	Периодическое волонтерство	Волонтеры акции #МыВместе	Всего	Доля обучающи хся, %
Лечебный факультет	225	450	103	278	1056	39,4
Педиатрический факультет	98	96	30	66	289	43
Стоматологический факультет	10	27	16	25	78	11,1
Факультет медико-профилактического дела	11	52	3	13	79	48,7
Фармацевтический факультет	17	58	8	3	86	40
Факультет биотехнологический (в т.ч. химическая технология)	2	18	14	-	34	46,5

Факультет клинической психологии	1	85	14	7	107	51,4
Факультет социальной работы	-	25	-	-	25	100
Международный медицинский институт	-	-	-	-	0	0
Медико-фармацевтический колледж КГМУ	-	98	3	23	124	10,05
ИНО КГМУ (Клинические ординаторы)	-	6	-	-	6	1,1

Доля обучающихся, принимающих участие в практике социального проектирования от общего числа обучающихся на факультете

Факультеты	Количество	Доля обучающихся, в %
Лечебный факультет	112	4,18
Педиатрический факультет	37	5,5
Стоматологический факультет	11	1,5
Факультет медико-профилактического дела	3	1,85
Фармацевтический факультет	4	1,8
Факультет биотехнологический (в т.ч. химическая технология)	2	2,7
Факультет клинической психологии	6	2,8
Факультет социальной работы	5	20
Международный медицинский институт	-	-
Медико-фармацевтический колледж КГМУ	10	0,8
ИНО КГМУ (Клинические ординаторы)	-	-

Участие студентов КГМУ в творческих коллективах и программах ЦТР и ДО в 2023/2024 учебном году

	участие стуоентов к1 му в творческих коллективах и программах Ц1Р и ДО в 2023/2024 учеоном гооу												
N <u>e</u> n⁄n	Факультет Программа	Лечебный	Педиатричес кий	Стоматологи	Медико- профилактич еский	Фармацевтич еский	Биотехнологи ческий	Клиническая психология	Экономика и менеджмент	Социальная работа	Международн ый медицинский институт	МФК	всего
1	Академический хор «Gaudeamus»	28	7	5		1	-	1	-	3	-	3	48
2	Женский хор	18	3	1	-	-	-	1	-	2	-	-	25
3	Мужской вокальный ансамбль	4	-	2	-	-	-	-	-	-	-	-	6
4	Академический хор МФК											15	15
5	Вокальный ансамбль «Гармония»	9	1	1	-	1	-	2	-	-	-	-	14
6	Студия эстрадно-джазового вокала «Драйв»	10	1	2	-	-	-	1	-	1	-	-	15
7	Ансамбль народной песни «Седмица»	5	1	1	-	-	-	2	-	-	-	-	9
8	Ансамбль эстрадного танца «Dance Family»	6	2	5	3	2	-	-	-	-	-	-	18
9	Ансамбль бального танца «Ритм»	8	2	2	1	-	-	-	2	-	-	-	15
10	Ансамбль бального танца сотрудников «Элегант»												10
11	Эстрадно-джазовый инструментальный ансамбль «Smile Band»	10	2	2	-	-	-	3	1	-	-	-	18
12	Студия агргентинского танго	22	3	10	4	-	5	3	-	-	28	-	75
13	Клуб интеллектуальных игр ЧГК	12	3	1	-	-	1	-	1	-	-	-	18
14	Студенческий театр «Дверь в лето»	5	8	6	3	3	10	5	-	-	-	-	40
15	Студия «Литературное бюро»	16	5	-	2	5	2	3	-	-	-	-	33
16	Театральная студия МФК «Асклепион»											20	20
17	Ансамбль народного танца «Яблонька»	8	3	-	-	-	1	3	-	-	-	-	15
18	Студия современного и классического танца «Инсайт»	33	10	6	-	5	-	1	-	-		8	63
19	Студия «Мастерская hand-made»	4	-	-	-	1	-	-	-	-	-	-	5
20	Пресс-клуб	4	1	-	-	-	-		-		-	-	5
21	Студия подготовки ведущих «Твой голос»	23	5	5	-	-	-	1	-		-	-	34
22	Студия графического искусства	31	5	5	2	2	1	5	-	3	-	-	54
23	Студия основ работы звукорежиссера	7	2	5	4	4	2	1	-	-	-	-	25
	«Pro-звук»												
24	Ансамбль барабанщиц «Ритм сердца»	2	1	1	1	1	-	1	-	-	-	-	7
25	ВИА Медик	4	1			1	-	2				2	10
26	Творческие коллективы иностранных учащихся:	_	_	_									
	Танцевальный коллектив Индии	-	-	-	-	-	-	-	-	-	100	-	100
	Танцевальный коллектив Малайзии	-	-	-	-	-	-	-	-	-	60	-	60
	Танцевальный коллектив Таиланда	-		-	-	-	-	-	-	-	20	-	20
	Танцевальный коллектив стран Африки		-	-	-	-	-	-		-	40	-	40
	Танцевальный коллектив										60		60
	Шри-Ланка		-	-	-	-		-		-	30	-	30
ито	TO:	269	66	60	20	26	22	35	4	9	338	48	859
	Всего обучающихся (днев.)	2675	672	698	162	215	51	208	26	25	1781	1233	7746
	% участия обучающихся	10,1	9,8	8,6	12,3	12,1	43,1	16,8	15,4	36,0	19,0	4,0	11,1

Перечень волонтёрских отрядов и проектов КГМУ на 2023/2024 учебный год

№ п/п	Кафедра/подразделение	Отряд	Куратор	Куратор Староста		
1.	Кафедра акушерства и гинекологии	«Vitae»	Перькова Н.М., ассистент кафедры	Деятельность отряда временно приостановл	іена	
2.	Кафедра анестезиологии, реаниматологии, интенсивной терапии ИНО	«За закрытой дверью»	Авдеева Н.Н., доцент кафедры	Деятельность отряда временно приостановлена		
3.	Кафедра клинической иммунологии и аллергологии	«Открытое сердце»	Тарабрина О.В., ассистент кафедры	Деятельность отряда временно приостановл	іена	
4.	Кафедра общей гигиены	«Гигиенист»	Ряднова В.А., ассистент кафедры	Харечко А.Ю., студент 6 курс медико- профилактического факультета	38	
5.	Кафедра ортопедической стоматологии	«Улыбнись миру»	Сухачева И.Д., ассистент кафедры			
6.	Кафедра офтальмологии	«VISUS»	Ярмамедов Д. М., ассистент кафедры	 Деятельность отряда временно приостановлена 		
7.	Кафедра педиатрии	«Педиатры детям»	Жизневская И.И., доцент кафедры	Мазырина Е.А., студентка 5 курса педиатрического ф- та	26	
8.	Кафедра поликлинической терапии и ОВП	«Волонтер»	Медведев Н.В., заведующий Шаленная Е.В., студентка 6 курса лечебного кафедрой факультета		26	
9.		«Голос надежды»	Протопопова М.А., ассистент кафедры	Портненко М.В., студентка 4 курса ф-та клинической психологии	10	
10.	Кафедра психиатрии и психосоматики	«ИНСАЙТ»	Богушевская Ю.В., доцент кафедры	Новикова А.Д. студентка 5 курса ф-та клинической психологии	21	
11.		«Искорки надежды»	Пастух И.А., доцент кафедры	Васильченко В.С., студентка 4 курса ф-та клинической психологии	18	
		Навстречу друг другу	Хахутадзе Н.М.К., ассистент кафедры	Вара М.А., студентка 3 курса лечебного факультета	23	
12.		«Вдохновение»	Кузнецова А.А., доцент кафедры	Хоменков И.А., студент 5 курса факультета клинической психологии	9	
13.	Кафедра психологии здоровья и	«МИССИЯ»	Хахутадзе Н.М.К., ассистент кафедры	Маякова В.С., студентка 5 курса факультета клинической психологии	14	
14.	нейропсихологии	«От сердца к сердцу»	Головина Е.А., ассистент кафедры	Деятельность отряда временно приостановлена		
15.	«ПОДАРИ РАДОСТЬ»		Молчанова Л.Н., профессор кафедры	Медведева Л.Е., студентка 6 курса лечебного ф-та	25	
16.		«Радуга добра»	Кузнецова А.А., зав. кафедрой, доцент	Хоменков И.А., студент 5 курса факультета клинической психологии		

17.		«Феникс»	Касьянова К.В., ассистент кафедры	Лукьянчикова А.И., студентка 3 курса педиатрического факультета	29
18.		«STOP-СПИД»	Черней С.В., старший преподаватель кафедры	Саенко С.Ю., студентка 4 курса ф-та социальной работы	18
19.		«ПОДДЕРЖКА»	Забелина Н.В., доцент кафедры	Алымова Н.В., студентка 4 курса ф-та социальной работы	14
20.		«Шаг навстречу»	Черней С.В., старший преподаватель кафедры	Амелина А.О., студентка 2 курса ф-та социальной работы	26
21.	Кафедра социальной работы и БЖД	«Я в социуме»	Алюшина Д.С., начальник социального центра	Деятельность отряда временно приостановл	ена
		O.C.A.	Непочатых Е.П., доцент кафедры	Деятельность отряда временно приостановл	ена
22.	"Вместе мы сила»		Котельникова Л.В., старший преподаватель кафедры	Гриценко А.В., студент 3 курса лечебного факультета	27
23.	Кафедра фармацевтической, токсикологической и аналитической химии	«Капсула здоровья»	Воропаева В.Н., доцент кафедры	Колобаева М.П., студентка 5 курса фармацевтического ф-та	34
24.	Кафедра физической культуры	«Sports medical care»	Тюфтяков А.А., преподаватель кафедры	Сопроводительные документы в настоящее время готовятс	
25.	Медико-фармацевтический колледж КГМУ	«Твори добро»	Гладунцова Е.Б., социальный педагог МФК КГМУ	Мирзоян М.Г. студентка 3 курса, фармацевтического отделения МФК КГМУ	57
26.	KI WIS	Экопросвет	Ивлева Е.В., преподаватель МФК КГМУ	Савенкова В.А., студентка 1 курса отделения «Лабораторная диагностика»	27
27.	Федеральный аккредитационный центр КГМУ	Волонтерский отряд ФАЦ	Долженкова И.Г., ассистент ФАЦ	Драговоз И.С., ординатор 2 года обучения	56
28.	Центр довузовской подготовки и профориентации ИНО КГМУ	«Будущее медицины»	Ковалева Е.А., документовед	Хованская Е.С., студентка 3 курса педиатрического факультета	22
29.	Общественное объединение	ОМО Добровольная народная дружина	Сидаш А.Л., старший преподаватель кафедры	Кузьминов В.С., студент 5 курса лечебного факультета	87
30.	Клинико-диагностическая поликлиника КГМУ	«Академия улыбок»	Лунев М.А., главный врач КДП КГМУ	Маркина Д.Д., студентка 5 курса стоматологического факультета	20
31.	Кафедра микробиологии	«Вакцина добра»	Парахина О.В., доцент кафедры	Бабаева М.А., студентка 4 курс лечебного факультета	117
32.	Кафедра биологии, медицинской генетики и экологии	Экомед	Бабкина Л.А., доцент кафедры	Кирютченкова Ю.С., студентка 1 курса лечебного факультета	8

33.	Кафедра общественного здоровья и здравоохранения ИНО с учебным центром бережливых технологий	«Важность прикосновения»	Тимошилов В.И., доцент кафедры	Деятельность отряда временно приостановл	ена
34.	Первичная организация профсоюза сотрудников КГМУ	«Ритм профсоюза»	Чурилин М.И., председатель	Ивенков М.П., студент 5 курса лечебного факультета	29
35.	Кафедра организации и менеджмента фармации	«Аптекарь»	Ульянов В.О., доцент кафедры	Киселева-Панина К.В., студентка 5 курса фармацевтического факультета	34
36.	Центр информационной политики	«МедТВ»	Немиров А.В., начальник центра информационной политики	Тутова В.Б., студентка 3 курса лечебного факультета	13
37.	Кафедра психиатрии	«Призвание»	Бельских И.А.	Деятельность отряда приостановлена	
38.	Кафедра нормальной физиологии	«ПРОмозг»	Ткаченко П.В., зав. кафедрой	Селихов К., студент 3 курса лечебного факультета	36
39.	Кафедра общей и клинической психологии	«Импульс»	Блюм А.И., доцент кафедры	Логвина К.В., студентка 4 курса клинической психологии	25
40.	Кафедра внутренних болезней № 1	«Помощь людям с ОВЗ»	Степченко М.А., профессор кафедры	Попова Е., студентка 3 курса лечебного факультета	75
41.	Кафедра сестринского дела	«Академия Zдоровья»	Шульгина Л.Н., доцент кафедры	Лашин В.Э., студент 4 курса лечебного факультета	46
		«Я живу со стомой»	Симонян Р.Д., доцент кафедры	Жукова Е. В, студентка 3 курса лечебного факультета	35
	Кафедра общественного здоровья,	«имени Н.И. Пирогова»	Сизов А.А., доцент Солодухина Д.П., доцент	Гаважук А.Е., студент 3 курса лечебного факультета	34
42.	42. организации и экономики здравоохранения ИНО	и экономики		Пахомов К.Е., студент 5 курса педиатрического факультета	39
43.	Кафедра стоматологии детского возраста	«Колибри»	Локтионова А.Ю., ассистент кафедры	Лавренок Н.Ф., студентка 4 курса стоматологического факультета	8
44.	Кафедра хирургических болезней № 1	«Мой выбор – медицина»	Жабин С.Н., доцент кафедры	Асадчих А.Д., студентка 6 курса лечебного факультета	8
45.	Кафедра биологической химии	«Clever»	Коломоец И.И., доцент кафедры	Мачурашвили М.Л., студентка 2 курса лечебного факультета	38

46.	Совет студенческого научного общества	«Волонтеры науки»	Ткаченко П.В., зав. кафедрой	Ильина Е.А., студентка 1 курса лечебного факультета	7
47.	Кафедра пропедевтики внутренних болезней	«Внутренний ритм»	Прокофьева Ю.В., доцент	Богунова И.В., студентка 3 курса лечебного факультета	23
48.	Испытательная лаборатория медицинских изделий № 1	«Медицинское добровольческое снабжение фронта (МДСФ)»	Объедков Е.Г., заведующий Клименко А.Е., студент 5 курса лечебного факультета		8
49.	Кафедра неврологии и нейрохирургии	«Нейрон»	Шутеева Т.В., зав. кафедрой	Варламова Д.А., ординатор 1 года обучения	6
50.	Кафедра патологической анатомии	«De Facto»	Есипова Е.А., ассистент	Хатефов К.О., студент 3 курса лечебного факультета	24
51.	Кафедра патологической физиологии	«О сложном на простом»	Ляшев Ю.Д., профессор кафедры	Авзина К.С., студентка 3 курса лечебного факультета	6
52.	Кафедра гистологии, эмбриологии, цитологии	«Ad Gloriam»	Прусаченко А.В., доцент кафедры	Сыровицкий Н.В., студент 1 курса лечебного факультета	6

Перечень спортивных и оздоровительных секций на кафедре физической культуры в 2023/2024 учебном году

№п/п	Название секции	Кол-во человек
1.	Баскетбол (М)	15
2.	Баскетбол (Ж)	12
3.	Бадминтон (М/Ж)	24
4.	Волейбол (М)	18
5.	Волейбол (Ж)	18
6.	Гиревой спорт (M)	10
7.	Дартс (М/Ж)	12
8.	Дзюдо (М/Ж)	18
9.	Компьютерный спорт (М/Ж)	35
10.	Лёгкая атлетика, Эстафетный бег (М/Ж)	18
11.	Лыжные гонки (М/Ж)	10
12.	Мини-футбол (М)	18
13.	Настольный теннис (М/Ж)	14
14.	Пауэрлифтинг (М)	12
15.	Пауэрлифтинг (Ж)	10
16.	Плавание (М/Ж)	12
17.	Рукопашный бой (М/Ж)	14
18.	Самбо (М/Ж)	12
19.	Тяжелая атлетика (М/Ж)	12
20.	Учебное многоборье (М/Ж)	18
21.	Футбол (М)	18
22.	• \ /	10
22.	Шахматы (М/Ж)	10
1.	Список оздоровительных секций КГМУ	18
2.	Атлетическая гимнастика (М/Ж)	28
	Бодифит	
3. 4.	ОФП Спортивный фитнес	17 26
4.		20
1.	Список секций Международного медицинского института Футбол (Индия)	16
2.	Фугоол (индия) Фугоол (Шри-Ланка, Малайзия)	16
3.	Фугоол (шри-ланка, малаизия) Фугоол (Нигерия)	15
4.	Волейбол (Малайзия)	20
5.	Волейбол (Шри-Ланка)	20
6.	Волейбол (Индия)	16
7.	Волейбол (Бразилия)	18
8.	Баскетбол (Малайзия. Индия)	12
9.	Баскетбол (Малаизия, Индия) Баскетбол (Нигерия, Шри-Ланка)	12
<i>)</i> .	Спортивные секции МФК КГМУ	12
1.	Баскетбол (Ж)	12
2.	Баскетбол (М)	14
3.	Лыжные гонки (М/Ж)	16
4.	Стрельба из п/винтовки (М/Ж)	14
	* ` ′	
5. 6.	Футбол (М)	14
	Легкая атлетика (М/Ж)	
7.	Волейбол (Ж)	26
8.	Настольный теннис (М/Ж)	14

Перечень волонтерских социальных проектов КГМУ на 2023/2024 учебный год

	Terre Bottom tepermin	O Equition III	Joeki ob iki wie na 2020/2021 j reombin rog
№ п/п	Название проекта	Количество волонтеров	Куратор
1	«As-onco»	68	Олифер Я.О., студентка 6 курса лечебного факультета
2	«Страна возможностей»	17	Филиппович М.С., тьютор социального центра КГМУ
3	«Счастье внутри»	25	
5	«Здоровье ветеранам»	15	Алюшина Д.С., начальник социального центра КГМУ
6	«Teppop.NET»,	12	

	доп. проект «Опасности.NET»		
7	«Родительство по правилам и без»	78	Кузнецова А.А., проректор по воспитательной работе, социальному развитию и связям с общественностью
8	«Здоровое поколение»	40	Зоря А.И., учебный мастер федерального аккредитационного центра, врач-ординатор 2 года кафедры детской хирургии и педиатрии ИНО по специальности педиатрия
9	«Учения»	34	Гапонов А.Ю., ассистент ФАЦ, региональный координатор ВОД «Волонтеры-медики»
10	«ПОСТКОВИДА.НЕТ»	В настоящее время проект приостановлен	Степченко М.А., профессор кафедры внутренних болезней № 1, доцент, доктор медицинских наук
11	«Экодом»	11	Гапонов А.Ю., ассистент ФАЦ, региональный координатор ВОД «Волонтеры-медики»
12	«Лаборатория социального зина»	6	Филиппович Ю.С., ассистент кафедры социальной работы и безопасности жизнедеятельности
13	«Вакцина добра»	189	Медведева Ольга Анатольевна, заведующий кафедрой микробиологии, вирусологии, иммунологии, Парахина Ольга Владимировна, доцент кафедры микробиологии, вирусологии, иммунологии,
14	«Клевер»	49	Коломоец Ирина Игоревна, доцент кафедры биологической химии
15	«Внутренний ритм»	20	Мансимова Оксана Васильевна, заведующий кафедрой пропедевтики внутренних болезней, Прокофьева Юлия Викторовна, научный руководитель отряда, доцент кафедры пропедевтики внутренних болезней
16	«Bene facitis» (Твори добро)	45	Гладунцова Елена Борисовна, социальный педагог МФК КГМУ.
17	«Феникс»	29	Касьянова Кристина Викторовна, ассистент кафедры психологии здоровья и нейропсихологии.
18	«Капсула здоровья»	12	Воропаева Валентина Николаевна, доцент кафедры фармацевтической, токсикологической и аналитической химии

Участие студентов в практике добровольчества и социального проектирования, участие в форумах, конкурсах регионального, всероссийского и международного уровней в 2023/2024 учебном году

	и междупародного у	Poblich B 2020	72021 J 100110	штоду
<u>№</u> п/п	Название мероприятия	Время и место проведения	Количество студентов, принявших участие	Результат
1.	Патриотический форум «Медики-патриоты»	Сентябрь 2023 г.	4	Победители, прошедшие в полуфинал 1. Бондарева Екатерина Юрьевна, 6 курс, факультет клинической психологии; 2. Нессонова Карина Юрьевна 6 курс 1 группа факультет клинической психологии 3. Гилецки Даниил, 2 курс лечебный факультет. 4. Лашин Вадим, 4 курс лечебный факультет
2.	Школа добровольчества «Движение вверх»	Сентябрь 2023 г. – декабрь 2023 г.	700	Участники Школы прошли образовательные блоки, сдали итоговые практические навыки и получили сертификаты
3.	Региональный этап национальной премии «Студент года – 2023»	Октябрь 2023 г.	21	Участники Премии лечебный факультет: 1. Бабаева Мадина Акифовна, 4

	курс, 17 группа.
	2. Бородина Екатерина
	Андреевна, 5 курс, 5 группа.
	3. Дубинина Мария Сергеевна, 6
	курс, 11 группа.
	4. Ильина Елизавета Андреевна,
	1 курс, 20 группа.
	5. Карапетян Алина Славиковна,
	4 курс, 14 группа.
	6. Лашин Вадим Эдуардович, 4
	курс, 35 группа.
	7. Ванина Анна Александровна,
	6 курс, 8 группа.
	8. Солодкий Сергей Игоревич, 5
	курс, 16 группа.
	9. Заднепровский Алексей
	Сергеевич, 4 курс, 17 группа.
	10. Воробьева Юлия Алексеевна,
	4 курс, 17 группа.
	11. Косилова Маргарита
	Викторовна, 4 курс, 17 группа.
	12. Степкин Александр Павлович,
	6 курс, 23 группа.
	13. Билан Артём Алексеевич, 5
	курс, 16 группа.
	14. Конев Александр Андреевич,
	5 курс, 16 группа.
	15. Тутова Виолетта Борисовна, 3
	курс, 10 группа.
	16. Еремина Кристина Сергеевна,
	6 курс, 3 группа.
	педиатрический факультет:
	1. Черняева Анастасия
	Николаевна, 5 курс, 4 группа.
	2. Золотухина Ольга Юрьевна, 2
	курс, 2 группа.
	фармацевтический факультет:
	1. Жирова Алина Юрьевна, 5
	курс, 2 группа.
	2. Пигорева Екатерина Игоревна,
	5 курс, 2 группа.
	факультет клинической
	психологии:
	1. Чебан Елена Сергеевна, 2 курс,
	3 группа.группа
	Победители:
	Заднепровский Алексей,
	Воробьева Юлия, Косилова
	Маргарита - Штаб
	волонтёрских отрядов стал
	победителем в номинации
	«Волонтерское объединение
	года».
	Кристина Ерёмина - лауреат в
	номинации «Председатель
	совета обучающихся»
	совста обучающихся»
	Анастасия Черняева -
	победитель специального
	трека «Студент года. Медики.
	Педиатрия».
	педиатрия».
	Мадина Бабаева - лауреат
	специального трека «Студент
1 1	
	года. Медики. Лечебное

				дело».
				Ольга Золотухина – победитель в номинации «Общественник года»
4.	Всероссийский студенческий конкурс «Твой ход»	28 октября-1 ноября, 2023 год, г. Калуга	13	1. Бабаева Мадина Акифовна 4 курс 17 группа 2. Джеха София Искандар 3 курс 7 группа 3. Ерофеев Анатолий Валерьевич 3 курс 7 группа 4. Лапшина Аполлинария Артуровна 3 курс 7 группа 5. Лашин Вадим Эдуардович 4 курс 35 группа 6. Рязанов Артем Владимирович 3 курс 19 группа 7. Селихов Кирилл Игоревич 3 курс 13 группа 8. Сопромадзе Нино Шотаевна 3 курс 1 группа 9. Тутова Виолетта Борисовна 3 курс 10 группа Педиатрический факультет: 1.Черняева Анастасия Николаевна 5 курс 4 группа Факультет клинической психологии: 1. Бондарева Екатерина Юрьевна 6 курс 1 группа 2. Нессонова Карина Юрьевна 5 курс 1 группа
5.	Конкурс добровольческих проектов и инициатив молодёжных объединений волонтеров ЦФО РФ «ОКРУГ ЛИДЕРОВ»-2023	Декабрь 2023 г.	3	1. Номинация «Я – доброволец» по направлению «Здоровье»: победители: - Бабаева Мадина Акифовна, 4 курс лечебный факультет - проект «Здоровое поколение»; - Лашин Вадим Эдуардович, 4 курс лечебный факультет - проект «ZOЖ сообщество»; - участник - Бондарева Екатерина Юрьевна, 6 курс факультет клинической психологии - проект «Первый шаг к осознанному материнству». 2. Номинация «Мы - добрая команда»: победители: - проект «Первый шаг к осознанному материнству» - направление «Здоровье»; - проект «Вакцина добра» - направление «Образование и просвещение»; - проект «ЭКОМЕД» - направление «Экология» дипломант проект «Я живу со стомой» - направление «извыковое добровольчество».
6.	Всероссийский Фестиваль MEDIALABFEST	Декабрь 2023 г.	2	Победитель - Марченкова Кристина 5 курс лечебный факультет
7.	Региональный этап Всероссийского конкурса «Я В ДЕЛЕ»	Март 2024 г.	4	Победитель - команда КГМУ «Десница.med»

8.	Всероссийская олимпиада по хирургии имени академика М.И. Перельмана	Апрель 2023 г.	30	Сопровождение волонтерами и тьюторами участников олимпиады
9.	Проекты на Всероссийский конкурс молодежных проектов среди образовательных учреждений в 2024 году	Февраль- апрель 2024 г.	1	Участник – проект «Школа добровольчества «Движение вверх», «Фактор стресса», профильная лагерная смена «Гармония», «Штаб здоровья»
10.	Квест «Другое дело»	Январь 2023 г.	7	Организаторы этапа «Первая помощь»
11.	Проекты на Всероссийский конкурс молодежных проектов среди физических лиц в 2024 году	Март-май 2024 г.	3	Участник
12.	Грантовый конкурс от Росмолодёжь. Гранты	Апрель 2024 г.	1	Победитель Анастасия Черняева, выиграла грант на реализацию образовательного проекта «Страна возможностей»
13.	Конкурс в рамках Всероссийского форума «ZOЖ-сообщество»	23-25.05. 2024 г.	5	Победитель «Штаб волонтерских отрядов КГМУ»
14.	Всероссийский форум «ZOЖ-сообщество»	23-25.05. 2024 г.	300	Организаторы Форума
15.	Всероссийский конкурс «Твой ход» конкурсный трек «Первопроходец»	Январь-июнь 2024 г.	61	61 студент 1 курса являются участниками; 9 студентов 1 курса являются победителями.
16.	Всероссийский конкурс «Я В ДЕЛЕ»	Январь-июнь 2024 г.	4	Победитель - команда КГМУ «Десница.med» Всероссийского конкурса «Я В ДЕЛЕ»

Участие творческих коллективов ЦТР и ДО КГМУ в вузовских, городских, областных, всероссийских мероприятиях в 2023/2024 учебном году

Дата	Наименование мероприятия	Место проведения, Организатор	Участвующие коллективы и исполнители
12.08.	Открытие профильной смены	Администрация КГМУ	Ансамбль барабанщиц «Ритм сердца»
2023	лагеря КГМУ «Гармония»	Социальный центр	(рук. Д.М. Винокурова)
21.08.	Торжественное открытие	Администрация КГМУ	Студия подготовки ведущих «Твой голос»
2023	памятного знака «80-летию	ЦТР и ДО	(рук. Зайцева Ю.Ю.),
	Курской битвы посвящается»		солист Никита Тельнов, вокальный ансамбль
		Площадь Перекальского	«Гармония»
			(рук. Резник Д.А.),
			студенческий театр «Дверь в лето»
			(рук. Воронюк А.С.),
			Звукорежиссер –
			Афанасьев Е.И.,
25.00) O OLI ICEN OL	звукооператор – Шолохов В.Г.
25.08.	«Русское чаепитие» для	ММИ КГМУ,	Звуковое, техническое обеспечение –
2023	иностранных обучающихся ММИ КГМУ	Фармкорпус Столовая КГМУ	звукорежиссер Афанасьев Е.И.
27-30.			Avenue ver ver ver ver ver ver ver ver ver ve
08.	Творческие мозаики Летнего адаптационного лагеря для	Социальный центр КГМУ	Ансамбль народной песни «Седмица», (рук. Широбокова А.В.)
2023	первокурсников КГМУ – 2023	ЦТР и ДО	Академический хор «Gaudeamus»,
2023	первокурсников КГ № 3 — 2023	цпидо	(рук. Л.Н. Норцова),
		Актовый зал	(Филиппович М.С., рук). студии
		Фармацевтический 	«Литературное бюро»,
		корпус	(Шевякина А.И., рук.) ансамбль эстрадного
		nopiny c	танца Dance Family»,
			(Извекова М.Н., рук.) ансамбль бального танца
			«Ритм»,
			(Резник Д.А., рук.) вокального ансамбля
			«Гармония»,
			(Корзунов В.А., рук.) эстрадно-джазовый
			ансамбль «Smile band»,
			(Шмыкова Д.С., рук.)

	I	I	
31.08.	Торжественное закрытие Летнего	Социальный центр	студия эстрадно-джазового вокала «Драйв», (Винокурова Д.М., рук.) ансамбль барабанщиц «Ритм сердца», (Фролова О.А., рук.) студия аргентинского танго, (Гусенкова А.А., рук.) студия графического искусства, (Зайцева Ю.Ю., рук.) студия подготовки ведущих «Твой голос», (Шолохов В.Г., рук.) студия «Рго Звук», (Алябьева Е.А., рук., студия «Мастерская handmade» (Горелик О.В., рук.) пресс-клуб, (Афанасьев Е.И., рук.) вокально-инструментальный ансамбль «Медик», мультимедийное обеспечение - Остальцева А.Р., специалист ЦТР и ДО, звуковое и техническое обеспечение звукооператор - Шолохов В.Г.
2023	адаптационного лагеря для первокурсников КГМУ – 2023	КГМУ ЦТР и ДО Актовый зал Фармацевтический корпус	танца «Dance Family», Извекова М.Н., рук. ансамбля бального танца «Ритм», Резник Д.А., рук. вокального ансамбля «Гармония», Шмыкова Д.С., рук. студии эстрадноджазового вокала «Драйв», Винокурова Д.М., рук. ансамбля барабанщиц «Ритм сердца», Зайцева Ю.Ю., рук. студии подготовки ведущих «Твой голос», Шолохов В.Г., рук. студии «Рго Звук», Афанасьев Е.И., рук. вокальноинструментального ансамбля «Медик», мультимедийное обеспечение - Остальцева А.Р., специалист ЦТР и ДО, звуковое и техническое обеспечение звукооператор - Шолохов В.Г.
01.09. 2023	Торжественное мероприятие, посвященное Дню знаний в КГМУ	Администрация КГМУ ЦТР и ДО Сквер у Гиппократа	Академический хор «Gaudeamus», (рук. Л.Н. Норцова) студия подготовки ведущих «Твой голос», (рук. Зайцева Ю.Ю.), звуковое и техническое обеспечение звукооператор - Шолохов В.Г.
05.09. 2023	Научная конференция «Иммунопрофилактика и эпидемиология, актуальные инфекции в Курской области»	Аудитория №4 Фармкорпус	Музыкальное сопровождение Сольно Елизавета Курочкина, эстрадно-джазовый ансамбль «Smile band» (рук. В.А. Корзунов)
05.09. 2023	Акция, посвященная Дню солидарности в борьбе с терроризмом	ЦТР и ДО Внутренний двор КГМУ Студенческий сквер	Студия подготовки ведущих «Твой голос» (рук. Ю.Ю. Зайцева), ансамбль бального танца «Ритм» (рук. М.Н. Извекова) солисты вокального ансамбля «Гармония» (рук. Д.А. Резник), театральная студия МФК «Асклепион» (рук. Е.Б. Гладунцова), студенческий театр «Дверь в лето» (рук. А.С. Воронюк), академический хор «Gaudeamus» (рук. Л.Н. Норцова), студия «Мастерская hand-made» (рук. Е.А. Алябьева) звуковое и техническое обеспечение звукооператор - Шолохов В.Г.
8-9.09. 2023	Ежегодный фестиваль работающей молодёжи Курской области	Министерство внутренней и	солисты Д. Гармашова, А. Швец ансамбль эстрадного и уличного танца «DANCE

	«ЮНОСТЬ -2023»	молодежной политики Курской области	FAMILY» (рук. А.И. Шевякина)
		СОЦ им. Валентины Терешковой	
20.09. 2023	«Неделя первокурсника в Центре карьеры КГМУ»	Центр карьеры КГМУ Актовый зал	Звуковое и техническое обеспечение звукорежиссер – Афанасьев Е.И.
20.09. 2023	«Международный день студенческого спорта в КГМУ» (спортивная зарядка)	Кафедра физической культуры КГМУ	Звуковое и техническое обеспечение звукорежиссер – Афанасьев Е.И.
21.09. 2023	Праздничный концерт, посвященный Дню города Курска	Сквер у Гиппократа Администрация КГМУ ЦТР и ДО Студенческий сквер	студия подготовки ведущих «Твой голос» (рук. Ю.Ю. Зайцева), студия эстрадно-джазового вокала «Драйв» (рук. Д.С. Шмыкова), вокальный ансамбль «Гармония», эстрадно-джазовый ансамбль «Smile band» (рук. В.А. Корзунов), студенческий театр «Дверь в лето» (рук. А.С. Воронюк), звуковое музыкальное обеспечение — звукооператоры Шолохов В.Г., Федорова Д.Р.
24.09. 2023	Концерт молодежных творческих коллективов ко Дню города Курска	Комитет молодежной политики г. Курска Театральная площадь г. Курска	Солисты студия эстрадно-джазового вокала «Драйв» (рук. Д.С. Шмыкова), вокальный ансамбль «Гармония», ансамбль народной песни «Седмица» (рук. А.В. Широбокова)
28-29.09 2023	Международная научно- практическая конференция «Актуальные вопросы практической неврологии», посвященная памяти профессора В.Б. Ласкова	Администрация КГМУ Каф. неврологии и нейрохирургии Актовый зал	Звуковое и техническое обеспечение звукорежиссер – Афанасьев Е.И. звукооператор – Федорова Д.Р.
30.09. 2023	Творческий вечер, посвященный Дню независимости республики Ботсвана	Администрация КГМУ ММИ ЦТР и ДО Студенческий сквер	Звуковое и техническое обеспечение звукорежиссер — Афанасьев Е.И. звукооператор — Федорова Д.Р., студия эстрадно-джазового вокала «Драйв» (рук. Д.С. Шмыкова)
04.10. 2023	Открытие Школы добровольчества «Движение вверх» 2023 года	Администрация КГМУ Социальный центр Актовый зал	Звуковое и техническое обеспечение звукорежиссер — Афанасьев Е.И. звукооператор — Федорова Д.Р.
05.10. 2023	Межрегиональная конференция РОАГ «Женское здоровье»	Кафедра акушерства и гинекологии Фармкорпус Аудитория №4	Солисты эстрадно-джазового инструментального ансамбля «Smile band» Е. Курочкина, Е. Кружилина (рук. В.А. Корзунов)
05.10. 2023	Праздничный концерт «Педагог не звание, педагог – призвание», посвященный Всемирному дню учителя	Администрация КГМУ ЦТР и ДО Студенческий сквер	Студия эстрадно-джазового вокала «Драйв» (рук. Д.С. Шмыкова), Вокальный ансамбль «Гармония», студенческий театр «Дверь в лето» (рук. А.С. Воронюк), студия подготовки ведущих «Твой голос» (рук. Ю.Ю. Зайцева), пресс-клуб (рук. О.В. Горелик), звуковое и техническое обеспечение звукорежиссер — Афанасьев Е.И. звукооператоры — Федорова Д.Р., Шолохов В.Г.
07.10. 2023	Акция «Здоровая страна» Всероссийского общественного движения «Волонтеры-медики»	Региональное отделение ВОД «Волонтеры- медики»	Звуковое и техническое обеспечение звукорежиссер – Афанасьев Е.И.
		Кафедра физкультуры	

		КГМУ	
11-12.	Занятия Школы добровольчества	Социальный центр	Звуковое и техническое обеспечение
10.2023	«Движение вверх»		звукорежиссер – Афанасьев Е.И.,
		Актовый зал	звукооператор – Федорова Д.Р.
10-15.	XV Всероссийский Фестиваль	Приволжский	Солисты коллективов:
10.2023	искусств студентов-медиков и	исследовательский	ансамбля эстрадного танца «Dance Family»
	медицинских работников с международным участием	медицинский университет	(рук. А.И. Шевякина), вокального ансамбля «Гармония»,
	международным участием	упиверентет	эстрадно-джазового ансамбля «Smile band»
		Нижний Новгород	(рук. Корзунов В.А.),
			студии эстрадно-джазового вокала «Драйв» (рук. Д.С. Шмыкова),
			ансамбля народной песни «Седмица»
			(рук. А.В. Широбокова),
			ансамбля народного танца «Яблонька» (рук. И.Е. Щулёва),
			(рук. и.е. щулева), М.Н. Извекова, директор
			ЦТР и ДО
октябрь	Фестиваль смотр творчества	Администрация КГМУ	Студия графического искусства
2023	первокурсников «Смотрите, кто пришел!»	ЦТР и ДО	(рук. А.А. Гусенкова)
	Разработка макета, дизайна афиши,		
	дипломов, приглашений		
октябрь 2023 31.10.	Выставка-челлендж графических работ медиков-художников	ЦТР и ДО	Студия графического искусства (рук. А.А. Гусенкова)
2023	«#МЕДтобер -2023»	Фармацевтический	(рук. А.А. 1 уссикова)
	* **	корпус, Холл	
17.10.	Посвящение в обучающиеся предпрофессионального	Администрация КГМУ Центр довузовской	Ансамбль барабанщиц «Ритм сердца» (рук. Д.М. Винокурова),
2023	медицинского класса	подготовки	Александр Стёпкин,
		ЦТР и ДО	солист вокального ансамбля «Гармония»,
		A No. 4	студия подготовки ведущих «Твой голос»
		Аудитория № 4	(рук. Ю.Ю. Зайцева), звуковое и техническое обеспечение
			звукорежиссер – Афанасьев Е.И.
			звукооператоры – Федорова Д.Р., Шолохов
22.10.	Творческий вечер, посвященный	ММИ КГМУ	В.Г. Звуковое и музыкальное обеспечение
2023	Национальному празднику Индии	William Id Wis	звукорежиссер – Афанасьев Е.И.
	Наваратри	Фармкорпус	звукооператор –
25.10.	«Неделя выпускника в центре	Спортзал №3 Центр карьеры КГМУ	Шолохов В.Г. Звуковое обеспечение
2023	карьеры КГМУ»	центр карверы кт мтэ	звукорежиссер –
		Актовый зал	Афанасьев Е.И.
04.11.	Всероссийская акция	Курская	Студия «Литературное бюро» (рук. М.С.
2023	«Ночь искусств»	государственная филармония	Филиппович) ансамбль бального танца «Ритм» (рук. М.Н.
			Извекова),
		Концертный зал	пресс-клуб
сентябрь-	Литературная мастерская «Образы	«Свиридовский» Креативное	(рук. О.В. Горелик) Студия «Литературное бюро» (рук. М.С.
ноябрь 2023	и приемы русской мистической	пространство	Филиппович)
•	прозы»	«Веранда»,	пресс-клуб
		арт-резиденция «Таврида- АРТ»	(рук. О.В. Горелик)
		«таврида-ти т//	
	-	ЦТР и ДО	
4.11.	Всероссийская акция ко Дню народного единства	ЦТР и ДО	Академический хор «Gaudeamus» (рук. Л.Н. Норцова),
2023	народного единства #Однастрана		студия современного и классического танца
	#Народовмного_РодинаОдна		«Инсайт»
00.11	Marayana	Vodomo	(рук. К.А. Середина)
08.11. 2023	Музыкально-поэтический концерт «Чтоб память на земле не	Кафедра русского языка и педагогики	Звуковое и музыкальное обеспечение - звукорежиссер
2023	умирала», посвященный 100-		Афанасьев Е.И.
	летию со дня рождения Расула	Аудитория № 4	
	Гамзатова	Фармкорпус	

9-10.11.	Фестирані тромнастро	Администрация КГМУ	Звуковое, техническое обеспечение
9-10.11. 2023	Фестиваль творчества первокурсников «Смотрите, кто	Администрация КТ МГУ	звуковое, техническое ооеспечение звукорежиссер – Афанасьев Е.И.
2023	пришел – 2023»	ЦТР и ДО,	звукооператоры – Федорова Д.Р., Шолохов
		Социальный центр	В.Г.
		Актовый зал КГМУ	студия подготовки ведущих «Твой голос» (рук. Ю.Ю. Зайцева),
		ARTOBBIN Sast KI WIS	студия «Литературное бюро»
			(рук. М.С. Филиппович),
			студия «РКО-звук»
			(рук. В.Г. Шолохов)
			пресс-клуб
			(рук. О.В. Горелик)
			студия «Мастерская hand-made»
			(рук. Е.А. Алябьева),
			ВИА «Медик»
			(рук. Е.И. Афанасьев)
			студия графического искусства
17.11	Г	A ICENAY	(рук. А.А. Гусенкова)
17.11.	Гала-концерт фестиваля	Администрация КГМУ	Звуковое, техническое обеспечение
2023	«Смотрите, кто пришел – 2023», посвященный Международному	ЦТР и ДО,	звукорежиссер – Афанасьев Е.И. звукооператоры – Федорова Д.Р.
	дню студентов	Социальный центр	студия подготовки ведущих «Твой голос»
	дию студентов	Социальный центр	(рук. Ю.Ю. Зайцева),
		Актовый зал КГМУ	студия «Литературное бюро»
			(рук. М.С. Филиппович),
			студия «PRO-звук»
			(рук. В.Г. Шолохов)
			пресс-клуб
			(рук. О.В. Горелик)
			ансамбль народного танца «Яблонька»
			(рук. И.Е. Щулева),
			ансамбль бального танца «Ритм»
			(рук. М.Н. Извекова)
			ансамбль барабанщиц «Ритм сердца» (рук. Д.М. Винокурова),
			(рук. д. м. винокурова), ВИА «Медик»
			(рук. Е.И. Афанасьев)
17.11.	Ежегодный фестиваль	ОП ЦК Российского	солисты ансамбля эстрадного танца «Dance
2023	PCMFEST2023 для молодёжи	союза молодежи по	Family»
	Курской области	Курской области	(рук. А.И. Шевякина),
			ансамбля бального танца «Ритм»
		Курский кластер	(рук. М.Н. Извекова)
		креативных индустрий	
<u> </u>		«Поток»	
17.11.	Разработка логотипа эмблемы	Центр карьеры	студия графического искусства
2023	студенческого медицинского	ЦТР и ДО	(рук. А.А. Гусенкова)
17.11	отряда КГМУ «Медикум»	DIHDAY IIII	, C 1
17.11	V Межрегиональный хоровой	РНИМУ им. Н.И.	Академический хор «Gaudeamus»
19.11.	фестиваль творчества студентов- медиков «С музыкой в сердце»	Пирогова	(рук. Л.Н. Норцова), концертмейстер
2023	медиков «С музыкой в сердце»	г. Москва	С.А. Петрухина,
		1. WIOCKBa	директор ЦТР и ДО
			М.Н. Извекова
25.11.	Церемония закрытия соревнований	Администрация	Студия современного и классического танца
2023	по спорту среди обучающихся	ММИ КГМУ,	«Инсайт»
	землячества Малайзии ММИ	ЦТР и ДО	(рук. К.А. Середина),
	КГМУ		студия подготовки ведущих «Твой голос»
	«My Games»		(рук. Ю.Ю. Зайцева),
			студия «PRO-звук»
			(рук. В.Г. Шолохов),
			ансамбль народного танца «Яблонька»
			(рук. И.Е. Щулева),
			звуковое, техническое обеспечение
			звукорежиссер – Афанасьев Е.И.
25.11		HOTOK K	звукооператор – Федорова Д.Р.
25.11.	Открытый турнир по	«ПОТОК – Курский	солисты ансамбля эстрадного танца «Dance
2023	импровизации в направлении	кластер креативных	Family»
	хореография	индустрий»	(рук. А.И. Шевякина), ансамбля бального танца «Ритм»
l		1	(рук. М.Н. Извекова)

25.11.	Литературно-музыкальный	ОБУК «Областная	Солисты студии эстрадно-джазового вокала
2023	праздник «Тепло материнских	научная библиотека им.	«Драйв»
~	сердец», посвященный Дню матери	Н.Н. Асеева»	(рук. Д.С. Шмыкова),
	в России		вокального ансамбля «Гармония»
28.11.	Интеллектуально-развлекательная	ОБУ «Областной дворец	Клуб интеллектуальных игр
2023	игра «Кто бы мог подумать?»	молодёжи»	(рук. Е.Н. Немеров)
30.11.	XI миротворческий Форум «Мы –	Министерство	Студия подготовки ведущих «Твой голос»
2023	разные, мы – вместе»	внутренней и	(рук. Ю.Ю. Зайцева),
		молодежной политики	ансамбль бального танца «Ритм»
		Курской области,	(рук. М.Н. Извекова),
		Курское региональное отделение Фонда мира,	студия эстрадно-джазового вокала «Драйв» (рук. Д.С. Шмыкова),
		Администрация КГМУ,	рук. д.с. шмыкова), вокальный ансамбль «Гармония»,
		ЦТР и ДО	академический хор КГМУ «Gaudeamus»
			(рук. Л.Н. Норцова),
		Фармкорпус	ансамбль народного танца «Яблонька»
		Актовый зал	(рук. И.Е. Щулева),
			студия современного и классического танца
			«Инсайт»
			(рук. К.А. Середина),
			пресс-клуб
			(рук. О.В. Горелик),
			студия «Мастерская hand-made»
			(рук. Е.А. Алябьева),
			студия «РКО-звук»
			(рук. В.Г. Шолохов), звуковое техническое обеспечение –
			звуковое техническое обеспечение – звукорежиссер – Афанасьев Е.И.
			звукооператоры – Шолохов В.Г., Федорова
			д.Р.
03.12.	День открытых дверей КГМУ	Администрация КГМУ,	Солисты эстрадно-джазового ансамбля «Smile
2023		Центр довузовской	band» Е. Курочкина, А. Рожкова, Е. Кружилина
		подготовки,	(рук. В.А. Корзунов),
		ЦТР и ДО	звуковое техническое обеспечение –
			звукорежиссер – Афанасьев Е.И.
		Актовый зал	звукооператоры – Федорова Д.Р., Шолохов
			В.Г. пресс-клуб
			пресс-клуо (рук. О.В. Горелик),
			выставка достижений ЦТР и ДО
			(М.Н. Извекова, директор ЦТР и ДО, рук.
			ансамбля бального танца «Ритм»,
			Е.А. Алябьева, рук. студии «Мастерская hand-
			made)
05.12.	Юбилейный концерт-капустник	ЦТР и ДО	Студенческий театр КГМУ «Дверь в лето»
2023	«Наше лето №10», посвященный		(рук. А.С. Воронюк),
	10-летию студенческого театра	Актовый зал	студия «Литературное бюро»
	КГМУ «Дверь в лето»		(рук. М.С. Филиппович),
			звуковое техническое обеспечение –
			звукорежиссер – Афанасьев Е.И.
06.12.	Проект «История успеха»/	ЦТР и ДО,	звукооператор – Федорова Д.Р. студия «Литературное бюро»
2023	встреча с доцентом кафедры	Музей истории КГМУ	студия «титературное оюро» (рук. М.С. Филиппович),
2023	анатомии человека, Лауреатом I	11130H HOTOPHH KI WIJ	пресс-клуб
	Международного конкурса	Фармкорпус	(рук. О.В. Горелик)
	студенческих научных работ	Читальный зал	* /
	Л.М. Рязаевой		
14-15.12.	Открытие I Съезда ученых	Министерство	Звуковое техническое обеспечение –
2023	«Курская наука»	образования и науки	звукорежиссер Афанасьев Е.И. звукооператор
		Курской области,	– Шолохов В.Г.
		Администрация КГМУ	солисты эстрадно-джазового ансамбля «Smile
			band» Е. Курочкина, Е. Кружилина
10.12	11	Актовый зал	(рук. В.А. Корзунов)
18.12.	Новогодний концерт оркестра	ЦТР и ДО	Солисты эстрадно-джазового ансамбля «Smile
2023	духовых инструментов Курского	A remone we so w	band» Е. Курочкина, Е. Кружилина, А. Рожкова
	музыкального колледжа им. Г.В. Свиридова, с участием студентов	Актовый зал	(рук. В.А. Корзунов), звуковое техническое обеспечение –
	ЦТР и ДО КГМУ		звуковое техническое обеспечение – звукорежиссер – Афанасьев Е.И.
	ди идомия		звукорежиссер – Афанасьев Е.И. звукооператоры – Шолохов В.Г., Федорова
	<u> </u>	l .	эвукооператоры – шолохов в.г., Федорова

			Д.Р. студия подготовки ведущих «Твой голос» (рук. Ю.Ю. Зайцева),
			солисты студии эстрадно-джазового вокала «Драйв» (рук. Д.С. Шмыкова), новогодняя фотозона — студия «Мастерская hand-made»
			(рук. Е.А. Алябьева)
19.12. 2023	Торжественное закрытие Школы добровольчества «Движение вверх» 2023 года	Администрация КГМУ Социальный центр Актовый зал	Звуковое техническое обеспечение – звукорежиссер – Афанасьев Е.И. звукооператоры – Федорова Д.Р., Шолохов В. Г.
19.12. 2023	Новогоднее поздравление воспитанников ОКОУ «Школа-интернат №3»	Администрация КГМУ МФК	Театральная студия МФК «Асклепион» (рук. Е.Б. Гладунцова)
20.12. 2023	Культурный вечер студентов Индии ММИ КГМУ «Fresh Beginning: Formal Elegance»	ММИ КГМУ Актовый зал	Солистка ансамбля народного танца «Яблонька» А. Туева (рук. И.Е. Щулева), звуковое техническое обеспечение — звукорежиссер — Афанасьев Е.И. звукооператоры — Шолохов В.Г.
21.12. 2023	Новогодняя выставка работ с символом Нового 2024 года студии графического искусства КГМУ	ЦТР и ДО Фармкорпус Холл 1 этаж	Студия графического искусства (рук. А.А. Гусенкова)
21.12 22.12. 2023	Каток «Ледяная сказка КГМУ – 2023»	Администрация КГМУ ЦТР и ДО Профком обучающихся КГМУ каток ТРЦ «Central Park»	Студия эстрадно-джазового вокала «Драйв» (рук. Д.С. Шмыкова), студенческий театр «Дверь в лето» (рук. А.С. Воронюк), солисты вокального ансамбля «Гармония», пресс-клуб (рук. О.В. Горелик) студия «Мастерская hand-made» (рук. Е.А. Алябьева) звуковое, музыкальное обеспечение — звукорежиссер Афанасьев Е.И. звукооператоры — Шолохов В.Г., Федорова Д.Р.
21.12. 2023	Новогоднее представление для детей с инвалидностью и OB3 в OБОУ «Школа-интернат №2»	Администрация КГМУ МФК	Театральная студия МФК «Асклепион» (рук. Е.Б. Гладунцова)
22.12. 2023	Новогодние представления для детей сотрудников Курского государственного медицинского университета	ЦТР и ДО Профком сотрудников КГМУ Актовый зал МФК	Студенческий театр КГМУ «Дверь в лето» (рук. А.С. Воронюк), театральная студия МФК «Асклепион» (рук. Е.Б. Гладунцова)
18-22.12. 2023	Видеосъемка новогодних роликов с творческими солистами и коллективами ЦТР и ДО	ЦТР и ДО	Ансамбль бального танца «Ритм» (рук. М.Н. Извекова), Эстрадно-джазовый ансамбль «Smile band» (рук. В.А. Корзунов), студия современного и классического танца «Инсайт» (рук. К.А. Середина), специалист ЦТР и ДО А.Р. Остальцева
25.12. 2023	Заседание Ученого совета Курского государственного медицинского университета	Администрация КГМУ Библиотека КГМУ	Солисты эстрадно-джазового ансамбля «Smile band» Е. Курочкина, А. Рожкова, Е. Кружилина, звуковое техническое обеспечение — звукорежиссер Афанасьев Е.И. звукооператоры — Шолохов В.Г.
27.12. 2023 – 08.01. 2024	Новогодние акции ЦТР и ДО «А вы готовы к Новому году», челлендж #НовогодниеОкна	ЦТР и ДО группа ЦТР и ДО ВКонтакте	Пресс-клуб (рук. О.В. Горелик) студия «Мастерская hand-made» (рук. Е.А. Алябьева)

12.01. 2024	Новогоднее представление для детей с инвалидностью в ОБОУ «Школа-интернат для детей с ограниченными возможностями здоровья №5» г. Курска	Администрация КГМУ МФК	Театральная студия МФК «Асклепион» (рук. Е.Б. Гладунцова)
25.01. 2024 – 04.02. 2024	Онлайн фотоконкурс «Моя семья – счастливые моменты»	Администрация КГМУ ЦТР и ДО группа ЦТР ВКонтакте	Пресс-клуб (рук. О.В. Горелик)
26.01. 2024	Праздничное мероприятие, посвященное Дню российского студенчества и открытию Года семьи «Татьянин день – Зимняя сессия»	Администрация КГМУ, ЦТР и ДО, Профсоюзная организация обучающихся КГМУ, Социальный центр Внутренний двор КГМУ, кафедра физкультуры, сквер у Гиппократа, аудитория №4, бибилотека Фармкорпус	Театральная студия МФК «Асклепион» (рук. Е.Б. Гладунцова), ансамбль народной песни «Седмица» (рук. А.В. Широбокова), студия эстрадного вокала «Драйв» (рук. Д.С. Шмыкова), звуковое техническое обеспечение — звукорежиссер — Афанасьев Е.И. звукооператор — Шолохов В.Г., студия «Мастерская hand-made» (рук. Е.А. Алябьева) студия подготовки ведущих «Твой голос» (рук. Ю.Ю. Зайцева), пресс-клуб (рук. О.В. Горелик)
30.01. 2024	Торжественное собрание, посвященное вручению дипломов студентам Международного медицинского института	Администрация КГМУ, ММИ	звуковое техническое обеспечение — звукорежиссер — Афанасьев Е.И., звукооператор - В.Г. Шолохов
5.02. 2024	Торжественное собрание, посвященное вручению дипломов выпускникам факультета клинической психологии	Администрация КГМУ, ЦТР и ДО Актовый зал	Звуковое техническое обеспечение — Федорова Д.Р., Шолохов В.Г. солисты вокального ансамбля «Гармония» А. Стёпкин Е. Мазалова (рук. А.В. Зевелева)
8.02. 2024	Торжественное памятное мероприятие, посвященное 81-ой годовщине освобождения г. Курска от немецко-фашистских захватчиков	Администрация КГМУ, ЦТР и ДО площадь Перекальского	Звуковое техническое обеспечение, звукооператор — Шолохов В.Г., студия подготовки ведущих «Твой голос» (рук. Ю.Ю. Зайцева), пресс-клуб (рук. О.В. Горелик)
8.02. 2024	Научная конференция «Университетская наука: взгляд в будущее», посвященная 89-летию КГМУ	Администрация КГМУ Актовый зал Фармкорпус	Солисты эстрадно-джазового ансамбля «Smile band» Е. Курочкина, А. Рожкова, Звуковое техническое обеспечение— звукооператоры Шолохов В.Г., Федорова Д.Р.
8.02. 2024	Выставка студии графического искусства КГМУ «89-летию КГМУ посвящается» Подготовка макета сувенирной открытки ко Дню рождения КГМУ	ЦТР и ДО Фармкорпус	Студия графического искусства (рук. А.А. Гусенкова)
8.02. – 11.02. 2024	Фестиваль работающей молодежи «Юность – 2024»	Министерство молодежной и внутренней политики Курской области СОЦ им. Валентины Терешковой, Администрация КГМУ	Театральная студия МФК «Асклепион» (рук. Е.Б. Гладунцова), студенческий театр «Дверь в лето», (рук. А.С. Воронюк), ансамбль народной песни «Седмица» (рук. А.В. Широбокова), Студия графического искусства (рук. А.А. Гусенкова), студия «Мастерская hand-made» (рук. Е.А. Алябьева), пресс-клуб (рук. О.В. Горелик)
9.02. 2024	Торжественное мероприятие, посвященное 89-летию КГМУ, Открытие Университетской клиники и новой научной	Администрация КГМУ, ЦТР и ДО Учебный корпус на	Солист эстрадно-джазового ансамбля «Smile band» Алина Рожкова, Звуковое техническое обеспечение —

	библиотеки КГМУ	Маяковского, 85	звукооператоры Шолохов В.Г., Федорова Д.Р.
9.02. 2024	(ул. Маяковского, д. 85) Торжественное заседание Ученого совета КГМУ, посвященное 89-летию КГМУ	Администрация КГМУ Актовый зал	Академический хор КГМУ «Gaudeamus» (рук. Л.Н. Норцова), звуковое обеспечение — звукорежиссер Афанасьев Е.И.
14.02. 2024	Военно-патриотическое мероприятие, посвященное памяти участника ВОВ, санитарного инструктора, сержанта медицинской службы С.В. Грецова	Министерство образования и науки Курской области, Администрация КГМУ, Музей истории КГМУ, ЦТР и ДО площадь Перекальского	Студия подготовки ведущих «Твой голос» (рук. Ю.Ю. Зайцева), звуковое обеспечение — звукорежиссер Афанасьев Е.И., Федорова Д.Р., пресс-клуб (рук. О.В. Горелик), солист вокального ансамбля «Гармония» А. Стёпкин (рук. А.В. Зевелева)
14.02. 2024	Кубок первокурсников КГМУ по игре «Что? Где? Когда?»	ЦТР и ДО, Актовый зал	Клуб интеллектуальных игр (рук. Е.Н. Немеров), звуковое техническое обеспечение — звукорежиссер Афанасьев Е.И., пресс-клуб
15.02. 2024	Торжественное мероприятие, посвященное 65-летию Движения студенческих стройотрядов «Студенческие отряды КГМУ: вчера, сегодня, завтра»	Администрация КГМУ, Центр карьеры КГМУ, ЦТР и ДО Актовый зал	(рук. О.В. Горелик) Студия подготовки ведущих «Твой голос» (рук. Ю.Ю. Зайцева), звуковое обеспечение — звукорежиссер Афанасьев Е.И., звукооператор Шолохов В.Г., солисты вокального ансамбля «Гармония» (рук. А.В. Зевелева), солисты эстрадно-джазового ансамбля «Smile band» Е. Курочкина, Е. Кружилина (рук. В.А. Корзунов)
17-18.02. 2024	II Всероссийский фестиваль хоровой музыки, хоровых коллективов памяти Е. Легостаева – Всероссийский конкурс «Курские	Курский государственный университет,	Академический хор КГМУ «Gaudeamus» (рук. Л.Н. Норцова), пресс-клуб (рук. О.В. Горелик)
18.02. 2024	огни» Круглый стол с депутатом ГД РФ Б. Башанкаевым в новой научной библиотеке КГМУ	Актовый зал Администрация КГМУ, Социальный центр Учебный корпус на Маяковского, 85	Солист эстрадно-джазового ансамбля «Smile band» Е. Кружилина (рук. В.А. Корзунов), звуковое обеспечение — звукооператор Шолохов В.Г.
21.02. 2024	Патриотическая зарядка КГМУ, посвященная 1-летию первичного отделения РДДМ в КГМУ	Администрация КГМУ, Первичное отделение РДДМ КГМУ, ЦТР и ДО, Кафедра физической культуры	Звуковое музыкальное обеспечение — звукооператор Афанасьев Е.И., Шолохов В.Г. солисты вокального ансамбля «Гармония» Александр Стёпкин, Екатерина Мазалова
21.02. 2024	105-ая Межрегиональная научно- практическая конференция РНМОТ	Администрация КГМУ, Кафедра внутренних болезней № 1 Актовый зал	Солист эстрадно-джазового ансамбля «Smile band» Е. Курочкина (рук. В.А. Корзунов) Звуковое музыкальное обеспечение — звукооператор ШолоховВ.Г.
февраль 2024	І этап регионального проекта «Курская мозаика. Голоса приграничья» Видеоклипы творческих коллективов Курской области	Министерство культуры Курской области, Проектные решения молодых, Президентский Фонд культурных инициатив, ЦТР и ДО КГМУ	Студия эстрадного вокала «Драйв» (рук. Д.С. Шмыкова), М.Н. Извекова, директор ЦТР и ДО
22.02. 2024	Подготовка поздравительных видеороликов ко Дню защитника Отечества	ЦТР и ДО	Студенческий театр «Дверь в лето» (рук. А.С. Воронюк), солисты ансамбля бального танца «Ритм» Р. Фесенко, К. Галоян

			(рук. М.Н. Извекова), специалист ЦТР и ДО Остальцева А.Р.
27.02. 2024	Форум донора Соловьиного края	Администрация Курской области, Областная станция переливания крови, Региональное отделение «Россия молодая», Региональное отделение РКК по Курской области Актовый зал	Студия подготовки ведущих «Твой голос» (рук. Ю.Ю. Зайцева), звуковое обеспечение –звукорежиссер Афанасьев Е.И., звукооператор Шолохов В.Г., солисты ансамбля народного танца «Яблонька» А. Туева (рук. И.Е. Щулёва), ансамбля народной песни «Седмица» В. Николаенко (рук. А.В. Широбокова) вокального ансамбля «Гармония» А. Батурина (рук. А.В. Зевелева)
27.02. 2024	Прием анкет-заявок, интеллектуальное тестирование участников конкурса «Мисс и Мистер КГМУ 2024»	ЦТР и ДО, Профсоюзная организация обучающихся КГМУ Аудитория №4 Фармкорпус	М.Н. Извекова, директор ЦТР и ДО, О.В. Горелик, зам. директора ЦТР и ДО, Ю.Ю. Зайцева, специалист ЦТР и ДО, Е.А. Алябьева, специалист по работе с молодежью ЦТР и ДО,
29.02. 2024	Встреча по вопросам организации приемной кампании по поступлению в ординатуру КГМУ	Администрация КГМУ, ИНО КГМУ	Звуковое техническое обеспечение — звукорежиссер Афанасьев Е.И.
01.03. 2024	Торжественное открытие программы «Девичьи секреты — соловьиный край» в Штабе общественной поддержки Курской области	Штаб общественной поддержки Курской области	Солист эстрадно-джазового ансамбля «Smile band» Екатерина Кружилина
05.03. 2024	Вечер чтецких работ студенческого театра КГМУ «Дверь в лето»	ЦТР и ДО Аудитория №4	Студенческий театр «Дверь в лето» (рук. А.С. Воронюк)
06.03. 2024	Встреча студенческого актива КГМУ с Губернатором Курской области Р.В. Старовойтом	Администрация Курской области, Администрация КГМУ Учебный корпус на Маяковского, 85	Солист эстрадно-джазового ансамбля «Smile band» А. Рожкова (рук. В.А. Корзунов), звуковое техническое обеспечение— звукооператор Шолохов В.Г.
06.03. 2024	Праздничный концерт мужского вокального ансамбля «РОССЫ» Курской государственной филармонии, посвященный Международному женскому дню	Администрация КГМУ, Профком сотрудников КГМУ, ЦТР и ДО Актовый зал Фармкорпус	Студия подготовки ведущих «Твой голос» (рук. Ю.Ю. Зайцева), звуковое обеспечение — звукорежиссер Афанасьев Е.И., звукооператоры Шолохов В.Г., Федорова Д.Р., выставка и праздничная фотозона к 8 марта студия «Мастерская hand-made» (рук. Е.А. Алябьева), солист ансамбля «Smile band» Екатерина Кружилина, пресс-клуб (рук. О.В. Горелик)
07.03. 2024	Подготовка поздравительных видеороликов к Международному женскому дню	ЦТР и ДО	солисты вокального ансамбля «Гармония» А. Стёпкин, Е. Мазалова, (рук. А.В. Зевелева), солисты ансамбля бального танца «Ритм» (рук. М.Н. Извекова), специалист ЦТР и ДО Остальцева А.Р., театральная студия МФК «Асклепион» (рук. Е.Б. Гладунцова), пресс-клуб (рук. О.В. Горелик)
11.03. 2024	Культурный вечер землячества Индии ММИ КГМУ «Привет,	Администрация КГМУ, ММИ КГМУ,	Ансамбль народного танца «Яблонька» (рук. И.Е. Щулёва),

	DIDIA	TIED IIO	
	INDIA»	ЦТР и ДО	звуковое техническое обеспечение – звукорежиссер Афанасьев Е.И., звукооператор Шолохов В.Г.
11.03. 2024	Серия игр «Что? Где? Когда?», посвящённая 90-летию образования Курской области	Штаб общественной поддержки Курской области,	Клуб интеллектуальных игр КГМУ (рук. Е.Н. Немеров)
14 морто	Видеоролик поздравления	гостиница «Курск» ЦТР и ДО	Ансамбль народной песни «Седмица»
14 марта 2024	преподавателей и сотрудников КГМУ с Масленицей	Профком студентов	Ансамоль народной песни «Седмица» (рук. А.В. Широбокова)
14-15 марта 2024	Выставка художественных работ студии графического искусства КГМУ, посвященная Масленичной неделе	ЦТР и ДО	Студия графического искусства (рук. А.А. Гусенкова)
14.03. 2024	Выставка работ студии Мастерская hand-made, посвященная Масленичной неделе	ЦТР и ДО	Студия «Мастерская hand-made» (рук. Е.А. Алябьева)
15.03. 2024	Поздравление администрации и сотрудников КГМУ с Масленицей	ЦТР и ДО, Первичная Профсоюзная организация обучающихся КГМУ Главный корпус	Ансамбль народной песни «Седмица» (рук. А.В. Широбокова) ансамбль бального танца «Ритм» (рук. М.Н. Извекова)
21.03. 2024	Литературно-музыкальный вечер, посвященный Всемирному дню поэзии и Году семьи в России	ЦТР и ДО Кафедра русского языка и педагогики Аудитория №4 Фармкорпус	студия «Литературное бюро» (рук. М.С. Филиппович), пресс-клуб (рук. О.В. Горелик), студенческий театр «Дверь в лето» (рук. А.С. Воронюк), театральная студия МФК «Асклепион» (рук. Е.Б. Гладунцова), студия ведущих «Твой голос» (рук. Ю.Ю. Зайцева), звуковое техническое обеспечение — звукорежиссер Афанасьев Е.И.
28.03. 2024	Мероприятие в рамках Года семьи в России «Всё начинается с семьи: открытый микрофон»	Администрация КГМУ Библиотека ЦТР и ДО Корпус на Маяковского , 85	Студия ведущих «Твой голос» (рук. Ю.Ю. Зайцева), звуковое техническое обеспечение — звукорежиссер Афанасьев Е.И., пресс-клуб (рук. О.В. Горелик)
4.04. 2024	Всероссийская научно- практическая конференция «История государства: через историю провинции проблемы и перспективы развития»	Кафедра философии КГМУ Конференц-зал	Ансамбль народной песни «Седмица» (рук. А.В. Широбокова), звуковое техническое обеспечение — звукорежиссер Афанасьев Е.И.
март-апрель 2024	Лаборатория социального зина: литературный кемп с последующим обсуждением литературных произведений и написанием текстов	Кафедра социальной работы и БЖД, ЦТР и ДО	Студия «Литературное бюро» (рук. М.С. Филиппович)
10 апрель 2024	Музыкально-литературный спектакль «Последняя Золушка погибшей империи»	Курская государственная филармония	Студенческий театр «Дверь в лето» (рук. А.С. Воронюк),
апрель 2024	Создание макета графической иллюстрации — открытки Школы тьюторов-волонтеров и тьюторов-психологов Летнего адаптационного лагеря КГМУ — 2024	Социальный центр КГМУ ЦТР и ДО	Студия графического искусства (рук. А.А. Гусенкова)
19 апреля 2024	Региональный чемпионат профессионального мастерства среди лиц с инвалидностью и ОВЗ «Абилимпикс» -	Администрация КГМУ, МФК Стоматологическая	Звуковое техническое обеспечение — звукорежиссер Афанасьев Е.И.

	«Зубной техник»	клиника КГМУ	
22 апреля 2024	Региональный чемпионат профессионального мастерства среди лиц с инвалидностью и ОВЗ «Абилимпикс» - «Медицинский и социальный уход»	Администрация КГМУ, МФК Виртуальная клиника КГМУ	Звуковое техническое обеспечение — звукорежиссер Афанасьев Е.И.
22 апреля 2024	Серия игр «Что? Где? Когда?», посвященная 90-летию образования Курской области	Штаб общественной поддержки Курской области	Клуб интеллектуальных игр КГМУ (рук. Е.Н. Немеров)
19 апреля 2024	Культурно-образовательный проект «Курский паттерн» художественно-графического факультета ФБГОУ ВО КГУ	Курский государственный университет	Студия графического искусства (рук. А.А. Гусенкова)
26 апрель 2024	Гала-концерт областного фестиваля студенческого творчества «XXXX Студенческая весна Соловьиного края – 2024»	Министерство внутренней и молодежной политики Курской области, ОБУ «Областной Дворец молодежи»	Ансамбль бального танца «Ритм» (рук. М.Н. Извекова), сольно Екатерина Мазалова, студия Рго-звук (рук. В.Г. Шолохов), пресс-клуб (рук. О.В. Горелик)
26 апреля 2024	День культуры Малайзии	Администрация КГМУ ММИ	Звуковое техническое обеспечение — звукорежиссер Афанасьев Е.И.
26 апреля 2024	Международная историческая акция «Диктант Победы»	Актовый зал Администрация КГМУ, Библиотека на Маяковского, д. 85	Звуковое обеспечение — звукооператор В.Г. Шолохов
25-26 апреля 2024	89-ая Международная научная конференция «Молодежная наука и современность»	Администрация КГМУ, СНО КГМУ ЦТР и ДО Актовый зал Фармкорпус	Солист эстрадно-джазового ансамбля «Smile band» Е. Курочкина (рук. В.А. Корзунов), Звуковое техническое обеспечение — звукорежиссер
27 апреля 2024	Финал университетского конкурса «Мисс и Мистер КГМУ» 2024	Администрация КГМУ ЦТР и ДО Первичная профсоюзная организация обучающихся КГМУ Актовый зал Фармкорпус	Афанасьев Е.И. Звуковое техническое обеспечение — звукорежиссер Афанасьев Е.И. звукооператор — Шолохов В.Г. ансамбль современного танца «Dance Family» (рук. А.И. Шевякина), студия современного и классического танца «Инсайт» (рук. К.А. Середина), студия «Литературное бюро» (рук. М.С. Филиппович), пресс-клуб (рук. О.В. Горелик), ансамбль бального танца «Ритм» (рук. М.Н. Извекова), солисты вокального ансамбля «Гармония» (рук. А.В. Зевелева), специалисты ЦТР и ДО Ю.Ю. Зайцева, А.Р. Остальцева, студия Рго-звук (рук. В.Г. Шолохов)
апрель- май 2024	Музыкально-образовательный проект для студентов КГМУ «Музыка вне времени» в рамках Всероссийского студенческого	ЦТР и ДО	Нино Сопромадзе, Кристина Попова студия эстрадно-джазового вокала «Драйв» (рук. Д.С. Шмыкова)
6.05. 2024	конкурса «Твой ход» Выставка художественных работ и ретро открыток студии графического искусства,	ЦТР и ДО Фармацевтический	Студия графического искусства (рук. А.А. Гусенкова)
	посвященная Дню Победы в	корпус, холл 1 этаж	

	Великой Отечественной войне		
7.05. 2024	Областная сестринская конференция, посвященная празднованию Международного Дня медицинской сестры	Областной Совет медицинских сестер КРОО «Сестры милосердия», Администрация КГМУ Актовый зал Фармкорпус	Ансамбль бального танца «Ритм» (рук. М.Н. Извекова), ансамбль народной песни «Седмица» (рук. А.В. Широбокова), студия ведущих «Твой голос» (рук. Ю.Ю. Зайцева), студия эстрадно-джазового вокала «Драйв» (рук. Д.С. Шмыкова), А. Туева солист ансамбля народного танца «Яблонька» (рук. И.Е. Щулёва), ВИА «Медик» (рук. Е.И. Афанасьев), пресс-клуб (рук. О.В. Горелик), звуковое техническое обеспечение — звукорежиссер Афанасьев Е.И. звукооператоры — Шолохов В.Г. Самарина М.А.
7-9.05. 2024	Всероссийская Акция к 9 мая Дню Победы «ОКНА ПОБЕДЫ»	Министерство образования и науки России, Движение Первых, Администрация КГМУ ЦТР и ДО	Студия «Мастерская hand-made» (рук. Е.А. Алябьева)
7.05. 2024	Торжественное собрание «Георгиевский сбор»	ОБУ «Областной дворец молодежи»	студия эстрадно-джазового вокала «Драйв» (рук. Д.С. Шмыкова),
15.05. 2024	Выставка работ студии графического искусства КГМУ к Международному дню семьи «Семья глазами медиков»	ЦТР и ДО Фармацевтический корпус, 1 этаж холл	Студия графического искусства (рук. А.А. Гусенкова)
18.05. 2024	Вечер культуры стран Африки	Администрация КГМУ ММИ Актовый зал Фармкорпус	Звуковое техническое обеспечение — звукорежиссер Афанасьев Е.И. звукооператор — Шолохов В.Г.
19.05. 2024	День открытых дверей Курского государственного медицинского университета	Администрация КГМУ Центр довузовской подготовки и профориентации, ЦТР и ДО Фармацевтический корпус, холл Актовый зал	Звуковое техническое обеспечение — звукорежиссер Афанасьев Е.И. звукооператор — Шолохов В.Г. пресс-клуб (рук. О.В. Горелик), студия «Мастерская hand-made» (рук. Е.А. Алябьева), студия графического искусства (рук. А.А. Гусенкова) солисты эстрадно-джазового ансамбля «Smile band» Екатерина Кружилина, Алина Рожкова (рук. В.А. Корзунов)
22.05. 2024	Музыкальный вечер студентов Международного медицинского института	Студенческий сквер КГМУ	Звуковое техническое обеспечение — звукорежиссер Афанасьев Е.И.
23-25 мая 2024	Всероссийский Форум «ZOЖ –сообщество – 2024»	Администрация КГМУ	Звуковое техническое обеспечение — звукорежиссер Афанасьев Е.И. звукооператоры — Шолохов В.Г. Ансамбль бального танца «Ритм» (рук. М.Н. Извекова), Ансамбль барабанщиц «Ритм сердца» (рук. Д.М. Винокурова), студия эстрадно-джазового вокала «Драйв» (рук. Д.С. Шмыкова)

25.05.			студия подготовки ведущих «Твой голос»
25.05			(рук. Ю.Ю. Зайцева)
4J.UJ.	Мероприятие «Соловьиная ночь –	Курский областной	Ансамбль бального танца «Ритм»
2024	2024»	краеведческий музей	(рук. М.Н. Извекова),
			С. Сорокина студия классического и
		Музей-усадьба поэта	современного танца «Инсайт»
		А.А. Фета	(рук. К.А. Середина),
			Солисты эстрадно-джазового ансамбля «Smile band»
			оапа» Е. Курочкина, Е. Кружилина
			(рук. В.А. Корзунов),
			солисты вокального ансамбля «Гармония»
			(рук. А.В. Зевелева),
			пресс-клуб
			(рук. О.В. Горелик)
25.05.	Спектакль студенческого театра	ЦТР и ДО	Студенческий театр «Дверь в лето»
2024	КГМУ «Прощай, овраг»	Фартиории ИЕМУ	(рук. А.С. Воронюк)
		Фармкорпус КГМУ Актовый зал	
25.05.	Всероссийская научно-	Администрация КГМУ	Театральная студия «Асклепион»
2024	практическая конференция «Языки	Кафедра фармакологии	(рук. Е.Б. Гладунцова)
2021	международного общения:		(4)
	культурно-исторический и		
	профессиональный аспекты»		
30.05.	Вручение аттестатов выпускникам	Актовый зал	Звуковое техническое обеспечение –
2024	школы-лицея №6 им. М.А.	Фармкорпус	звукорежиссер
20.05	Булатова	A THE STATE OF THE	Афанасьев Е.И. Ансамбль бального танца «Ритм»
30.05. 2024	Участие студентов КГМУ в выставке «ВУЗы Центрального	Администрация КГМУ	Ансамоль оального танца «Ритм» (рук. М.Н. Извекова)
2024	федерального округа России»	Выставка ВДНХ	(рук. м.н. извекова)
	федерания вируга госония	г. Москва	
31.05.	Международная научно-	Администрация КГМУ	Студия классического и современного танца
2024	практическая конференция		«Инсайт»
	«Медицинская психология на	Актовый зал	(рук. К.А. Середина),
	страже здоровья страны»,		ВИА «Медик»
	посвященная 25-летию факультета клинической психологии и Году		(рук. Е.И. Афанасьев),
	семьи в России,		солисты эстрадно-джазового ансамбля «Smile band»
	торжественный концерт		А. Рожкова, Е. Кружилина,
	горжественным концерт		(рук. В.А. Корзунов),
			студия подготовки ведущих «Твой голос»
			(рук. Ю.Ю. Зайцева),
			солист вокального ансамбля «Гармония» А.
			Стёпкин
			(рук. А.В. Зевелева),
			звуковое техническое обеспечение – звукорежиссер
			Афанасьев Е.И. звукооператор –
			Шолохов В.Г.
31.05.	Отчетный концерт академического	ЦТР и ДО	Академический хор «Gaudeamus»
2024	хора КГМУ «Gaudeamus» на		(рук. Л.Н. Норцова),
	подтверждение звания «Народный	Фармкорпус КГМУ	концертмейстер
	коллектив любительского	Актовый зал	С.А. Петрухина,
	художественного творчества»		звуковое обеспечение - звукорежиссер
02.06.	День культуры землячества Индии	Администрация КГМУ	Афанасьев Е.И. Звуковое обеспечение - звукорежиссер
2024	день культуры землячества индии	Администрация К1 W1 У ММИ	Афанасьев Е.И.,
202T		1.11,111	звукооператор – Шолохов В.Г.
		Актовый зал	
		Фармкорпус	
06.06.	Музыкально-поэтический вечер,	Кафедра русского языка	Звуковое, техническое обеспечение -
2024	посвященный 225-летию со дня	и педагоги	звукорежиссер
	рождения А.С. Пушкина	A 25. 4	Афанасьев Е.И.
07.06	Можилиополиод услугия	Аудитория №4	2nuronos mayuuusaksa shaararara
07.06.	Международная научно- практическая конференция «От	Администрация КГМУ	Звуковое, техническое обеспечение -
(1.1.7/1	практическая конференция «ОТ	İ	звукорежиссер
2024		Анатомический теато	Афанасьев Е.И.
2024	фундаментальных знаний к тонкому владению скальпелем»,	Анатомический театр	Афанасьев Е.И.

	Луки, профессора В.Ф. Войно-		
11.06. 2024	Ясенецкого Торжественное мероприятие, посвященное Дню медицинского работника, для сотрудников КГКБ №1 имени Н.С. Короткова	КГКБ №1 им. Н.С. Короткова Актовый зал	Звуковое, техническое обеспечение - звукорежиссер Афанасьев Е.И. Солисты вокального ансамбля «Гармония» (рук. А.В. Зевелева), пресс-клуб (рук. О.В. Горелик)
12.06. 2024	Поздравительный видеоролик ко Дню России	ЦТР и ДО	студия эстрадно-джазового вокала «Драйв» (рук. Д.С. Шмыкова)
12.06. 2024	Участие во Всероссийской акции «Окна России»	ЦТР и ДО	студия «Мастерская hand-made» (рук. Е.А. Алябьева)
14.06. 2024	Открытие памятного знака, посвященного медицинским работникам в зоне специальной военной операции	Администрация КГМУ ЦТР и ДО Площадь у Фармкорпуса	Звуковое, техническое обеспечение - звукорежиссер Афанасьев Е.И. звукооператор — Шолохов В.Г., студия подготовки ведущих «Твой голос» (рук. Ю.Ю. Зайцева), солист вокального ансамбля «Гармония» Р. Фесенко
14.06. 2024	Торжественное собрание и концерт, посвященный Дню медицинского работника	Администрация КГМУ, Профком сотрудников, ЦТР и ДО Актовый зал Фармкорпус	Студия подготовки ведущих «Твой голос» (рук. Ю.Ю. Зайцева), Ансамбль бального танца «Ритм» (рук. М.Н. Извекова), ансамбль народной песни «Седмица» (рук. А.В. Широбокова), академический хор «Gaudeamus» (рук. Л.Н. Норцова), студия эстрадно-джазового вокала «Драйв» (рук. Д.С. Шмыкова), ансамбль народного танца «Яблонька» (рук. И.Е. Щулёва), ВИА «Медик» (рук. Е.И. Афанасьев), звуковое, техническое обеспечение звукорежиссер Афанасьев Е.И. звукооператор – Шолохов В.Г.
14.06. 2024	Поздравительный видеоролик ко Дню медицинского работника	ЦТР и ДО группа ЦТР и ДО Вконтакте	солисты вокального ансамбля А. Стёпкин, Н. Тельнов, В. Винокуров (рук. Извекова), специалист ЦТР и ДО Остальцева А.Р. звукорежиссер Афанасьев Е.И
21.06. 2024	Акция «Свеча памяти», посвященная Дню памяти и скорби	Администрация КГМУ, ЦТР и ДО Пл. Перекальского	Студия подготовки ведущих «Твой голос» (рук. Ю.Ю. Зайцева), студенческий театр «Дверь в лето» (рук. А.С. Воронюк), звуковое, техническое обеспечение — звукорежиссер Афанасьев Е.И.
21-23.06. 2024	Гастрольный тур лауреатов «Студенческой весны Соловьиного края – 2024»	Министерство внутренней и молодежной политики	студия эстрадно-джазового вокала «Драйв» (рук. Д.С. Шмыкова), солисты вокального ансамбля «Гармония»
28.06. 2024	Торжественное мероприятие, посвященное вручению дипломов выпускникам ММИ КГМУ	Администрация ММИ Курская государственная филармония	звуковое, техническое обеспечение - звукорежиссер Афанасьев Е.И.
28.06.	Видеоклип ВИА «Медик» ко Дню	ЦТР и ДО	ВИА «Медик»

2024	молодежи	Группа ЦТР и ДО ВКонтакте	(рук. Е.И. Афанасьев)
01.07. 2024	Торжественное мероприятие, посвященное вручению дипломов выпускникам МФК КГМУ	Администрация МФК Актовый зал Фармкорпус	звуковое, техническое обеспечение - звукорежиссер Афанасьев Е.И.
02.07. 2024	Торжественное мероприятие, посвященное вручению дипломов выпускникам лечебного педиатрического факультетов	Администрация КГМУ Актовый зал Фармкорпус	звуковое, техническое обеспечение - звукорежиссер Афанасьев Е.И., академический хор «Gaudeamus» (рук. Л.Н. Норцова)
03.07. 2024	Торжественное мероприятие, посвященное вручению дипломов выпускникам фармацевтического биотехнологического факультетов, магистратуры	Администрация КГМУ Актовый зал Фармкорпус	звуковое, техническое обеспечение - звукорежиссер Афанасьев Е.И.
04.07. 2024	Торжественное мероприятие, посвященное вручению дипломов выпускникам стоматологического, медико-профилактического факультетов	Администрация КГМУ Актовый зал Фармкорпус	звуковое, техническое обеспечение - звукорежиссер Афанасьев Е.И.
05.07. 2024	Торжественное мероприятие, посвященное вручению дипломов выпускникам ординатуры	Администрация КГМУ Актовый зал Фармкорпус	звуковое, техническое обеспечение - звукорежиссер Афанасьев Е.И.
12.07. 2024	Торжественное мероприятие, посвященное вручению дипломов выпускникам факультетов социальной работы, экономики и мереджмента	Администрация КГМУ Актовый зал Фармкорпус	звуковое, техническое обеспечение - звукорежиссер Афанасьев Е.И.

В течение 2023/2024 учебного года творческие коллективы КГМУ приняли участие в 56 конкурсах, фестивалях (городского - 5, регионального - 3, всероссийского - 13, международного уровня - 35), в очном и заочном форматах, по различным направлениям искусства и творчества. Результаты участия – всего 123 дипломов, из них:

Гран-при - 4 Лауреаты 1 -3 степени – 107 Дипломанты – 8

Спецдипломы – 5

Участие творческих коллективов и исполнителей КГМУ в городских, областных, всероссийских и международных конкурсах и фестивалях в 2023/2024 учебном году

Дата	Творческий коллектив (исполнитель)	Наименование мероприятия	Результат
01.08.2023- 10.10.2023	Студия современного и классического танца «Инсайт» (рук. К.А. Середина)	Международный фестиваль-конкурс «Белые ночи»	Лауреат 1 степени
Сентябрь 2023	Ансамбль народной песни «Седмица» (рук. Широбокова А.В.)	Международный конкурс-фестиваль «Мое призвание Артист»	Гран-при
	сольно, Валерия Николаенко		Лауреат 1 степени
Сентябрь 2023	Ансамбль народной песни «Седмица» (рук. Широбокова А.В.) сольно, Валерия Николаенко	Международный конкурс-фестиваль «Добро Фест»	Лауреат 1 степени
Сентябрь 2023	Студенческий театр «Дверь в лето» (рук. Воронюк А.С.)	Международный конкурс-фестиваль «Мое призвание Артист»	Лауреат 1 степени
Сентябрь 2023	Студия современного и классического танца «Инсайт» сольно – Сорокина Софья (рук. Середина К.А.)	Международный конкурс-фестиваль «Мое призвание Артист»	Лауреат 1 степени
Октябрь 2023	Ансамбль народной песни «Седмица» (рук. Широбокова А.В.) сольно, Валерия Николаенко	Международный конкурс-фестиваль «Изумрудная Ника»	Лауреат 1 степени
10-15.10.2023	Солисты Александр Стёпкин и Екатерина Мазалова (рук. Извекова М.Н.)	XV Всероссийский Фестиваль искусств студентов-медиков и медицинских работников с международным участием	Лауреат 3 степени

	Сольно Курочкина Елизавета,	(г. Нижний Новгород, ПИМУ,	Лауреат
	эстрадно-джазовый ансамбль «Smile band»	очно)	3 степени
	(рук. Корзунов В.А.)		
	Павел Саветин, студенческий театр «Дверь в лето»		Спецдиплом
	(рук. Воронюк А.С.) Анастасия Еськова, ансамбль «Dance		Спецдиплом
	Family» (рук. А.И. Шевякина)		
	Солист Вячеслав Винокуров (рук. Д.С. Шмыкова)		Диплом Профсоюза работников здравоохранения РФ
	Студия «Литературное бюро» (рук. М.С. Филиппович)		
22.10.2023	Студия бального танца для сотрудников КГМУ «Элегант» (рук. С.Н. Радионов)	Фестиваль по спортивным бальным танцам «Созвездие» (г. Курск, очно)	4 диплома за 1 место Диплом за 2 место
30.10.2023	Дуэт Радионова О.И., Чаплыгина О.В. Студия бального танца для сотрудников КГМУ «Элегант» (рук. С.Н. Радионов)	Международный конкурс «Талантливая Россия» Академии культуры и искусств (г. Курск, очно)	Гран-при
Ноябрь 2023	Топоровская Валентина, Отраднова Ангелина Студия «Литературное бюро» (рук. М.С. Филиппович)	V Международный молодежный фестиваль народного творчества «Россия многоликая» (МГУ, г. Москва)	Гран-при Дипломант
Ноябрь 2023	Ансамбль народной песни «Седмица» (рук. А.В. Широбокова) сольно, Валерия Николаенко	Международный конкурс-фестиваль «Аленький цветочек»	Лауреат 1 степени
Ноябрь 2023	Ансамбль народного танца «Яблонька» (рук. И.Е. Щулева)	Всероссийский конкурс-фестиваль танцевального искусства «Призваниепризвание» (КРОО «Союз соотечественников»)	Лауреат 3 степени
Ноябрь 2023	Студия бального танца для сотрудников КГМУ «Элегант» (рук. С.Н. Радионов)	Международный конкурс-фестиваль «Открытие года»	Лауреат 1 степени
Декабрь 2023	Студия современного и классического танца «Инсайт» (рук. К.А. Середина)	Международный конкурс-фестиваль «Дыхание зимы»	Лауреат 1 степени
Декабрь 2023	Студия современного и классического танца «Инсайт» (рук. К.А. Середина)	Всероссийский конкурс детского и юношеского творчества «Открытое сердце» (г. Курск)	Лауреат 1 степени
Ноябрь- декабрь 2023	Студия графического искусства (рук. А.А. Гусенкова) Алена Бочарова, Александра Гришина, Дарья Мальцева, Дарья Ославчук, Рената Козлова, Арина Туркина, Екатерина Землякова, Анастасия Анненкова, Арина Качалова, Татьяна Медведкова, Дарья	V Международный молодежный фестиваль народного творчества «Россия многоликая» (МГУ, г. Москва)	Победитель, Лауреаты 1 степени – (10)
Декабрь 2023	Артамонова Ансамбль народного танца «Яблонька» (рук. И.Е. Щулёва)	Международный конкурс-фестиваль «Дыхание зимы»	Лауреат 1 степени
Декабрь 2023	Студия современного и классического танца «Инсайт» (рук. К.А. Середина)	II Международный конкурс-фестиваль финал 2023 года «Морозко»	Лауреат 1 степени
27 декабря 2023	Хор МФК, ансамбль преподавателей МФК КГМУ «Меломания» (рук. Л.Н. Норцова)	Всероссийский конкурс-фестиваль искусств «Новогоднее конфетти»	Лауреат 2 степени
Январь 2024	Хор МФК, преподавателей МФК КГМУ «Меломания» (рук. Л.Н. Норцова)	Международный конкурс-фестиваль искусств «АРТ-звезда»	Дипломант 1 степени
Ноябрь – декабрь 2023	Студия современного и классического танца «Инсайт» (рук. К.А. Середина)	XV Международный заочный конкурс хореографического искусства «Собираем таланты»	Лауреат 2 степени

15.01. –	Театральная студия МФК «Асклепион»	Международный фестиваль-конкурс «Жар-	Лауреат
21.01.2024	(рук. Е.Б. Гладунцова)	птица России»	3 степени
15.01. – 21.01.2024	Ансамбль народной песни «Седмица» (рук. А.В. Широбокова)	Международный фестиваль-конкурс «Жар- птица России»	Гран-при
			Лауреат 1 степени
Январь 2024	Студия современного и классического танца «Инсайт» (рук. К.А. Середина)	Международный конкурс-фестиваль «Национальное достояние»	Лауреат 1 степени
Январь 2024	Студия современного и классического танца «Инсайт» (рук. К.А. Середина)	Международный конкурс-фестиваль «Всё начинается с мечты»	Лауреат 1 степени
Январь 2024	Студия современного и классического танца «Инсайт» (рук. К.А. Середина)	Международный конкурс-фестиваль «Душа России многогранна»	Лауреат 1 степени
Январь 2024	Студия бального танца для сотрудников КГМУ «Элегант» (рук. С.Н. Радионов)	Международный конкурс-фестиваль «Территория искусства» (Международная ассоциация артистов	Лауреат 1 степени
	Дуэт О. Радионова и О. Чаплыгина, студия бального танца для сотрудников КГМУ «Элегант» (рук. С.Н. Радионов)	«Звездный десант)	Лауреат 2 степени
17-18.02. 2024	Академический хор «Gaudeamus» (рук. Л.Н. Норцова)	II Всероссийский фестиваль хоровой музыки памяти Евгения Легостаева – Всероссийский конкурс хоровых коллективов «Курские огни»	Лауреат 2 степени
18.02. 2024	Студия эстрадно-джазового вокала «Драйв» сольно Алина Флеер (рук. Д.С. Шмыкова)	Международный конкурс-фестиваль «Infinity STARS»	Гран-При
19-27.02. 2024	Студия эстрадно-джазового вокала «Драйв» (рук. Д.С. Шмыкова)	XXI Городской гражданско-патриотический фестиваль «Я ЛЮБЛЮ ТЕБЯ, РОССИЯ!» (г. Курск, Областной дворец культуры им. Винокура)	Лауреат 1 степени
	Дуэт А.Стёпкин и Е. Мазалова, солисты вокальный ансамбль «Гармония» (рук. А.В. Зевелева)		Лауреат 2 степени
	Ансамбль народного танца Яблонька, сольно Финогенова Е. (рук. И.Е. Щулёва)		Лауреат 3 степени
	Студия современного танца «Инсайт» сольно А. Касименко (рук. К.А. Середина)		Лауреат 3 степени
Февраль 2024	Студия эстрадно-джазового вокала «Драйв» (рук. Д.С. Шмыкова)	Межрегиональный фестиваль военно- патриотической песни «Боль сердец» 2024 (г. Курск, Областной дворец молодёжи)	Лауреат 3 степени
20.02.2024	Студия подготовки ведущих «Твой голос» (рук. Ю.Ю. Зайцева)	VIII Городской конкурс ведущих «Мастер церемоний» (г. Курск, КТЦ им. М.С. Щепкина)	Лауреат 1 степени
	Театральная студия МФК «Асклепион» (рук. Е.Б. Гладунцова)		Лауреат 3 степени
22.02.2024	Студия «Литературное бюро» Александр Груздов (рук. М.С. Филиппович)	Международный литературный поэтический конкурс им. М.В. Исаковского «Связь поколений» «Малая проза» (г. Смоленск)	Лауреат
Февраль 2024	Театральная студия МФК «Асклепион» сольно Каменев Дмитрий (рук. Е.Б. Гладунцова)	Открытый городской конкурс чтецов «КОЛОКОЛА МУЖЕСТВА» (г. Уссурийск, заочно)	Лауреат 2 степени
Февраль 2024	Студия «Литературное бюро» Дарья Касьянова (рук. М.С. Филиппович) Студия «Литературное бюро» Регина Цап Студия «Литературное бюро»	Литературный конкурс Союза писателей России «Литературная лаборатория «Красная строка» (г. Москва, заочно)	Лауреат 2 степени Финалист Диплом Участника Диплом
	Екатерина Разинькова Студия «Литературное бюро» Александр Груздов		Участника Диплом Участника
	Студия «Литературное бюро» Дарья Мельникова		Диплом Участника

27.02.2024	Вокальный ансамбль «Гармония», Фесенко Руслана (рук. М.Н. Извекова)	Всероссийский конкурс-фестиваль искусств «КОНФЕТТИ ИСКУССТВ» (г. Севастополь, заочно)	Лауреат 1 степени
	Студия эстрадно-джазового вокала «Драйв» сольно Алина Флеер (рук. Д.С. Шмыкова)		Лауреат 1 степени
	Студия эстрадно-джазового вокала «Драйв» сольно Нино Сопромадзе (рук. Д.С. Шмыкова)		Лауреат 1 степени
12.02.2024	Студия эстрадно-джазового вокала «Драйв» сольно Нино Сопромадзе (рук. Д.С. Шмыкова)	Всероссийский вокальный конкурс «Звёзды вокала»	Лауреат 1 степени
Февраль 2024	Студия «Литературное бюро» (рук. М.С. Филиппович)	Всероссийский конкурс арт-лаборатории «Знание. Авторы» Екатерина Разинькова	Лауреат 1 степени
Февраль 2024	Студия современного и классического танца «Инсайт» (рук. К.А. Середина)	II Международный конкурс-фестиваль искусств «GLOBAL ASIA»	Лауреат 1 степени
	Ансамбль бального танца «Ритм» + сольно (рук. М.Н. Извекова)		Лауреаты 1 степени (6)
Февраль 2024	Студия современного и классического танца «Инсайт» (рук. К.А. Середина)	Международный конкурс – Баттл среди лучших исполнителей 15 стран мира «ЖАР-ПТИЦА РОССИИ»	Лауреат 3 степени
Февраль 2024	Театральная студия МФК «Асклепион» сольно Каменев Дмитрий (рук. Е.Б. Гладунцова)	Международный конкурс для участников с ограниченными возможностями здоровья «Жар-Птица России»	Лауреат 1 степени
Февраль- Март 2024	Студия эстрадно-джазового вокала «Драйв» (рук. Д.С. Шмыкова)	XXIV Городской фестиваль военно- патриотической песни памяти Героя России Андрея Хмелевского	Лауреат 1 степени
	Студия эстрадно-джазового вокала «Драйв» сольно Алина Флеер (рук. Д.С. Шмыкова)	(Областной дворец пионеров и школьников, г. Курск)	Лауреат 2 степени
	сольно Нино Сопромадзе (рук. Д.С. Шмыкова) сольно Виктория Самсонова		Лауреат 3 степени Диплом
	(рук. Д.С. Шмыкова) сольно Кристина Осатюк (рук. Д.С. Шмыкова)		1 степени Диплом 1 степени
Март 2024	Студия бального танца для сотрудников КГМУ «Элегант» (рук. С.Н. Радионов)	Межрегиональный фестиваль-конкурс «Весенний бал» (г. Курск, городской культурный центр «Лира»)	Лауреат 3 степени
Март 2024	Ансамбль бального танца «Ритм» (рук. М.Н. Извекова) Ансамбль бального танца «Ритм»	Всероссийский конкурс-фестиваль «ПРИЗВАНИЕ – ПРИЗНАНИЕ - ТРИУМФ» (г. Курск, Областной дворец культуры им.	Лауреат 1 степени Лауреат
	дуэт Вероника Стребиж Максим Минаков (рук. М.Н. Извекова)	Винокура)	1 степени
	Ансамбль бального танца «Ритм» дуэт Карен Галоян Руслана Фесенко (рук. М.Н. Извекова)		Лауреат 1 степени
Март 2024	Ансамбль народного танца «Яблонька» (рук. И.Е. Щулёва)	Всероссийский конкурс-фестиваль «ПРИЗВАНИЕ – ПРИЗНАНИЕ - ТРИУМФ» (г. Курск, Областной дворец культуры им. Винокура)	Лауреат 1 степени Лауреат 2 степени (2)
	Ансамбль народного танца «Яблонька» сольно Анастасия Туева (рук. И.Е. Щулёва)		Лауреат 1 степени
	Ансамбль народного танца «Яблонька» сольно Елена Финогенова (рук. И.Е. Щулёва)		Лауреат 1 степени
Апрель	(рук. и.е. нцулева) Студия бального танца для сотрудников	Международный конкурс –фестиваль	Лауреаты

2024	КГМУ «Элегант»	«Время первых»	1 степени (2)
2024	(рук. С.Н. Радионов)	Мэреми первых//	1 Clenenn (2)
	Ольга Чаплыгина,	Курская государственная филармония, г.	
	Оксана Радионова	Курск	
Март-	Студия эстрадно-джазового вокала	Международный конкурс-фестиваль «Синяя	Лауреат
Апрель	«Драйв» сольно	птица»	1степени (2)
2024	Алина Флеер		. ,
	(рук. Д.С. Шмыкова)		
Март-	Ансамбль народной песни «Седмица»	Международная премия культурных	Лауреат
Апрель	сольно Валерия Николаенко	достижений	1степени
2024	(рук. А.В. Широбокова)	«Золотая арфа»	
Март-	Ансамбль народной песни «Седмица»	Международный многожанровый конкурс-	Лауреат
Апрель	сольно Валерия Николаенко	фестиваль «Проспект талантов. Петербург»	1степени
2024	(рук. А.В. Широбокова)		17
Март-	Ансамбль народной песни «Седмица»	Международный многожанровый конкурс-	Лауреат
Апрель 2024	сольно Валерия Николаенко	фестиваль «Радуга творчества»	1степени
16 апреля	(рук. А.В. Широбокова) Студия ВасhataEnergy	Бачата-Фест	Диплом
16 апреля 2024	Студия Баспатаелегду Максим Минаков	Бачата-Фест Кубок Федерации, IV этап	диплом 1 место
2024	Студия BachataEnergy	Открытый кубок Черноземья,	Диплом
	Атрошенко Анастасия	ІІ этап,	3 место
	Студия BachataEnergy	Соловьиный кубок	З место Диплом
	Чернов Матвей	Всероссийская Федерация социальных	3 место
	Студия BachataEnergy	танцев	Диплом
	Наумова Вероника	·	3 место
	(профессионалы)		o meeto
	Студия BachataEnergy		Диплом
	(командный зачет,		3 место
	рук. Наумова Вероника)		
апрель	Студия бального танца для сотрудников	Международный фестиваль-конкурс	Лауреат
2024	КГМУ «Элегант»	«Про100 танцы»	1степени
	(рук. С.Н. Радионов)	•	
	Ольга Чаплыгина,	г. Курск, Областной дворец культуры	
	Оксана Радионова,		
	Богатых Валентина		
21 апреля	Студия современного и классического	Международный фестиваль-конкурс среди	Лауреат
2024	танца «Инсайт»	участников из 15 стран мира «Жар-Птица	2 степени
	(рук. К.А. Середина)	России»	
20 мая	Студия современного и классического	Международный конкурс-фестиваль «Отцы	Лауреат
2024	танца «Инсайт»	Победы»	1 степени
	(рук. К.А. Середина)		
май	Академический хор «Gaudeamus»	Международный фестиваль-конкурс «Арт-	Лауреат
2024	(рук. Л.Н. Норцова)	Магия»	1 степени
май 2024	Академический хор «Gaudeamus»	Международный фестиваль-конкурс	Лауреат
	(рук. Л.Н. Норцова)	«Созвучие сердец»	2 степени
18 мая 2024	Студия бального танца для сотрудников КГМУ «Элегант»	Всероссийский хореографический конкурс «НОВОЕ ПОКОЛЕНИЕ»,	Лауреат 1 степени
2024	(рук. С.Н. Радионов)	«новое поколение», г. Курск	ТСТЕПЕНИ
	рук. С.11. 1 адионов)	1. Ryper	
	Студия бального танца для сотрудников	-	Лауреат
	КГМУ «Элегант»		1 степени
	дуэт О.Радионова О.В. Чаплыгина		
	(рук. С.Н. Радионов)		
21 мая		†	Диплом
		XI Открытый студенческий чемпионат	
2024	Клуб интеллектуальных игр КГМУ		
2024		Курского государственного университета по	1 степени,
2024	Клуб интеллектуальных игр КГМУ		
2024	Клуб интеллектуальных игр КГМУ	Курского государственного университета по спортивной версии игры «Что? Где? Когда?»	1 степени,
2024	Клуб интеллектуальных игр КГМУ	Курского государственного университета по спортивной версии игры «Что? Где? Когда?» 2023-2024 уч. года,	1 степени,
	Клуб интеллектуальных игр КГМУ (рук. Е.Н. Немеров)	Курского государственного университета по спортивной версии игры «Что? Где? Когда?» 2023-2024 уч. года, г. Курск КГУ	1 степени, победители турнира
17 мая	Клуб интеллектуальных игр КГМУ (рук. Е.Н. Немеров) Хор МФК, преподавателей МФК КГМУ «Меломания» (рук. Л.Н. Норцова)	Курского государственного университета по спортивной версии игры «Что? Где? Когда?» 2023-2024 уч. года, г. Курск КГУ Международный патриотический конкурс	1 степени, победители турнира Лауреат
17 мая	Клуб интеллектуальных игр КГМУ (рук. Е.Н. Немеров) Хор МФК, преподавателей МФК КГМУ «Меломания»	Курского государственного университета по спортивной версии игры «Что? Где? Когда?» 2023-2024 уч. года, г. Курск КГУ Международный патриотический конкурс среди исполнителей 15 стран «Жар-Птица	1 степени, победители турнира Лауреат
17 мая 2024	Клуб интеллектуальных игр КГМУ (рук. Е.Н. Немеров) Хор МФК, преподавателей МФК КГМУ «Меломания» (рук. Л.Н. Норцова)	Курского государственного университета по спортивной версии игры «Что? Где? Когда?» 2023-2024 уч. года, г. Курск КГУ Международный патриотический конкурс среди исполнителей 15 стран «Жар-Птица России»	1 степени, победители турнира Лауреат 1 степени
17 мая 2024 17 мая	Клуб интеллектуальных игр КГМУ (рук. Е.Н. Немеров) Хор МФК, преподавателей МФК КГМУ «Меломания» (рук. Л.Н. Норцова) Академический хор «Gaudeamus»	Курского государственного университета по спортивной версии игры «Что? Где? Когда?» 2023-2024 уч. года, г. Курск КГУ Международный патриотический конкурс среди исполнителей 15 стран «Жар-Птица России» Международный патриотический конкурс	1 степени, победители турнира Лауреат 1 степени Лауреат
17 мая 2024 17 мая 2024 20 мая	Клуб интеллектуальных игр КГМУ (рук. Е.Н. Немеров) Хор МФК, преподавателей МФК КГМУ «Меломания» (рук. Л.Н. Норцова) Академический хор «Gaudeamus» (рук. Л.Н. Норцова) Студия современного и классического	Курского государственного университета по спортивной версии игры «Что? Где? Когда?» 2023-2024 уч. года, г. Курск КГУ Международный патриотический конкурс среди исполнителей 15 стран «Жар-Птица России» Международный патриотический конкурс среди исполнителей 15 стран «Жар-Птица России» IV Международный конкурс-фестиваль	1 степени, победители турнира Лауреат 1 степени Лауреат
17 мая 2024 17 мая 2024	Клуб интеллектуальных игр КГМУ (рук. Е.Н. Немеров) Хор МФК, преподавателей МФК КГМУ «Меломания» (рук. Л.Н. Норцова) Академический хор «Gaudeamus» (рук. Л.Н. Норцова) Студия современного и классического танца «Инсайт»	Курского государственного университета по спортивной версии игры «Что? Где? Когда?» 2023-2024 уч. года, г. Курск КГУ Международный патриотический конкурс среди исполнителей 15 стран «Жар-Птица России» Международный патриотический конкурс среди исполнителей 15 стран «Жар-Птица России»	1 степени, победители турнира Лауреат 1 степени Лауреат 1 степени
17 мая 2024 17 мая 2024 20 мая 2024	Клуб интеллектуальных игр КГМУ (рук. Е.Н. Немеров) Хор МФК, преподавателей МФК КГМУ «Меломания» (рук. Л.Н. Норцова) Академический хор «Gaudeamus» (рук. Л.Н. Норцова) Студия современного и классического танца «Инсайт» (рук. К.А. Середина)	Курского государственного университета по спортивной версии игры «Что? Где? Когда?» 2023-2024 уч. года, г. Курск КГУ Международный патриотический конкурс среди исполнителей 15 стран «Жар-Птица России» Международный патриотический конкурс среди исполнителей 15 стран «Жар-Птица России» IV Международный конкурс-фестиваль культуры и искусства «Алые Паруса»	1 степени, победители турнира Лауреат 1 степени Лауреат 1 степени Лауреат
17 мая 2024 17 мая 2024 20 мая	Клуб интеллектуальных игр КГМУ (рук. Е.Н. Немеров) Хор МФК, преподавателей МФК КГМУ «Меломания» (рук. Л.Н. Норцова) Академический хор «Gaudeamus» (рук. Л.Н. Норцова) Студия современного и классического танца «Инсайт»	Курского государственного университета по спортивной версии игры «Что? Где? Когда?» 2023-2024 уч. года, г. Курск КГУ Международный патриотический конкурс среди исполнителей 15 стран «Жар-Птица России» Международный патриотический конкурс среди исполнителей 15 стран «Жар-Птица России» IV Международный конкурс-фестиваль	1 степени, победители турнира Лауреат 1 степени Лауреат 1 степени Лауреат

	(рук. К.А. Середина)	г. Курск	
	Студия современного и классического танца «Инсайт» (рук. К.А. Середина)		Специальный диплом «За технику исполнения»
8-9 июня	Студия бального танца для сотрудников	Всероссийский конкурс танцевального	Лауреат
2024	КГМУ «Элегант»	искусства «Summer Dance»,	1 степени
	(рук. С.Н. Радионов)	г. Курск	
8-9 июня	Студия современного и классического	Всероссийский конкурс танцевального	Лауреат
2024	танца «Инсайт»	искусства «Summer Dance»,	1 степени
	(рук. К.А. Середина)	г. Курск	
	Сольно Гурьянова Мария		Лауреат
	(рук. К.А. Середина)		1 степени
	Сольно Инякова Виктория		Лауреат
	(рук. К.А. Середина)		1 степени
	Сольно Софья Сорокина		Лауреат
	(рук. К.А. Середина)		1 степени
	Сольно Ерёмина Елизавета		Лауреат
	(рук. К.А. Середина)		2 степени
	Сольно Белькова Валентина		Лауреат
	(рук. К.А. Середина)		1 степени
	Сольно Инякова Виктория		Диплом «Королева
	(рук. К.А. Середина)		импровизации»

Участие творческих коллективов и исполнителей КГМУ в Областном фестивале студенческого творчества «Студенческая весна Соловьиного края - 2024»

Дата	Наименование конкурса	Участвующий коллектив,	Руководитель	Результат
	(номинация)	исполнитель		
19 марта	Фестиваль	«Студенческий театр «Дверь	Воронюк Алина	
2024	«Поэтическая гостиная»	в лето»	Сергеевна	
		Людмила Беляева		Лауреат 1
		Дарья Мосина		степени (3)
		Ангелина Дергачева		
		Кристина Коротеева		Лауреат
		•		2 степени (1)
		Ксения Капустина, Гапеева		
		Кристина, Слава Кудрявцев,		Лауреаты 3
		Вера Чевычелова, Ева		степени (6)
		Кольберг, Ванина Виктория,		(*)
		Валерия Карнаухова, Вера		Дипломанты
		Тутова, Анна Богушевская,		(5)
		Павел Саветин, Ангелина		(0)
		Коновалова		
20 март	Фестиваль	Эстрадно-джазовый ансамбль	Корзунов Владимир	Лауреат 1
2024	«Музыка. Оркестры и	KГМУ «Smile band»	Андреевич	степени
	ансамбли»	THE THE WARME BUILD	тыдросы	Cremenn
20 март	Фестиваль «Музыкальная	Елизавета Курочкина,	Корзунов Владимир	Лауреат 1
2024	мозаика»	сольно, флейта	Андреевич	степени
	in a second seco	, , , , , , , , , , , , , , , , , , , ,	<u>-</u> F	
		Екатерина Кружилина,		Лауреат 1
		сольно, саксофон		степени
21	Фестиваль	Женский хор	Норцова	Лауреат 2
март	«Студенческая Хоровая		Лилия Николаевна,	степени
2024	весна»	Народный коллектив	концертмейстер	Дипломант
		любительского	Петрухина Светлана	
		художественного творчества	Алексеевна	
		академический хор		
		«Gaudeamus»		
		Мужской вокальный		Дипломант
		ансамбль		
		Петрухина Светлана		Спец. диплом
		Алексеевна		За мастерство
				концертмейстера
26 март	Фестиваль народной песни	Валерия Королёва	Широбокова	Лауреат 2

2024	«Соловушка»		Анастасия	степени
2024	NCONOBYHIK <i>an</i>	Валерия Николаенко	Анастасия Владимировна	Лауреат 1 степени
		Народный коллектив любительского художественного творчества Ансамбль народной песни «Седмица»	Широбокова Анастасия Владимировна	Лауреат 3 степени
29 март 2024	Фестиваль оригинального жанра «Ого!»	Ансамбль барабанщиц «Ритм сердца»	Винокурова Дарья Михайловна	Дипломант
28 март 2024	Фестиваль эстрадной песни «Новая высота»	Екатерина Мазалова Юлия Воробьева Сонатх Кейнула (ММИ КГМУ)	Извекова Марина Николаевна, Шмыкова Дарья Сергеевна,	Лауреаты 1 степени (3)
		Студия эстрадного вокала «ДРАЙВ»		Лауреат 2 степени (1)
		Кристина Попова, Александр Стёпкин Руслана Фесенко		Лауреаты 2 степени (2) Лауреат
		Нино Сопромадзе Алина Флеер Ихеаначо Чиджинду (ММИ КГМУ)	Дугина Марина Валентиновна	3 степени (4)
		Кристина Осатюк, Антипов Алексей		Дипломанты (2)
	Фестиваль эстрадной песни «Новая высота»	Екатерина Осипенкова Вячеслав Винокуров Никита Тельнов Дмитрий Масленников	Зевелева Анна Владиславовна	Дипломанты (4)
		Полина Воронина		Лауреат 3 степени (1)
		Дуэты Александр Стёпкин Екатерина Мазалова	Извекова Марина Николаевна	Лауреат 3 степени (1)
		Дмитрий Масленников	Зевелева Анна Владиславовна	Спец. диплом За душевное исполнение
27 март		Вячеслав Винокуров		Спец. Диплом За проникновенное исполнение
2024	Фестиваль «Делай громче!»	Вокально-инструментальный ансамбль «МЕДИК»	Афанасьев Евгений Игоревич	Дипломант
27 март 2024	Фестиваль «Музыкальная мозаика» Электронная музыка	Владислав Шолохов, сольно		Лауреат 3 степени
2024	электроппал музыка	Григорий Баженов, сольно		Дипломант
6 апрель 2024	Фестиваль «Танец» Хореография	Ансамбль танца Индия ММИ	Дугина Марина Валентиновна	Лауреат 2 степени
		Ансамбль танца Шри-Ланка ММИ		Лауреат 3 степени
		Ансамбль народного танца «Яблонька»	Щулёва Ирина Евгеньевна	Дипломант
		Анастасия Туева сольно Елена Финогенова, сольно		Лауреат 1 степени Лауреат 2
		Студия современного танца	Середина Кристина	степени Лауреат 3
		«Инсайт» Елизавета Ерёмина Инякова Виктория Гурьянова Мария	Андреевна	степени Участники
		Гурьянова мария Софья Сорокина		Дипломант

		Ансамбль бального танца «Ритм»	Извекова Марина Николаевна	Лауреат 2 степени
		Секвей Руслана Фесенко Карен Галоян		Лауреат 2 степени
		Секвей Максим Минаков		Лауреат 2
		Вероника Стребиж Секвей Дарья Рагулина		степени Лауреат 3
		Александр Бессонов Еськова Анастасия, сольно	Шевякина Алина	степени Дипломант
		Коллектив уличного и	Игоревна	Лауреат 3
		современного танца «DANCE FAMILY»		степени
		Коллектив МФК КГМУ MEDICAL CREW	Гладунцова Елена Борисовна	Участники
11 апреля 2024	Фестиваль театров, посвященный	Студенческий театр «Дверь в лето» спектакль «Прощай,	Воронюк Алина Сергеевна	Лауреат 3 степени
	памяти М.С. Щепкина	овраг»		Спец. диплом За выбранную актуальную тему
15 апрель 2024	Фестиваль «АРТ», «Графический рисунок»	Ангелина Гусенкова	Гусенкова Ангелина Андреевна	Лауреат 3 степени (1)
		Арина Туркина, Екатерина Землякова, Дарья Гречкина, Полина Пономарева, Регина Цап, Елизавета Санжаревская		Дипломанты (6)
март-апрель 2023	Фестиваль «Медиа», (публикация, блог, репортаж), «Авторские литературные произведения»	Марк Булгаков (публикация) авт. литературное произведение: Екатерина Разинькова Валентина Топоровская Кирилл Зайцев Евгений Шиндяпин	Филиппович Мария Сергеевна	Лауреат 1 степени (5)
		авт. литературное произведение: Оксана Веденина, Анастасия Попова, Марк Булгаков, Ольга Мелихова, Регина Цап		Лауреат 2 степени (5)
		публикация: Анастасия Попова, Екатерина Разинькова, авт. литературное произведение: Виктория Братковская, София Фарафонова, Дарья Касьянова, Татьяна Кондратова, Ангелина Отраднова, Влад Ишуткин, Глеб Стрекалов, Дарья Ширяева		Лауреаты 3 степени (10)
		Пирясва Александр Груздов, Дарья Касьянова, Иван Кондрашов, Дарья Гречкина, Екатерина Беликова, Сергей Дубров, Татьяна Кущенко, Дарья Мельникова, Елизавета Андрианова, Виктория Аниськова, Кристина Филичева		Дипломант (11)

Участие обучающихся КГМУ в спортивно-массовой и оздоровительной работе в 2023/2024 учебном году

	2 = 0 = 0 = 0 = 1 , 10 0 =			
№ п/п	Название мероприятия	Дата	Кол-во	Место
		проведения	участников	

1	Мероприятия, в которых КГМУ при		10	T
1.	Осенняя легкоатлетическая эстафета посвящённая Дню г.Курска	сентябрь 2023 г.	10	участие
2.	«Кросс Наций»	сентябрь 2023г.	12	2-место личное; 3-место
	a panagari w			личное
3.	Спартакиада РО РССС Курской области по самбо	октябрь-ноябрь 2023г.	6	2-место
				личное; 3-место
				личное
4.	Региональный этап Чемпионата АСБ среди мужских команд	октябрь 2023г январь 2024г.	10	3 место
5.	Первенство и чемпионат области по вольной борьбе	октябрь-ноябрь 2023г.	18	Шесть
				1-x
				мест,
				четыре
				-2-x
				места и три 3-х
				места.
6.	Спартакиада студентов медицинских и фармацевтических	октябрь 2023 - апрель	130	1-место
0.	вузов России «Физическая культура и спорт – вторая	2024r.	100	(настол
	профессия врача» по видам спорта			ьный
				теннис).
				2 место
				(волейб
				ол ж),
				2 место
				(ГТО)
				Уровен
7.	Турниры по киберспортивным дисциплинам,	октябрь 2023 -июнь 2024г.	30	ь ЦФО 2-
7.	проводимые Киберспортивным дисциплинам,	октябрь 2023 -июнь 2024г.	30	место,
	Ассоциацией			3-
				место.
8.	Кубок Курской области по волейболу среди женских команд	ноябрь 2023г.	Отменен Федерацией	
9.	Кубок Курской области по волейболу среди мужских команд	ноябрь 2023г.	Отменен	
<i>)</i> .		-	Федерацией	
10.	Чемпионат Области по самбо	ноябрь 2023г.	6	2-место
				личное,
				3 -
				место
11.	Чемпионат Курской области по волейболу среди женских	декабрь 2023г.	12	личное 2 место
11.	команд	декаорв 20231.	12	2 MCC10
12.	Чемпионат Курской области по волейболу среди мужских	декабрь 2023г.	12	5 место
	команд	_		
13.	Всероссийская лыжная гонка «Лыжня России»	февраль 2024г.	10	участие
14.	Зимний фестиваль ГТО среди вузов Курской области	февраль 2024г.	20	2 место
15.	Спартакиада РО РССС Курской области по лыжным гонкам	февраль 2024г.	10	4 место
16.	Открытое Первенство и чемпионат Курской области по	февраль-апрель 2024г.	8	2-место
	спортивной борьбе			личное,
				3 -
				место
17	Спортакнала ВО ВССС Узрокой области на баскетбалу среди	dannali Mart 2024 p	Q	личное
17.	Спартакиада РО РССС Курской области по баскетболу среди мужских команл	февраль-март 2024 г.	8	
17. 18.	мужских команд Спартакиада РО РССС Курской области по баскетболу среди	февраль-март 2024 г. февраль-март 2024 г.	8	личное
18.	мужских команд Спартакиада РО РССС Курской области по баскетболу среди женских команд	февраль-март 2024 г.	8	личное 3 место 2 место
	мужских команд Спартакиада РО РССС Курской области по баскетболу среди		-	личное 3 место 2 место 2 место
18.	мужских команд Спартакиада РО РССС Курской области по баскетболу среди женских команд	февраль-март 2024 г.	8	личное 3 место 2 место 2 место
18.	мужских команд Спартакиада РО РССС Курской области по баскетболу среди женских команд	февраль-март 2024 г.	8	личное 3 место 2 место девушк и;
18.	мужских команд Спартакиада РО РССС Курской области по баскетболу среди женских команд	февраль-март 2024 г.	8	личное 3 место 2 место 2 место девушк и; 3 место
18.	мужских команд Спартакиада РО РССС Курской области по баскетболу среди женских команд Спартакиада РО РССС Курской области по пауэрлифтингу	февраль-март 2024 г. март 2024 г.	8	личное 3 место 2 место 2 место девушк и; 3 место мужчин ы
18.	мужских команд Спартакиада РО РССС Курской области по баскетболу среди женских команд	февраль-март 2024 г.	8	личное 3 место 2 место 2 место девушк и; 3 место мужчин

	женских команд			
22.	Спартакиада РО РССС Курской области по волейболу среди	март 2024 г.	60	2 место
	мужских команд			
23.	Спартакиада РО РССС Курской области по дзюдо	март2024 г.	10	4 место
24.	Спартакиада РО РССС Курской области по рукопашному	апрель 2024 г.	10	3 место
	бою			
25.	Спартакиада РО РССС Курской области по	апрель 2024 г.	20	4 место
	легкоатлетическому кроссу			
26.	Спартакиада РО РССС Курской области по тяжелой атлетике	апрель 2024 г.	18	4 место
27.	Спартакиада РО РССС Курской области по учебному	апрель 2024 г.	20	3 место
	многоборью			
28.	Спартакиада РО РССС Курской области по мини-футболу	апрель 2024 г.	18	3 место
29.	Спартакиада РО РССС Курской области по футболу	май 2024г.	18	2 место
30.	Всероссийский полумарафон «За Бег. РФ»	май 2024г.	12	участие
31.	Спартакиада РО РССС Курской области по эстафетному	май 2024 г.	10	3 место
	бегу			
32.	Спартакиада РО РССС Курской области по легкой атлетике	май 2024 г.	20	3 место

Мероприятия организуемые КГМУ

	мероприятия орг	willing our broad and		
1.	Спартакиада КГМУ «Здоровая Россия» по видам спорта	в течение учебного 2023-2024 года	1200	1,2,3 места по видам спорта
2.	Спартакиада студентов ММИ КГМУ «Спорт-это жизнь» по видам спорта	в течение учебного 2023-2024 года	860	1,2,3 места по видам спорта
3.	Товарищеская встреча по футболу среди сборных команд студентов КГМУ, ММИ и МФК, посвященная открытию «Спортивной площадки МФК КГМУ»	сентябрь 2023г.	30	участие
4.	«Спорт против терроризма», спортивные состязания по видам спорта, посвященные Дню солидарности в борьбе с терроризмом	сентябрь 2023г.	150	участие
5.	Международный день студенческого спорта (МДСС). Соревнования по волейболу среди студентов ММИ КГМУ	сентябрь 2023г.	200	участие
6.	Спартакиада по волейболу среди мужских сборных команд факультетов обучающихся КГМУ.	октябрь 2023г.	80	1,2,3 места
7.	Спартакиада по волейболу среди женских сборных команд факультетов обучающихся КГМУ.	октябрь 2023г.	70	1,2,3 места
8.	«Студенческая футбольная лига» (осенний кубок)	сентябрь-ноябрь 2023г.	100	1,2,3 места
9.	«МЕЖФАКУЛЬТЕТСКИЕ КИБЕРИГРЫ 2022»	сентябрь-ноябрь 2023г.	80	1,2,3 места
10.	Открытое первенство КГМУ по самбо, памяти А. Пятака, погибшего в Московском теракте 2004г.	сентябрь-октябрь 2023г.	40	1,2,3 места
11.	Внутривузовский отборочный этап Чемпионата АССК по волейболу среди женских команд обучающихся КГМУ	октябрь 2023-март 2024г.	180	1,2,3 места (отбор на Фестиваль АССК.Фест)
12.	Внутривузовский отборочный этап Чемпионата АССК по волейболу среди мужских команд обучающихся КГМУ	октябрь 2023-март 2024г.	180	1,2,3 места (отбор на Фестиваль АССК.Фест)
13.	Внутривузовский отборочный этап Чемпионата АССК по баскетболу среди женских команд обучающихся КГМУ	октябрь 2023-март 2024г.	60	1,2,3 места
14.	Внутривузовский отборочный этап Чемпионата АССК по баскетболу среди мужских команд обучающихся КГМУ	октябрь 2023-март 2024г.	120	1,2,3 места (отбор на Фестиваль АССК.Фест)
15.	Внутривузовский отборочный этап Чемпионата АССК по мини-футболу среди мужских команд обучающихся КГМУ	октябрь 2023-март 2024г.	150	1,2,3 места (отбор на Фестиваль АССК.Фест)
16.	Внутривузовский отборочный этап Чемпионата АССК по бадминтону среди команд обучающихся КГМУ	октябрь 2023-март 2024г.	150	1,2,3 места (отбор на Фестиваль АССК.Фест)
17.	Внутривузовский отборочный этап Чемпионата АССК по настольному теннису среди женских команд обучающихся КГМУ	октябрь 2023-март 2024г.	100	1,2,3 места (отбор на Фестиваль

				АССК.Фест)
18.	Внутривузовский отборочный этап Чемпионата АССК по настольному теннису среди мужских команд обучающихся КГМУ	октябрь 2023-март 2024г.	100	1,2,3 места (отбор на Фестиваль
				АССК.Фест)
19.	Внутривузовский отборочный этап Чемпионата АССК по шахматам среди мужских команд обучающихся КГМУ	октябрь 2023-март 2024г.	80	1,2,3 места (отбор на Фестиваль АССК.Фест)
20.	Внутривузовский отборочный этап Чемпионата АССК по шахматам среди женских команд обучающихся КГМУ	октябрь 2023-март 2024г.	80	1,2,3 места (отбор на Фестиваль АССК.Фест)
21.	Внутривузовский отборочный этап Чемпионата АССК по киберспорту среди обучающихся КГМУ	октябрь 2023-март 2024г.	100	1,2,3 места (отбор на Фестиваль АССК.Фест)
22.	Турнир по настольным играм среди лиц с ОВЗ	октябрь 2023г.	Отменен	Малый состав студентов с ОВЗ
23.	Первенство КГМУ по дартсу «Набор очков»	октябрь 2023 г.	Отменен	
24.	Первенство КГМУ по ОФП среди юниоров (студенты)	октябрь 2023 г.	Отменен	
25.	Открытое первенство КГМУ по дартсу среди лиц с ОВЗ и инвалидов «Набор очков»	октябрь — ноябрь 2023г.	Отменен	Малый состав студентов с ОВЗ
26.	Кубок профкома сотрудников КГМУ по волейболу среди преподавателей и сотрудников «Золотая осень»	ноябрь 2023г.	20	1, 2 место
27.	Осенний Рейтинговый турнир по шахматам	ноябрь 2023г.	44	1,2,3 места
28.	Новогодний турнир по настольному теннису среди обучающихся КГМУ	декабрь 2023г.	30	1,2,3 места
29.	Первенство КГМУ по плаванию, посвященное Дню российского студенчества	январь 2024г.	Отменен	
30.	«Студенческая футбольная лига» (зимний кубок)	январь-февраль 2024г.	100	1,2,3 места
31.	Кубок ректора по мини – футболу среди обучающихся КГМУ, МФК и ММИ, посвященный 89-й годовщине образования КГМУ и открытию ММИ	февраль 2024г.	30	1,2,3 места
32.	Матчевая встреча по волейболу среди мужских команд студентов и выпускников КГМУ, посвященная 89-й годовщине образования университета.	февраль 2023г.	20	1, 2 место
33.	Матчевая встреча по волейболу среди женских команд студентов и выпускников КГМУ, посвященная 89-й годовщине образования университета	февраль 2024г.	20	1, 2 место
34.	Кубок ректора по лыжным гонкам среди обучающихся, преподавателей и сотрудников КГМУ	февраль 2024г.	Отменен	
35.	Первенство КГМУ по ОФП юниоры	февраль-март 2023 г.	30	1,2,3 места
36.	Праздник для студентов специальной медицинской группы, посвященный 88-й годовщине образования КГМУ	февраль — март 2023г.	100	участие
37.	Первенство КГМУ по рукопашному бою	март 2024г.	20	1,2,3 места
38.	Весенний Рейтинговый турнир по шахматам	март 2024г.	30	1,2,3 места
39.	Первенство КГМУ по дартсу среди сотрудников и преподавателей (большой раунд)	март-апрель 2024г.	15	1,2,3 места
40.	Первенство КГМУ по дартсу среди сотрудников и преподавателей (набор очков)	март-апрель 2024г.	15	1,2,3 места
41.	«Студенческая футбольная лига» (весенний кубок)	март-май 2024г.	80	1,2,3 места
42.	Физкультурно-оздоровительная зарядка, посвященная Всемирному дню здоровья	апрель 2024г.	120	участие
43.	Турнир по настольному теннису среди преподавателей и сотрудников КГМУ, посвященный Всемирному дню настольного тенниса	апрель 2024г.	Отменен	Совпадение дат со спартакиадой
44.	Кубок ректора КГМУ по волейболу среди преподавателей и сотрудников, посвященный Дню Победы.	апрель 2024г.	20	1, 2 места
45.	Кубок профсоюзных организаций по волейболу среди мужских команд	апрель 2024г.	Отменен Профсоюзами	
46.	Открытое первенство КГМУ по дартсу среди лиц с ОВЗ	апрель 2024г.	Отменен	Малый состав

	и инвалидов			студентов с ОВЗ
47.	Первенство КГМУ по бадминтону	апрель-май 2024г.	50	1,2,3 места
48.	Проведение спортивно-оздоровительной зарядки секции Фитмикс, посвященной Дню Победы	май 2024г.	120	Участие
49.	Турнир по мини-футболу среди обучающихся КГМУ, МФК и ММИ, посвященный Дню России	июнь 2024г	40	1,2,3 места
50.	Турнир по волефуту среди студентов КГМУ, посвященный Дню России	июнь 2024г.	20	1,2,3 места
51.	Товарищеская встреча по мини – футболу среди сборных команд обучающихся и выпускников КГМУ, посвященная Дню медицинского работника.	июнь 2024 г.	Скорректирован состав команд (команды футбольных лиг Курска)	1,2 место
52.	«Студенческая футбольная лига» (летний кубок)	июнь-июль 2024г.	80	1,2,3 места

4. НАУЧНО-ИССЛЕДОВАТЕЛЬСКАЯ РАБОТА В 2023/2024 УЧЕБНОМ ГОДУ

4.1. Сведения о видах научно-исследовательских работ

		Приня	го в 2023 г.		Закончи	ли обучени	e	Эффективность	
		очное	заочно	e	очное обучение		заочное обучени	работы	
I	Аспирантура	обучение	обучени	ie				аспирантуры,	
								%	
		8	-		8		14	14,0	
II.	Защита			Доктор	рских		Кандил	атских	
	диссертаций			3(3- учёнь	іе КГМУ)		11 (9 – учёны	е КГМУ)	
	Запланировано			Доктој	рских		Кандидатских		
	диссертаций			1 (0 – учёні	ые КГМУ)		15 (11 – учёные КГМУ)		
III.	Работа с		Количеств	о организа	ций - грантодателей		Количество полученных		
	фондами и			_	_		грантов, их стоимость		
	организациями			2			5/ 948401,5		
IV.	Проведение на б	азе вуза нау	учных меро	приятий /	с изданием сборнико	в трудов	66	44	
V.	Издательская	Учеб- N	Ионограф	Нормат	Методические	Справо	Электронны	Сборники	
	деятельность	ники	ии	ивные	пособия,	чники	е издания		
	КГМУ / гриф			докуме	указания,				
	УМО, ФИРО			нты	рекомендации				
		0/0	13/0	0/0	36/1	0/0	23	44	

Сведения об аспирантуре вуза (до 2022/23 уч. года)

Сведения об аспирантуре вуза (до 2022/23 уч. года)									
Ко, напра		Контингент об 01.06.	Фактический выпуск аспирантов в 2023 г.						
Науки	ения			всего	110 HHV 0	очных аспирантов			
	подготов	всего	очное		из них с защитой	всего	из них с защитой		
	ки				защитои	всего	из пих с защитои		
Биологические науки	30.06.01	1	-	-	-	-	-		
Фундаментальная медицина	30.06.01	7	-	2	-	1	1		
Клиническая медицина	31.06.01	7	3	9	-	6	1		
Медико-профилактическое дело	32.06.01	2	-	3	-	-	-		
Фармация	33.06.01	-	-	3	-	1	-		
Психологические науки 37.06.01		10	-	5	-	-	-		
Всего	27	3	22	-	8	1			

Сведения об аспирантуре вуза (начиная с приема в аспирантуру в 2022/23 уч. года)

Группи и маници и апаниа ти настай	Шифр групп научных	Контингент обучающихся на 01.06.2024 г.		
Группы научных специальностей	специальностей	всего	из них очных	
Биологические науки	1.5.	5	5	
Клиническая медицина	3.1.	4	4	
Медико-биологические науки	3.3.	4	4	
Профилактическая медицина	3.2.	1	1	
Bcero		14	14	

Эффективность деятельности совета по защите докторских и кандидатских диссертаций на 01.07.2024 г.

Диссертацион	Шифр	Всего защищё	нных работ	Из них выполнено:				
ный совет	специальности			сотрудниками, аспирантами и прикрепленными лицами КГМУ			ами сторонних низаций	
		кандидатские	докторские	кандидатские	докторские	кандидатские	докторские	
Д 21.2.015.01	3.1.20.	2	-	1	1 -		-	
	3.1.9.	1	-	1 -		-	-	
ИТОГО		3	-	- 2 - 1		1		

Диссертации, защищённые в 2023/2024 учебном году

	Кандидатские дисс	ерта	ации		Докторские диссе	отации
	Сотрудники и аспиранты КГМУ	Соискатели			Сотрудники КГМУ	Соискатели
			практического			практического
			здравоохранения			здравоохранения
1.	Баранов Юрий Николаеви	1.	Охотникова Наталия	1.	Бушуева Ольга Юрьевна	
2.	Брусенцова Анна Евгеньевна		Олеговна	2.	Григорьян Арсен Юрьевич	
3.	Ворвуль Антон Олегович	2.	Фейзиев Эльвин Эйнулла	3.	Нетяга Андрей	
4.	Клёсова Елена Юрьевна		Оглы		Алексеевич	
5.	Конищева Евгения Васильевна					
6.	Медведева Мария Владиславовна					
7.	Седых Анастасия Валерьевна					
8.	Стулова Анна Васильевна					
9.	Телегина Ольга Владимировна					

Результаты защиты докторских и кандидатских диссертаций за 2023/2024 учебный год

	чество защи горских дисс]	Количество	защищённых	х кандидатсь	сих диссертаций	
Всего	Внешние соискатели	Сотрудни ки вуза	Всего					Диссертации, выполненные аспирантами и соискателями в	
								срок	
3	0	3	11	1 2 3 2 4 5					

Сведения о запланированных диссертациях в 2023/2024 учебном году

D	Категории диссертантов						
Вид диссертации	Сотрудники вуза	Аспиранты	Внешние соискатели	Всего			
Кандидатская	4	7	4	15			
Докторская	-	-	1	1			

Научное руководство

№ п/п	Ф.И.О. научного руководителя	Количество докторских диссертаций / из них совместное руководство	Количество кандидатских диссертаций / из них совместное руководство
1.	Бежин А.И.	2	
2.	Иванов В.П.	1	
3.	Иванова О.Ю.		2
4.	Королев В.А.		1
5.	Ляшев Ю.Д.		1
6.	Молчанова Л.Н.		1
7.	Полоников А.В.		1
8.	Солодилова М.А.		1
9.	Суковатых Б.С.		1
10.	Шорманов В.К.		1
11.	Бобынцев И.И.		1/1
12.	Медведева О.А.		1/1

Результаты проведения комплексных научных исследований в области естественных и медицинских наук, выполняемых за счёт средств федерального бюджета в 2023/2024 учебном году

№ п/п	Проблема	Руководитель	Защита ДД	Защита КД	План ДД	План КД	Монографии	Заявки на изобретения	Патенты
1.	Экспертный совет по хирургическим специальностям	Проф. Иванов И.С.	2	3	1	3	3	17	13
2.	Экспертный совет по терапевтическим специальностям	Проф. Михин В.П.				4	0	2	6
3.	Экспертный совет по медико-биологическим специальностям	Проф. Бобынцев И.И.	1	5		7	4	100	44
4.	Экспертный совет по фармацевтическим и биотехнологическим специальностям	Проф. Шорманов В.К.		1		1	1	3	1
5.	Экспертный совет по гуманитарным специальностям	Проф. Василенко Т.Д.		1			5	1	
6.	Всего по вузу		3	10	1	15	13	123	64

Сведения о проведённых конференциях

За 2023/2024 учебный год с участием вуза проведено 66 конференций: международных – 29, всероссийских – 16,

межрегиональных – 10, региональных – 9, университетских – 2

№	Год	Дата	Название	Уровень	Организаторы
п/п	проведен	проведения		конференции	
	ия				
1.	2023	5 сентября	Региональная конференция «Иммунопрофилактика и эпидемиология,	Региональный	КГМУ
			актуальные инфекции в Курской области»		Министерство здравоохранения Курской области
2.	2023	22 сентября	Международная научно-практическая конференция «Эксперимент в	Международный	НИИ Экспериментальной медицины:
			хирургии и онкологии»		лаборатория экспериментальной хирургии и
					онкологии
					лаборатория морфологии и клеточных технологий
					лаборатория биохимии и канцерогенеза
					студенческая научно-исследовательская лаборатория
					СНО КГМУ,
					кафедра оперативной хирургии и топографической
					анатомии,
					кафедра онкологии
					Курская региональная общественная организация
					«Научно-практическое общество хирургов»
					Курское региональное отделение Общероссийской
					общественной организации «Российский союз
					молодых ученых»

3.	2023	27 сентября	Форум онкологов Союзного государства «Вместе можем больше»	Международный	КГМУ
					Гомельский государственный медицинский
					университет, Курский онкологический научно-
					клинический центр им. Г.Е. Островерхова
4.	2023	28-29 сентября	II Международная научно-практическая конференция «Актуальные	Международный	Кафедра неврологии и нейрохирургии
			вопросы практической неврологии», посвященная памяти профессора В.Б.		
	2022		Ласкова	1.0	TOTAL OV
5.	2023	5 октября	Межрегиональная конференция РОАГ «Женское здоровье»	Межрегиональный	КГМУ
					Министерство здравоохранения Курской области, Российское общество акушеров-гинекологов, ООО
					Российское общество акушеров-гинекологов, ООО «РУСМЕДИКАЛ ИВЕНТ»
6.	2023	13 октября	IX Международная научно-практическая конференция	Международный	«РУСМЕДИКАЛ ИВЕПТ» КГМУ
0.	2023	13 октяоря	«Павловские чтения 2023», посвященная 130-летию со дня рождения	международный	кі му Гомельский государственный медицинский
			профессора Н.К.		университет, Гродненский государственный
			Верещагина		медицинский университет, Ташкентская медицинская
			249724		академия, Ферганский медицинский институт
7.	2023	19 октября	XXII Международная научно-практическая конференция «Технология	Международный	УО «Белорусский государственный медицинский
		•	обучения русскому языку как иностранному и диагностика речевого		университет»
			развития»		Гродненский государственный медицинский
			•		университет; Государственный институт языка им.
					А.С. Пушкина; Курский государственный
					медицинский университет
8.	2023	24 октября	Межвузовская научная конференция «История развития транспортной	Межвузовский	Кафедра философии
			медицины в России»		
9.	2023	25-26 октября	VI Международная научно-практическая конференция «Фармакология	Международный	Кафедра фармакологии
			разных стран»		ФГАОУ ВО РНИМУ им. Н.И. Пирогова
10.	2023	27 октября	IV Региональная научно-практическая конференция «Психология здоровья	Региональный	Кафедра психологии здоровья и нейропсихологии
	2022	10.	в образовательном процессе»	7.5	745) G :
11.	2023	10 ноября	Международная научная конференция «Цифровые технологии и	Международный	КГМУ
			искусственный интеллект в медицине настоящего и будущего»		ГОУ «Витебский государственный медицинский
					университет», ГОУ «Гомельский государственный
					медицинский университет», ФГБОУ ВО «Орловский
12.	2023	17-18 ноября	II Международная научно-практическая конференция «Цифровая	Международный	государственный университет им. И.С. Тургенева» КГМУ, кафедра физики, информатики и математики
12.	2023	17-16 нояоря	п международная научно-практическая конференция «цифровая трансформация образования: современное состояние и перспективы»	международный	Кі му, кафедра физики, информатики и математики Ширакский государственный университет им. М.
			трансформация ооразования, современное состояние и перспективы»		пиракский государственный университет им. мг. Налбандяна (г. Гомель, Армения)
13.	2023	22 ноября	II Международная научно-практическая конференция «Заболевания почек в	Международный	палоандяна (г. гомель, Армения) КГМУ
13.	2023	22 нояоря	п международная научно-практическая конференция «заоолевания почек в свете урологических инноваций»	теждународный	кі ічі ў Первый Московский государственный медицинский
			свете урологических ипповации//		университет им. И.М. Сеченова, Саратовский
	L		I .	1	универентет им. п.т. сеченова, саратовский

					государственный медицинский университет им. В.И. Разумовского, Белорусский государственный медицинский университет, Казахский Национальный университет им. Аль Фараби, Самаркандский ГМУ
14.	2023	23 ноября	XXII Республиканская студенческая конференция с международным участием «Язык. Общество. Медицина», посвященная 30-летию кафедры русского и белорусского языков	Международный	Гродненский государственный медицинский университет Белорусский государственный медицинский университет, Российский университет дружбы народов, Курский государственный медицинский университет
15.	2023	23 ноября	XX Республиканский научно-практический семинар с международным участием «Формирование межкультурной компетентности в учреждениях высшего образования при обучении языками», посвященный 30-летию кафедры русского и белорусского языков	Международный	Гродненский государственный медицинский университет Белорусский государственный медицинский университет, Российский университет дружбы народов, Курский государственный медицинский университет
16.	2023	23 ноября	XIII Всероссийская научно-практическая конференция с международным участием «Биотехнология и биомедицинская инженерия»	Всероссийский с международным участием	КГМУ ФГБУ «НИИЭМ им. Н.Ф. Гамалеи», ЮЗГУ, региональный центр нанотехнологий
17.	2023	24 ноября	Международная научно-практическая конференция «Актуальные вопросы современной офтальмологии», посвященная 100-летию со дня рождения профессора Д.С. Кроля	Международный	КГМУ
18.	2023	24 ноября	Межрегиональная научно-практическая конференция «Современная артрология. Проблемы и перспективы»	Межрегиональный	КГМУ
19.	2023	24-25 ноября	IX Медицинский форум «Актуальные вопросы медицины. Соловьиный край»	Межрегиональный	КГМУ Министерство здравоохранения Курской области, Ассоциация «Курская врачебная палата»; ФГБУ ДПО «Центральная государственная медицинская академия» Управления делами Президента Российской Федерации
20.	2023	27 ноября	Всероссийская научно-методическая конференция «Актуальные вопросы современной фармацевтической науки и медицинского образования», посвященная 75-летию со дня рождения профессора Н.Б. Дремовой и Году педагога и наставника	Всероссийский	Кафедра организации и менеджмента фармации, кафедра русского языка и педагогики, кафедра общественного здоровья, организации и экономики здравоохранения ИНО, Центр экспертизы и повышения квалификации педагогических работников ИНО, МФК КГМУ
21.	2023	29 ноября	I Всероссийская научно-практическая конференция, посвященная памяти профессора Иванова С.В. «Вопросы диагностики и лечения больных с грыжами вентральной стенки»	Всероссийский	Кафедра хирургических болезней № 1

22.	2023	30 ноября	III Всероссийская студенческая научная конференция «Первые шаги в науке»	Всероссийский	КГМУ, кафедра философии
23.	2023	30 ноября - 1 декабря	XIII Всероссийская конференция с международным участием «Психология здоровья и болезни: клинико-психологический подход»	Всероссийский с международным участием	КГМУ, кафедра психологии здоровья и нейропсихологии
24.	2023	7-8 декабря	III Всероссийская научно-практическая конференция «Актуальные проблемы физической культуры и спорта: научно-практический и учебнометодический аспекты»	Всероссийский	КГМУ, кафедра физической культуры
25.	2023	13 декабря	Всероссийская научно-практическая конференция «Проблемы и перспективы развития фармацевтического производства лекарственных препаратов», посвященная 55-летию кафедры фармацевтической технологии	Всероссийский	КГМУ, кафедра фармацевтической технологии
26.	2023	16-17 декабря	XXV Международный конгресс «Здоровье и образование в XXI веке» Динамика развития здравоохранения и образования в России в современных условиях	Международный	«Сообщество молодых врачей и организаторов здравоохранения» ООО «Техномед Холдингс», ФГБОУ ВО КГМУ Минздрава России, ФГАОУ ВО «Первый МГМУ им. И.М. Сеченова», ФГБОУ ВО «ОГУ им. И.С. Тургенева», ФГБОУ ВО Астраханский ГМУ Минздрава России, РНИМУ им. Н.И. Пирогова, ВолГМУ
27.	2023	18 декабря	Международная научно-практическая конференция «Интеграция современных химических наук в охране общественного здоровья»	Международный	Ферганский государственный медицинский институт общественного здоровья Республики Узбекистан КГМУ, «Табобат» академия народной медицины Узбекистана
28.	2023	20-23 декабря	35 научно-практическая конференция с международным участием «Химия и медицина»	Региональный	КГМУ, кафедра общей и биоорганической химии УО «Гомельский государственный медицинский университет», Ферганский медицинский институт общественного здоровья
29.	2023	20 декабря	Межрегиональная научно-практическая конференция «Актуальные проблемы педиатрии»	Межрегиональный	Кафедра педиатрии Комитет здравоохранения Курской области
30.	2024	8-9 февраля	Международная научная конференция «Университетская наука: взгляд в будущее»	Международный	КГМУ УО «Витебский государственный ордена Дружбы народов университет», УО «Гомельский государственный медицинский университет», центр радиологии Бейрутского Арабского университета, Университетский колледж технологии Матн, Учебноисследовательский институт им. доктора М.Г.Р., Кыргызско-Российский Славянский университет имени Бориса Николаевича Ельцина, Ташкентская медицинская академия

31.	2024	21 февраля	105-я Межрегиональная научно-практическая конференция РНМОТ	Межрегиональный	КГМУ
					Российское научное медицинское общество терапевтов, Общество врачей России,
					Международное общество внутренней медицины
					(ISIM), Европейская федерация внутренней
					медицины (EFIM)
32.	2024	21 февраля	Региональная научно-практическая конференция «Подвиг медицинских	Региональный	Кафедра философия, музей истории КГМУ
			работников Красной армии в годы Великой Отечественной войны»		Министерство культуры Курской области
33.	2024	27 февраля	Форум доноров Соловьиного края	Региональный	КРО ООД «Россия Молодая»
					КГМУ, проректор по медицинской деятельности и
					развитию регионального здравоохранения, Жиляева
					Ю.А.
34.	2024	2 марта	36 региональная научная конференция студентов и школьников «Химия и	Региональный	КГМУ, кафедра общей и биоорганической химии,
			медицина», посвященная 155-летию Периодического закона химических		центр довузовской подготовки, кафедра
			элементов Д.И. Менделеева		фармакологии, кафедра нормальной физиологии,
25	2024	10	D v 1	D	кафедра фармакогнозии и ботаники
35.	2024	19 марта	Всероссийская научно-практическая конференция	Всероссийский	КГМУ, кафедра хирургических болезней № 1
26	2024	21	«Актуальные вопросы сердечно-сосудистой хирургии»	M	КГМУ, кафедра биологической химии
36.	2024	21 марта	II Международная научно-практическая конференция «ПРОКОПЕНКОВСКИЕ ЧТЕНИЯ 2024», посвященная памяти Л.Г.	Международный	Кт му, кафедра оиологической химии Ферганский медицинский институт общественного
			«ПРОКОПЕПКОВСКИЕ ЧТЕПИЯ 2024», посвященная памяти Л.Т. Прокопенко		здоровья, Витебский государственный медицинский
			Проконенко		университет, Ташкентская медицинская академия
37.	2024	22 марта	Симпозиум и интерактивный семинар "Инструменты, методы, нюансы	Всероссийский	университет, ташкентская медицинская академия КГМУ
37.	2024	22 Map1a	работы в области доказательной медицины как основы современной	Всероссиискии	Кі мі ў Национальная академия доказательной медицины,
			раооты в ооласти доказательной медицины как основы современной практики"		Курское региональное отделение Общероссийской
			практики		общественной организации «Российский союз
					молодых ученых»
38.	2024	25 марта	Региональная научно-практическая конференция «Туберкулез и	Региональный	КГМУ, кафедра внутренних болезней ИНО
20.	202.	20 Map 14	современность»,	1 0111011	Министерство здравоохранения Курской области,
			посвященная Всемирному дню борьбы с туберкулезом		Областной клинический противотуберкулезный
					диспансер
39.	2024	27 марта	I Международная научно-практическая конференция «Педагогика	Международный	КГМУ, кафедра русского языка и педагогики,
		1	современности: профессиональное образование и развитие»		кафедра организации и менеджмента фармации,
					кафедра общественного здоровья, организации и
					экономики здравоохранения ИНО, Центр экспертизы
					и повышения квалификации педагогических
					работников ИНО
					Белорусский государственный медицинский
					университет, Гродненский государственный
					медицинский университет

40.	2024	29 марта	II Международная научно-практическая конференция учащихся, студентов и преподавателей «Здоровье и благополучие в изменяющемся мире»	Международный	КГМУ, Кафедра социальной работы и безопасности жизнедеятельности Институт психологии учреждения образования «Белорусский государственный педагогический университет имени М. Танка»
41.	2024	1 апреля	Воспитательное мероприятие «XII Общеуниверситетская антинаучная конференция «Comicus Cientia»	Университетский	КГМУ, кафедра психологии здоровья и нейропсихологии
42.	2024	4 апреля	VIII Всероссийская научно-практическая конференция обучающихся профессиональных образовательных организаций «Шаг в будущее», посвященная 85-летию медико-фармацевтического колледжа КГМУ и приуроченная к Десятилетию науки и технологий в РФ	Всероссийский	МФК КГМУ
43.	2024	4-5 апреля	Всероссийская научно-практическая конференция «История государства через историю провинции: проблемы и перспективы развития»	Всероссийский	КГМУ, кафедра философии
44.	2024	5 апреля	Межрегиональный офтальмологический форум «Курский соловей»	Межрегиональный	КГМУ, кафедра офтальмологии
45.	2024	9 апреля	Всероссийская научно-практическая конференция с международным участием «Здоровый образ жизни и фармакология спорта»	Всероссийский с международным участием	КГМУ, кафедра фармакологии, кафедра физической культуры
46.	2024	17 апреля	IX Международная научно-методическая конференция «Методика преподавания иностранных языков и РКИ: традиции и инновации», посвященная Году семьи	Международный	КГМУ, кафедра русского языка и педагогики
47.	2024	18 апреля	VII Международная студенческая научно-практическая онлайн- конференция «Мир глазами молодых. Студенческие чтения», посвященная Году семьи в России	Международный	КГМУ, кафедра русского языка и педагогики
48.	2024	18-19 апреля	Научно-практическая конференция с международным участием «От молекулы к системной организации физиологических функций», посвященная памяти член-корреспондента РАМН, профессора А.В. Завьялова	Всероссийская с международным участием	КГМУ, кафедра нормальной физиологии Ташкентская медицинская академия, Ферганский институт общественного здоровья
49.	2024	25-26 апреля	89 Международная научная конференция студентов и молодых ученых «Молодежная наука и современность»	Международный	СНО КГМУ
50.	2024	15-17 мая	Всероссийская научно-практическая конференция с международным участием «Проблемы общественного здоровья, организации здравоохранения и фармации»	Всероссийская с международным участием	КГМУ, кафедра общественного здоровья, организации здравоохранения ИНО, кафедра организации и менеджмента фармации, кафедра сестринского дела
51.	2024	17 мая	XVIII Международная научно-практическая конференция молодых ученых- медиков «СОВА-2024»	Международный	СМУ Ивановского государственного медицинского университета, Курский государственный медицинский университет, Воронежский государственный медицинский университет им. Н.Н. Бурденко, Казанская государственная медицинская академия, Тверской государственный медицинский университет

52.	2024	21 мая	Региональная научно-практическая конференция «Немецко-фашистская оккупация советских территорий: проблемы изучения, уроки, предварительные итоги»	Региональный	Кафедра философии
53.	2024	21-22 мая	II Международная научно-практическая конференция «Современная медицина: взгляд молодого врача»	Международный	КГМУ, Ферганский медицинский институт общественного здоровья, Республика Узбекистан Ташкентская медицинская академия, Республика Узбекистан Гомельский государственный медицинский университет, Республика Беларусь Витебский государственного ордена Дружбы народов медицинский университет, Республика Беларусь
54.	2024	23 мая	IX Международная молодежная научно-практическая конференция «Горизонты биофармацевтики», посвященная 89-летию Курского государственного медицинского университета	Международный	Кафедра биологической и химической технологии, кафедра микробиологии, вирусологии и иммунологии, кафедра биологической химии Самаркандский государственный медицинский университет, Республика Узбекистан
55.	2024	24 мая	III Всероссийская научно-практическая конференция с международным участием «Языки международного общения: культурно-исторический и профессиональный аспекты»	Всероссийская с международным участием	Кафедра латинского языка и основ терминологии, кафедра фармакологии
56.	2024	24-25 мая	Международная научно-практическая конференция «Заболевания щитовидной железы и коморбидные состояния», посвященная Всемирному дню щитовидной железы	Международный	Кафедра эндокринологии ОБУЗ «Курский онкологический научно- клинический центр имени Г.Е. Островерхова», Благотворительное общественное объединение инвалидов и больных сахарным диабетом "UMID", Ташкент, Таджикский государственный медицинский университет им. Абуали ибни Сино
57.	2024	28 мая	Международная научно-практическая конференция «Моделирование и прогнозирование развития отраслей социально-экономической сферы»	Международный	Кафедра экономики и менеджмента
58.	2024	30 мая	Всероссийская научно-практическая конференция с международным участием «Проблема приверженности к выполнению врачебных рекомендаций пациентов с хроническими неинфекционными заболеваниями в амбулаторной практике»	Всероссийская с международным участием	КГМУ, кафедра поликлинической терапии и общей врачебной практики
59.	2024	30-31 мая	Общероссийская научно-практическая конференция с международным участием «Современная онкология: из центра в регионы IV»	Международный	КГМУ, кафедра онкологии Под эгидой Ассоциации онкологов России Администрация Курской области ОБУЗ «Курский онкологический научно- клинический центр имени Г.Е. Островерхова»
60.	2024	31 мая	Межрегиональная научно-практическая конференция "Современные подходы к диагностике и лечению аллерго- и иммунопатологии	Межрегиональный	Кафедра клинической иммунологии, аллергологии и фтизиопульмонологии

1	психологии здоровья и нейропсихологии, психиатрии и психосоматики Министерство здравоохранения Курской области МФК КГМУ ФГБОУ ВО КГМУ Минздрава России, ФГБОУ ВО КрасГМУ им. проф. В.Ф.Войно- Ясенецкого Минздрава России, ФГАОУ ВО «КФУ им. В.И. Вернадского», ФГБОУ ВО ЛГМУ им. Свт. Луки Минздрава России, Ташкентский государственный стоматологический институт,
методические решения в профессиональном образовании» 63. 2024 4-5 июня III Международная научно-практическая конференция «От фундаментальных знаний к «тонкому владению скальпелем», посвященная памяти святителя Луки, архиепископа Симферопольского и Крымского	Министерство здравоохранения Курской области МФК КГМУ ФГБОУ ВО КГМУ Минздрава России, ФГБОУ ВО КрасГМУ им. проф. В.Ф.Войно-Ясенецкого Минздрава России, ФГАОУ ВО «КФУ им. В.И. Вернадского», ФГБОУ ВО ЛГМУ им. Свт. Луки Минздрава России, Ташкентский государственный стоматологический
методические решения в профессиональном образовании» 63. 2024 4-5 июня III Международная научно-практическая конференция «От фундаментальных знаний к «тонкому владению скальпелем», посвященная памяти святителя Луки, архиепископа Симферопольского и Крымского	МФК КГМУ ФГБОУ ВО КГМУ Минздрава России, ФГБОУ ВО КрасГМУ им. проф. В.Ф.Войно- Ясенецкого Минздрава России, ФГАОУ ВО «КФУ им. В.И. Вернадского», ФГБОУ ВО ЛГМУ им. Свт. Луки Минздрава России, Ташкентский государственный стоматологический
методические решения в профессиональном образовании» 63. 2024 4-5 июня III Международная научно-практическая конференция «От фундаментальных знаний к «тонкому владению скальпелем», посвященная памяти святителя Луки, архиепископа Симферопольского и Крымского	ФГБОУ ВО КГМУ Минздрава России, ФГБОУ ВО КрасГМУ им. проф. В.Ф.Войно- Ясенецкого Минздрава России, ФГАОУ ВО «КФУ им. В.И. Вернадского», ФГБОУ ВО ЛГМУ им. Свт. Луки Минздрава России, Ташкентский государственный стоматологический
63. 2024 4-5 июня III Международная научно-практическая конференция «От фундаментальных знаний к «тонкому владению скальпелем», посвященная памяти святителя Луки, архиепископа Симферопольского и Крымского	ФГБОУ ВО КрасГМУ им. проф. В.Ф.Войно- Ясенецкого Минздрава России, ФГАОУ ВО «КФУ им. В.И. Вернадского», ФГБОУ ВО ЛГМУ им. Свт. Луки Минздрава России, Ташкентский государственный стоматологический
фундаментальных знаний к «тонкому владению скальпелем», посвященная памяти святителя Луки, архиепископа Симферопольского и Крымского	ФГБОУ ВО КрасГМУ им. проф. В.Ф.Войно- Ясенецкого Минздрава России, ФГАОУ ВО «КФУ им. В.И. Вернадского», ФГБОУ ВО ЛГМУ им. Свт. Луки Минздрава России, Ташкентский государственный стоматологический
памяти святителя Луки, архиепископа Симферопольского и Крымского	Ясенецкого Минздрава России, ФГАОУ ВО «КФУ им. В.И. Вернадского», ФГБОУ ВО ЛГМУ им. Свт. Луки Минздрава России, Ташкентский государственный стоматологический
	ФГАОУ ВО «КФУ им. В.И. Вернадского», ФГБОУ ВО ЛГМУ им. Свт. Луки Минздрава России, Ташкентский государственный стоматологический
(профессора Валентина Феликсовича Войно-Ясенецкого)	ФГБОУ ВО ЛГМУ им. Свт. Луки Минздрава России, Ташкентский государственный стоматологический
	Ташкентский государственный стоматологический
	, i
	институт,
	ФГАУ «Национальный медицинский
	исследовательский центр здоровья детей» Минздрава
	РΦ,
	Общероссийская общественная организация
	«Общество православных врачей России»,
	Благотворительный Фонд имени святителя Луки
	Войно-Ясенецкого,
	Курское научно-практическое общество хирургов
64. 2024 6 июня VII Межрегиональный конкурс для учащихся образовательных Межрегиональный	КГМУ, кафедра психологии здоровья и
организаций на лучший командный результат по оказанию экстренной	нейропсихологии
допсихологической помощи «Фактор стресса»	
65. 2024 7 июня Межрегиональная научно-практическая конференция «Актуальные Межрегиональный	Кафедра дерматовенерологии
вопросы дерматологии», посвященная 95-летию со дня рождения	
академика РАН Ю.К. Скрипкина	
66. 2024 8-11 июня 37 региональная научная конференция студентов и школьников «Химия и Региональный с	КГМУ, кафедра общей и биоорганической химии
медицина» с международным участием международным	
участием	

Работа с международными и отечественными благотворительными фондами и организациями

№ п/п	Календарный год	Название	Грантодатель	ФИО исполнителя	Сумма (руб.)
1	2023	Оптимизация справочно-информационной системы деятельности советов КГМУ	Фонд поддержки	Гаврилюк В.П., Рындина В.В., Солянина В.А., Гончаров	150 000 рублей
		RINIY	гуманитарных и просветительских инициатив	А.С., Скрыпник А.С.	
			«Соработничество»		

		Внутриуниверситетский	і конкурс		
1	2024	Оценка грамотности учащейся молодежи в вопросах здоровья, включая навигационную грамотность	КГМУ	Солянина В.А., Рындина В.В.	100 000
2	2024	Анализ роли тромбовоспалительного синдрома в клиническом течении новой коронавирусной инфекции, вызванной SARS-CoV-2, и его связи с генетическими факторами риска	КГМУ	Бушуева О.Ю.	364 142
3	2024	Профилактика эмоционального выгорания молодых преподавателей как фактор сохранения кадров образовательного учреждения	КГМУ	Кузнецова А.А., Молчанова Л.Н., Касьянова К.В.	136 200
4	2024	Исследование фармакологических эффектов новых регуляторных пептидов, защищенных от действия протеаз, при поражениях печени	КГМУ	Смахтина А.М., Маль Г.С., Чуланова А.А., Смахтин М.Ю.	198 059,5

Участие сотрудников КГМУ в международных проектах

№ п/п	Ф.И.О. участника	Должность	Страна/ город	Назначение	Дата
1.	Зозуля Максим Юрьевич	Доцент кафедры лучевой диагностики и терапии	Республика Беларусь г. Гомель	Участие в научно-практической конференции «Школа специалистов медицинской визуализации»	25.03 28.03.2024
			Республика Беларусь г. Гомель	Гомельский государственный медицинский университет, участие в республиканской летней научно-образовательной Школе лучевых диагностов	30.06 03.07.2024
2.	Михин Вадим Петрович	Зав. кафедрой внутренних болезней №2	Киргизская Республика г. Бишкек	Участия в Международном медицинском конгрессе стран Шанхайской Организации Сотрудничества	26.03. – 29.03.2024
3.	Недуруева Татьяна Валерьевна	Зав. кафедрой физической культуры	Республика Беларусь г. Гомель	Государственный гомельский медицинский университет, сопровождение студентов	02.04 06.04.2024
4.	Лазаренко Виктор Анатольевич	Ректор	Республика Индия г.г. Дели, Ченнаи	Участие в Саммит-конференции, проведение мероприятий по привлечению абитуриентов	07.04 14.04.2024
5.	Шехине Мохамад Туфик		Республика Индия г.г. Дели, Чанаи Южно-Африканская Республика	Участие в Саммит-конференции, проведение мероприятий по привлечению абитуриентов	07.04 21.04.2024
6.	Хвостовой Владимир Владимирович		Республика Таджикистан, г. Душанбе Республика Узбекистан г.г.Бухара, Фергана	XIV Съезд онкологов стран СНГ и Евразии, Ферганский медицинский институт, Бухарский государственный медицинский институт участие в XIV Съезде онкологов стран СНГ и Евразии, встреча с сотрудниками и студентами	22.04 04.05.2024
			Республика Беларусь г. Гомель	Гомельский государственный медицинский университет участие в республиканской летней научно-образовательной «Современная онкология»	30.06 07.07.2024
7.	Воротынцева Наталья Сергеевна	Зав. кафедрой лучевой диагностики и терапии	Республика Беларусь г. Гомель	Гомельский государственный медицинский университет участие в республиканской летней научно-образовательной «Современная онкология»	24.04 26.04.2024

			1 3	Гомельский государственный медицинский университет участие в республиканской летней научно-образовательной Школе	30.06 03.07.2024
				лучевых диагностов	
8.	Чурилин Михаил Иванович	Доцент кафедры общей гигиены	Республика Беларусь	Участия в выездном учебном семинаре по повышению	19.05 25.05.2024
			Гомельская область	квалификации по программе «Актуальные вопросы профсоюзной	
				деятельности» на базе «Санатория» Приднепровский»	
9.	Липатов Вячеслав Александрович	Проректор по научной работе и	Республика Беларусь	Участие в форуме регионов Беларуси и России	25.06 29.06.2024
	_	инновационному развитию	г. Витебск		

4.2.Научно-исследовательская работа НИИ ЭМ

№	Лаборатория	Защищено докторских диссертаций	Защище но кандидат	Выпол-	Выпол-	Патенты	Моно- графии.]	Публикации		Доклады на
п/п	(зав. лабораторией, Ф.И.О.)	диссертации	ских диссерта ций	доктор- ских	канди- датских	и заявки	графии. Уч. пособия	в журна- лах ВАК	Elibrary.r u РИНЦ	Scopus, Web of Science	съездах, конфер. и др.
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12
1.	Лаборатория экспериментальной хирургии и онкологии (зав. – проф. Липатов В.А.)	2	1	1	4	7	1	13	26	8	20
2.	Лаборатория мониторинга эффективности и безопасности лекарственной терапии (зав. – проф. Поветкин С.В.)	-	-	3	-	1	2	1	3	2	19
3.	Лаборатория экспериментальной кардиофармакологии (зав. – проф. Маль Г.С.)	-	-	-	5	2	4	13	28	8	28
4.	Лаборатория морфологии и клеточных технологий (зав. – доцент Мишина Е.С.)	-	-	1	2	9	-	5	42	7	5
5.	Лаборатория биохимии и фундаментального канцерогенеза (зав. – доцент. Крюков А.А.)	-	-	2	-	-	-	2	3	3	5
6.	Лаборатория доклинических исследований лекарственных препаратов и изделий медицинского назначения (зав. – доцент. Артюшкова Е.Б.)	-	-	2	2	1	2	7	5	3	5
7.	Испытательная лаборатория медицинских изделий (зав. – доцент Объедков Е.Г.)	-	-	-	-	2	-	2	5	1	4
ИТОІ	Γ0:	2	1	9	13	22	9	43	112	32	86

Государственное задание (осуществление научных исследований и разработок)

Разработка новых биополимерных медицинских изделий для замещения дефектов внутренних органов (руководитель – профессор В.А. Липатов).

Металломные и халькогенные предикторы токсических осложнений противоопухолевой лекарственной терапии (руководитель – профессор В.В. Хвостовой).

Кровоостанавливающие губчатые рассасывающиеся аппликационные средства (руководитель – профессор В.А. Липатов) – завершено в 2023 году.

Разработка и экспериментальная апробация двухкомпонентных губчатых средств, обладающих кровоостанавливающими и противоспаечными свойствами (руководитель – профессор В.А. Липатов) - завершено в 2023 году.

Разработка схем применения кардиопротективных препаратов различных классов для профилактики кардиотоксичности противоопухолевых средств (руководитель — профессор Г.С. Маль) - завершено в 2023 году.

Международные программы

Действует договор о сотрудничестве в области организации и проведения международных стажировок, а также совместных научных проектов по онкологии и онкоморфологии. Соисполнители - ФГБОУ ВО КГМУ Минздрава России, ОУ "Гомельский государственный медицинский университет", Республика Беларусь (Руководитель от КГМУ - профессор Липатов В.А.)

Сотрудничество в области проведения совместной научно-исследовательской работы высших учебных заведений в вопросах оптимизации лечебно-профилактической помощи населению. Соисполнители — ФГБОУ ВО КГМУ Минздрава России, Образовательное учреждение Государственный Университет Медицины и Фармации им. Н. Тестемицану Республики Молдова (руководитель от КГМУ — профессор Поветкин С.В.)

Федеральные программы

В рамках I Регионального Съезда ученых «Курская наука» как приоритетное направление развития Курской области выдвинуто направление «Разработка и экспериментальная апробация новых методик диагностики, лечения и профилактики онкологических заболеваний» (доклад с.н.с. Додонова С.А., декабрь 2023 г).

На базе НИИ ЭМ проводится доклиническое исследование «Изучение влияния прототипов медицинских изделий на основе наноматериалов и биополимеров для ускоренной регенерации ран» (рук. доцент Артюшкова Е.Б.)» в рамках соглащения №23-65-10040 от 10.05.23г между КГМУ, Российским Научным Фондом, Сеченовским Университетом. По результатам 2023-2024 гг. выполнено исследование и представлен отчет по теме: «Оценка влияния церийсодержащих соединений на пролиферативную активность клеточной культуры фибробластов человека» (зав. лаб. Крюков А.А., с.н.с. Додонова С.А.), по итогам опубликовано 2 статьи, входящие в МБЦ (Scopus, WoS, Q1).

С ноября 2021 года в рамках договора о сотрудничестве с ФГБОУ ВО «Юго-Западный государственный университет» сотрудниками лабораторий фундаментального канцерогенеза и биохимии (рук. доцент Крюков А.А.) и доклинических исследований лекарственных препаратов (рук. доцент Артюшкова Е.Б.) выполняются исследования по изучению цитотоксичности наносенсибилизаторов, по итогам опубликовано 2 статьи в журналах, включенных в перечень ВАК. В рамках действующих договоров в сотрудничестве с ОБУЗ Курским онкологическим научно-исследовательским центром им. Г.Е. Островерхова выполнено исследование по теме: «Исследование защитных свойств наночастиц СеО2 в условиях внешнего радиационного воздействия на иммортализированные человеческие клетки фибробластов», срок выполнения работ: октябрь-декабрь 2023 г. (зав. лаб. Артюшкова Е.Б., зав.лаб. Крюков А.А., с.н.с. Додонова С.А.).

На базе НИЦ «Курчатовский институт» зав. лаб. Крюковым А.А. пройдена стажировка по особенностям пробоподготовки и протокола проведения проточной цитофлуориметрии (февраль, 2024 г.).

За отчетный период сотрудники НИИ ЭМ активно приняли участие в работе научных симпозиумов, конгрессов дальнего зарубежья, федерального и регионального уровня:

Российский национальный конгресс кардиологов (г. Москва, 21 сентября 2023 года, профессор Маль Г.С., профессор Артюшкова Е.Б., младший научный сотрудник Хлямов С.В.), Шестой национальный конгресс с международным участием «Реабилитация – XXI век: традиции и инновации» (г. Санкт-Петербург, 18–19 сентября 2023 года, профессор Маль Г.С., младший научный сотрудник Хлямов С.В.), 2-ая Всероссийская научная конференция молодых ученых, посвященная 100-летию со дня рождения профессора А.А. Никулина и 80летию Рязанского государственного медицинского университета им. академика И.П. Павлова «Достижения современной фармакологической науки» (г. Рязань, 28–29 сентября 2023 года, профессор Маль Г.С., младший научный сотрудник Хлямов С.В.), V Международная научнопрактическая конференция «Актуальные аспекты экспериментальной и клинической фармакологии: от молекулы к лекарству» (г. Пятигорск, 19–20 октября 2023 года, профессор Маль Г.С., младший научный сотрудник Хлямов С.В.), XXVIII Международная научнопрактическая конференция «Пожилой больной. Качество жизни» (г. Москва, 2-3 октября 2023 года, профессор Маль Г.С., профессор Артюшкова Е.Б., младший научный сотрудник Международная научно-практическая «Актуальные фармакологии: от разработки лекарств до их рационального применения» (г. Бухара, 26–27 октября 2023 года, профессор Маль Г.С., младший научный сотрудник Хлямов С.В.), VII Научно-образовательная конференция кардиологов и терапевтов «Золотое кольцо» (г. Москва, 17–18 октября 2023 года, профессор Маль Г.С., профессор Артюшкова Е.Б., младший научный сотрудник Хлямов С.В.), ІХ Международная научно-методическая конференция «Фармобразование-2023», посвященная 25-летию фармацевтического факультета в Воронежском государственном университете (г. Воронеж, 28–29 сентября 2023 года, профессор Маль Г.С., младший научный сотрудник Хлямов С.В.), 18 Национальный конгресс терапевтов (г. Москва, 20–22 ноября 2023 года, профессор Маль Г.С., младший научный сотрудник Хлямов С.В.), VI Международная научно-практическая конференция, посвященная 89-летию Курского государственного университета и Году педагога и наставника «Фармакология разных стран» (г. Курск, 25–26 октября 2023 года, профессор Маль Г.С., младший научный сотрудник Хлямов С.В.), IV Научно-образовательная конференция «Кардиология XXI BEKA: от инноваций до коморбидности» (г. Санкт-Петербург, 13–14 декабря 2023 года, профессор Маль Г.С.), XIII научно-образовательная конференция кардиологов и терапевтов Кавказа (г. Махачкала, 28-29 ноября 2023 года, профессор Маль Г.С.), Международная научная конференция «Университетская наука: взгляд в будущее», посвященная 89-летию государственного медицинского университета (г. Курск, 8–9 февраля 2024 года, профессор Маль Г.С.), 105-я Межрегиональная научно-практическая конференция РНМОТ (г. Курск, 21 февраля 2024 года, профессор Маль Г.С.), XIII Международный форум кардиологов и терапевтов (г. Москва, 19–21 марта 2024 года, профессор Маль Г.С.), Российской научнопрактической конференции с международным участием «Проблема приверженности к выполнению врачебных рекомендаций пациентов с хроническими неинфекционными заболеваниями в амбулаторной практике» (г. Курск, 30 мая 2024 года, профессор Маль Г.С., младший научный сотрудник Хлямов С.В.), III Межвузовская конференция по актуальным вопросам соматических заболеваний (г. Москва, 6–7 июня 2024 года, профессор Маль Г.С.), Конференция Евразийской ассоциации терапевтов «Инновации во внутренней медицине» (г. Москва, 7 сентября 2023 года, профессор Маль Г.С., профессор Артюшкова Е.Б., младший научный сотрудник Хлямов С.В.), Пятый Всероссийский научно-образовательный форум с международным участием «Кардиология XXI века: альянсы и потенциал» (г. Томск, 24–26 апреля 2024 года, младший научный сотрудник Хлямов С.В.), XIV Международный конгресс

«Кардиология на перекрестке наук» (г. Тюмень, 23-24 мая 2024 года, младший научный сотрудник Хлямов С.В.), VII Терапевтический форум «Мультидисциплинарный больной» (г. Екатеринбург, 23–24 мая 2024 года, м.н.с. Хлямов С.В.), Всероссийский Конгресс с международным участием «Боткинские чтения-2024» (г. Санкт-Петербург, 18–19 апреля 2024 года, м.н.с. Хлямов С.В.), III Международная научно-практическая конференция «Инновационные технологии в здравоохранении: новые возможности для внутренней медицины» (г. Самарканд, 5-6 апреля 2024 года, м.н.с. Хлямов С.В.), IV Международный круглый стол «Взаимодействие инфекционных и неинфекционных заболеваний: влияние на прогноз и качество жизни пациентов» (г. Москва, 15 февраля 2024 года, профессор Маль Г.С., м.н.с. Хлямов С.В.), XXV Международный конгресс «Здоровье и образование в XXI веке» (г. Москва, 16–17 декабря 2023 года, м.н.с. Хлямов С.В.), I Съезд ученых «Курская наука» (г. Курск, 15 декабря 2023 года, профессор Маль Г.С.), Международной научнопрактической конференции «Эксперимент в хирургии и онкологии» (Курск, КГМУ,13.09.23 г.), Международной научно-практической конференции «От фундаментальных знаний к «тонкому владению скальпелем»», посвященной памяти святителя Луки, архиепископа Симферопольского и Крымского (В.Ф. Войно-Ясенецкого) (04-05.06.24 г.).

20 ноября в Москве на площадке Центра международной торговли открылась первая Ярмарка разработок в сфере медицины и здравоохранения. Проект Курского государственного медицинского университета коллектива авторов А.А. Чулановой, М.Ю. Смахтина, И.И. Бобынцева, Г.С. Маль, Е.С. Мишиной, Е.Б. Артюшковой, А.М. Смахтиной «Гепатопротекторное средстсво с антиоксидантной и репаративной активностями (формула: H2N-L-GLU-L-TRP-D-ALA-COOH)» был отобран для очного доклада.

XVIII международный научный конгресс «Рациональная фармакотерапия» (г. СПб, 13.10.2023г, профессор C.B. Поветкин), II Международная научно-практическая конференция «Актуальные вопросы практической неврологии», посвященной памяти профессора Виталия Борисовича Ласкова (г. Курск, 28-29.09.2023г, профессор С.В. Поветкин), международная учебно-методическая конференция «Модели и методы повышения эффективности обучения клиническим дисциплинам» (г. Ташкент, 29.09.2023г, профессор С.В. Поветкин), Межрегиональные научно-практические конференции РНМОТ (г. Белгород, 29.09.2023, г. Курск, 21.02.2024, профессор С.В. Поветкин), международная учебно-методическая конференция «Перспективы формирования клинического мышления в медицинском образовании с использованием цифровых технологий» (г. 14.05.2024г, профессор С.В. Поветкин), Российская научно-практическая конференция с международным участием «Проблема приверженности к выполнению врачебных рекомендаций пациентов с хроническими неинфекционными заболеваниями в амбулаторной практике» (г. Курск, 30.05.2024г, профессор С.В. Поветкин), Всероссийская научная конференция с международным участием «Однораловские морфологические чтения – 2023» (Воронеж 17.12.2023г. доцент Мишина Е.С.), Международная научная и методическая конференция «Современные аспекты морфологии, патоморфологии и онкопатологии организма человека» (г. Курск, 3-4 июня 2023 г. профессор Иванов А.В., доцент Дудка ВТ., доцент Мишина Е.С.), IX Международная научно-практическая конференция «Павловские чтения 2023», посвященная 130-летию со дня рождения профессора Н.К. Верещагина (Курск, 13.10.23, доцент Крюков А.А., с.н.с. Додонова С.А.) и др.

Проведены 3 мастер-класса, проходивших на базе КГМУ в рамках VI Международной научно-практической конференции, посвященной 89-летию Курского государственного медицинского университета и Году педагога и наставника «Фармакология разных стран» (г. Курск, 25–26 октября 2023 года, м.н.с. Хлямов С.В., Смахтина А.М., м.н.с. Сапронова А.К.).

На базе НИИ ЭМ проводилось доклиническое исследование «Сравнительный анализ LD50 фармацевтических препаратов Мебикс, Адаптол, Мебикар и установление LD50 примесей фармацевтической субстанции «Мебикс» 4,4-дигидрокси-1,3-диметилимидазолидин-2-она и 1,3-диметилгидантоина», к.ф.н., старший научный сотрудник

Гладченко М.П. участвовал в международном многоцентровом, клиническом исследовании 3 фазы:

- протокол CSL112_3001: "Многоцентровое, двойное слепое, рандомизированное, плацебо-контролируемое, в параллельных группах исследование 3 фазы по изучению эффективности и безопасности препарата CSL112 у пациентов с острым коронарным синдромом" и в 1 российском многоцентровом клиническом исследовании 2-3 фазы;

С целью оптимизации проведения научных исследований проводится дальнейшее перспективное развитие НИИ ЭМ на основе формирования инновационных направлений в работе научных школ вуза на базе лабораторий научно- исследовательского института, среди которых:

- разработка схем применения кардиопротективных препаратов различных классов для профилактики кардиотоксичности противоопухолевых препаратов (руководитель профессор Маль Γ .С.);
- разработка новых пептидных препаратов с выраженными репаративными эффектами (совместно с НИИ Общей патологии, лабораторией морфологии и клеточных технологий) (руководители: профессор Маль Г.С., профессор Бобынцев И.И.).
- разработка и применение клеточных сфероидов для создания тканеинженерных конструкций (руководитель –доцент Мишина Е.С.).
- абдоминальная хирургия: профилактика и лечение спаечного процесса брюшины различного генеза (разработка и применение противоспаечного геля и др.); (руководители профессор Бежин А.И., профессор Иванов И.С.);
- разработка инновационных методик герметизации кишечного шва; вопросы гемостаза при операциях и травмах паренхиматозных органов (руководитель профессор В.А. Липатов);
- сосудистая хирургия: моделирование новых способов оперативного вмешательства на магистральных сосудах; исследование изменений физико-механических свойств эндопротезов после их имплантации в сосудистую стенку; разработка и доклинические исследования сосудистых эндопротезов, заплат, шовных материалов (руководители профессор В.А. Лазаренко, профессор Б.С. Суковатых, профессор В.А. Липатов);
- нейрохирургия: профилактика и лечение рубцовой компрессии после повреждения нервно-мышечных структур; разработка новых методик лечения травм периферических нервных стволов (руководители профессор В.А. Лазаренко, профессор В.А. Липатов);
- микрокапсулирование лекарственных средств (заключения частиц лекарственных средств в микрокапсулы, представляющие собой полые частицы размерами до 2-5 мкм, с целью пролонгирования эффекта и локального воздействия введенного препарата) (руководители профессор В.А. Липатов, д.б.н. Е.Б. Артюшкова);
- регенеративная медицина (освоение методов тканевой инженерии и культивирования клеточных культур в лабораторных условиях для загрузки имплантов собственным внеклеточным матриксом) (руководители профессор В.А. Липатов);
- урология: разработка и экспериментальная апробация новых образцов полимерных имплантов; лечение и профилактика развития стриктур мочеточников (руководители профессор О.И. Братчиков, профессор В.А. Липатов);
- - экспериментальное изучение эффективности комбинации нового поколения раневых покрытий с воздействием широкополосных электромагнитных полей (руководитель профессор Липатов В.А.).
- изучение эффективности новых раневых покрытий для лечения травм переднего отрезка глаза (руководитель профессор Липатов В.А.).

- разработка и экспериментальная апробация тканеинженерных конструкций для лечения дефектов органов брюшной полости (руководитель профессор Липатов В.А.).
- герниология: экспериментальная апробация новых образцов эндопротезов для пластики брюшной стенки в эксперименте; исследование изменений физико-механических свойств эндопротезов после их имплантации в переднюю брюшную стенку; разработка методик реконструктивно-восстановительных операций на уретре при её стриктурах (руководители профессор А.И. Бежин, профессор Б.С. Суковатых, профессор И.С. Иванов);
 - разработка новых шовных материалов (руководитель профессор А.И. Бежин);
- методов эффективной И безопасной персонализированной фармакотерапии на основе оценки межиндивидуальных особенностей фармакокинетики лекарственных препаратов, фенотипических и генотипических характеристик метаболизма, фармакодинамики лекарственных средств у пациентов. комплексного, инструментально-лабораторно-клинического подхода к медикаментозной коррекции структурных и функциональных параметров организма у больных с АГ и ИБС. наблюдательных проспективных исследований с целью предикторов, обуславливающих развитие негативного прогноза у пациентов с различной сердечно-сосудистой патологией. Осуществление динамического сравнительного мониторинга рациональности применения лекарственных препаратов условиях региональной типичной врачебной практики у пациентов с заболеваниями внутренних органов, в т.ч. у беременных. (руководитель – профессор Поветкин С.В.);
- экспериментальное изучение кардиотоксического эффекта химиотерапии цисплатином и циклофосфаном, а также разработка возможных путей фармакологической коррекции патологических состояний вызванных исследуемыми цитостатиками (руководители доцент Хвостовой В.В., д.б.н. Артюшкова Е.Б.);
- экспериментальное изучение эффективности комбинированного применения барьерных противоспаечных средств и депонированных в них цитостатиков в локальном лечении канцероматоза брюшины (руководитель доцент Хвостовой В.В., профессор Липатов В.А.);
- клеточные технологии в оценке противоопухолевой активности биологическиактивных веществ и фотосенсибилизаторов (руководитель – доцент Крюков А.А.).
- изучение особенностей гиполипидемической коррекции гиперлипидемии в условиях воспаления и инфекции (руководитель профессор Маль Г.С.);
- экспериментальное изучение влияния аутоплазмы, обогащенной тромбоцитами, на течение воспалительного процесса при имплантации полимерного материала в брюшную стенку (руководитель профессор Суковатых Б.С.);
- изучение эффективности применения мононуклеарной фракции аутологичного костного мозга в лечении критической ишемии конечности (руководители профессор Суковотых Б.С., д.б.н. Артюшкова Е.Б.);
- анализ взаимосвязи полиморфизмов генов TGFB1 и VEGF C с риском развития облитерирующего атеросклероза артерий нижних конечностей у русских жителей центральной России (руководители –профессор Суковотых Б.С., д.б.н. Артюшкова Е.Б., доцент Бушуева О.Ю.);
- изучение остеопротективных свойств нано-капсулированных форм хондропротекторов на репаративный остеогенез в эксперименте (руководители д.м.н., профессор Файтельсон А.В., д.б.н. Артюшкова Е.Б.);
- экспериментальное изучение тканевой реакции передней брюшной стенки на имплантацию легких полипропиленовых сеток с усилением (руководитель профессор Блинков Ю.Ю.);

- экспериментальное изучение реакции соединительной и эпителиальной ткани на введение в организм имплантов разной химической природы, в том числе на фоне моделирования патологических состояний (руководители – профессор Иванов А.В., доцент Дудка В.Т.).

В 2023-2024 учебном году получила дальнейшее развитие система студенческой науки в соответствии с научными направлениями НИИ КГМУ. Продолжалась практика привлечения студентов для проведения междисциплинарных научных исследований с учетом алгоритма взаимодействия студенческой научно-исследовательской лаборатории с кафедрами КГМУ.

По итогам реализации научно-исследовательских проектов на базе научных лабораторий НИИ ЭМ ожидается получение и внедрение результатов оптимизирующих решение актуальных социально-экономических задач, в части улучшения здоровья населения в соответствии с приоритетным направлением «Науки о жизни» и критической технологией «Технологии снижения потерь от социально значимых заболеваний».

Наименование издания	2022/2023 уч. год	2023/2024 уч. год
Учебные и методические пособия	40	36
Издания на английском языке	8	4
Монографии	9	13
Учебники	5	0
Сборники конференций	50	44
Авторефераты диссертаций	4	5
Электронные издания, зарегистрированные в	44	23
Информрегистре		
Приветственные адреса, буклеты, грамоты и	118	137
прочее		
Бланочная и газетная продукция	126	101
Черно-белые краско-оттиски	789 245	842 587
Цветные краско-оттиски	35 993	36 380
Себестоимость изданий (руб.),	5 857 052	633 455
из них затраты на материалы	2 539 605	2 762 304
Издания на коммерческой основе	1 540 000	2 163 485

4.3.Издательская деятельность

Вуз имеет следующие периодические издания.

1. Журнал "Курский научно-практический вестник "Человек и его здоровье" журнал включен в список журналов RSCI, ядра РИНЦ и перечень журналов, рекомендованных ВАК для публикации материалов докторских и кандидатских диссертаций. Информация о журнале представлена на сайте www.kursk-vestnik.ru. В четырех номерах журнала, выпущенных в учебном году, было опубликовано 39 статей. Двухлетний импакт-фактор в РИНЦ из всех источников цитирования - 0,733, по ядру РИНЦ – 0,280. Пятилетний импакт-фактор в РИНЦ – 0,459, по ядру РИНЦ – 0,228 (данные на 01.07.24).

В течение учебного года редакцией журнала был выполнен значительный объем работы по совершенствованию работы редакции в соответствии с требованиями ВАК и издательской этики. Работа по выпуску журнала проводится на платформе электронной редакции Elpub. Все публикуемые материалы проходят проверку на оригинальность в системе «Антиплагиат».

2. Электронный научный журнал «Коллекция гуманитарных исследований» - 4 номера (35 статей). Двухлетний импакт-фактор в РИНЦ из всех источников цитирования - 0,960, пятилетний импакт-фактор в РИНЦ — 0,299 (данные на 01.07.24). Работа по выпуску журнала в отчетном году проводилась на платформе электронной редакции Elpub.

Представлены все необходимые документы для включения журнала в Перечень ВАК, получены положительные решения экспертных советов по ряду научных специальностей.

- 3. Электронный научный журнал «Innova» 3 номера (43 статтв). Двухлетний импакт-фактор в РИНЦ из всех источников цитирования 0,617, пятилетний импакт-фактор в РИНЦ 0,230 (данные на 30.06.24). Работа по выпуску журнала в отчетном году проводилась на платформе электронной редакции Elpub. Проводится оптимизация научных специальностей журнала и состава редакционной коллегии в рамках работы по включению журнала в Перечень ВАК.
- 4. Электронный научный журнал «Вектор молодежной медицинской науки» начал издаваться 2 2024 году на платформе электронной редакции Elpub. В настоящее время выпущен первый номер (30 статей), представлены документы для регистрации в Роскомнадзор.
 - 5. Многотиражная газета "Вести КГМУ" 10 номеров и 4 спецвыпуска.
 - 6. Студенческая газета «Вернике и Брока» 2 номера.

Количество учебных и методических изданий на бумажных носителях уменьшилось на 10 % (после роста на 20 % в предыдущий год), что является следствием стабилизации издательской активности сотрудников после пандемии и работу в обычном режиме типографии.

Количество зарегистрированных электронных учебных изданий существенно уменьшилось по отношению к предыдущим двум годам. Вероятно, данный факт отражает повышение требований к оригинальности изданий после начала использования в университете расширенной версии системы «Антиплагиат» с модулями распознавания графических объектов и сгенерированных с помощью искусственного интеллекта текстов.

В связи с выработкой ресурса струйного принтера для печати на CD-дисках и значительными трудностями с ремонтом данной устаревшей модели авторы пособий самостоятельно с использованием сторонних ресурсов наносили необходимые для регистрации данные на диски, которые предоставлял университет. Данная форма взаимоотношений между авторами и редакционно-издательским отделом показала свою высокую эффективность. В течение учебного года проводилась работа по разработке регламента регистрации сетевых электронных изданий. Однако в настоящее время переход на данный вид изданий представляется нецелесообразным до появления достаточной правовой базы.

В отчетный период в РИС проведена значительная по оценке оригинальности и корректности цитирования в представляемых к изданию материалов с использованием ежегодно обновляемой лицензионной полной версией системы «Антиплагиат». Для проверки оригинальности в электронных изданиях используется регламент, изложенный в распоряжении проректора по научной работе и инновационному развитию «Об обязательной проверке текста материалов электронных изданий на уникальность в системе «Антиплагиат». Также в отчетном периоде экспертом РИС начал проводиться анализ на оригинальность диссертационных работ перед их апробацией.

Для эффективного достижения обеспеченности учебного процесса учебнометодической литературой при формировании плана типографских изданий совместно с библиотекой на постоянной основе используется электронная система мониторинга данного аккредитационного показателя.

Количество типографских изданий на английском языке в прошедшем году уменьшилось в 2 раза. Данный вид изданий является одним из приоритетных, поэтому все

рукописи издаются в приоритетном порядке. В предыдущие годы в данном направлении наблюдалась достаточно высокая активность, поэтому сложившаяся ситуация отражает реальные потребности кафедр в этих изданиях и возможности по их подготовке. Также на данный показатель оказывает влияние все более широкое использование в процессе обучения учебных материалов, размещаемых в системе MOODLE, и интернет-ресурсов.

Количество монографий увеличилось на 50 %, что является следствием стимулирующих мероприятий в университете.

Количество сборников конференций несколько снизилось в пределах ежегодных колебаний, все были изданы в электронном виде. Столь значительное увеличение данного показателя обусловлено значительным увеличением количества проводимых в университете конференций и изменения требований к ним.

Количество авторефератов диссертаций несколько увеличилось, что отражает повышение интенсивности работы диссертационных советов и увеличение количества защит. Количество заказов бланочной продукции снизилось в сравнении с уровнем прошлого года на фоне увеличения их тиража.

Производственные показатели типографии университета находятся в пределах средних значений за последние годы. Себестоимость изданий и затраты на материалы увеличились вследствие роста цен на бумагу и расходные импортные материалы. Данное обстоятельство требует постоянной коррекции подходов в формировании плана изданий с учетом их востребованности и целесообразности.

За прошедший учебный год в редакционно-издательском отделе университета было изготовлено продукции на коммерческой основе на 2 163 485 рублей, что на 40 % превышает показатель предыдущего года. Данный уровень достигнут в основном за счет увеличения количества многотиражной учебной литературы (рабочие тетради), пользующейся высоким спросом. В настоящее время имеющееся в РИО количество рукописей многотиражных изданий на коммерческой основе позволяет полагать, что в последующем данный уровень поступлений финансовых средств сохранится, отражая результаты работы РИС и РИО по повышению экономической эффективности издательской деятельности университета. При этом определенный вклад в увеличение данного показателя внесло увеличение стоимости реализуемой продукции вследствие повышения ее себестоимости.

В связи с высокой степенью износа отдельных видов оборудования, его моральным устареванием и в ряде случаев невозможностью проведения ремонта в связи с прекращением выпуска запчастей и расходных материалов, в следующем учебном году необходимо обновление материальной базы РИО по наиболее актуальным позициям.

4.4. Деятельность Совета молодых учёных и студенческого научного общества университета

Виды деятельности Совета молодых учёных в 2023/2024 учебном году

Наименование мероприятия	Количество			
Организация и проведение конференций	5			
Участие в региональном форуме «Молодёжь. Наука. Инновации»	1			
Участие в фестивале «NAUKA 0+»	1			
Участие в выставках	4			
Издание сборников конференций	1			
Издание буклетов	1			
Издание брошюр	1			
Поддержка тематических сайтов	постоянно			
Организация и проведение проекта «Школа молодых учёных»	10			
Участие и проведение конкурсов «Молодой учёный года», «За успехи в науке»,				

«У.М.Н.И.К.», «Премия Губернатора Курской области», «Инновация и изобретение	
года»,форум молодых ученых при Координационном совете, форум СМУ Минздрава	
России	

Совместная деятельность с общественными организациями

Наименование организации	Руководитель	Заключение договоров	
Курское региональное отделение общероссийской общественной организации «Российский союз молодых учёных»	Липатов В.А.	+	
Совет молодых учёных и студенческих научных обществ Курской области			
Курская торгово-промышленная палата	Белодуров А. Ю.	+	
Министерство внутренней и молодежной политики Курской области	Лобов Е.В.	+	
Министерство образования и науки Курской области	БастриковаН.А.	+	
Ассоциация микрокредитная компания «Центр поддержки предпринимательства Курской области»	Ильинова О.В.	+	
Совета молодых ученых Минздрава России Масленкова Е.В.		+	
Координационный совет по делам молодежи в научной и образовательной сферах Совета при Президенте Российской Федерации по науке и образованию	Марченков Н.В.	+	

Виды деятельности студенческого научного общества в 2023/2024 учебном году

Наименование мероприятия	Количество
Организация и проведение 89-ой Международной научной конференции	
студентов и молодых ученых «Молодежная наука и современность»	
- количество устных докладов	2281
- количество публикаций студентов КГМУ	1050
- количество иногородних публикаций	95
- количество стран-участников	3
Организация и проведение научно-образовательного этапа	
внутриуниверситетского летнего адаптационного лагеря абитуриентов «ЛАЛА	
2023»	
- количество участников	954
Организация и проведение всероссийского научно-образовательного проекта	
«Школа науки 2021»	
- количество участников (очная форма)	188
- количество дистанционных участников (иногродние)	84
- количество докладов на заключительной конференции	
	50

Деятельность студенческого научного общества

Количество СНК	Средняя численность кружков	Всего человек в СНО
79	21	2564

Участие студентов в научной деятельности

Виды публикуемых работ	Количество
Многолетние научные исследования	250
Защищено:	
курсовых работ	620
дипломных работ	75

Поощрения студенческих работ

<u> </u>	
Поощрения студенческих работ на международном уровне	126
Поощрения студенческих работ на всероссийском уровне	220
Поощрения студенческих работ на региональном уровне	85

Публикации, патенты студентов и участие в конференциях других вузов

В 2023/2024 учебном году студенты КГМУ выступили с 451 сообщениями по результатам научной деятельности. Студентами самостоятельно и в соавторстве с преподавателями опубликовано 302 работы в международной печати и 627 — во всероссийской печати.

Совет молодых ученых в 2023-2024 году стал соорганизатором следующий конференций: 89-й Международная научная конференция студентов и молодых учёных «Молодёжная наука и современность», Международная научно-практическая конференция «Эксперимент в хирургии и онкологии», VI Международная научная конференция «Студенческая научно-исследовательская лаборатория: итоги и перспективы», XVIII Международная научно-практическая конференция молодых ученых-медиков СОВА-2024, Международная научно-практическая конференция «Современная медицина: взгляд молодого врача».

Студенческим научным обществом в 2023-2024 учебном году была проведена традиционная 89-й Международная научная конференция студентов и молодых учёных «Молодёжная наука и современность», проведен научно-образовательный проект «Школа науки 2023», совместно со Студенческой научно-исследовательской лабораторией КГМУ была реализована V Международная научная конференция «Студенческая научно-исследовательская лаборатория: итоги и перспективы». Совет СНО КГМУ в 2023-2024 году являлся соорганизатором Ежегодной Международной научно-практической конференции «Эксперимент в хирургии и онкологии», III Всероссийской студенческой научной конференции «Первые шаги в науке», II Международная научно-практическая конференция «Современная медицина: взгляд молодого врача», Члены совета СНО участвовали в региональном проекте «МЫ же на ТЫ с наукой» для молодых учёных и специалистов, VIII Всероссийском Фестивале «Наука 0+».

Премия Губернатора Курской области для молодых учёных в области науки и инноваций за 2023 год

1. Белоусова Надежда Игоревна - доцент кафедры нормальной физиологии им. А.В. Завьялова.

Премия Губернатора для молодых специалистов в номинации «Профессиональное мастерство» за 2023 год

1. Мишина Екатерина Сергеевна – доцент кафедры гистологии, эмбриологии, цитологии.

Конкурс «За успехи в науке» (для молодых учёных КГМУ) за 2023 год

- 1. Коробова Виктория Николаевна, старший преподаватель кафедры патофизиологии;
- 2. Северинов Дмитрий Андреевич, доцент кафедры детской хирургии и педиатрии ИНО;
- 3. Мишина Екатерина Сергеевна, доцент кафедры гистологии, эмбриологии, цитологии;
 - 4. Ушанов Александр Александрович, очный аспирант 2 года обучения кафедры хирургических болезней №1.

Стипендиаты Президента Российской Федерации студенты, обучающиеся по очной форме обучения по специальностям или направлениям подготовки, соответствующим приоритетным направлениям модернизации и технологического развития российской экономики:

- 1. Бубенчикова Ксения Романовна студентка 5 курса 1 группы фармацевтического факультета;
- 2. Жирова Алина Юрьевна студентка 5 курса 2 группы фармацевтического

- факультета;
- 3. Колобаева Марина Павловна студентка 5 курса 2 группы фармацевтического факультета.

Стипендиаты Правительства Российской Федерации студенты и аспиранты, обучающиеся по очной форме обучения по специальностям или направлениям подготовки, соответствующим приоритетным направлениям модернизации и технологического развития российской экономики:

- 1. Анпилогова Юлия Станиславовна студентка 5 курса 3 группы фармацевтического факультета;
- 2. Искрич Анастасия Игоревна студентка 5 курса 2 группы фармацевтического факультета;
- 3. Коваленко София Владимировна студентка 5 курса 1 группы фармацевтического факультета;
- 4. Лукьянова Анастасия Александровна студентка 5 курса 3 группы фармацевтического факультета;
- 5. Караськова Алина Алексеевна студентка 3 курса 1 группы отделения Лечебное дело медико-фармацевтического колледжа КГМУ;
- 6. Лягина Татьяна Олеговна студентка 4 курса 1 группы отделения Фармация медикофармацевтического колледжа КГМУ;
- 7. Умнова Людмила Алексеевна студентка 3 курса 1 группы отделения Сестринское дело медико-фармацевтического колледжа КГМУ.

Стипендиаты Президента Российской Федерации:

- 1. Ванина Анна Александровна студентка 5 курса 8 группы лечебного факультета;
- 2. Молчанов Илья Павлович студент 4 курса 10 группы лечебного факультета;
- 3. Симонова Дарья Владимировна студентка 4 курса 1 группы стоматологического факультета.

Стипендиаты Правительства Российской Федерации:

- 1. Кунакова Алена Евгеньевна студентка 5 курса 2 группы лечебного факультета;
- 2. Бородина Екатерина Андреевна студентка 4 курса 5 группы лечебного факультета;
- 3. Ивенков Максим Петрович студент 4 курса 10 группы лечебного факультета;
- 4. Кондакова Полина Денисовна студентка 4 курса 7 группы лечебного факультета;
- 5. Умнова Людмила Алексеевна студентка 2 курса 1 группы отделения Сестринское дело медико-фармацевтического колледжа КГМУ.

Именная стипендия Губернатора Курской области

- 1. Петроченко Дмитрий Владимирович аспирант 2 года обучения кафедры онкологии, 31.06.01 клиническая медицина (Онкология);
- 2. Костин Виталий Станиславович студент 5 курса 13 группы лечебного факультета.

Именная стипендия Курской областной Думы

1. Сопромадзе Нино Шотаевна - студентка 2 курса 1 группы лечебного факультета.

Администрации г. Курска: номинация «Золотая зачётка»

- 1. Хачатрян Валентина Артуровна студентка 4 курса 6 группы лечебного факультета;
- 2. Кравченко Евгения Олеговна студентка 3 курса 1 группы лечебного факультета;

номинация «Студенческая наука»

- 1. Малеева Мария Витальевна студентка 6 курса 11 группы лечебного факультета;
- 2. Панарина Наталья Валентиновна студентка 6 курса 11 группы лечебного факультета;

номинация «К вершине Олимпа»

1. Щербаков Николай Александрович - студентка 2 курса 4 группы педиатрического факультета;

номинация «Ступень к Парнасу»:

1. Бабаскина Мария Романовна - студентка 6 курса 8 группы лечебного факультета;

номинация «Студенческая семья»

- 1. Дубинина Мария Сергеевна студентка 6 курса 11 группы лечебного факультета;
- 2. Пеньков Артём Дмитриевич студент 6 курса 11 группы лечебного факультета.

Именные стипендиаты ректора КГМУ

- 1. Хлямов Станислав Валерьевич аспирант кафедры фармакологии;
- 2. Ушанов Александр Александрович аспирант кафедра хирургических болезней №1;
- 3. Петровченко Дмитрий Александрович аспирант кафедры онкологии.

Внутривузовские олимпиады

В 2023/2024 учебном году в соответствии с Положением «О проведении студенческих университетских олимпиад по дисциплинам» были проведены предметные олимпиады на 44 кафедрах по 132 дисциплинам.

Выставки

Члены Совета молодых учёных, совместно со Студенческим научным обществом, приняли участие в выставке в рамках Фестиваля науки (февраль, Москва) и 15-го Регионального форума «Молодёжь. Наука. Инновации» (ноябрь, Курск), Всероссийского Фестиваля науки NAUKA 0+ (октябрь, Курск).

5. РАБОТА МЕЖДУНАРОДНОГО МЕДИЦИНСКОГО ИНСТИТУТА

5.1. Контингент иностранных обучающихся по состоянию на 01.06.2024 г.

На 01.06.2024 года в КГМУ обучаются 1941 иностранных граждан из 43 стран дальнего и ближнего зарубежья.

№ п/п	Страна	Всего	ДОП	СПО	Бакалавриат	ВО Специалитет	Ординатура
1.	Азербайджан	5			Бакалавриат	5	Ординатура
2.	Албания	1				1	
3.	Армения	5				4	1
4.	Афганистан	6				5	1
5.	Бангладеш	2	1			1	-
6.	Бенин	1				1	
7.	Ботсвана	16	3			13	
8.	Бразилия	66	1			65	
9.	Гана	5	-			5	
10.	Германия	1				1	
11.	Замбия	4				4	
12.	Зимбабве	7				7	
13.	Израиль	1				1	
14.	Индия	910	39			869	2
15.	Индонезия	1					1
16.	Ирак	1	1				•
17.	Казахстан	2	-			2	
18.	Камерун	1				1	
19.	р. Молдова	2				2	
20.	Кения	1				1	
21.	Киргизия	1					1
22.	Колумбия	1				1	-
23.	Ливан	2				2	
24.	Малайзия	339	45			294	
25.	Мальдивы	61	8			53	
26.	Мозамбик	1				1	
27.	Мьянма	2				2	
28.	Намибия	3				3	
29.	Нигерия	142	4			131	7
30.	Пакистан	1				1	•
31.	Палестина	2				2	
32.	р. Беларусь	9				9	
33.	Сирия	4				3	1
34.	США	1				1	
35.	Таджикистан	22				19	3
36.	Таиланд	21	1			20	
37.	Танзания	1				1	
38.	Туркмения	6				6	
39.	Узбекистан	114		2	3	105	4
40.	Украина	12		5	1	6	r
41.	Шри-Ланка	137	10			126	1
42.	Эквадор	2	10			2	1
43.	ЮАР	19	3			16	
	ВСЕГО	19 1941	116	7	4	1792	22

5.2. Работа комиссии по приёму в вуз иностранных граждан в 2023/2024 учебном году

comments in inputsing b by 5 miles parintals.	i i		
Подано заявлений всего:	542		
в том числе:			
на обучение по дополнительным общеобразовательным программам	158		
на обучение по программам среднего профессионального образования	-		
на обучение по программам высшего образования всего	384		
в том числе:	377		
- специалитет	0		
- бакалавриат	0		
- ординатура	0		
- аспирантура	0		
- магистратура	O O		
Зачислено всего:	535		
в том числе:			
на обучение по дополнительным общеобразовательным программам	158		
обучение по программам среднего профессионального образования	-		
на обучение по программам высшего образования всего	377		
в том числе:			
- специалитет	368		
-бакалавриат	0		
- ординатура	9		
- аспирантура	0		
- магистратура	0		

Контингент зачисленных иностранных граждан на ДОП в 2023/2024 учебном году

№ п/п	Страна	Количество обучающихся			
1.	Ботсвана	3			
2.	Индия	72			
3.	Малайзия	55			
4.	Мальдивы	4			
5.	Мьянма	2			
6.	Намибия	1			
7.	Нигерия	4			
8.	Сирия	1			
9.	Шри-Ланка	13			
10.	ЮАР	3			
	ВСЕГО	158			

Зачисление иностранных граждан по специальностям и направлениям подготовки высшего образования в 2023/2024 учебном году

Специальность	Зачислено всего		-	на русском ыке		а английском ыке
	абс., чел.	% к общему числу	абс., чел.	% к общему числу	абс., чел.	% к общему числу
Лечебное дело	358	95	7	27	351	100
Стоматология	8	2,1	8	30,8	0	0
Фармация	2	0,5	2	7,7	0	0
Ординатура	9	2,4	9	34,5	0	0
Всего	377	100	26	100	351	100

Контингент иностранных граждан, зачисленных на обучение по программам Высшего образования (специалитет, бакалавриат, магистратура, ординатура) в 2023/2024 учебном году

№	Страна	Зачислено		
п/п		абс., чел. % к общему числу		
1.	Индия	250	66,3	
2.	Малайзия	44	11,6	

3.	Шри-Ланка	42	11,1
4.	Узбекистан	9	2,3
5.	Нигерия	8	2,1
6.	Таджикистан	5	1,3
7.	Беларусь	3	0,7
8.	ЮАР	3	0,8
9.	Мьянма	2	0,5
10.	Азербайджан	1	0,3
11.	Армения	1	0,3
12.	Бангладеш	1	0,3
13.	Ботсвана	1	0,3
14.	Бразилия	1	0,3
15.	Замбия	1	0,3
16.	Ливан	1	0,3
17.	Мальдивы	1	0,3
18.	Молдавия	1	0,3
19.	Намибия	1	0,3
20.	Таиланд	1	0,3
ВСЕГО		377	100

Распределение поступивших в КГМУ иностранных граждан по основе обучения в 2023/2024учебном году

Уровни образования	Всего чел.	За счёт бюджетных средств		За счёт средств физических и юридических лиц	
		абс., чел.	% к общему числу	абс., чел.	% к общему числу
Дополнительное образование	158	0	0	158	30,0
Высшее образование	377	9	100	368	70,0
Всего	535	9	100	526	100

5.3. Участие иностранных обучающихся в культурно-массовых и спортивных мероприятиях в 2023/2024 учебном году

Nº	Наименование мероприятия	Дата проведения
п/п		
1.	Посещение персональной выставки Игоря Торшенкова, члена Союза художников России	08.08.2023
2.	Съемка видеоролика с поздравлением ко Дню независимости Индии	15.08.2023
3.	Русское чаепитие «Мы за чаем не скучаем». Культурно-творческий вечер для первокурсников	25.08.2023
4.	Ознакомительная экскурсия по г. Курску для студентов 1 курса	28.08.2023
5.	Встреча с первокурсниками по вопросам начала обучения в КГМУ, расписание занятий, Правила внутреннего распорядка.	30.08.2023
6.	Ознакомительная прогулка для студентов 1 курса по территории университета, клиническим базам	31.08.2023
7.	Торжественная линейка, посвященная Дню знаний	01.09.2023
8.	Вместе против террора. Миротворческая акция, посвященная Дню солидарности в борьбе с терроризмом	05.09.2023
9.	Посещение студентами разных курсов цирковой программы «Цирк Донбасса»	05.09.2023
10.	Собрание студентов Армении и Азербайджана	11.09.2023
11.	Приветственный маршрут для родителей и первокурсников ММИ КГМУ	14-15.09.2023
12.	Посещение мероприятия в усадьбе Фета «КурскКнигоФест»	16.09.2023
13.	Знакомство обучающихся ММИ КГМУ с зелёной зоной отдыха Курска «Боева дача»	16.09.2023
14.	Участие студентов в XV Международном фольклорном фестивале «Самоцветы»	23.09.2023
15.	Встреча с первокурсниками по вопросам начала обучения в КГМУ, расписание занятий, Правила внутреннего распорядка.	28.09.2023
16.	Посещение программы Курского цирка	28.09.2023
17.	Просмотр фильма, посвященного Дню Независимости Нигерии	30.09.2023

		1
18.	Праздничный концерт в Студенческом сквере, посвященный Дню Независимости Ботсваны	30.09.2023
19.	Турнир по ланкийскому футболу	30.09.2023
20.	Экскурсии в музей истории полиции при УМВД по Курской обл.	0204.10.2023
21.	Культурный вечер индийских студентов «Давайте познакомимся»	07.10.2023
22.	«Добро пожаловать!» - малайзийские первокурсники проходят адаптацию	14.10.2023
23.	Учебная эвакуация в общежитии № 4	17.10.2023
24.	Праздник Онам и Наваратри. Национальный праздник для студентов Индии	22.10.2023
25.	Экскурсия по университету для вновь прибывших студентов	26.10.2023
26.	Встреча ректора КГМУ В.А. Лазаренко с первокурсниками	26.10.2023
27.	Встреча иностранных студентов с правоохранительными органами	27.10.2023
28.	Посвящение в первокурсники малазийских студентов	29.10.2023
29.	Экскурсия в библиотеке Асеева «Маршруты России: Золотое кольцо» культурно-	31.10.2023
29.	просветительская встреча со студентами в библиотеке им. Асеева	31.10.2023
20		02.11.2022
30.	Участие в акции, посвященной Дню народного единства. Съемка видеоролика	03.11.2023
31.	Студенческий «Киновечер», посвященный Хэллоуину	04.11.2023
32.	Субботник в общежитиях №4 и №5	08.11.2023
33.	Участие в университетском конкурсе талантов для первокурсников «Смотрите, кто	09.11.2023
	пришел!»	
34.	Собрание студентов Индии в рамках адаптационных мероприятий	15.11.2023
35.	Участие в концерте, посвященном Фестивалю молодежи (Сочи, Сириус)	16.11.2023
36.	Собрание комитета землячества Индии	16.11.2023
37.	Участие в концерте, посвященном Международному дню студента	17.11.2023
38.	Художественная выставка «Осень, goodbye»	20-27.11.2023
39.	Выборы лидера землячества Индии	24.11.2023
40.	Посещение КГМУ делегации Посольства Малайзии в РФ, закрытие культурно-спортивного	25.11.2023
	мероприятия малазийских обучающихся «МуGames»	
41.	Посещение иностранными студентами драмтеатра им. А.С. Пушкина, спектакль «Женщина	27.11.2023
71.	в тени огромного леса»	27.11.2023
42.	Встреча иностранных студентов, проживающих в общ. №5, с ректором КГМУ В.А.	29.11.2023
42.	Лазаренко	27.11.2023
43.	Участие в XI миротворческом форуме «Мы разные, мы-вместе»	30.11.2023
44.	Встреча иностранных студентов, проживающих в общ. №4, с ректором КГМУ В.А.	30.11.2023
	Лазаренко	07.10.202
45.	«Гастрономический этюд» культурно-просветительское мероприятие	07.12.2023
46.	Мастер-класс по изготовлению новогоднего месяца в общ. №4	08.12.2023
47.	Мастер-класс по изготовлению новогоднего месяца в общ. №5	13.12.2023
48.	Встреча иностранных студентов с представителями пожарной безопасности, сотрудником	15.12.2023
	МЧС по теме «Тонкий лед» и сотрудником ГИБДД	
49.	Праздничный ужин малайзийских студентов «В кругу друзей всегда тепло», посвященный	16.12.2023
	закрытию культурно-спортивного мероприятия «MyGames»	
50.	Культурный вечер Индии «Fresh Beginning: Formal Elegance». День культуры Индии в	20.12.2023
	КГМУ	
51.	Каток «Ледяная сказка КГМУ»	22.12.2023
52.	Встреча иностранных студентов с представителями УВМ УМВД России по Курской	27.12.2023
	области	
53.	Посещение новогоднего спектакля в филармонии «Однажды в Новый год»	30.12.2023
54.	Прогулка по праздничному Курску	30.12.2023
55.	Культурный вечер «Чаепитие в кругу друзей» в общ. №5 и мастер-класс по изготовлению	02.01.2024
55.	новогодней открытки	02.01.2027
56.	Заседание Студенческого Совета по межнациональным и межконфессиональным вопросам	03.01.2024
50.	заседание Студенческого Совета по межнациональным и межконфессиональным вопросам и новогоднее чаепитие в общ. №4	03.01.2024
57		04.01.2024
57.	Проверка пожарной безопасности в общ. № 4 и № 5 сотрудниками ММИ КГМУ. Эвакуация	04.01.2024
58.	Проверка комплексной безопасности в общ. №4 и №5 сотрудниками ММИ КГМУ.	10.01-11.01.2024
	Эвакуация	
59.	Отличники ММИ КГМУ поделились опытом успеха	11.01.2024
60.	Посещение Курского краеведческого музея	20.01.2024
61.	Круглый стол «Надежные источники информации в современной жизни». Встреча с	22.01.2024
	правоохранителями и администрацией университета	
62.	Знакомство обучающихся ММИ КГМУ с русской традицией лоскутного шитья	24.01.2024
63.	Знакомство с историей Курского края. Прогулка по Курску	29.01.2024
64.	Студенты КГМУ из Индии посетили музей «Юные защитники родины»	31.01.2024
65.	Академический обмен между Ферганским медицинским институтом общественного	07.02-18.02.2024
00.	здоровья (Узбекистан). Встреча со студентами из Узбекистана	07.02 10.02.2024
H	Джазовый вечер для друзей из Ферганы. Посещение Курской филармонии	10.02.2024
66		
66.		
66.	Экскурсия в Музей КГМУ студентов ФМИОЗ (Узбекистан), приехавших в рамках	13.02.2024

69.	Съемка интервью студентов ФМИОЗ (Узбекистан), приехавших в рамках академического обмена.	15.02.2024
70.	Встреча с первокурсниками, разъяснение по вопросам начала обучения, расписания	16.02.2024
70.	занятий, Правил внутреннего распорядка	10.02.2024
71		16.02.2024
71.	Поход в планетарий	16.02.2024
72.	Встреча иностранных студентов с представителями правоохранительных органов	20.02.2024
73.	Посещение обучающимися ММИ КГМУ выставки картин с мастер-классом	02.03.2024
74.	Экскурсия в картинную галерею им. А.А. Дейнеки «Зеркало Малевича»	02.03.2024
75.	Шахматный турнир и сеанс одновременной игры с международным гроссмейстером О.	09.03.2024
	Куликовым	
76.	Концерт «Привет Индия». День культуры Индии	12.03.2024
77.	Заседание международного клуба здоровье «О проведении профилактических мероприятий	19.03.2024
	против наркомании и распространении наркотиков в молодежной среде»	
78.	Проведение акции – распространение буклетов о вреде наркотиков	21.03.2024
79.	Совет лидеров Землячеств	21.03.2024
80.	Литературно-музыкальный вечер, посвященный Всемирному дню поэзии и Году семьи в	21.03.2024
80.	литературно-музыкальный вечер, посвященный всемирному дню поэзий и году семьи в России	21.03.2024
81.	Показ видеороликов «Выбираем жизнь» антинаркотическая пропаганда	21.03.2024
82.	Экскурсия иностранных студентов в новую библиотеку на ул. Маяковского	21.03.2024
83.	Участие в областном фестивале «Друзья рядом»	22.03.2024
84.	Экскурсия по вузу для вновь прибывших студентов «Добро пожаловать в КГМУ»	22.03.2024
85.	Поэтический нон-стоп «Музыка слов» в библиотеке им. Асеева	23.03.2023
86.	Поход иностранных студентов в кинотеатр «Юность» («Летучий корабль»)	26.03.2024
87.	Экскурсия на выставку «Наш город в разные времена» в картинной галерее АЯ	27.03.2024
88.	Посещение вернисажа картин М. Денисова по медицинской тематике в библиотеке КГМУ	27.03.2024
89.	Собрание студентов землячества Шри-Ланки	27.03.2024
90.	Выступление вокалистов ММИ КГМУ на фестивале «Студенческая весна Соловьиного	28.03.2024
	края»	
91.	Посещение мероприятия «Семья» в библиотеке КГМУ	28.03.2024
92.	Ознакомительная экскурсия по университету для вновь прибывших обучающихся ММИ	30.03.2024
93.	Традиционный ужин для студентов стран Средней Азии, посвященный соблюдению	06.04.2024
75.	традиций и обычаев в месяц Рамадан	00.04.2024
94.	Прогулка иностранных обучающихся по городу: знакомство с культурой и традициями	06.04.2024
94.	прогулка иностранных обучающихся по городу, знакомство с культурой и традициями России	00.04.2024
05		06.04.2024
95.	участие в благотворительном забеге на Боевой даче, посвященном помощи детям больным	06.04.2024
	онкологией	10.00.01.0001
96.	Турнир по бадминтону землячества Индии	10-20.04.2024
97.	ММИ КГМУ на Студвесне Соловьиного края – 2024. Участие в танцевальном направлении	11.04.2024
98.	Экскурсия по историческому центру города	13.04.2024
99.	Индийский фестиваль красок «Холи» на территории общежития №4	14.04.2024
100.	Профилактическая встреча студентов ММИ КГМУ по мерам безопасности и действиям в	16.04.2024
	условиях возникновения ЧС	
101.	Встреча студентов Ближнего Зарубежья с сотрудниками комитета по труду и занятости	19.04.2024
	Курской области и сотрудником УВМ УМВД по программе переселения	
102.	Участи в диалоговой площадке «Россия-Индия: пути взаимодействия» Участие в	22.04.2024
102.	мероприятии библиотеки им. Асеева)	
103.	Встреча ректора КГМУ В.А. Лазаренко и правоохранительных органов с первокурсниками	23.04.2024
103.	Награждение лауреатов фестиваля «Студенческая весна 2024»	23.04.2024
105.	«Россия-Африка». День многосторонней дипломатии во имя мира. Тепло народных	24.04.2024
10.5	традиций.	24.04.205
106.	Посещение ТЮЗа, спектакль «Про мою маму и про меня»	24.04.2024
107.	Концерт «День малайзийской культуры 2024»	26.04.2024
108.	Посещение обучающимися ММИ КГМУ выставки картин Курского художника Н. К.	26.04.2024
	Шабанова в КГУ	
109.	Участие студентов ММИ в конкурсе «Мисс и мистер КГМУ»	27.04.2024
110.	Участие студентов КГМУ на Московском полумарафоне 2024	29-30.04.2024
111.	Субботник в общежитии №4	03.05.2024
112.	Участие в концерте, посвященном Дню медицинской сестры	07.05.2024
113.	Участие во всероссийской акции «Окна Победы» в общежитии № 5	07.05-09.05.2024
114.	Собрание с комитетом землячества Нигерии	07.05.2024
115.	Участие в мероприятии в новой библиотеке КГМУ на Маяковского	08.05.2024
116.	Экскурсия иностранных обучающихся в парк «Патриот»	08.05.2024
117.	Съемка выпускников в библиотеке на Маяковского	13.05.2024
118.	Съемка выпускников в анатомическом театре	14.05.2024
119.	Съемка выпускников в виртуальной клинике КГМУ	15.05.2024
120.	Образовательная встреча студентов Малайзии	18.05.2024,
121.	Вечер национальной культуры Африки	18.05.2024

122.	Организация и проведение Музыкального вечера в Студенческом сквере КГМУ	22.05.2024
123.	Шахматный турнир	24.05.2024
124.	Награждение малайзийских студентов за соревнования по волейболу. Собрание студентов Малайзии	18.05.2024
125.	Вечер национальной культуры Африки	18.05.2024
126.	Музыкальный вечер «Летнее настроение»	22.05.2024
127.	Образовательное мероприятие студентов Малайзии с доктором Какарамой	25.05.2024
128.	«Sport Day» Индии	26.05.2024
129.	Занятия Малайзийских студентов по отработке практических навыков на кафедре анатомии (комитет Землячества Малайзии)	20.05, 23.05, 27.05. 2024
130.	Выставка ко Дню Памяти жертв СПИДа	30.05.2024
131.	Участие иностранных студентов в концерте в Советском районе в п.Касторное	31.05.2024
132.	День культуры Индии	02.06.2024
133.	Участие землячества ланкийских обучающихся в Первом заседании Российско - Ланкийской университетской Ассоциации медицинских и смежных наук	03.06.2024
134.	День русского языка, посвященный Дню рождения А.С. Пушкина	03.06.2024
135.	Первый выпуск бакалавров университета Харизмы в КГМУ	03.06.2024
136.	Олимпиада по хирургическим навыкам для иностранных студентов КГМУ. Церемония закрытия	05.06.2024
137.	Посещение библиотеки им. Семенова. Пушкинский День	06.06.2024
138.	Погружение в языковую среду: студенты ММИ КГМУ посещают парк Боева дача	08.06.2024
139.	Участие в концерте, посвященном Дню медицинского работника в поликлинике №1 им. Короткова	11.06.2024
140.	Участие в концерте, посвященном Дню медицинского работника в КГМУ	14.06.2024

5.4.Сведения о работе землячеств иностранных обучающихся

et webegenin e passite semin	reerb intoerpunitation ooy tutominen
Страна	Численность
Индия	910
Малайзия	338
Шри-Ланка	137
Нигерия	142
Узбекистан	114
Бразилия	66
Мальдивы	61
Таиланд	21

6. СОВМЕСТНАЯ РАБОТА С ОРГАНАМИ УПРАВЛЕНИЯ ЗДРАВООХРАНЕНИЯ, МЕДИЦИНСКИМИ И ФАРМАЦЕВТИЧЕСКИМИ ОРГАНИЗАЦИЯМИ

Сведения о слушателях, прошедших обучение по дополнительным профессиональным программам повышения квалификации и профессиональной переподготовки в 2023/2024 учебном году

Государственное задание на 2023 г. (человеко-часы)	116999
Фактическое выполнение государственного задания в 2023г. (кол-во слушателей/ человеко-часы)	1678 человек /96300 человеко- часы/ <u>(100,00 %)</u>
Государственное задание на реализацию программ дополнительного профессионального образования в рамках федерального проекта «Обеспечение медицинских организаций системы здравоохранения квалифицированными кадрами» в 2021 году (кол-во слушателей/человеко-часы)	55 / 12689
Фактическое выполнение в рамках федерального проекта (кол-во слушателей/человеко-часы)	55 / 12312 (97,00%)

Кафедра	Количество обученных слушателей за счёт бюджетных ассигнований федерального бюджета в 2022г., чел.	Количество обученных слушателей по договорам об оказании платных образовательных услуг в 2022г., чел.	ВСЕГО обучено слушателей в 2023г., чел.
Акушерства и гинекологии ИНО	130	92	222
Анестезиологии, реаниматологии и интенсивной терапии ИНО	266	35	301
Биологии, медицинской генетики и экологии		1	1
Внутренних болезней ИНО	183	111	294
Дерматовенерологии	29	3	32
Детской хирургии и педиатрии ИНО	69	25	94
Инфекционных болезней и эпидемиологии	16	7	23
Клинической иммунологии, аллергологии и фтизиопульмонологии	58	27	85
Клинической психологии		57	57
Клинической фармакологии		11	11
Лучевой диагностики и терапии	96	60	156
Микробиологии, вирусологии и иммунологии	47	1	48
Неврологии и нейрохирургии	39	8	47
Общей гигиены			
Общественного здоровья и здравоохранения ИНО с учебным центром бережливых технологий	125	32	157
Онкологии	6	6	12
Организации и менеджмента фармации	12	114	126
Оториноларингологии	7	9	16
Офтальмологии	11	2	13
Патологической анатомии		1	1
Поликлинической терапии и общей врачебной практики		2	2

Пропедевтики внутренних болезней (профпатология)		59	59
Психиатрии	35	25	60
Психиатрии и психосоматики	6	14	20
Сестринского дела	6	5	11
Спортивной медицины и ЛФК	7	5	12
Стоматологии детской	12	21	33
Стоматологии ортопедической	14	5	19
Стоматологии терапевтической	42	32	74
Стоматологии хирургической и ЧЛХ	12	2	14
Судебной медицины			
Урологии	23	8	31
Фармацевтической химии и фармакогнозии		4	4
Фармакологии			
Хирургических болезней ИНО	188	77	265
ФАЦ		26	26
Эндокринология	239	3	242
ИТОГО	1678	890	2568

Количество выпускников, принятых на обучение по программам ординатуры в 2023-2024 учебном году

Показатель			0	рдинатура		
Год	2019	2020	2021	2022	2023	2024
Контрольные цифры приёма (показатели государственного задания) на обучение за счёт бюджетных ассигнований федерального бюджета	192	146	112	118	90	
Принято на обучение за счёт бюджетных ассигнований федерального бюджета	192	146	33	28	58	
Принято на обучение по договорам об оказании платных образовательных услуг	104	155	65	108	120	

Контингент ординаторов 2023/2024 учебном году

Кафедра	Ординаторы, обучавшиеся				ВСЕГО
	за счёт бюджетных ассигнований федерального бюджета		по договорам об оказание платных образовательных услуг		
	1 год	2 год	1 год	2 год	
Акушерства и гинекологии Института непрерывного образования	5	5	12	6	28
Анестезиологии, реаниматологии и интенсивной терапии Института непрерывного образования	20	14	8	13	55
Внутренних болезней Института непрерывного образования	25	29	8	12	74

Дерматовенерологии	0	0	11	4	15
Детской хирургии и педиатрии Института непрерывного образования	20	13	7	2	42
Инфекционных болезней и эпидемиологии	1	1	1	4	7
Клинической иммунологии, аллергологии и фтизиопульмонологии	6	7	0	0	13
Лучевой диагностики и терапии	7	8	6	6	27
Неврологии и нейрохирургии	9	9	8	5	31
Онкологии	10	9	5	8	32
Ортопедической стоматологии	0	0	3	2	5
Оториноларингологии	5	9	3	0	17
Офтальмологии	1	1	2	1	5
Патологической анатомии	1	1	0	0	2
Поликлинической терапии и общей врачебной практики	10	14	0	0	24
Психиатрии	4	4	4	4	16
Психиатрии и психосоматики	2	2	0	0	4
Спортивной медицины и лечебной физкультуры	2	0	0	0	2
Стоматологии детского возраста	2	0	11	18	31
Судебной медицины	4	4	0	0	8
Терапевтической стоматологии	0	0	14	8	22
Урологии	0	0	3	2	5
Хирургических болезней Института непрерывного образования	12	16	7	11	46
Хирургической стоматологии и челюстно-лицевой хирургии	0	0	3	3	6
Эндокринологии	2	2	5	1	10
Общий итог	148	148	121	110	527

Финансовая деятельность ИНО за 2023 год

(получено средств по договорам об оказании платных образовательных услуг)

(получено среоств по ооговорам оо оказании платн Название кафедры	ВСЕГО	ВСЕГО
При обучении по договорам об оказании платных образовательных услуг	за 2022 уч. год, руб.	за 2023 уч. год, руб.
по ДПП ПК и ПП		
Акушерства и гинекологии		
Акушерства и гинекологии ИНО	40 000	179 000
Анестезиологии, реаниматологии и интенсивной терапии ИНО	117 000,00	476 700
Биологии, мед. генетики и экологии		4 000
Внутренних болезней ИНО	1 300 500,00	2 387 000
Дерматовенерологии	51 000,00	20 000
Детской хирургии и педиатрии ИНО	218 000,00	26 7000
Инфекционных болезней и эпидемиологии	91 000,00	21 000
Клинической иммунологии, аллергологии и фтизиопульмонологии	345 000	763 000
Клинической психологии	42 000,00	
Клинической фармакологии	5 000,00	25 000
Лучевой диагностики и терапии	1 398 000,00	2 922 537
Микробиологиии, вирусологии и иммунологии	5 000,00	5 000
Неврологии и нейрохирургии	81 250,00	112 000
Общей гигиены	30 000,00	
Онкологии	66 500,00	152 000
Общественного здоровья, организации и экономики здравоохранения ИНО	488 000,00	658 000
Оториноларингологии	23 000,00	10 500
Офтальмологии	5 000,00	8 000
Организации и менеджмента фармации	654 000,00	753 000
Патологической анатомии		3 000
Поликлинической терапии и общей врачебной практики		60 000
Пропедевтики внутренних болезней (профпатология)	148 000,00	154 000
Психиатрии	20 000,00	1 439 600
Психиатрии и психосоматики		85 000
Психологии здоровья и коррекционной психологии		122 000
Сестринского дела	1 500,00	39 000
Спортивной медицины и лечебной физкультуры		320 000
Стоматологии детского возраста	301 000,00	65 000
Стоматологии хирургической и ЧЛХ	144 000,00	
Стоматологии ортопедической	411 000,00	56 000
Стоматологии терапевтической	222 000,00	122 000
Судебной медицины		
Урологии		28 000

Название кафедры	ВСЕГО	ВСЕГО
При обучении по договорам об оказании платных образовательных услуг	за 2022 уч. год, руб.	за 2023 уч. год, руб.
по ДПП ПК и ПП		
Фармацевтической, токсикологической и аналитической химии	12 000,00	30 000
Фармакологии	20 000,00	
Хирургических болезней ИНО	880 000,00	884 500
Эндокринологии	4 000,00	43 000
ФАЦ	17 000,00	26 000
ОТОТИ	7 235 750,00	12 327 800
При обучении по договорам об оказании платных образовательных услуг по	за 2022/2023 год, руб	за 2023/2024 уч. год, руб
программам		
Ординатуры	31 447 329,91	45 592 830
ВСЕГО	38 683 079,91	57 920 630

7. ФИНАНСОВО-ЭКОНОМИЧЕСКАЯ ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ

Бюджетные источники финансового обеспечения университета:

- -субсидии из федерального бюджета на финансовое обеспечение выполнения государственного задания;
- -субсидии на иные цели.

Финансирование осуществляются по следующим разделам: высшее образование, НИИЭМ, среднее профессиональное образование, дополнительное профессиональное образование и расходуется в соответствии с планом финансово-хозяйственной деятельности, утверждённым Министерством здравоохранения Российской Федерации:

Бюджетное финансирование КГМУ с 01.01.2023 г. по 31.12.2023г.

Статьи расходов	Профинансировано, тыс. руб.	Израсходовано, тыс. руб.
Разд	цел «Образование»	
Заработная плата с начислениями	434 028,2	434 028,2
Услуги связи	480,0	480,0
Коммунальные услуги	28 170,0	28 170,0
Работы, услуги по содержанию имущества	31 207,1	26 616,2
Прочие работы и услуги	4 836,8	4 836,8
Пособия по социальной помощи населению	12 869,8	12 869,8
Стипендии	158 489,5	158 489,5
Налоги	6 766,2	6 766,2
Приобретение основных средств	29 674,1	29 674,1
Приобретение материальных запасов	5 716,6	5 716,6
Итого	712 238,3	707 647,4
Раздел «Прикладные	научные исследования» (НИИЭМ)	
Заработная плата с начислениями	1 587,8	1 587,8
Приобретение материальных запасов	524,5	524,5
Итого	2 112,3	2 112,3
	ональное образование» (СПО) тыс.	
Заработная плата с начислениями	24 800,1	24 753,4
Услуги связи	10,0	10,0
Коммунальные услуги	423,2	423,2
Работы, услуги по содержанию имущества	300,0	300,0
Стипендии	6 525,4	6 525,4
Приобретение основных средств	100,0	100,0
Приобретение материальных запасов	50,0	50,0
Итого	32 208,7	32 162,0
Раздел «Дополнительное проф	оессиональное образование» (ДПО) т	
Заработная плата с начислениями	17 211,2	17 211,2
Приобретение основных средств	1 337,1	1 337,1
Приобретение материальных запасов	1 181,8	1 181,8
Итого	19 730,1	19 730,1
Всего по разделам	766 289,4	761 651,8

В целях обеспечения более эффективной организации своей деятельности университет в соответствии с законодательством Российской Федерации, на основании возмездных договоров, заключённых с юридическими и физическими лицами, в том числе в рамках реализации государственных программ Российской Федерации, федеральных и ведомственных целевых программ, вправе осуществлять приносящую доход деятельность:

Внебюджетные источники финансирования КГМУ с 01.01.2023 г. по 31.12.2023 г.

(тыс. руб.)

Обучение иностранных студентов Плата за проживание Платные услуги	476 837,1 23 891,1 13 960,7
_	13 960,7
Платные услуги	· ·
	4.750.0
НИС	4 750,0
ХФПО, ФДП	16 330,5
Платные циклы	1 924,0
Медицинские услуги	84 252,6
Столовая	24 031,5
Гранты	19 950,0
Целевые	480,0
Аренда	1 871,5
ВСЕГО доход	1 076 131,2
Полученные средства израсходованы на:	515.005.5
заработная плата с начислениями	717 027,7
прочие выплаты (компенсационные выплаты)	880,2
командировочные расходы	7 296,1
услуги связи	1 398,9
транспортные услуги	202,0
коммунальные услуги	33 807,8
работы, услуги по содержанию имущества	236 760,0
прочие работы, услуги	48 741,3
Пособия, выплаченные организациями сектора гос. управления	4 701,8
прочие расходы	24 946,5
увеличение стоимости основных средств	248 278,9
увеличение стоимости материальных запасов	78 452,9
ВСЕГО	1 402 494,1

Финансирование по программе обязательного медицинского страхования (ОМС) с 01.01.2023 г. по 31.12.2023 г. (тыс. руб.)

(12101)	
Доход	
Полученные средства израсходованы на:	
заработная плата	1 216,4
начисление на заработную плату	363,8
приобретение материальных запасов	175,0
Итого расход	1 755,2

Средства, полученные от сдачи в аренду недвижимого имущества

Университет сдаёт в аренду 260,6 м². С арендаторами заключено 16 договоров аренды помещений, неиспользуемых в учебном процессе, от которых поступило 1 871,5 тыс. руб. Денежные средства израсходованы на содержание имущества согласно плану финансовохозяйственной деятельности, утверждённого Министерством здравоохранения Российской Федерации.

Среднемесячная заработная плата сотрудников

(руб.)

Должность	2022г.	2023г.
Зав. кафедрой	121 296,21	133 910,0
Профессор	105 296,00	109 086,0
Доцент	72 058,00	81 574,0
Ст. преподаватель	51 845,00	62 565,0
Ассистент, преподаватель	70 716,00	82 094,0
Преподаватели СПО	51 900,00	54 676,0
Сотрудники аппарата управления		
	74 216,00	86 010,0
Деканы	140 938,00	150 823,0
Начальники отделов	43 047,00	47 233,0
Учебно-вспомогательный персонал		
•	27 044,00	28 633,0
Сотрудники АХЧ	26 807,00	29 519,0

- Среднемесячная заработная плата сотрудников КГМУ за 2023 г. составила 62777,00 руб. (за 2022 г. 56376,00 руб.)
- Среднемесячная заработная плата профессорско-преподавательского состава за 2023 г. составила $-87\ 131,00$ руб. (за 2022 г. $-77\ 864,00$ руб.)

Реализация мероприятий, направленных на достижение показателей, определённых Планом мероприятий («дорожной картой») во исполнение Указа Президента Российской Федерации от 07 мая 2012 г. № 597 «О мероприятиях по реализации государственной социальной политики»

Соотношение средней заработной платы отдельных категорий работников, реализующих программы СПО и ВО, к среднемесячной заработной платы в Курской области в 2023г.

(среднемесячная заработная плата в Курской области в 2023г. – 42 052,00 руб.)

Наименование	Значение показателя согласно Плана мероприятий	Значение достигнутого показателя в КГМУ за 2023 г.	Достигнутый показатель за 2023г. в руб.
Профессорско-преподавательский			
состав	200 %	207,2%	87 131,0
Научные работники	200 %	314,2%	132 142,0
Врачи	200 %	218,3%	91 787,0
Средний медицинский персонал	100 %	117,5%	49 421,0
Младший медицинский персонал	100 %	114,9%	48 313,0
Преподаватели среднего профессионального образования	100 %	130,0%	54 676,0

Совершенствование материально-технической базы

За отчётный период выполнены работы по текущему и капитальному ремонту на **243 034 276,45 руб.**

№ п/п					
	Главный учебный корпус				
1.	Ремонт лестницы №2 главного учебного корпуса ФГБОУ ВО КГМУ Минздрава России по	2 455 000			
	адресу: г. Курск, ул. Карла Маркса, 3 (инвентарный номер – 1101020002).	2 455 000			

2.	Ремонт коридора 1-го этажа (правое крыло) главного учебного корпуса ФГБОУ ВО КГМУ Минздрава России по адресу: г. Курск, ул. Карла Маркса, 3 (инвентарный номер – 1101020002).	3 528 510
3.	Ремонт кровли главного учебного корпуса ФГБОУ ВО КГМУ Минздрава России по адресу: г. Курск, ул. Карла Маркса, 3 (инвентарный номер – 1101020002).	602 642,86
4.	Ремонт системы электроснабжения (освещение прилегающей территории) к главному учебному корпусу ФГБОУ ВО КГМУ Минздрава России по адресу: г. Курск, ул. К. Маркса, 3. Инв.№1101010002.	624 978,04
5.	ИТОГО:	7 211 130,90
	Учебный корпус с клинико-диагностическим центром	
6.	Прокладка кабельной линии 10 кВ от ТП-54 до ТП-68 и реконструкцию РУ-10кВ ТП-68 на земельном участке ФГБОУ ВО КГМУ Минздрава России с кадастровым номером 46:29:102156:1 по адресу: обл. Курская, г. Курск, ул. Карла Маркса, дом 3	1 618 838,69
	ИТОГО:	1 618 838,69
	Виварий	1 010 020,05
7.	Работы по установке и монтажу дополнительного вентиляционного оборудования в системах вентиляции и кондиционирования воздуха в кабинетах №№ 301, 302, 303 (лаборатория НИИ ЭМ) ФГБОУ ВО КГМУ Минздрава России по адресу: г. Курск, ул. К.Маркса, д. 3	307 425,36
8.	Работы по монтажу автоматической пожарной сигнализации в кабинетах №301, 302, 303 в здании с пристройками ФГБОУ ВО КГМУ Минздрава России по адресу: Россия, Курская область, г. Курск, ул. Карла Маркса, д. 3	105 764,40
9.	Ремонт кабинетов №301, 302, 303 в здании с пристройками ФГБОУ ВО КГМУ Минздрава России по адресу: Россия, Курская область, г. Курск, ул. Карла Маркса, д.3 «инв. № 1101020016»	2 207 089,68
10.	Ремонт подвального помещения в здании с пристройками ФГБОУ ВО КГМУ Минздрава России по адресу: Россия, Курская область, г. Курск, ул. Карла Маркса, д.3 «инв. № 1101020016»	1 560 299,51
11.	Ремонт системы электроснабжения в НИИ экспериментальной медицины каб. №№301,302,303 в здании с пристройками ФГБОУ ВО КГМУ Минздрава России по адресу: г. Курск, ул. Карла Маркса, д. 3	375 132
	ИТОГО:	4 555 710,95
10	Фармацевтический корпус	
12.	Капитальный ремонт учебного корпуса по адресу: Ямская 18 (вент. фасад, спорт площадка, крыльцо, ограждение). *	24 098 706,27
13.	Капитальный ремонт системы отопления здания ФГБОУ ВО КГМУ Минздрава России по адресу: Россия, Курская область, г. Курск, ул. Ямская, дом № 18.	597 574,84
14.	Ремонт коридора перед кабинетом № 114 на первом этаже, замена дверных блоков в лифтовых холлах с 7 по 2 этаж учебного корпуса ФГБОУ ВО КГМУ Минздрава России, расположенного по адресу: Россия, Курская область, г. Курск, ул. Ямская, дом № 18.	1 561 500,00
15.	Изготовление, поставку и монтаж рекламной конструкции объемных букв со светодиодной засветкой (лицевая поверхность букв – акриловое стекло) «КГМУ», логотип (1 шт.) на кровле учебного корпуса по адресу: г. Курск, ул. Ямская, 18	395 000
	ИТОГО:	26 652 781,11
	Факультет усовершенствования врачей	,
16.	Выполнение капитального ремонта коридора и кабинетов 3-го этажа здания «Факультета усовершенствования врачей ФГБОУ ВО КГМУ Минздрава России» по адресу: Россия, Курская область, г. Курск, ул. Ямская, 6, инвентарный номер: № 1101020020.	17 449 342,22
	итого:	17 449 342,22
1.7	Административное здание по адресу Маяковского, 85	
17.	Проведение капитального ремонта здания. «ФГБОУ ВО КГМУ Минздрава России Учебный корпус с медико-профилактическим центром» по адресу: г. Курск, ул. Маяковского, 85 пом. XV инвентарный номер: № С194713181 – пом. XV	62 791 612,05
18.	Проведение окончательного этапа капитального ремонта. Наименование объекта основных средств: «ФГБОУ ВО КГМУ Минздрава России Учебный корпус с медико-профилактическим центром» по адресу: г. Курск, ул. Маяковского, 85 пом. XV инвентарный номер: № С194713181 — пом. XV	87 053 503,83
19.	Поставка и монтаж ограждения на балконы и винтовую лестницу в нежилое здание ФГБОУ ВО КГМУ Минздрав России по адресу: г. Курск, ул. Маяковского, д. 85, пом.ХУ	1 995 901
20.	Выполнение работ по устройству комнаты хранения наркотических средств по объекту "Учебный корпус с медико-профилактическим центром ФГБОУ ВО КГМУ Минздрава России г. Курск, ул. Маяковского, д. 85	236 390,52
21.	Выполнение работ по устройству дорожек из камня на территории МФК ФГБОУ ВО КГМУ Минздрава России по адресу: г. Курск, ул. К. Маркса, 69	140 099,34
		152 217 507 74
	итого:	152 217 506,74
	ИТОГО: Фармацевтический колледж	152 217 500,74

	ИТОГО:	840 310,23
	Спортзал с тиром	
23.	Ремонт помещений спортзала с тиром ФГБОУ ВО КГМУ Минздрава России	8 918 523,11
	по адресу: г. Курск, ул. Карла Маркса, 3 (инвентарный номер – 1101020008).	
	ИТОГО:	8 918 523,11
24.	Общежитие № 1 Архитектурная подсветка здания	175 631
27.	Архитектурная подеветка здания	173 031
	ИТОГО:	175 631
	Общежитие № 2	
25.	Архитектурная подсветка здания	175 631
26.	Ремонт общежития №2 (коридора 3-го этажа, жилых комнат, подвального помещения) по	4 165 317,47
	адресу: г. Курск, ул. Карла Маркса 3 Инвентарный номер: 1101010002	4 340 948,47
	Общежитие № 3	7 340 240,47
27.	Ремонт 30- жилых комнат на общежитии №3 по адресу: г. Курск, ул. Ямская, 16 Инвентарный номер: 1101010003	3 776 000,00
28.	Ремонт вентилируемого фасада в осях 1-2 на общежитии №3 по адресу: г. Курск, ул. Ямская 16 Инвентарный номер: 1101010003	5 217 995,49
	итого:	8 993 995,49
	Общежитие № 4	
29.	Выполнение ремонта кровли и лестничного марша 9 этажа общежития № 4 (инвентарный номер здания 1101010004) по адресу: г. Курск, ул. К. Маркса, 69 г.	3 305 099,38
	итого:	3 305 099,38
20	Общежитие № 6	
30.	Выполнение ремонта коридора 9 этажа и медпункта 2 этаж общежития № 6 (инвентарный номер здания 110101001) по адресу: г. Курск, ул. К. Маркса, 65 б	2 116 003,49
31.	Проведение работ по благоустройству дворовой территории ФГБОУ ВО КГМУ Минздрава России по адресу: г. Курск, ул. К. Маркса, д. 3	175 586,96
32.	Выполнение работ по замене балконных дверей и ремонту оконных заполнений 2 этажа общежития № 6 ФГБОУ ВО КГМУ Минздрава России по адресу: г. Курск, ул. Карла Маркса, 656	1 590 006,36
	ИТОГО :	3 881 596,81
	Прочие работы	3 001 370,01
33.	Работы по замене керамических плиток на объектах ФГБОУ ВО КГМУ Минздрава России по адресу: г. Курск, ул. К. Маркса, 3 (площадью 50,13 кв.м.)	94 118
34.	Работы по благоустройству дворовой территории ФГБОУ ВО КГМУ Минздрава России по адресу: г. Курск, ул. К. Маркса, 3	175 586,96
35.	Работы по ремонту наружного вентилируемого фасада (закрепление 18 шт. металлических кассет на высоте 15 м.) учебного корпуса с клинико-диагностическим центром (1 пусковой комплекс) ФГБОУ ВО КГМУ Минздрава России по адресу: г. Курск, ул. К.Маркса, д. 3	35 000
36.	Услуги по гидродинамической промывке наружных сетей канализации Ду 150 мм, а также выпусков канализационной сети Ду 150 мм, колодцев и смотровых камер (участок, проходящий вдоль дворовой территории со стороны улицы Ямской от границы учебного корпуса с клинико – диагностическим центром до границы раздела балансовой принадлежности с МУП «Курскводоканал» города Курска» колодец КК-1) ФГБОУ ВО КГМУ Минздрава России.	74 050
37.	Работы по установке и монтажу дополнительного вентиляционного оборудования в системах вентиляции и кондиционирования воздуха в кабинетах №№ 301, 302, 303 (лаборатория НИИ ЭМ) ФГБОУ ВО КГМУ Минздрава России по адресу: г. Курск, ул. К.Маркса, д. 3	307 425,36
38.	Работы по монтажу автоматической пожарной сигнализации в кабинетах №301, 302, 303 в здании с пристройками ФГБОУ ВО КГМУ Минздрава России по адресу: Россия, Курская область, г. Курск, ул. Карла Маркса, д. 3	105 764,4
39.	Услуги по гидродинамической промывке сети канализации фармацевтического корпуса ФГБОУ ВО КГМУ Минздрава России по заданию Заказчика	99 700
0.	Расчет радиационной защиты и размещение рентгенкабинета в существующем помещении учебного корпуса с медико-профилактическим центром ФГБОУ ВО КГМУ Минздрава России по адресу: г. Курск, ул. Маяковского, 85, пом.XV	583 145
1.	Монтаж датчика давления перед установкой XBO и изменению электрической схемы включения подпиточного насоса оборудования котельной объекта, расположенном в нежилом помещении по адресу: г. Курск, ул. Маяковского 85, пом. XII	9 920
12.	Изготовление и монтаж ступеней на металлический каркас лестницы в нежилом здании ФГБОУ ВО КГМУ Минздрава России по адресу: г. Курск, ул. Маяковского, д. 85, пом XV	142 000
13.	Устранение аварийной ситуации на сети холодного водоснабжения по адресу: г. Курск, ул. Маяковского, д. 85	7 823,21
14.	Переоформление (восстановление) документов о технологическом присоединении по объекту	995,35
	Маяковского 85	995,55

	комнате №220 общежития №1 ФГБОУ ВО КГМУ Минздрава России по адресу: г. Курск, ул. К.Маркса, д. 3 (инвентарный номер -1101010001)	
46.	Ремонт помещений общежития №1 ФГБОУ ВО КГМУ Минздрава России по адресу: г. Курск, ул. К. Маркса, 3 (инвентарный номер 1101010001)	509 966,37
47.	Работы по ремонту крыльца общежития №3 ФГБОУ ВО КГМУ Минздрава России по адресу: г. Курск, ул. К. Маркса, 3	72 735,80
48.	Услуги по гидродинамической промывке сети канализации общежития №6 ФГБОУ ВО КГМУ Минздрава России по заданию Заказчика	71 500
49.	Работы по установке и монтажу дополнительного вентиляционного оборудования на объектах ФГБОУ ВО КГМУ Минздрава России	307 425,36
50.	Работы по замене керамических плиток на объектах ФГБОУ ВО КГМУ Минздрава России по адресу: г. Курск, ул. К. Маркса, 3 (площадью 50,13 кв.м.),	94 118,58
51.	Благоустройство дворовой территории ФГБОУ ВО КГМУ Минздрава России по адресу: г. Курск, ул. К. Маркса, 3	175 586,96
	итого:	2 872 861,35

За отчётный период выполнены проектные работы на 7 771 532,28 руб.

№	Наименование объекта	Стоимость работ
п/п		
1.	Разработка проектной и рабочей документации «Учебный корпус с медико-профилактическим центром ФГБОУ ВО КГМУ Минздрава России по адресу: Россия, Курская область, г. Курск, ул. Маяковского, д. 85, пом. I, VI	5 639 283
2.	Разработка проектной и рабочей документации здание общежития №6 ФГБОУ ВО КГМУ Минздрава России	568 339
3.	Разработка проектной и рабочей документации "Общежитие №4 ФГБОУ ВО КГМУ Минздрава России: г. Курск, ул. Карла Маркса, д. 69 г	554 718
4.	Разработка проектной и рабочей документации "Здание ФГБОУ ВО КГМУ Минздрава России: г. Курск, ул. Карла Маркса, д. 69	426 047,28
5.	Разработка проектно-сметной документации по объекту: «Расчет радиационной защиты и размещение рентгенкабинета в существующем помещении учебного корпуса с медико-профилактическим центром ФГБОУ ВО КГМУ Минздрава России по адресу: г. Курск, ул. Маяковского, 85, пом.ХV»	583 145

Реализация развития материальной базы университета связана с использованием потенциала федерального бюджета (в виде бюджетных субсидий) и внебюджетных источников университета, общая сумма финансовых субсидий **243 034 276,45** руб.

- 1. Совершенствование материально-технической базы общежитий:
- объём ремонтных работ по общежитиям составил 20 697 271,15 руб.;
 - 2. Текущий и капитальный ремонт учебных корпусов:
- объём выполненных работ по учебным корпусам составил 219 464 143,95 руб.
 - **3.** Прочие работы **2 872 861,35** руб.

Достижения, полученные по итогам работы УХД:

Обшежития:

1. Отремонтировано 164 жилых комнаты, коридоры, кухни, подсобные помещения, санузлы лестничные марши, общей площадью- 5962 м2, что составляет 19,2 % от общей площади (всего жилых комнат -951).

Учебные корпуса и кафедры:

- **1.** Отремонтировано учебных площадей более **5534,0 м** 2 , что составляет **11%** от общей площади.
- **2.** Выполнен ремонт 7 кафедр: внутренних болезней №2, общей хирургии, эндокринологии и диабетологии, урологии, фтизиопульмонологии, клинической фармакологии, микробиологии и других, площадью более **999,6 м².**

8. ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ ПРОФСОЮЗНОЙ ОРГАНИЗАЦИИ УНИВЕРСИТЕТА

Численный состав профсоюзного комитета – 18 человек.

N₂	Ф.И.О.	Должность
п.п		
1	Чурилин Михаил Иванович	Председатель первичной организации профсоюза
2	Драговоз Людмила Васильевна	Бухгалтер первичной организации профсоюза (старший лаборант кафедра общей гигиены)
3	Грачева Рада Олеговна	Секретарь первичной организации профсоюза (старший преподаватель кафедры организации и экономики здравоохранения ИНО)
4	Калугина Елена Евгеньевна	Председатель производственной комиссии профкома (зам. начальника управления персоналом и кадровой работы)
5	Липатов Вячеслав Александрович	Производственная комиссия профкома (проректор по научной работе и инновационному развитию, профессор кафедры оперативной хирургии и топографической анатомии)
6	Колчина Олеся Сергеевна	Комиссия по работе с детьми (начальник центра карьеры)
7	Кравченко Валентина Михайловна	Комиссия по охране труда (инженер ЭТО)
8	Каплин Антон Николаевич	Культурно-массовая комиссия (старший преподаватель кафедры патологической анатомии)
9	Ряднова Вера Анатольевна	Председатель культурно-массовой комиссии (ассистент кафедры общей гигиены)
10	Сидаш Александр Леонидович	Председатель спортивно-массовой комиссии (старший преподаватель кафедры физической культуры)
11	Кичигина Ольга Сергеевна	Доверенный врач (доцент кафедры онкологии)
12	Дремина Татьяна Федоровна	Производственная комиссия (заместитель директора ММИ)
13	Королев Владимир Анатольевич	Культурно- массовая комиссия (заведующий кафедрой биологии, экологии и медицинской генетики, профессор)
14	Косинова Татьяна Николаевна	Культурно-массовая комиссия (преподаватель МФК КГМУ)
15	Польской Виктор Стефанович	Комиссия по охране труда (доцент кафедры анатомии человека)
16	Рыбников Владимир Николаевич	Организационная комиссия (профессор кафедры акушерства и гинекологии)
17	Седых Анастасия Валерьевна	Жилищно-бытовая комиссия (ассистент кафедры биологии, экологии и медицинской генетики)
18	Кулабухова Наталья Александровна	Культурно-массовая комиссия (старший лаборант кафедры дерматовенерологии)

Основные вопросы, рассматриваемые на заседании профкома:

- 1. Утверждение учетной политики и членства в профсоюзной организации.
- 2. Согласование графика отпусков работников университета.
- 3. О работе комиссии профкома сотрудников по учету мотивированного согласия на привлечение работников к работе в выходные и праздничные дни.
- 4. Об оказании материальной помощи работникам.
- 5. О премировании профоргов и профсоюзного актива.
- 6. О награждении работников ко дню университета и ко дню медика.
- 7. Об организации работы по благоустройству и озеленению территории университета.
- 8. Об организации корпоративных вечеров для работников посвященных праздничным дням.
- 9. Распределение полномочий и обязанностей вне работы в комиссиях между членами профкома.
- 10. Об увеличении количества проверок по охране труда в подразделениях.
- 11. О режиме работы университета и профсоюзной организации в зимний период.
- 12. Внесение изменений и корректировок в коллективный договор.
- 13. Размер выплат и выплаты материальной помощи от профкома сотрудников и от администрации КГМУ работникам, оказавшимся в трудной жизненной ситуации.
- 14. О сметных расходах профкома сотрудников
- 15. О спортивных мероприятиях, проводимых для сотрудников.

- 16. Поздравление сотрудников, достигших юбилейного возраста.
- 17. Проведение мероприятий, посвященных Дню медицинского работника.
- 18. Проведение мероприятий, посвященных дню университета КГМУ.
- 19. Приобретение цветов, грамот и адресных папок к государственным праздникам и внутренним праздникам КГМУ.
- 20. Поздравление юбиляров на ученом совете.
- 21. Организация и проведение дня первоклассника.
- 22. Поздравление с Днем Учителя.
- 23. О туристических поездоках для сотрудников.
- 24. Организация и содействие в оздоровлении работников.
- 25. Проведение мероприятий для сотрудников, посвященных Новому Году.
- 26. Проведение мероприятий посвященных организации работы спортивных секций для работников.
- 27. Участие профсоюзной организации в проведении конференций.

9.РАБОТА АРХИВА

№	Наименование документов, прошедших регистрацию	Количество единиц
п/п		хранений
1.	Принято документов от кафедр и служб КГМУ и МФК постоянного срока хранения и по личному составу	500
2.	Переплетено и обработано документов	500
3.	Утверждено на ЭПК архивного управления Курской области описи № 1-л - постоянного	143
	хранения, № 2-л постоянного хранения общественных организаций и № 1-л по личному	10
	составу	250
		Итого- 403
4.	Принято личных дел выпускников всех факультетов, отчисленных студентов, уволенных	1946
	сотрудников (в том числе клинические интерны, врачи-провизоры и ординаторы)	
5.	Утверждено личных дел на ЭПК архивного управления Курской области	1946
6.	Отправлено архивных справок по запросам	283
7.	Выдано выписок из заработной платы для оформления пенсии и проконсультировано в устной форме граждан, работающих ранее в КГМУ и МФК, а также выдано аспирантам выписок из протоколов по сдаче кандидатских экзаменов	49

10.РАБОТА ЦЕНТРА ИНФОРМАТИЗАЦИИ

Объем работ по ремонту и обслуживанию техники

Виды деятельности	Параметры (шт.)	
Консультирование работников КГМУ по вопросам работы компьютерного оборудования и оргтехники		
Выполнено заявок по устранению проблем на рабочих местах	396	
Оценка на работоспособность и подготовка дефектных актов для списания техники в университете		
Подготовлено актов	290	
Контроль ремонта и техническое обслуживание компьютерного оборудова	ния и оргтехники	
Отремонтировано и обслужено работниками ЦИ		
Персональных компьютеров и системных блоков	87	
Ноутбуков	45	
Принтеров и МФУ	27	
Отремонтировано и обслужено сторонними организациями		
Принтеров, сканеров и МФУ	44	
Монтаж и восстановление работы ЛВС и телефонной сети КГМУ		
Установлено и настроено новых рабочих мест	50	
Произведено монтажей ЛВС	97	
Произведено монтажей телефонных линий	25	
Ремонт, техническое обслуживание и управление существующих систем СКУД и видеонаблюдения		
Восстановленные работы камер	5	
Восстановление работы турникета	15	
Выгрузка видео с регистраторов	45	
Контроль заправки и выдача картриджей		
Выдано заправленных картриджей	753	

Выдача и восстановление электронных пропусков	
Выдано электронных пропусков	1245
Заменено электронных пропусков	96

Организация создания, обновления и поддержки программного обеспечения и сервисных приложений

Виды деятельности	Параметры	
Кафедральный журнал (новая версия)	Создание	
Кафедральный журнал (старая версия)	Поддержка, обновление	
Рейтинг студентов (портфолио + ПГАС)	Создание	
Решения советов	Создание	
Рейтинг преподавателя	Поддержка, обновление	
Портал КГМУ	Поддержка, обновление	
Медицинская работа (в ЛК преподавателя)	Поддержка, обновление	
Повышение квалификации, переподготовка (в ЛК преподавателя)	Поддержка, обновление	
Информационная система УМУ	Поддержка, обновление	
Взаимодействие кафедрального журнала с 1С: Университет ПРОФ	Создание	
Система заявок Центра информатизации КГМУ	Создание	

Объём заключённых договоров на оказание услуг для нужд КГМУ

Виды деятельности	Параметры (руб.)
Заключено договоров:	2 575 347
в том числе:	
 оказание услуг по абонентскому обслуживанию внутренних линий связи и телефонного 	
оборудования	682 462
 оказание услуг по заправке и ремонту картриджей для принтеров 	468 634
 оказание услуг междугородной/международной связи 	37 600
 оказание услуг по рассылке СМС-сообщений 	52 292
– интернет проводной	663 655
интернет беспроводной	162 154
– ремонт компьютерной и оргтехники	508 550

Объём закупок, проведенных центром информатизации

Виды деятельности	Параметры
Закуплено техники на общую сумму:	19 571 685 руб.
В том числе вычислительной техники и оргтехники:	
- персональных компьютеров, системных блоков, серверов и их комплектующих	
- ноутбуков и портативных устройств	81 шт.
- МФУ и другой оргтехники	87 шт.
- проекторов	74 шт.
- телевизоров	10 шт.
- сетевого и коммутационного оборудования	34 шт.
	28 шт.

Объём заключённых договоров на приобретение программного обеспечения, внедрение и обслуживание информационных систем для нужд КГМУ

Виды деятельности	Параметры (руб.)
Заключено договоров:	13 300 365
в том числе:	
– внедрение и обслуживание МИС «Управление медицинским центром» на базе 1С:	
Предприятие	4 058 500
 внедрение и обслуживание 1С: Университет Проф 	6 098 420
– обеспечение безопасности информационных систем	2 593 705
 обслуживание СПС Консультант Плюс 	453 690
 модернизация 1С: Бухгалтерия гос. учреждения 	96 050

Организация подключения и поддержка взаимодействия с внешними информационными системами

Виды деятельности	Параметры
с системой удаленного финансового документооборота УФК по Курской области;	Поддержка, обновление ЭП
с системой электронного документооборота ПФР средствами «СБиС++	Поддержка, обновление ЭП

Электронная отчетность»;	
с налоговой инспекцией посредством сервиса «Личный кабинет	Поддержка, обновление ЭП
налогоплательщика»;	
с банками осуществляется через интернет-банкинг банков «Сбербанк»,	Поддержка, обновление ЭП
«ВТБ», «Курскпромбанк»;	
с электронными торговыми площадками осуществляется через личные	Поддержка, обновление ЭП
кабинеты на сайтах ЭТП «ЕСТП», «РТС Тендер», «Сбербанк АСТ»;	
с системой электронной отчетности Курскстат	Поддержка, обновление ЭП
с подсистемами ГИИС «Электронный бюджет» (подсистеме учета и	Поддержка, обновление ЭП
отчетности, управление закупками, бюджетного планирования);	
с электронным кабинетом страхователя Фонда социального страхования РФ	Подключение
с ИС территориального фонда ОМС Курской области;	Поддержка, обновление ЭП
с системой Эль Медицина для отправки информации о медицинских случаях;	Поддержка
с федеральной базой свидетельств о результатах ЕГЭ;	Поддержка, обновление ЭП
с подсистемой «Модуль правообладателя» электронной базы данных ФГИАС	Поддержка, обновление ЭП
«ЕСУГИ»;	
с федеральной информационной системой ГИА и Приёма (приемная	Поддержка, обновление ЭП
комиссия);	
с единой государственной информационной системой мониторинга ВАК	Поддержка, обновление ЭП
с федеральным реестром сведений о документах об образовании;	Поддержка, обновление ЭП
с Автоматизированной системой Минздрава России (подсистемы	Подключение, поддержка
ФРМП/ФРМР и ФРМО);	
с единой федеральной межведомственной системой учета контингента	Подключение, поддержка,
обучающихся ГИС Контингент;	обновление ЭП
с информационной системой Суперсервис «Поступление в ВУЗ онлвайн»	Подключение, поддержка
с медицинской информационной системой 1С БИТ	Подключение, поддержка,
	обновление ЭП
с информационной системой ГИС СЦОС	Поддержка, обновление ЭП

Объём работ по записи, подготовке, загрузке видеолекций и пособий, а также поддержке пользователей порталов НМО, ординатуры и ЦЭиПКПР

monesoem nopimioe in to opposit in the initial in		
Виды деятельности	Параметры (шт.)	
Поддержка пользователей порталов НМО, ординатуры и ФПК		
Консультирование и техническая поддержка пользователей	749	
Обучено слушателей на портале НМО	2210	
Обучено слушателей на портале ЦЭиПКПР	1218	
Запись, подготовка и загрузка видеолекций и пособий		
Запись видеолекций	29	
Монтаж, обработка	41	
-		

11.РАБОТА ПО ФОРМИРОВАНИЮ ИМИДЖА УНИВЕРСИТЕТА

Работа Центра информационной политики КГМУ в 2023-2024-учебном году была направлена на поддержание и укрепление позитивного образа Университета, как одного из ведущих медицинских вузов города и страны, обеспечение эффективных взаимосвязей КГМУ со средствами массовой информации, удовлетворение информационных потребностей целевых аудиторий КГМУ, формирование общественного мнения, благоприятного для реализации стратегических задач вуза, популяризацию медицинского образования, а также продвижение на внутренних и внешних рынках услуг, предлагаемых структурными подразделениями КГМУ.

Основное направление работы - взаимодействие с региональными и федеральными средствами массовой информации.

Центром информационной политики была организована рассылка пресс-релизов, формировался собственный пул лояльных журналистов, создавались информационные поводы, организовывались пресс-подходы, интервью, готовились материалы для публикации в СМИ, осуществлялось взаимодействие с главными редакторами и корреспондентами СМИ, с министерством информации общественных коммуникаций Курской области, пресс-службой Губернатора Курской области, пресс службами различных ведомств.

Всего в 2023 году о Курском медуниверситете СМИ (печатные, электронные, интернетиздания, паблики в соцсетях) написали более 200 раз. В том числе в федеральных СМИ наш университет упоминался более 20 раз. Информация о КГМУ размещалась на электронных ресурсах Министерства здравоохранения РФ, Министерства образования РФ, Совета ректоров медицинских и фармацевтических вузов, в журнале «Аккредитация в образовании», в эфире ГТРК «Курск» и ТРК «Сейм», в газетах Медицинская газета, Аргументы и факты, Городские известия, Курская правда и др. Продолжалась публикация материалов в районных средствах массовой информации, где в качестве экспертов выступают члены профессорскопреподавательского состава КГМУ.

Важную роль в формировании положительного имиджа играет корпоративная пресса. В 2023-2024 учебном году продолжался выпуск газеты «Вести Курского медуниверситета» Издание выходит на 16 страницах, форматом А4, в полноцвете, тиражом 500 экз., с периодичностью 1 раз в месяц. Дополнительно издаются тематические спецвыпуски газеты, посвящённые знаменательным датам или важным событиям в жизни Университета: Дню рождения КГМУ, Дню Победы, Международному Дню медсестры, Дню открытых дверей в КГМУ и МФК КГМУ, Дню медицинского работника. Газета печатается в университетской типографии, рассылается в администрации: области, города, районов, в городские и районные больницы. Основная часть тиража распространяется среди преподавателей, сотрудников и студентов КГМУ. Газета всесторонне освещает жизнь КГМУ. В этом году кроме традиционных рубрик, учитывая современные реалии и запросы общества, вводились новые, в частности, в связи с проведением Года семьи ввели рубрику «Династии КГМУ». Ко Дню рождения университета вышел праздничный номер в формате А3, на 12 полосах. Газета регулярно размещается на сайте университета, а также в группе в ВК и ТЕЛЕГРАММ.

Важную роль в формировании положительного имиджа КГМУ оказывают социальные сети. Сегодня Курский медуниверситет имеет официальные аккаунты В Контакте, Телеграмм и в Одноклассниках. Аккаунт в ВК прошел верификацию, регистрацию на госуслугах и получил знак «Госучреждение».

Конкуренция в социальных сетях очень высокая, постоянно приходится работать над контентом, чтобы не только удержать аудиторию, но и привлечь новую. И с этой задачей Центр информационной политики успешно справляется. Сегодня количество подписчиков на группу в ВК составляет 16 200 тыс., растет активность подписчиков в Телеграмм -2955.

По результатам медиарейтинга медицинских университетов РФ за 2023 год страница ВКонтакте КГМУ стала лучшей среди медицинских вузов.

Большую роль в формировании положительного имиджа КГМУ играет студенческий медиацентр, состоящий из фотостудии и МедТВ.

Студенческая фотостудия занималась освещением всех событий и мероприятий, проходящих в КГМУ, проводила фотосъёмки преподавателей и сотрудников вуза для размещения фотографий на сайте, организовывала фотосъёмки для изготовления имиджевой полиграфической продукции.

За отчетный период всего проведено более 250 фотосьемок, что значительно превышает этот показатель предыдущего года.

Студия МедТв решает слудующие задачи: подготовка видеорепортажей с мероприятий, видео-визиток команд студентов КГМУ для участия в олимпиадах и конкурсах, подготовка презентационных роликов о КГМУ.

За отчетный период студенты МедТВ подготовили около 150 видеороликов.

Студенческий медиацентр реализует и социальные проекты, которые уже неоднократно были отмечены на различных конкурсах.

В течение учебного года работа постоянно велась над созданием фирменного(корпоративного) стиля университета, разрабатывался комплекс постоянных визуальных и текстовых элементов, которые бы отличали Курский медуниверситет от других вузов-конкурентов. Был разработан брендбук КГМУ, который строго соблюдался при Центром информационной политики здания, территории университета, полиграфической и сувенирной продукции. В 2023-2024 учебном году Центр информационной политики разрабатывал и изготовлял все необходимые виды визуальной имиджевой продукции: баннеры, логотипы структурных подразделений, обложки программных материалов и сертификаты конференций, слайдеры и заставки для сайта, лифлеты всех НИИ КГМУ (на двух языках), Центра довузовской подготовки, Центра карьеры, Университетской клиники, прессволы, раздаточную сувенирную продукцию с логотипом КГМУ, в том числе- разработку юбилейного пакета сувенирной продукции к 90-летию вуза.

В 2023 году Центр информационной политики КГМУ стал победителем во Всероссийском конкурсе «Пресс-служба вуза» в номинации «ИнтерГрация».